

# Diário Oficial

**ESTADO DO TOCANTINS** 

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ANO XXXIII - ESTADO DO TOCANTINS, SEGUNDA-FEIRA, 06 DE DEZEMBRO DE 2021 Nº 5980



PALÁCIO ARAGUAIA PRAÇA DOS GIRASSÓIS

### ATOS DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO

#### ATO Nº 1.615.

O VICE-GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no exercício das atribuições da Chefia do Poder Executivo, consoante o disposto no art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

#### REVOGAR,

a partir de 2 de dezembro de 2021, o Ato nº 1.342 - DSG, de 3 de novembro de 2021, publicado na edição 5.958 do Diário Oficial do Estado.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 6 dias do mês de dezembro de 2021; 200º da Independência, 133º da República e 33º do Estado.

WANDERLEI BARBOSA CASTRO Governador do Estado, em exercício

Deocleciano Gomes Filho Secretário-Chefe da Casa Civil

#### ATO Nº 1.616 - RED.

O VICE-GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no exercício das atribuições da Chefia do Poder Executivo, consoante o disposto no art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, e com fulcro no art. 36 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve

#### REDISTRIBUIR, até vacância,

a partir de 7 de dezembro de 2021, para a estrutura operacional do Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, o cargo de provimento em comissão de Assessor Comissionado III - CA-3, ocupado por HERMES MACEDO ARRUDA, nomeado pelo Ato nº 1.185 - NM, de 15 de abril de 2019, publicado na edição 5.339 do Diário Oficial do Estado.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 6 dias do mês de dezembro de 2021; 200º da Independência, 133º da República e 33º do Estado.

WANDERLEI BARBOSA CASTRO Governador do Estado, em exercício

Deocleciano Gomes Filho Secretário-Chefe da Casa Civil

#### SUMÁRIO

ATOS DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO	1
CASA CIVIL	1
POLÍCIA MILITAR	4
SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO	7
SECRETARIA DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E AQUICULTURA	14
SECRETARIA DA CIDADANIA E JUSTIÇA	14
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE E ESPORTES	18
SECRETARIA DA FAZENDA	20
SECRETARIA DA INDÚSTRIA, COMÉRCIO E SERVIÇOS	22
SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA, CIDADES E HABITAÇÃO	22
SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE E RECURSOS HÍDRICOS	23
SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO	24
SECRETARIA DA SAÚDE	24
ADAPEC	29
AGETO	29
AMETO	30
ATR	30
ATI	31
TOCANTINS PARCERIAS	31
DETRAN	38
IGEPREV	40
NATURATINS	40
TRIBUNAL DE CONTAS	43
PUBLICAÇÕES DOS MUNICÍPIOS	43
PUBLICAÇÕES PARTICULARES	47

#### ATO Nº 1.619 - DSG.

O VICE-GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no exercício das atribuições da Chefia do Poder Executivo, consoante o disposto no art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

#### DESIGNAR

a servidora SANDRA MARIA DE MELO, matrícula 867643-2, para o exercício da Função Comissionada Especial do Magistério - FCM-4, da Secretaria da Educação, Juventude e Esportes.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 6 dias do mês de dezembro de 2021; 200º da Independência, 133º da República e 33º do Estado.

WANDERLEI BARBOSA CASTRO Governador do Estado, em exercício

#### ATO Nº 1.620 - NM.

O VICE-GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no exercício das atribuições da Chefia do Poder Executivo, consoante o disposto no art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

#### NOMEAR

MORGANA NUNES TAVARES GOMES para exercer o cargo de provimento em comissão de Superintendente de Finanças - DAS-3, da Secretaria da Educação, Juventude e Esportes, a partir de 3 de dezembro de 2021

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 6 dias do mês de dezembro de 2021; 200º da Independência, 133º da República e 33º do Estado.

WANDERLEI BARBOSA CASTRO Governador do Estado, em exercício

#### ATO Nº 1.622 - NM.

O VICE-GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no exercício das atribuições da Chefia do Poder Executivo, consoante o disposto no art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

#### NOMEAR

ANA VALÉRIA REZENDE POVOA PARENTE para exercer o cargo de provimento em comissão de Assessor Comissionado I - CA-1, da Secretaria da Administração, redistribuindo-o, até vacância, com a respectiva ocupante, para a estrutura operacional da Secretaria da Educação, Juventude e Esportes.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 6 dias do mês de dezembro de 2021; 200º da Independência, 133º da República e 33º do Estado.

WANDERLEI BARBOSA CASTRO Governador do Estado, em exercício

#### **CASA CIVIL**

#### PORTARIA CCI Nº 1.744 - CSS, DE 1º DE DEZEMBRO DE 2021. Republicada para correção

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado, outorgada pelo Ato nº 50, de 5 de janeiro de 2015, do Governador do Estado, com fulcro no art. 8º da Lei 2.578, de 20 de abril de 2012, e no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, e na conformidade do Termo de Cooperação Técnica nº 20, de 31 de dezembro de 2020, resolve

#### MANTER

cedido ao Ministério Público do Estado do Tocantins o Militar CLÁUDIO THOMAZ COELHO DE SOUZA, matrícula 791675-1, integrante do quadro de pessoal da Polícia Militar do Estado do Tocantins - PMTO, no período de 1º de janeiro a 31 de dezembro de 2022, com ônus para a origem.

Deocleciano Gomes Filho Secretário-Chefe

#### PORTARIA CCI Nº 1.785 - CSS, DE 2 DE DEZEMBRO DE 2021.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso IV, da Constituição do Estado, outorgada pelo Ato n° 50, de 5 de janeiro de 2015, do Governador do Estado, com fulcro no art. 23 da Lei 1.614, de 4 de outubro de 2005, e no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, e na conformidade do Termo de Cooperação n° 8, de 5 de novembro de 2019, resolve

#### MANTER

cedidos à Defensoria Pública do Estado do Tocantins os servidores adiante indicados, integrantes do quadro de pessoal do Poder Executivo, no período de 1º de janeiro a 31 de dezembro de 2022, com ônus para o requisitante, inclusive quanto ao recolhimento previdenciário em favor do IGEPREV-TOCANTINS, parcelas referentes às pessoas natural e jurídica:

- ADRIANA ARAÚJO NEVES PEREIRA, matrícula 11216972-1, Assistente Administrativa;
- ANA CAROLINA SANTOS DE MAGALHÃES, matrícula 11180412-1, Assistente Administrativa;
- ARLETE ARAÚJO MARTINS, matrícula 11151145-1, Auxiliar Administrativa;
- AURILENE FARIAS DE SANTANA, matrícula 11218894-1, Assistente Administrativa;
- BRUNA BENVINDO DA COSTA, matrícula 1272985-1, Assistente Administrativa;
- CASTRO HENRIQUE CUNHA DE SOUZA, matrícula 1143670-3, Analista em Tecnologia da Informação;
- CÉSAR VICENTE FERREIRA, matrícula 1073648-5, Técnico em Informática;
- CINTHIA GOMES DE ABREU, matrícula 11144092-1, Assistente Administrativa:
- 9. CLÉIA AZEVEDO GLÓRIA, matrícula 998920-2, Agente de Execução
- ELIANA BEZERRA DO CARMO RIBEIRO, matrícula 983436-4, Contadora;
- 11. ÉRICA DO VALE REIS, matrícula 11222484-1, Assistente Administrativa;
- FRANCIANE NEVES AZEVEDO, matrícula 985275-1, Auxiliar Administrativa;
- IHAGO DE SOUZA SILVA, matrícula 1283545-1, Assistente Administrativo:
- ISMAEL CONCEIÇÃO DO VALE, matrícula 1002236-1, Operador de Microcomputador;
- JOYCILENE AQUINO NERES, matrícula 11186674-1, Assistente Administrativa;
- JULIANNE PEREIRA LIMA LICÓN, matrícula 1125478-2, Analista em Tecnologia da Informação;
- 17. LEOCÁSSIO PEREIRA BANDEIRA CASTRO, matrícula 11161370-1, Examinador Veicular;
- LEONARDO BATISTA GLÓRIA, matrícula 1285491-1, Assistente Administrativo:
- LUCIANA CAMPOS DE ARAÚJO SUARTE, matrícula 1290410-1, Arquiteta;
- MARCELO TRAJANO ALVES, matrícula 47949-1, Operador de Microcomputador;
- 21. MARCUS VINICIUS MOREIRA PAREDES, matrícula 11230720-1, Técnico em Informática:
- MARINA ROCHA ALMEIDA PARDINHO, matrícula 73766-1, Operadora de Microcomputador;



WANDERLEI BARBOSA CASTRO Governador do Estado, em exercício

DEOCLECIANO GOMES FILHO Secretário-Chefe da Casa Civil

**DISNÉA DIAS SERAFIM**Diretora do Diário Oficial do Estado

- 23. OTACÍLIO ONOFRE LOPES, matrícula 11150424-2. Motorista:
- 24. PAULO HENRIQUE ALVES MULLER, matrícula 11155353-1, Técnico em Defesa do Consumidor:
- 25. PAULO REIS MATOS, matrícula 563320-1, Motorista;
- RENATA KELLEN ARAÚJO, matrícula 1085492-8, Assistente Administrativa;
- ROSALINA ALMEIDA FURTADO ARAÚJO, matrícula 1203703-4, Assistente Administrativa;
- 28. SEBASTIANA CRISTIANE FREITAS DA COSTA, matrícula 90983-3, Assistente Administrativa;
- 29. SORLETE RIBEIRO LIMA, matrícula 677600-2, Assistente Administrativa;
- THIAGO RODRIGO FERNANDES DÓREA, matrícula 97321-4, Assistente Administrativo;
- 31. THIAGO RODRIGUES DA SILVA, matrícula 11236450-1, Técnico em Defesa do Consumidor;
- VALDILENE OLIVEIRA DE FRANÇA, matrícula 46933-1, Auxiliar Administrativa;
   VINÍCIUS OLIVEIRA FRANCO DE SÁ, matrícula 11143223-2, Analista
- de Comunicação Social;
- WELMA ALVES DA SILVA, matrícula 11456264-1, Auxiliar Administrativa;
- WESLLEY MARTINS ANDRADE, matrícula 1269372-2, Engenheiro Civil.

Deocleciano Gomes Filho Secretário-Chefe

#### PORTARIA CCI Nº 1.789 - CSS, DE 3 DE DEZEMBRO DE 2021.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso IV, da Constituição do Estado, outorgada pelo Ato nº 50, de 5 de janeiro de 2015, do Governador do Estado, com fulcro no art. 23 da Lei 1.614, de 4 de outubro de 2005, e no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, e na conformidade do Termo de Cooperação nº 8, de 5 de novembro de 2019, resolve

#### $\mathsf{MANTER}$

cedidos à Defensoria Pública do Estado do Tocantins os servidores adiante indicados, Assistentes de Serviços de Saúde, integrantes do quadro de pessoal da Secretaria da Saúde, no período de 1º de janeiro a 31 de dezembro de 2022, com ônus para o requisitante, inclusive quanto ao recolhimento previdenciário em favor do IGEPREV-TOCANTINS, parcelas referentes às pessoas natural e jurídica:

- 1. KHÉRIDA EMANNUELLE ASSIS BORGES, matrícula 966750-1;
- 2. OACILENE ALVES MACIEL MARQUES, matrícula 1194089-1;
- 3. PEDRO PIRES DE CASTRO GUEDES, matrícula 95210-1.

Deocleciano Gomes Filho Secretário-Chefe

#### PORTARIA CCI Nº 1.790 - CSS, DE 3 DE DEZEMBRO DE 2021.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42,  $\S1^\circ$ , inciso IV, da Constituição do Estado, outorgada pelo Ato n° 50, de 5 de janeiro de 2015, do Governador do Estado, com fulcro no art. 23 da Lei 1.614, de 4 de outubro de 2005, e no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, e na conformidade do Termo de Cooperação n° 8, de 5 de novembro de 2019, resolve

#### MANTER

cedida à Defensoria Pública do Estado do Tocantins a Assistente Administrativa RÁFILLA THAYSSA CASTRO E PESSOA, matrícula 810136, integrante do quadro de pessoal da Universidade Estadual do Tocantins - Unitins, no período de 1º de janeiro a 31 de dezembro de 2022, com ônus para o requisitante, inclusive quanto ao recolhimento previdenciário em favor do IGEPREV-TOCANTINS, parcelas referentes às pessoas natural e jurídica.

Deocleciano Gomes Filho Secretário-Chefe

#### PORTARIA CCI Nº 1.808 - CSS, DE 6 DE DEZEMBRO DE 2021.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso IV, da Constituição do Estado, outorgada pelo Ato n° 50, de 5 de janeiro de 2015, do Governador do Estado, com fulcro no art. 23 da Lei 1.614, de 4 de outubro de 2005, e no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve

#### MANTER

cedidas ao Estado de Goiás as servidoras adiante indicadas, integrantes do quadro de pessoal da Secretaria da Saúde, no período de 1º de janeiro a 31 de dezembro de 2022, com ônus para o requisitante, inclusive quanto ao recolhimento previdenciário em favor do IGEPREV-TOCANTINS, parcelas referentes às pessoas natural e jurídica:

- 1. ANA FLÁVIA DOS REIS COSTA, matrícula 773843-2, Enfermeira;
- CARLA CRISTINA CHAVES DE OLIVEIRA, matrícula 1157272-1, Enfermeira:
- CLEANIA AIRES DA SILVA, matrícula 962196-1, Auxiliar de Enfermagem;
- DANIELA CRISÓSTOMO MOURA RODRIGUES, matrícula 1279769-1, Enfermeira:
- ELIANA FERNANDES DE CARVALHO, matrícula 1219685-1, Gestora em Saúde;
- HELISIANE FERNANDES MOREIRA FIGUEIREDO, matrícula 863261-2, Enfermeira;
- 7. ILSA WATANABE, matrícula 515430-2, Enfermeira;
- LARISSA BANDEIRA FONTANA DE MORAES, matrícula 1132830-1, Enfermeira:
- MARIA DE FÁTIMA RODRIGUES MAIA, matrícula 1031244-2, Assistente Social;
- 10. MARIA SALETTE BATISTA PAULINO, matrícula 237179-2, Psicóloga;
- PATRÍCIA CAMELO DE CASTRO ZACARIOTTI, matrícula 600470-1, Psicóloga;
- 12. ROBERTA LEÃO MESQUITA, matrícula 1068970-1, Enfermeira;
- 13. SHIRLAINE VALERIANO ALVES BARBOSA, matrícula 578098-3, Executiva em Saúde;
- 14. SIMONE DE JESUS BATISTA ALMEIDA, matrícula 11134542-1, Fisioterapeuta;
- 15. TALLITA MARTINS SANTOS, matrícula 11137690-1, Nutricionista;
- 16. VALDETE ALVES DE MOURA, matrícula 1221973-1, Enfermeira.

Deocleciano Gomes Filho Secretário-Chefe

#### PORTARIA CCI Nº 1.809 - CSS, DE 6 DE DEZEMBRO DE 2021.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso IV, da Constituição do Estado, outorgada pelo Ato n° 50, de 5 de janeiro de 2015, do Governador do Estado, com fulcro no art. 23 da Lei 1.614, de 4 de outubro de 2005, e no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve

#### MANTER

cedidos ao Estado de Goiás os servidores adiante indicados, integrantes do quadro de pessoal da Secretaria da Segurança Pública, no período de 1º de janeiro a 31 de dezembro de 2022, com ônus para o requisitante, inclusive quanto ao recolhimento previdenciário em favor do IGEPREV-TOCANTINS, parcelas referentes às pessoas natural e jurídica:

- 1. ERIVAL DE SOUZA MELO, matrícula 31395-1, Agente de Polícia;
- JACQUELINE DE GUIMARÃES E SOUZA, matrícula 589126-1, Delegada de Polícia Civil;
- 3. JOSÉ LUIZ FERREIRA ALVES, matrícula 539482-2, Perito Criminal;
- LILIANE ALBUQUERQUE AMORIM, matrícula 675274-3, Delegada de Polícia Civil
- 5. PATRÍCIA DE BRITO COSTA, matrícula 371390-1, Escrivã de Polícia;
- ROSÂNGELA RODRIGUES DE SOUZA SANTOS, matrícula 646274-1, Escrivã de Polícia.

Deocleciano Gomes Filho Secretário-Chefe

#### PORTARIA CCI Nº 1.810 - CSS, DE 6 DE DEZEMBRO DE 2021.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso IV, da Constituição do Estado, outorgada pelo Ato nº 50, de 5 de janeiro de 2015, do Governador do Estado, com fulcro no art. 8° da Lei 2.578, de 20 de abril de 2012, no art. 23 da Lei 1.614, de 4 de outubro de 2005, e no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve

#### CEDER

à Secretaria da Segurança Pública o Militar CARLOS MAGNO GOMES DA COSTA, matrícula 45461-1, integrante do quadro de pessoal da Polícia Militar do Estado do Tocantins - PMTO, no período de 7 de dezembro de 2021 a 31 de dezembro de 2022, com ônus para o requisitante, inclusive quanto ao recolhimento previdenciário em favor do IGEPREV-TOCANTINS, parcelas referentes às pessoas natural e jurídica.

Deocleciano Gomes Filho Secretário-Chefe

#### PORTARIA CCI Nº 1.816 - DISP, DE 6 DE DEZEMBRO DE 2021.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

#### DISPENSAR

da Função Comissionada Especial do Magistério - FCM-4 a servidora ELCINEIA COUTINHO RODRIGUES, matrícula 1216015-2, lotada na Secretaria da Educação, Juventude e Esportes.

Deocleciano Gomes Filho Secretário-Chefe

#### PORTARIA CCI Nº 1.817 - EX, DE 6 DE DEZEMBRO DE 2021.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

#### EXONERAR

de suas funções, nos cargos de provimento em comissão especificados, da Secretaria da Administração, redistribuídos para a Secretaria da Educação, Juventude e Esportes, a partir de 7 de dezembro de 2021:

- 1. ITALLO MOREIRA DE ALMEIDA, Assessor Comissionado I CA-1;
- PAULO PRADO PINTO DO SACRAMENTO, Assessor Comissionado III-CA-3.

Deocleciano Gomes Filho Secretário-Chefe

#### PORTARIA CCI Nº 1.818 - DISP, DE 6 DE DEZEMBRO DE 2021.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

#### DISPENSAR

da Função Comissionada de Administração - FCA-2 a servidora ANA VALÉRIA REZENDE POVOA PARENTE, matrícula 753261-5, lotada na Secretaria da Educação, Juventude e Esportes.

Deocleciano Gomes Filho Secretário-Chefe

#### **POLÍCIA MILITAR**

#### PORTARIA Nº 876/2021/DGP/SAMP.

Concede férias a policiais militares e adota outras providências.

O COMANDANTE-GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições que lhe conferem o art. 10 da Lei Complementar nº 128, de 14 de abril de 2021, c/c art. 87, da Lei nº 2.578, de 20 de abril de 2012.

#### RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER aos policiais militares abaixo relacionados suas férias regulamentares referentes ao exercício 2021 a serem usufruídas no mês de janeiro de 2022, conforme especificado:

#### §1º Lotados no QCG:

ORD.	POST/GRAD.	NOME	MAT.	INÍCIO	FINAL	DIAS
1	CEL QOPM	FRANCINALDO MACHADO BÓ	620741	03/01/2022	01/02/2022	30
2	CEL QOPM	RUBIA ALESSANDRA GOMES	963360	03/01/2022	01/02/2022	30
3	TEN CEL QOPM	ANTÔNIO CARLOS FOLHA LEITE	51606	03/01/2022	01/02/2022	30
4	TEN CEL QOPM	CARLOS MAGNO GOMES DA COSTA	45461	03/01/2022	01/02/2022	30
5	TEN CEL QOPM	CARMEM ROSA ALMEIDA PEREIRA	770155	03/01/2022	01/02/2022	30
6	TEN CEL QOPM	DELANO LUIZ NORONHA DA SILVA	1050168	03/01/2022	01/02/2022	30
7	TEN CEL QOM	EDILSON FRANCISCO DE SOUZA	956238	03/01/2022	01/02/2022	30
8	TEN CEL QOPM	EDSON MURUSSI LEITE	763436	03/01/2022	01/02/2022	30
9	TEN CEL QOS	JACY AZEVEDO DO AMARAL	1043188	03/01/2022	01/02/2022	30
10	TEN CEL QOPM	JAIME PORFIRIO DE SOUZA	1036289	03/01/2022	01/02/2022	30
11	TEN CEL QOPM	JOÃO LEYDE DE SOUZA NASCIMENTO	136624	03/01/2022	01/02/2022	30
12	TEN CEL QOS	MELISSA BARREIRA DE VASCONCELOS	810116	03/01/2022	01/02/2022	30
13	TEN CEL QOPM	MOISÉS MECENA BARBOSA NETO	1077210	03/01/2022	01/02/2022	30
14	TEN CEL QOA	OSVALDO RODRIGUES SILVA JÚNIOR	665219	03/01/2022	01/02/2022	30
15	TEN CEL QOE	PRISCILLA MARIA ALVES DA SILVA	663442	03/01/2022	01/02/2022	30
16	TEN CEL QOE	RENATO REZIO DE SOUSA	714760	03/01/2022	01/02/2022	30
17	TEN CEL QOPM	RICARDO COELHO SANTOS CAVALCANTE	828364	03/01/2022	01/02/2022	30
18	TEN CEL QOPM	SUELI FERREIRA DOS SANTOS VISEU	958430	03/01/2022	01/02/2022	30
19	MAJ QOS	ADRIANA SANTOS DA SILVA	129097	03/01/2022	01/02/2022	30
20	MAJ QOE	ALEKSANDER DE SABÓIA OLIVEIRA	464962	03/01/2022	01/02/2022	30
21	MAJ QOPM	ANDRÉ LUIS ARANTES DOS SANTOS	682266	03/01/2022	01/02/2022	30
22	MAJ QOPM	ARTUR JOSÉ HOLDEFER	1092855	16/01/2022	14/02/2022	30
23	MAJ QOPM	CLEIBER LEVY GONÇALVES BRASILINO	967777	03/01/2022	01/02/2022	30
24	MAJ QOPM	DIEGO ALEXANDRE BERNARDES DE MATOS	45667	03/01/2022	01/02/2022	30
25	MAJ QOS	EDISLENE MIRELA CARDOSO SILVA	1086588	03/01/2022	01/02/2022	30
26	MAJ QOE	FRANCO ALBERTO PIRES KELLERMANN	808377	03/01/2022	01/02/2022	30
27	MAJ QOPM	GILDÁSIO DA SILVA AIRES	963541	03/01/2022	01/02/2022	30
28	MAJ QOPM	HILMA DA SILVA COSTA	1089846	03/01/2022	01/02/2022	30
29	MAJ QOS	ISMAR DE REZENDE JÚNIOR	1012266	03/01/2022	01/02/2022	30
30	MAJ QOM	JOSÉ EDILSON DO NASCIMENTO	1034715	03/01/2022	01/02/2022	30
31	MAJ QOS	JOSÉ FERNANDES DA SILVA	804657	03/01/2022	01/02/2022	30
32	MAJ QOE	RAIMUNDO REINALDO MATOS DE SOUSA	405039	03/01/2022	01/02/2022	30
33	MAJ QOPM	THIAGO VISEU JORGE	1093282	03/01/2022	01/02/2022	30
34	CAP QOPM	DIORGE GOMES SANTANA	1205994	03/01/2022	01/02/2022	30
35	CAP QOA	HILKE DIAS RODRIGUES	899991	03/01/2022	01/02/2022	30
36	CAP QOPM	NICEIA MONTEIRO DA ROCHA MARQUES	1094050	03/01/2022	01/02/2022	30
37	CAP QOPM	SÍLVIO ANDERSON DA SILVA VANDERLEI	115517	03/01/2022	01/02/2022	30
38	1º TEN QOA	ADONÍSIO VIEIRA DA COSTA	719150	03/01/2022	01/02/2022	30
39	1° TEN QOM	EDINILDO SANTOS ROCHA	881974	03/01/2022	01/02/2022	30
40	1° TEN QOM	EDIVALSON ALEXANDRE DE BARROS SANTOS	975269	03/01/2022	01/02/2022	30
41	1º TEN QOA	WALTERLI RAMALHO BARRETO	951083	03/01/2022	01/02/2022	30
42	2º TEN QOM	ANDRÉ LUIS DA SILVA	927810	03/01/2022	01/02/2022	30
43	2º TEN QOM	DIONE CARVALHO EVANGELISTA	75234	03/01/2022	01/02/2022	30

44	2º TEN QOAS	EDJA MARIA CAVALCANTE	117770	03/01/2022	01/02/2022	30
45	2° TEN QOM	EDMILSON GOMES DO NASCIMENTO	852032	03/01/2022	01/02/2022	30
46	2º TEN QOM	GEDILSON JOSÉ DE LIMA SANTOS	135735	03/01/2022	01/02/2022	30
47	2º TEN QOAS	GILMA CRISTINA FAQUINI DE MOURA LOPES	909091	03/01/2022	01/02/2022	30
48	2º TEN QOM	JOSÉ PEDRO DA SILVA	764258	03/01/2022	01/02/2022	30
49	2º TEN QOM	MANOEL ALVES DOS SANTOS	861793	03/01/2022	01/02/2022	30
50	2º TEN QOM	NILVAN AFONSO DA SILVA	1019945	03/01/2022	01/02/2022	30
51	2º TEN QOM	RONALDO MELO DOS SANTOS	1038133	03/01/2022	01/02/2022	30
52	2º TEN QOM	WELINGTON PENHA DO NASCIMENTO	50079	03/01/2022	01/02/2022	30
53	2º TEN QOM	EDINILDO VALENÇA CAVALCANTE	834388	03/01/2022	01/02/2022	30
54	SUB TEN QPPM	ALEXSANDRO SOUSA DE ARAÚJO	576454	03/01/2022	01/02/2022	30
55	SUB TEN QPPM	JESSENON RIBEIRO DA SILVA	646067	03/01/2022	01/02/2022	30
56	SUB TEN QPPM	MANOEL ARAGÃO DA SILVA	546980	03/01/2022	01/02/2022	30
57	1º SGT QPPM	FERNANDA DE CÁSSIA MARTINS DOS SANTOS	1047779	03/01/2022	01/02/2022	30
58	1º SGT QPPM	LUIZ DA SILVA NUNES	825673	03/01/2022	01/02/2022	30
59	1º SGT QPPM	RONALDO PEREIRA DE MIRANDA	825867	03/01/2022	01/02/2022	30
60	2° SGT QPPM	ADEMI MARTINS SALES	716835	03/01/2022	01/02/2022	30
61	2° SGT QPPM	DELMAN DOS SANTOS OLIVEIRA	61314	03/01/2022	01/02/2022	30
62	2° SGT QPPM	DIRLENE MÁRCIA PEREIRA	1089480	03/01/2022	01/02/2022	30
63	2º SGT QPPM	DOMINGOS PEREIRA NOGUEIRA	716069	03/01/2022	01/02/2022	30
64	2° SGT QPPM	EDVALDO DA SILVA	787209	03/01/2022	01/02/2022	30
65	2º SGT QPPM	EUDES LOPES DE SOUZA	798645	03/01/2022	01/02/2022	30
66	2° SGT QPPM	FRANK COSTA CAVALCANTE	1052667	03/01/2022	01/02/2022	30
67	2° SGT QPPM	IVONETE DA SILVA CANTUARIA	1044877	03/01/2022	01/02/2022	30
68	2° SGT QPPM	JAILSON ROCHA MATOS	829472	03/01/2022	01/02/2022	30
69	2° SGT QPPM	JANAÍNA MARTINS DA CUNHA	1016695	03/01/2022	01/02/2022	30
70	2° SGT QPPM	JOAMARA MACHADO PEREIRA	960072	17/01/2022	15/02/2022	30
71	2° SGT QPPM	JOÃO NUNES DA SILVA NETO	1090380	03/01/2022	01/02/2022	30
72	2° SGT QPPM	JOÃO PAULO PROCÓPIO VIEIRA SILVA	156027	03/01/2022	01/02/2022	30
73	2° SGT QPPM	JORLAN DE NAZARÉ LOPES	625921	03/01/2022	01/02/2022	30
74	2° SGT QPPM	KEILA AGUIAR MENEZES	73572	03/01/2022	01/02/2022	30
75	2° SGT QPPM	LEONARDO DE ANDRADE CARNEIRO	994574	03/01/2022	01/02/2022	30
76	2° SGT QPPM	LUANA BARROS LOPES	794615	03/01/2022	01/02/2022	30
77	2° SGT QPPM	LUCILAYNE NERY DA SILVA AMARAL	1070509	03/01/2022	01/02/2022	30
78	2° SGT QPPM	MARINALVA VIANA RODRIGUES	963840	03/01/2022	01/02/2022	30
79	2° SGT QPPM	MEIRE GUILHERME DA CUNHA	405040	03/01/2022	01/02/2022	30
80	2º SGT QPPM	OSIAS PEREIRA DOS SANTOS	1019724	03/01/2022	01/02/2022	30
81	2º SGT QPPM	ROMERSON DE MIRANDA	32776	03/01/2022	01/02/2022	30
82	2º SGT QPPM	SEBASTIANA GOMES SANTANA	893757	03/01/2022	01/02/2022	30
83	2º SGT QPPM	SERGIMAR FERREIRA CUNHA	55326	03/01/2022	01/02/2022	30
84	2º SGT QPPM	TÁCIO NUNES BORGES	61405	03/01/2022	01/02/2022	30
85	2º SGT QPPM	WILLIAM JOSE SILVA	1093720	03/01/2022	01/02/2022	30
86	3º SGT QPPM	ANDRÉ CUNHA LIMA	815928	03/01/2022	01/02/2022	30
87	3º SGT QPPM	ANDRÉIA BANDEIRA SILVA	962159	03/01/2022	01/02/2022	30
88	3° SGT QPPM	KLEDSTON LEANDRO PEREIRA MOURA	1053701	03/01/2022	01/02/2022	30
89	3º SGT QPPM	MÁRCIO MANOEL FERREIRA DE SANTANA	1044389	03/01/2022	01/02/2022	30
90	3° SGT QPPM	RICARDO CERQUEIRA LIMA	1022652	03/01/2022	01/02/2022	30
91	CB QPPM	MARCELA BARROSO MENEZES	11211890	03/01/2022	01/02/2022	30
92	CB QPPM	NEUCILENE SANTOS VIEIRA	1144707	03/01/2022	01/02/2022	30
93	CB QPPM	RONILDO PEREIRA DA SILVA	11206985	03/01/2022	01/02/2022	30
94	CB QPPM	VONILSON LOPES DA SILVA	82792	03/01/2022	01/02/2022	30
95	CB QPPM	WILLIAM KEYLON GONÇALVES LOPES	11210478	03/01/2022	01/02/2022	30

#### §2º Lotados na CAMIL:

ORD.	POST/GRAD.	NOME	MAT.	INÍCIO	FINAL	DIAS
UKD.	PUST/GRAD.	NOME	WAI.	INICIO	FINAL	DIAS
1	2º TEN QOAS	JOANA DARC DOS SANTOS	821552	03/01/2022	01/02/2022	30
2	SUB TEN QPPM	EVERALDO PEREIRA DA SILVA	576569	03/01/2022	01/02/2022	30
3	2° SGT QPPM	ADÃO FÁBIO ALVES SOARES	889419	03/01/2022	01/02/2022	30
4	2° SGT QPPM	JOSIVALDO CARREIRO MELO	991056	03/01/2022	01/02/2022	30
5	2° SGT QPPM	PEDRO LEONARDO MOLLO	101970	03/01/2022	01/02/2022	30
6	2° SGT QPPM	REANE FIGUEREDO MOTTA	54462	03/01/2022	01/02/2022	30
7	CB QPPM	KAMYLA DE SOUZA CUNHA	11208880	03/01/2022	01/02/2022	30
8	CB QPPM	WANDERSON FERREIRA CORDEIRO	1271610	03/01/2022	01/02/2022	30

#### §3º Lotados no CPC:

ORD.	POST/GRAD.	NOME	MAT.	INÍCIO	FINAL	DIAS
1	3° SGT QPPM	MARINEIDE DA SILVA LIMA LOPES	1064100	03/01/2022	01/02/2022	30

#### §4º Lotados no CPE:

ORD.	POST/GRAD.	NOME	MAT.	INÍCIO	FINAL	DIAS
1	CEL QOPM	SHERLOCK LUIS DE MESQUITA	951484	03/01/2022	01/02/2022	30
2	CAP QOA	FÁBIA JAQUES DE ALENCAR	987466	03/01/2022	01/02/2022	30

#### §5° Lotados no 1° BPM:

ORD.	POST/GRAD.	NOME	MAT.	INÍCIO	FINAL	DIAS
1	MAJ QOS	FRANSÉRGIO DE MELO MARTINELLI	884458	03/01/2022	01/02/2022	30
2	MAJ QOPM	STHEFAN BRAVIN PONCHE	166847	03/01/2022	01/02/2022	30
3	CAP QOA	NELI FERNANDES DE SOUZA	431099	03/01/2022	01/02/2022	30
4	1° TEN QOA	GLEISTON RIBEIRO PEREIRA	830796	03/01/2022	01/02/2022	30
5	2º TEN QOAS	FLÁVIA RIBEIRO DA SILVA	73699	03/01/2022	01/02/2022	30
6	2° SGT QPPM	APARÍCIO BORGES DE SOUZA	861240	03/01/2022	01/02/2022	30
7	2° SGT QPPM	EDÍLSON LIMA CARVALHO	921832	03/01/2022	01/02/2022	30
8	2° SGT QPPM	GENILSA FERREIRA LIMA	970843	03/01/2022	01/02/2022	30
9	2° SGT QPPM	HAROUDO PASCOAL RIBEIRO	432523	03/01/2022	01/02/2022	30
10	2° SGT QPPM	JACSON SERPA DA SILVA	37282	03/01/2022	01/02/2022	30
11	2° SGT QPPM	JESSÉ DE FEITOSA MOREIRA	1041932	03/01/2022	01/02/2022	30
12	2° SGT QPPM	MAURIZA DA SILVA SANTOS	926570	03/01/2022	01/02/2022	30
13	2° SGT QPPM	NEILSON DA SILVA NUNES	999419	03/01/2022	01/02/2022	30
14	2° SGT QPPM	NIELSON ALVES NOGUEIRA	697865	03/01/2022	01/02/2022	30
15	2° SGT QPPM	UILSON DOMINGOS SEBASTIÃO	1072030	03/01/2022	01/02/2022	30
16	2° SGT QPPM	WANISLEY BORGES PINHEIRO	896795	03/01/2022	01/02/2022	30
17	3° SGT QPPM	DIEGO ANTÔNIO DA CRUZ SILVA	67845	03/01/2022	01/02/2022	30
18	3° SGT QPPM	GETULIO JOSÉ FERNANDES DE SOUZA FILHO	55752	03/01/2022	01/02/2022	30
19	3° SGT QPPM	LUIZ CARLOS DA SILVA ABREU	566837	03/01/2022	01/02/2022	30

#### §6° Lotados no 2° BPM:

ORD.	POST/GRAD.	NOME	MAT.	INÍCIO	FINAL	DIAS
1	TEN CEL QOS	LUCIANO PANTAROTTO	189793	03/01/2022	01/02/2022	30
2	TEN CEL QOPM	VALDEONNE DIAS DA SILVA	59990	03/01/2022	01/02/2022	30
3	MAJ QOS	ATHOS CAJADO AZEVEDO MESQUITA	816271	03/01/2022	01/02/2022	30
4	2º TEN QOA	LUIZ ANTÔNIO COSTA CARVALHO	907264	03/01/2022	01/02/2022	30
5	2º TEN QOA	NILSONVALTO RIBEIRO DE SOUSA	757953	03/01/2022	01/02/2022	30
6	2º TEN QOA	WADSON MARINHO LUSTOSA	826902	03/01/2022	01/02/2022	30
7	SUB TEN QPPM	TATIANE FERREIRA DOS SANTOS	1034189	03/01/2022	01/02/2022	30
8	1° SGT QPPM	JANSLEY SOUSA BARROS DIAS	1080334	03/01/2022	01/02/2022	30
9	2° SGT QPPM	ANTÔNIO ALMEIDA DOS SANTOS	584931	03/01/2022	01/02/2022	30
10	2° SGT QPPM	CÍCERO DA SILVA FILHO	801693	03/01/2022	01/02/2022	30
11	2° SGT QPPM	DALVINO OLIVEIRA SOBRINHO	676291	03/01/2022	01/02/2022	30
12	2° SGT QPPM	DEUSIMAR DA COSTA	636104	03/01/2022	01/02/2022	30
13	2° SGT QPPM	FLÁVIO FERNANDES DE OLIVEIRA	931412	03/01/2022	01/02/2022	30
14	2° SGT QPPM	FRANCISCO DE ASSIS FELIPE DA SILVA FILHO	466326	03/01/2022	01/02/2022	30
15	2° SGT QPPM	GARDENIA FERNANDES DA SILVA	1021397	03/01/2022	01/02/2022	30
16	2° SGT QPPM	GILMAR PEREIRA AGUIAR	101208	03/01/2022	01/02/2022	30
17	2° SGT QPPM	ILDEMAR SEVERINO BARBACENA	725216	10/01/2022	08/02/2022	30
18	2° SGT QPPM	IRACÍLIO MELO DA SILVA	303565	03/01/2022	01/02/2022	30
19	2° SGT QPPM	ISRAEL FILHO FREITAS DE OLIVEIRA	828157	03/01/2022	01/02/2022	30
20	2° SGT QPPM	LOUBERTO DOS SANTOS NASCIMENTO	923415	03/01/2022	01/02/2022	30
21	2° SGT QPPM	MÁRCIO PEREIRA LIMA	1068660	03/01/2022	01/02/2022	30
22	2° SGT QPPM	NAILSON BRITO SOARES	734280	03/01/2022	01/02/2022	30
23	2° SGT QPPM	PAULO ROBERTO MARANHÃO AYRES MIRANDA	821138	03/01/2022	01/02/2022	30
24	2° SGT QPPM	PEDRO GOMES CARVALHO CANTO	790488	03/01/2022	01/02/2022	30
25	2° SGT QPPM	ROBERTO CARLOS PEREIRA DE MELO	790440	03/01/2022	01/02/2022	30
26	2° SGT QPPM	RUBERVAL BARBOSA DA COSTA	790208	03/01/2022	01/02/2022	30
27	2° SGT QPPM	VIVIANE MAGALHÃES	770933	03/01/2022	01/02/2022	30
28	2° SGT QPPM	WASHINGTON ROGERIO LUIZ GOMES	985240	03/01/2022	01/02/2022	30
29	3° SGT QPPM	EDUARDO DE SOUSA MARTINS	41959	03/01/2022	01/02/2022	30

30	3° SGT QPPM	PEDRO DE SOUSA NETO	877454	03/01/2022	01/02/2022	30
31	3° SGT QPPM	RONALDO GONÇALVES PEREIRA JÚNIOR	1043013	03/01/2022	01/02/2022	30
32	3° SGT QPPM	WANDERSON DA SILVA FERREIRA	1025821	03/01/2022	01/02/2022	30
33	CB QPPM	NELVY RODRIGUES COSTA	11210699	03/01/2022	01/02/2022	30
34	CB QPPM	VALDIK JÚNIOR SOARES REIS	11210060	03/01/2022	01/02/2022	30

#### §7° Lotados no 3° BPM:

ORD.	POST/GRAD.	NOME	MAT.	INÍCIO	FINAL	DIAS
1	2º TEN QOAS	IZABEL ALVES DA SILVA AIRES MANDUCA	931527	03/01/2022	01/02/2022	30
2	2º TEN QOA	MARQUES ANTÔNIO LUSTOSA SOUSA	743863	03/01/2022	01/02/2022	30
3	2° SGT QPPM	IDERLAN FERREIRA BARBOZA	857625	03/01/2022	01/02/2022	30
4	2° SGT QPPM	PAULO DAGMAR DE OLIVEIRA	949910	03/01/2022	01/02/2022	30
5	2° SGT QPPM	UELDO DE CARVALHO MOURA	986024	03/01/2022	01/02/2022	30
6	2° SGT QPPM	VALÉRIA SOUZA MAIA	951915	03/01/2022	01/02/2022	30

#### §8º Lotados no 4º BPM:

ORD.	POST/GRAD.	NOME	MAT.	INÍCIO	FINAL	DIAS
1	MAJ QOE	VICENTE RODRIGUES DA SILVA	672339	03/01/2022	01/02/2022	30
2	CAP QOPM	MARCUS VINÍCIUS DE FARIAS	61843	03/01/2022	01/02/2022	30
3	CAP QOA	SHIRLEY ROCHA ALBINO JUSTINO	975531	03/01/2022	01/02/2022	30
4	1º TEN QOA	SANDRIS LÉIA DE SOUZA E SILVA SAKAI	964790	03/01/2022	01/02/2022	30
5	2º TEN QOA	EDUARDO GUIMARÃES PEREIRA	791730	03/01/2022	01/02/2022	30
6	SUB TEN QPPM	EMÍLIO MÁRCIO BORGES AGUIAR	746803	03/01/2022	01/02/2022	30
7	SUB TEN QPPM	GLALDSTON MARINHO DE SOUZA	1036840	03/01/2022	01/02/2022	30
8	SUB TEN QPPM	LINO SERTAO ARAUJO	661822	03/01/2022	01/02/2022	30
9	SUB TEN QPPM	UIRES MARTINS PORTILHO	724728	03/01/2022	01/02/2022	30
10	2º SGT QPPM	ADELVAR LUCIANO CUNHA	968563	03/01/2022	01/02/2022	30
11	2° SGT QPPM	CARLOS ATILA VIANA DA SILVA ARAÚJO	71551	03/01/2022	01/02/2022	30
12	2° SGT QPPM	FERNANDO DOMINGUES VELOSO	946180	03/01/2022	01/02/2022	30
13	2° SGT QPPM	FLÁVIO HENRIQUE SILVA MARQUES	1040871	03/01/2022	01/02/2022	30
14	2º SGT QPPM	GEOVANE CARVALHO RÊGO	876012	03/01/2022	01/02/2022	30
15	2º SGT QPPM	JAILTON ALVES SOARES	789978	03/01/2022	01/02/2022	30
16	2º SGT QPPM	JOÃO DIAS TAVARES	989130	03/01/2022	01/02/2022	30
17	2° SGT QPPM	WANESSA DIAS DE MORAIS COELHO	951095	03/01/2022	01/02/2022	30
18	3° SGT QPPM	WESLEI MARTINS FERREIRA	1081063	03/01/2022	01/02/2022	30
19	CB QPPM	ADRIANO RODRIGUES CHAVES	11206519	03/01/2022	01/02/2022	30
20	CB QPPM	BRUNO XAVIER AGUIAR	11210761	03/01/2022	01/02/2022	30
21	CB QPPM	DENIS CAMARGO PIRES	11209496	03/01/2022	01/02/2022	30
22	CB QPPM	PABLIANE MARTINS DE MELO	11207108	03/01/2022	01/02/2022	30
23	CB QPPM	RAILSON CAMPOS RIBEIRO	11211202	03/01/2022	01/02/2022	30
24	CB QPPM	SAMUEL MARCOS MARINHO LEAL E CARVALHO	11207922	03/01/2022	01/02/2022	30

#### §9° Lotados no 5° BPM:

ORD.	POST/GRAD.	NOME	MAT.	INÍCIO	FINAL	DIAS
1	TEN CEL QOS	MÁRCIO DE OLIVEIRA ALVES	1035169	03/01/2022	01/02/2022	30
2	MAJ QOPM	EMERSON RODRIGUES MOURA	974060	03/01/2022	01/02/2022	30
3	CAP QOA	RAIMUNDO GONÇALVES DE OLIVEIRA	854650	03/01/2022	01/02/2022	30
4	SUB TEN QPPM	ADÃO AYRES DA SILVA	755701	03/01/2022	01/02/2022	30
5	2° SGT QPPM	CAIO ALBUQUERQUE SANTANA	1080881	03/01/2022	01/02/2022	30
6	2° SGT QPPM	DOMINGOS CARVALHO MESSIAS	500619	03/01/2022	01/02/2022	30
7	2° SGT QPPM	FERNANDA BARREIRA CÂNDIDO	819375	03/01/2022	01/02/2022	30
8	2º SGT QPPM	MARCIO HELDER FONTOURA CIRILO	830243	03/01/2022	01/02/2022	30
9	2º SGT QPPM	NEILA MELQUIADES VIEIRA DA SILVA	984507	03/01/2022	01/02/2022	30
10	2° SGT QPPM	RONILSON GOMES DOS SANTOS	929650	03/01/2022	01/02/2022	30
11	CB QPPM	HELENO MATOS FERNANDES	11212870	03/01/2022	01/02/2022	30
12	CB QPPM	JAYANDERSON SOARES BONFIM	1167740	03/01/2022	01/02/2022	30

#### §10. Lotados no 6º BPM:

			,			
ORD.	POST/GRAD.	NOME	MAT.	INÍCIO	FINAL	DIAS
1	TEN CEL QOS	ANA PAULA DE TOLEDO MARTINS	279861	03/01/2022	01/02/2022	30
2	CAP QOPM	DARLIS TAVARES DE SOUZA	51515	03/01/2022	01/02/2022	30
3	CAP QOA	EVANDRO ALVES LINO	781803	03/01/2022	01/02/2022	30

4	1º TEN QOA	JOSUELDO DE OLIVEIRA CARVALHO	569978	03/01/2022	01/02/2022	30
5	2° TEN QOAS	FRANCILENO RODRIGUES DA SILVA LUZ	1019953	03/01/2022	01/02/2022	30
6	SUB TEN QPPM	ADILTON AIRES FERNANDES	596337	03/01/2022	01/02/2022	30
7	SUB TEN QPPM	DEUSAMALDO RODRIGUES DE SOUSA	881652	03/01/2022	01/02/2022	30
8	SUB TEN QPE	EDSON FERNANDO BIZERRA	842506	03/01/2022	01/02/2022	30
9	SUB TEN QPPM	JOSÉ CARLOS MARTINS FERREIRA	422384	03/01/2022	01/02/2022	30
10	SUB TEN QPPM	ROBERTO GOMES SANTOS	670069	03/01/2022	01/02/2022	30
11	2° SGT QPPM	ISRAEL HENRIQUE DOS SANTOS	902606	03/01/2022	01/02/2022	30
12	2º SGT QPPM	JAILSON ROGÉRIO RIBEIRO NOGUEIRA	944388	03/01/2022	01/02/2022	30
13	2° SGT QPPM	JEFERSON LEMOS	994525	03/01/2022	01/02/2022	30
14	2° SGT QPPM	JOSÉ WELBSON AGUIAR MIRANDA	104878	03/01/2022	01/02/2022	30
15	2º SGT QPPM	JOSÉMÁ RODRIGUES DE SOUZA	1092634	03/01/2022	01/02/2022	30
16	2º SGT QPPM	LEYLACI PEREIRA ALVES	1050850	03/01/2022	01/02/2022	30
17	2° SGT QPPM	LINCOLN MESIARA COSTA JÚNIOR	111410	03/01/2022	01/02/2022	30
18	2º SGT QPPM	MAURICIO MONTEIRO DA ROCHA MARQUES	1035207	03/01/2022	01/02/2022	30
19	3° SGT QPPM	ALEUCIANO DE LIMA ALVES	54991	03/01/2022	01/02/2022	30
20	3° SGT QPPM	DANIEL LIMA GUIMARÃES COELHO	48061	03/01/2022	01/02/2022	30
21	3° SGT QPPM	LIVIA PEREIRA DE SOUSA	56926	03/01/2022	01/02/2022	30
22	3° SGT QPPM	RAIMUNDO LOURENCO RIBEIRO	536249	03/01/2022	01/02/2022	30
23	CB QPPM	ADEONE ANTÔNIO BERNARDO DE JESUS	71915	03/01/2022	01/02/2022	30
24	CB QPPM	CLÁUDIO RAMOS DO NASCIMENTO	11210176	03/01/2022	01/02/2022	30
25	CB QPPM	RONALDO CAMPOS DOURADO	872444	03/01/2022	01/02/2022	30

#### §11. Lotados no 7º BPM:

ORD.	POST/GRAD.	NOME	MAT.	INÍCIO	FINAL	DIAS
1	MAJ QOPM	CLEUTER SILLAS PEREIRA GOMES	898949	03/01/2022	01/02/2022	30
2	2° TEN QOA	RAMÃO ADOLFO SOLEY LOPES	850175	03/01/2022	01/02/2022	30
3	2° SGT QPPM	EDILSON DA SILVA MELO	1009176	03/01/2022	01/02/2022	30
4	2° SGT QPPM	EDVAN SOARES CRUZ	869524	03/01/2022	01/02/2022	30
5	2° SGT QPPM	SILLAS PEREIRA DA SILVA	65691	03/01/2022	01/02/2022	30
6	CB QPPM	RAWANDERSON FERREIRA LIMA BARROS	11209062	03/01/2022	01/02/2022	30

#### §12. Lotados no 8º BPM:

ORD.	POST/GRAD.	NOME	MAT.	INÍCIO	FINAL	DIAS
1	TEN CEL QOPM	DENYURE DE MENEZES CAVALCANTE	49120	03/01/2022	01/02/2022	30
2	CAP QOPM	JOICILENE ARAÚJO BARBOSA REZENDE	49077	03/01/2022	01/02/2022	30
3	1º TEN QOA	JEOVÁ AQUINO BOTELHO	792576	03/01/2022	01/02/2022	30
4	2º TEN QOAS	CÁTILA DA SILVA NASCIMENTO BARBOSA	990660	03/01/2022	01/02/2022	30
5	2º TEN QOA	SIDNEI REGINO CORDEIRO	1061550	03/01/2022	01/02/2022	30
6	SUB TEN QPPM	EVALDO GABINO DE SOUSA	715648	03/01/2022	01/02/2022	30
7	1° SGT QPPM	WEBER SOARES DOS SANTOS	1092944	03/01/2022	01/02/2022	30
8	2° SGT QPPM	CÍCERO RODRIGUES DA SILVA	559328	03/01/2022	01/02/2022	30
9	2° SGT QPPM	IVANDEY JOSÉ DA SILVA	769499	03/01/2022	01/02/2022	30
10	2° SGT QPPM	LILIA REIS AIRES DIAS CAVALCANTE	1051857	03/01/2022	01/02/2022	30
11	2° SGT QPPM	OSÉAS DE PAULA AMORIM CRUZ	70212	03/01/2022	01/02/2022	30
12	2º SGT QPPM	WILES BARBOSA BATISTA	823561	03/01/2022	01/02/2022	30
13	3° SGT QPPM	FRANCISCO NETO DE SOUSA VARGAS	1094327	03/01/2022	01/02/2022	30

#### §13. Lotados no 9º BPM:

ORD.	POST/GRAD.	NOME	MAT.	INÍCIO	FINAL	DIAS
1	2º TEN QOA	CHARLES LINDBERGH PIMENTEL MOREIRA	517310	03/01/2022	01/02/2022	30
2	2º TEN QOAS	VALDINEIA PEREIRA CESAR	360470	03/01/2022	01/02/2022	30
3	SUB TEN QPPM	ANTÔNIO CARLOS CARVALHO DA SILVA	601187	03/01/2022	01/02/2022	30
4	SUB TEN QPPM	EUCLIDES COSTA DE OLIVEIRA	686326	03/01/2022	01/02/2022	30
5	SUB TEN QPPM	REGINALDO MANOEL DE ARAUJO	601102	03/01/2022	01/02/2022	30
6	2° SGT QPPM	DEVANEI DA SILVA NASCIMENTO	948126	03/01/2022	01/02/2022	30
7	2° SGT QPPM	ELIZAMAR OLIVEIRA SILVA	411519	03/01/2022	01/02/2022	30
8	2° SGT QPPM	FRANCISCO FERNANDO DE SOUZA	664719	03/01/2022	01/02/2022	30
9	2° SGT QPPM	FRANCISCO RODRIGUES LIMA	804013	03/01/2022	01/02/2022	30

10	2° SGT QPPM	GLEYDSON ALVES DA SILVA	35662	03/01/2022	01/02/2022	30
11	2° SGT QPPM	GRACINO ALVES RAMOS NETO	1055828	03/01/2022	01/02/2022	30
12	2° SGT QPPM	HEKTOR BRASIL REIS	751306	03/01/2022	01/02/2022	30
13	2° SGT QPPM	JUVENIL JACINTO DE ALMEIDA	602763	03/01/2022	01/02/2022	30
14	2° SGT QPPM	LINDOMAR FREIRE DA COSTA	530296	03/01/2022	01/02/2022	30
15	2° SGT QPPM	MARCÉLIO FERREIRA GUIMARÃES	953365	03/01/2022	01/02/2022	30
16	2° SGT QPPM	WAGNER OLIVEIRA DE SOUSA	885578	03/01/2022	01/02/2022	30
17	CB QPPM	WESLEY OLIVEIRA DA CRUZ	11211121	03/01/2022	01/02/2022	30

#### §14. Lotados na 1ª CIPM:

ORD.	POST/GRAD.	NOME	MAT.	INÍCIO	FINAL	DIAS
1	MAJ QOS	FERNANDO ÁLVARO MARTINS CAMPOS	784490	03/01/2022	01/02/2022	30
2	MAJ QOPM	LEONARDO AMORIM TEIXEIRA	832124	03/01/2022	01/02/2022	30
3	2º TEN QOA	WALTER RAMALHO BARRETO	947018	03/01/2022	01/02/2022	30
4	SUB TEN QPE	ACLECIVALDO ALVES DE OLIVEIRA	105408	03/01/2022	01/02/2022	30
5	SUB TEN QPE	JADENILTON NICOLAU DOS SANTOS	109037	03/01/2022	01/02/2022	30
6	SUB TEN QPE	SÉRGIO DOS SANTOS AGUIAR	875512	03/01/2022	01/02/2022	30
7	2º SGT QPPM	ANTONIEL JOSÉ LUIZ MARTINS	62173	03/01/2022	01/02/2022	30
8	2º SGT QPPM	LUCENEUDES RODRIGUES DOS SANTOS	931710	03/01/2022	01/02/2022	30

#### §15. Lotados na 2ª CIPM:

ORD.	POST/GRAD.	NOME	MAT.	INÍCIO	FINAL	DIAS
1	TEN CEL QOS	RITA DE CÁSSIA MORAES DA SILVA	806204	03/01/2022	01/02/2022	30
2	2º TEN QOA	VILTON ALVES PEREIRA	702186	03/01/2022	01/02/2022	30
3	SUB TEN QPPM	OCI FERNANDES COSTA	606720	03/01/2022	01/02/2022	30
4	2° SGT QPPM	ADRIANO MACEDO MOREIRA	638526	03/01/2022	01/02/2022	30
5	2° SGT QPPM	JOSÉ JÚNIOR TELES SOARES	984374	03/01/2022	01/02/2022	30
6	2° SGT QPPM	SILVÂNIO GOMES NEVES	851659	03/01/2022	01/02/2022	30
7	CB QPPM	ALEXANDRE DE PAIVA PEREIRA	11209658	03/01/2022	01/02/2022	30
8	CB QPPM	JUNIEL PRUDÊNCIO DOS SANTOS	11207094	03/01/2022	01/02/2022	30
9	CB QPPM	LUÍS GUILHERME RODRIGUES CARVALHO	11209712	03/01/2022	01/02/2022	30

#### §16. Lotados na 3ª CIPM:

ORD.	POST/GRAD.	NOME	MAT.	INÍCIO	FINAL	DIAS
1	TEN CEL QOS	FABRÍCIO VIEIRA RIBEIRO	1083236	03/01/2022	01/02/2022	30
2	CAP QOPM	FELIXMAR ALVES FERREIRA	966268	03/01/2022	01/02/2022	30
3	SUB TEN QPPM	ANTÔNIO LOPES FEITOSA	650228	03/01/2022	01/02/2022	30
4	SUB TEN QPPM	CARLOS ALBERTO DOS SANTOS	613621	03/01/2022	01/02/2022	30
5	1º SGT QPPM	PEDRO ALVES PEREIRA FILHO	759962	03/01/2022	01/02/2022	30
6	3° SGT QPPM	FERNANDO BIASI DA SILVA	954837	03/01/2022	01/02/2022	30
7	CB QPPM	CARLOS EDUARDO GOMES LEÃO	11210010	03/01/2022	01/02/2022	30
8	CB QPPM	RAILSON DE SOUZA ALVES	11211105	03/01/2022	01/02/2022	30

#### §17. Lotados na 4ª CIPM:

ORD.	POST/GRAD.	NOME	MAT.	INÍCIO	FINAL	DIAS
1	1º TEN QOA	KAYZY GUEDES NOGUEIRA LEOBAS	756675	03/01/2022	01/02/2022	30
2	2º SGT QPPM	JUNIO GOMES DE CARVALHO	1087762	03/01/2022	01/02/2022	30
3	2° SGT QPPM	MARCOS EVANGELISTA PEREIRA BEZERRA	857820	03/01/2022	01/02/2022	30
4	2º SGT QPPM	MARLYNÉIA CARLOS DORTA	64789	03/01/2022	01/02/2022	30
5	2° SGT QPPM	ROGÉRIO DE OLIVEIRA CARVALHO	1085107	03/01/2022	01/02/2022	30
6	3° SGT QPPM	EDUARDO LOPES VANDERLEY	995050	03/01/2022	01/02/2022	30

#### §18. Lotados na 5ª CIPM:

ORD.	POST/GRAD.	NOME	MAT.	INÍCIO	FINAL	DIAS
1	2º TEN QOA	GEAN PEREIRA SANTOS	906880	03/01/2022	01/02/2022	30
2	2º SGT QPPM	EVALDO LUIZ PEREIRA LIMA	632901	03/01/2022	01/02/2022	30
3	3º SGT QPPM	ANTÔNIO CRUZ GOMES	1005952	03/01/2022	01/02/2022	30
4	3º SGT QPPM	MARCELO DE SOUSA PEDRA BRANCA	887630	03/01/2022	01/02/2022	30
5	3° SGT QPPM	MARCUS VINICIUS PEREIRA DA CRUZ SANTOS	58080	03/01/2022	01/02/2022	30
6	CB QPPM	JEAN MICHAEL BARBOSA SANTIAGO	11209500	03/01/2022	01/02/2022	30
7	CB QPPM	RONAILTON BEZERRA SILVA	11210419	03/01/2022	01/02/2022	30

#### 819 Lotados na 6ª CIPM:

ORD.	POST/GRAD.	NOME	MAT.	INÍCIO	FINAL	DIAS
1	MAJ QOS	DALMIR TOBIAS VIANA	952671	03/01/2022	01/02/2022	30
2	CAP QOA	NILO DA SILVA NUNES	727249	03/01/2022	01/02/2022	30
3	2º TEN QOAS	MARIA INEZ MELO XAVIER	644770	03/01/2022	01/02/2022	30
4	SUB TEN QPPM	GUTEMBERGUE LOPES DA SILVA	312037	03/01/2022	01/02/2022	30
5	2º SGT QPPM	LUCIENE ESTEVES DE SOUZA	929375	03/01/2022	01/02/2022	30
6	2° SGT QPPM	RAIMUNDO PEREIRA DA SILVA	394467	03/01/2022	01/02/2022	30
7	CB QPPM	FERNANDO FERREIRA DOMINGOS	11209682	03/01/2022	01/02/2022	30
8	CB QPPM	TIAGO PEREIRA BORGES	55302	03/01/2022	01/02/2022	30

#### §20. Lotados na APMT:

ORD.	POST/GRAD.	NOME	MAT.	INÍCIO	FINAL	DIAS
1	MAJ QOPM	MIRON MARTINS DA SILVA	680816	03/01/2022	01/02/2022	30
2	2º TEN QOAS	ELMARILICE DAS NEVES LACERDA	1069799	17/01/2022	15/02/2022	30
3	2º SGT QPPM	DORIEL CAMPOS DE SOUZA	929181	03/01/2022	01/02/2022	30

#### §21. Lotados no BPCHOQUE:

ORD.	POST/GRAD.	NOME	MAT.	INÍCIO	FINAL	DIAS
1	MAJ QOS	OS ANA IARA BORGES SCHEFFER		03/01/2022	01/02/2022	30
2	CAP QOPM	BRUNO COSTA BARROS	65289	03/01/2022	01/02/2022	30
3	1° TEN QOA	JOAQUIM FLORÊNCIO RAMOS JÚNIOR	776133	03/01/2022	01/02/2022	30
4	2º SGT QPPM	ADRIANO PEREIRA MIRANDA	735507	03/01/2022	01/02/2022	30
5	2° SGT QPPM	RAIMUNDO PIRES DA SILVA	745975	03/01/2022	01/02/2022	30
6	2º SGT QPPM	SEMINHO DA COSTA BORGES	860200	03/01/2022	01/02/2022	30
7	2º SGT QPPM	WANDEMBERG SENDESKI LUCAS DE BARROS	833128	03/01/2022	01/02/2022	30
8	CB QPPM	MAXCIEL ROSA DOS REIS	11210370	03/01/2022	01/02/2022	30
9	CB QPPM	NERIVALDO MENDES BATISTA DE SOUZA	11206616	03/01/2022	01/02/2022	30

#### §22. Lotados no BPMA:

ORD.	POST/GRAD.	NOME	MAT.	INÍCIO	FINAL	DIAS
1	SUB TEN QPPM	CHIRNEI SIZINO DE ARAÚJO	841575	03/01/2022	01/02/2022	30
2	SUB TEN QPPM COSMO GOMES DA SILVA FILHO		190291	03/01/2022	01/02/2022	30
3	SUB TEN QPPM	QPPM DORIS HALLIDEY ALVES BRITO		03/01/2022	01/02/2022	30
4	2º SGT QPPM	LEOMAR DA ROCHA COELHO	902849	03/01/2022	01/02/2022	30
5	2° SGT QPPM	WILL ROBSON MACIEL CARVALHO	779225	03/01/2022	01/02/2022	30

#### §23. Lotados no BPMRED:

ORD.	POST/GRAD.	NOME	MAT.	INÍCIO	NÍCIO FINAL	
1	2º SGT QPPM	JOSIEL PARENTE CORREIA	976791	03/01/2022	01/02/2022	30
2	2º SGT QPPM	RUBIVALDO BATISTA COSTA	936185	03/01/2022	01/02/2022	30

#### §24. Lotados no BOPE:

ORD.	POST/GRAD.	NOME	MAT.	INÍCIO	FINAL	DIAS
1	TEN CEL QOPM	FIORAVAN TEIXEIRA SILVEIRA	890290	03/01/2022	01/02/2022	30
2	CAP QOPM	TADEU FRANKLIN BARBOSA DE MORAES	1073575	03/01/2022	01/02/2022	30
3	2º TEN QOA	HÉRCULLYS LUIS LOPES SALES	742408	03/01/2022	01/02/2022	30
4	1º SGT QPPM	LEVY CARDOSO DA SILVEIRA	900026	03/01/2022	01/02/2022	30
5	2º SGT QPPM	MANOEL MICIAS COSTA DOS SANTOS	879773	03/01/2022	01/02/2022	30

#### §25. Lotados no RPMON:

ORD.	POST/GRAD.	NOME	MAT.	INÍCIO	FINAL	DIAS
1	MAJ QOPM	BENÍCIO DA COSTA NEVES	48590	03/01/2022	01/02/2022	30
2	2º SGT QPPM	JOSÉ MARIA PEREIRA LIRA	878197	03/01/2022	01/02/2022	30

#### §26. Lotados no SIOP:

ORD.	POST/GRAD.	NOME	MAT.	INÍCIO	FINAL	DIAS
1	TEN CEL QOPM	ADÃO PEREIRA DOS SANTOS	717645	03/01/2022	01/02/2022	30
2	CAP QOA	JIANA DARC RIBEIRO CORREIA	885773	03/01/2022	01/02/2022	30

3	CAP QOA JOSIFRAM SILVA NOLETO		640170	03/01/2022	01/02/2022	30
4	2° SGT QPPM JOSCILENE RODRIGUES DE ALMEIDA		901043	03/01/2022	01/02/2022 30	
5	2° SGT QPPM	MARIA DA PAIXÃO RODRIGUES DE OLIVEIRA	859634	03/01/2022	01/02/2022	30
6	2° SGT QPPM	VALCILEIDE DA CRUZ ALVES	832306	03/01/2022	01/02/2022	30

Art. 2º Publique-se em Boletim Geral e remeta-se para Folha de Pagamento e Diário Oficial do Estado.

Quartel do Comando-Geral, em Palmas - TO, 02 de dezembro de 2021.

Julio Manoel da Silva Neto - CEL QOPM Comandante-Geral da PMTO

#### **EXTRATO DE CONTRATO**

Republicado para correção

PROCESSO Nº: 2021/09030/571 INSTRUMENTO: Contrato 36/2021

CONTRATADO: N.P TECNOLOGIA E GESTÃO DE DADOS LTDA,

CNPJ: 07.797.967/0001-95

CONTRATANTE: Polícia Militar do Estado do Tocantins

OBJETO: aquisição de serviços de gerenciamento de banco de preços : VALOR: R\$ 9.875,00 (nove mil, oitocentos e setenta e cinco reais). DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA: Programas 06.126.1100.2306

NATUREZA DA DESPESA: 339040 FONTE DE RECURSOS: 100

DATA DA VIGÊNCIA: 22/11/2021 a 22/11/2022

DATA DA ASSINATURA: 22/11/2021

SIGNATÁRIOS: CEL QOPM Julio Manoel da Silva Neto - Comandante-Geral da PMTO - Secretário de Estado e RUDIMAR BARBOSA DOS

REIS - Representantes da Contratada.

#### SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

# PORTARIA CONJUNTA Nº 06/2021/GASSEC, DE 26 DE AGOSTO DE 2021.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO E O PRESIDENTE DO INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS no uso das atribuições que lhes confere o art. 15, da Lei nº 2.807, de 12 de dezembro de 2013, e com fulcro no §1º, do art. 16, desta Lei,

#### RESOLVEM:

Art. 1º Constituir a Comissão de Gestão, Enquadramento e Evolução Funcional da Carreira de Meio Ambiente - CGEMA, composta dos servidores adiante relacionados, para, sob a presidência do primeiro, promover os atos relativos ao Enquadramento e à Evolução Funcional Horizontal e Vertical do Plano de Cargos, Carreiras e Remuneração - PCCR do Quadro de Profissionais de Análise, Inspeção e Fiscalização Ambiental do Estado do Tocantins.

I - como representantes do Poder Executivo:

Titular: GIORDANO BRUNO GOMES MILHOMEM REIS, número funcional 80989-1, da Secretaria de Estado da Administração;

Suplente: MARCOS REZENDE MACHADO, número funcional 329347-4;

Titular: ELYVAGNA DOS SANTOS SILVA, número funcional 1227289-9, da Secretaria de Estado da Fazenda;

Suplente: ADRIANO CESAR DOS SANTOS GUIMARÃES, número funcional 733020-1;

Titular: RODRIGO SABINO TEIXEIRA BORGES, número funcional 577940-4, da Secretaria de Estado do Planejamento e Orçamento; Suplente: PAULO AUGUSTO BARROS DE SOUSA, número funcional 894920/1:

Titular: SUZAN DE SOUSA MILHOMEM ALONSO número funcional 1070380-6, do Instituto Natureza do Tocantins;

Suplente: LUSIA MARTINS SILVA, número funcional: 229924-3;

Titular: CLERISVAN COSTA DE SOUZA número funcional 11638176-1, do Instituto Natureza do Tocantins;

Suplente: LUAN DE SOUSA RIBEIRO, número funcional: 1147811-2;

Titular: ISAIAS VIEIRA DIAS, número funcional 294114/7, do Instituto Natureza do Tocantins:

Suplente: CARLOMAR ARRUDA SILVA, número funcional 784816/2;

Titular: EZIO ALVES PEREIRA número funcional 619106-1, do Instituto Natureza do Tocantins; Suplente: ERIVALDO MARTINS, número funcional: 31905-1;

II - como representantes do sindicato da categoria:

Titular: HEIDE ELISE WEHMANN, número funcional 11149698/2; Suplente: KESSIA AUGUSTA GOMES DE SANTANA SOARES, número funcional 11150025/2.

Art. 2º A CGEMA se reúne a cada 30 (trinta) dias, ou extraordinariamente sempre que convocada pelo seu presidente ou 2/3 de seus membros titulares.

Art. 3º Revogar a Portaria Conjunta nº 10/2020/GASEC, de 16 de marco de 2020, publicada no Diário Oficial nº 5.577, de 03 de abril de 2020;

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

BRUNO BARRETO CESARINO Secretário de Estado da Administração RENATO JAYME DA SILVA Presidente do Instituto Natureza do Tocantins

#### PORTARIA CONJUNTA Nº 13/2021/GASEC, DE 9 DE NOVEMBRO DE 2021.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO E O SECRETÁRIO DA FAZENDA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhes conferem o art. 42, §1°, inciso IV, da Constituição do Estado, em conformidade com o disposto na Lei nº 1.609, de 23 de setembro de 2005, e com fulcro na Lei nº 3.462, de 25 de abril de 2019 c/c o art. 3°, da Lei nº 3.815, de 24 de agosto de 2021.

CONSIDERANDO que o inciso II, do §2º, do art. 1º, da Lei nº 3.462, excetua da suspensão das progressões, os servidores públicos civis e militares, cuja aposentadoria ou transferência para a reserva por tempo de contribuição já tenham sido concedidas;

CONSIDERANDO o Despacho anexado ao Processo/SGD nº 2021/25000/000804, em que reconhece o direito às progressões funcionais da servidora aposentada;

#### RESOLVEM:

Art. 1º CONCEDER as evoluções funcionais à servidora pública aposentada ALDEIR RIBEIRO DE SOUSA, Número Funcional 280371/3, Auditora Fiscal da Receita Estadual, CPF nº XXX.XXX.X33-49, integrante do Quadro do Auditor Fiscal da Receita Estadual - AFRE, posicionando-a nas correspondentes classes/padrões, constantes na Tabela, do Anexo II, da Lei nº 1.609/2005, a partir das datas de preenchimento de requisitos legais, especificadas na tabela abaixo, a serem implementadas em folha de pagamento.

TIPO DE PROGRESSÃO			DATA DE PREENCHIMENTO DOS REQUISITOS	DATA DO EFEITO FINANCEIRO (considerando prescrição)
HORIZONTAL	4ª-IV	4ª-V	01/05/2017	01/05/2017
HORIZONTAL	4ª-V	4ª-VI	01/05/2019	01/05/2019

Art. 2º O eventual passivo financeiro, anterior à data da aposentadoria, será pago pelo Tesouro, conforme observado no inciso II, do §3º, do art. 1º, Lei 3.462/2019, c/c o art. 3º, da Lei nº 3.815/2021, considerando a prescrição quinquenal.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

BRUNO BARRETO CESARINO Secretário de Estado da Administração JAIRO SOARES MARIANO Secretário de Estado da Fazenda

#### PORTARIA Nº 1445/2021/GASEC. DE 30 DE NOVEMBRO DE 2021.

O SECRETÁRIO DA ADMINISTRAÇÃO, consoante o disposto no art. 42, §1°, incisos II e IV, da Constituição do Estado e no uso das atribuições conferidas pelo art. 1°, inciso I, do Decreto n° 2.919, de 2 de janeiro de 2007 e,

Considerando as atribuições da Superintendência de Administração e Finanças previstas no art. 18 da Portaria Nº 1237/2019/ GASEC, de 29 de agosto de 2019, a qual aprova o Regimento Interno da Secretaria de Estado da Administração, bem como a necessidade de propiciar o devido acompanhamento de todas as fases do processo de maneira sincrônica e concatenada, para que não haja perda de prazos e outros quesitos de ordem técnica-processual que possam macular a contratação e desguarnecer a administração de bens essenciais por meras falhas administrativas;

Considerando que é dever acompanhar e averiguar os atos da Gestão, orientando os diversos setores quanto à aplicabilidade das normas de Controle Interno, na execução orçamentário-financeira, na celebração de contratos e convênios, nas compras e Procedimentos Licitatórios, no controle patrimonial e nos operacionais;

Considerando que é dever do Gestor manter um controle eficiente sobre os gastos públicos, mormente os relacionados à execução da despesa pública;

#### RESOLVE:

Art. 1º É criado o Núcleo de Análise Processual - NUAP, no âmbito da Superintendência de Administração e Finanças, para desempenhar dentro de suas funções de competência nas Unidades Gestoras nºs 23000/24950 e 24870.

Art. 2º Compete ao Núcleo de Análise Processual:

- I Analisar a regularidade das despesas nas fases de execução e suas modalidades, manifestando-se de forma orientativa pela conformidade dos atos;
- II Emitir Solicitação de Ação Corretiva SAC aos responsáveis, quando necessário;
- III Acompanhar as recomendações, determinações, diligências e orientações dos órgãos de Controle Interno e Externo;
- IV Acompanhar o fluxograma e fiscalização da aplicação do checklist nos trâmites processuais;
- V Desenvolver outras atividades afins de funções de controle e orientação, que lhe sejam demandadas.
- Art. 3º Designar os servidores Jormar Veloso Costa, matrícula nº 11159146/1, ocupante da Função Comissionada de Assessor de Controle Interno FCACI-1; Diogo Silva Santana Duarte Oliveira, número funcional 1171911-7, Geann Karlla Alves Barbosa, número funcional 1175779-5, Paulo Roberto Aurelio Alves da Cunha, número funcional 1175793-0, Durval Pericoco Baroni, número funcional 11694904-2 e Ana Solimar Gonçalves Alves, número funcional 11740493-1, para, sob a chefia do primeiro, exercerem suas funções no Núcleo de Análise Processual.

Art. 4º Destitui-se da função os seguintes servidores: Karlla Pinto Rodrigues dos Passos, matrícula nº 102727-1 e Marilia de Sousa Moreira Baroni, matrícula nº 882218-1.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

Palmas - TO, aos 30 de novembro de 2021.

#### PORTARIA Nº 1457/2021/GASEC, DE 2 DE DEZEMBRO DE 2021.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado, conforme Ação de Cumprimento de Sentença Contra a Fazenda Pública nº 0044483-59.2017.8.27.2729, que tramitou na 2ª Vara da Fazenda e Registros Públicos de Palmas, impetrado em 14/12/2017.

#### RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER, mediante determinação judicial:

A evolução funcional ao servidor público WANDERSON COELHO SILVA, Número Funcional 821217/1, Auxiliar de Serviços de Saúde, CPF nº XXX.XXX.631-04, integrante do Quadro da Saúde do Poder Executivo do Estado do Tocantins, posicionando-o no correspondente padrão/ referência, constante na Tabela X, do Anexo V, da Lei nº 2.670/2012, cujos valores retroativos provenientes da decisão judicial anteriores a data da publicação deste ato, deverão pagos mediante o regime de Precatórios ou Requisição de Pequeno Valor - RPV, nos termos do artigo 100, da Constituição Federal, respeitada a prescrição quinquenal.

TIPO DE PROGRESSÃO	PADRÃO/REFERÊNCIA ANTERIOR	PADRÃO/REFERÊNCIA ATUAL	DATA DE PREENCHIMENTO DOS REQUISITOS	DATA DO EFEITO FINANCEIRO
HORIZONTAL	II-D	II-E	01/01/2017	01/01/2017

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

BRUNO BARRETO CESARINO Secretário de Estado da Administração

#### PORTARIA Nº 1462/2021/GASEC, DE 03 DE DEZEMBRO DE 2021.

O SECRETÁRIO DA ADMINISTRAÇÃO, consoante o disposto no art. 42, §1°, incisos I e IV, da Constituição do Estado e no uso das atribuições conferidas pelo art. 1°, inciso I, do Decreto n° 2.919, de 2 de janeiro de 2007, RESOLVE:

#### REMOVER

O servidor GEORGE HALLAN GOMES ALMEIDA, CPF: XXX.XXX.251-75, número funcional 11149612/2, cargo de Assistente Administrativo, com lotação na Superintendência de Benefícios e Atendimento ao Cidadão para Chefia da Assessoria de Comunicação, desta Pasta, a partir de 01 de outubro de 2021.

Palmas - TO, aos 03 dias do mês dezembro de 2021.

BRUNO BARRETO CESARINO Secretario de Estado da Administração

#### DESPACHO Nº 6481/2021/GASEC

PROCESSO Nº: 2021/24830/002905

INTERESSADO(A): SIZALTINA CARDOSO DA CRUZ SANTOS

ASSUNTO: Abono de Permanência CARGO: Auxiliar de Serviços Gerais NÚMERO FUNCIONAL: 608315/3

CPF: XXX.XXX.071-68

ÓRGÃO: Instituto de Desenvolvimento Rural do Estado do Tocantins

Tendo em vista a documentação que instrui os presentes autos, CONCEDO Abono de Permanência ao(à) requerente, no período de 14.09.2018 a 10.11.2021, equivalente ao valor de sua Contribuição Previdenciária, com base no art. 47, da Lei nº 1.614, de 04 de outubro de 2005, bem como nos termos da Informação Técnica, de 05 de novembro de 2021, da Gerência de Concessão e Revisão de Benefícios, do Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins às fls. 23/24.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 23 de novembro de 2021.

BRUNO BARRETO CESARINO Secretário de Estado da Administração

#### DESPACHO Nº 6482/2021/GASEC

PROCESSO Nº: 2021/24830/002902

INTERESSADO(A): HÉRCULES SANTOS COÊLHO

ASSUNTO: Abono de Permanência CARGO: Escrivão de Polícia NÚMERO FUNCIONAL: 853978/1

CPF: XXX.XXX.471-91

ÓRGÃO: Secretaria da Segurança Pública

Tendo em vista a documentação que instrui os presentes autos, CONCEDO Abono de Permanência ao(à) requerente, no período de 15.07.2021 a 09.11.2021, equivalente ao valor de sua Contribuição Previdenciária, com base no art. 47, da Lei nº 1.614, de 04 de outubro de 2005, bem como nos termos da Informação Técnica, de 20 de outubro de 2021, da Gerência de Concessão e Revisão de Benefícios, do Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins às fls. 28/29.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 23 de novembro de 2021.

BRUNO BARRETO CESARINO Secretário de Estado da Administração

#### DESPACHO Nº 6483/2021/GASEC

PROCESSO Nº: 2021/24830/002551

INTERESSADO(A): RAIMUNDO NUNES DE OLIVEIRA

ASSUNTO: Abono de Permanência CARGO: Perito Oficial - Área 15 NÚMERO FUNCIONAL: 158796/1

CPF: XXX.XXX.471-20

ÓRGÃO: Secretaria da Segurança Pública

Tendo em vista a documentação que instrui os presentes autos, CONCEDO Abono de Permanência ao(à) servidor(a) em referência, a partir de 05 de abril de 2021, até a data em que se der sua aposentadoria, em valor equivalente a sua Contribuição Previdenciária, com base no art. 47, da Lei nº 1.614, de 04 de outubro de 2005, bem como nos termos da Informação Técnica, de 26 de outubro de 2021, da Gerência de Concessão e Revisão de Benefícios, do Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins às fls. 34/35.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 23 de novembro de 2021.

BRUNO BARRETO CESARINO Secretário de Estado da Administração

#### DESPACHO Nº 6484/2021/GASEC

PROCESSO Nº: 2021/24830/002480

INTERESSADO(A): MARIA DE FÁTIMA BARBOSA DE SOUSA

ASSUNTO: Abono de Permanência CARGO: Professor Normalista NÚMERO FUNCIONAL: 375849/1

CPF: XXX.XXX.612-00

ÓRGÃO: Secretaria da Educação, Juventude e Esportes

Tendo em vista a documentação que instrui os presentes autos, CONCEDO Abono de Permanência ao(à) servidor(a) em referência, a partir de 28 de junho de 2021, até a data em que se der sua aposentadoria, em valor equivalente a sua Contribuição Previdenciária, com base no art. 47, da Lei nº 1.614, de 04 de outubro de 2005, bem como nos termos da Informação Técnica, de 28 de outubro de 2021, da Gerência de Concessão e Revisão de Benefícios, do Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins às fls. 26/27.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 23 de novembro de 2021.

#### DESPACHO Nº 6485/2021/GASEC

PROCESSO Nº: 2021/24830/002564

INTERESSADO(A): MARIA EUNICE DA SILVA BEZERRA

ASSUNTO: Abono de Permanência CARGO: Professor Normalista NÚMERO FUNCIONAL: 336157/2

CPF: XXX.XXX.273-49

ÓRGÃO: Secretaria da Educação, Juventude e Esportes

Tendo em vista a documentação que instrui os presentes autos, CONCEDO Abono de Permanência ao(à) requerente, no período de 26.05.2021 a 10.11.2021 equivalente ao valor de sua Contribuição Previdenciária, com base no art. 47, da Lei nº 1.614, de 04 de outubro de 2005, bem como nos termos da Informação Técnica, de 28 de outubro de 2021, da Gerência de Concessão e Revisão de Benefícios, do Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins às fls. 26/27.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 23 de novembro de 2021.

BRUNO BARRETO CESARINO Secretário de Estado da Administração

#### DESPACHO Nº 6486/2021/GASEC

PROCESSO Nº: 2021/24830/002501

INTERESSADO(A): VANDO RODRIGUES DE MORAES

ASSUNTO: Abono de Permanência CARGO: Delegado de Polícia Civil NÚMERO FUNCIONAL: 221895/1

CPF: XXX.XXX.561-87

ÓRGÃO: Secretaria da Segurança Pública

Tendo em vista a documentação que instrui os presentes autos, CONCEDO Abono de Permanência ao(à) requerente, no período de 20.07.2021 a 10.11.2021, equivalente ao valor de sua Contribuição Previdenciária, com base no art. 47, da Lei nº 1.614, de 04 de outubro de 2005, bem como nos termos da Informação Técnica, de 26 de outubro de 2021, da Gerência de Concessão e Revisão de Benefícios, do Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins às fls. 31/32.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 23 de novembro de 2021.

BRUNO BARRETO CESARINO Secretário de Estado da Administração

#### DESPACHO Nº 6487/2021/GASEC

PROCESSO Nº: 2021/24830/002257

INTERESSADO(A): DERCY DA SILVA ARAUJO

ASSUNTO: Abono de Permanência CARGO: Professor Normalista NÚMERO FUNCIONAL: 693239/1

CPF: XXX XXX 771-15

ÓRGÃO: Secretaria da Educação, Juventude e Esportes

Tendo em vista a documentação que instrui os presentes autos, CONCEDO Abono de Permanência ao(à) requerente, no período de 18.12.2020 a 09.11.2021, equivalente ao valor de sua Contribuição Previdenciária, com base no art. 47, da Lei nº 1.614, de 04 de outubro de 2005, bem como nos termos da Informação Técnica, de 26 de outubro de 2021, da Gerência de Concessão e Revisão de Benefícios, do Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins às fls. 31/32.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 23 de novembro de 2021.

BRUNO BARRETO CESARINO Secretário de Estado da Administração

#### DESPACHO Nº 6488/2021/GASEC

PROCESSO Nº: 2021/24830/002762

INTERESSADO(A): ROSENY SOARES DA GRAÇA

ASSUNTO: Abono de Permanência CARGO: Professor da Educação Básica NÚMERO FUNCIONAL: 684627/2

CPF: XXX.XXX.001-15

ÓRGÃO: Secretaria da Educação, Juventude e Esportes

Tendo em vista a documentação que instrui os presentes autos, CONCEDO Abono de Permanência ao(à) requerente, no período de 07.06.2021 a 10.11.2021, equivalente ao valor de sua Contribuição Previdenciária, com base no art. 47, da Lei nº 1.614, de 04 de outubro de 2005, bem como nos termos da Informação Técnica, de 05 de novembro de 2021, da Gerência de Concessão e Revisão de Benefícios, do Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins às fls. 27/28.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 23 de novembro de 2021.

BRUNO BARRETO CESARINO Secretário de Estado da Administração

#### DESPACHO Nº 6489/2021/GASEC

PROCESSO Nº: 2021/24830/002583

INTERESSADO(A): ROSILENE COSTA DA SILVA

ASSUNTO: Abono de Permanência CARGO: Professor da Educação Básica NÚMERO FUNCIONAL: 453101/6

CPF: XXX.XXX.611-20

ÓRGÃO: Secretaria da Educação, Juventude e Esportes

Tendo em vista a documentação que instrui os presentes autos, CONCEDO Abono de Permanência ao(à) requerente, no período de 05.01.2021 a 11.11.2021, equivalente ao valor de sua Contribuição Previdenciária, com base no art. 47, da Lei nº 1.614, de 04 de outubro de 2005, bem como nos termos da Informação Técnica, de 27 de outubro de 2021, da Gerência de Concessão e Revisão de Benefícios, do Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins às fls. 26/27.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 23 de novembro de 2021.

BRUNO BARRETO CESARINO Secretário de Estado da Administração

#### DESPACHO Nº 6490/2021/GASEC

PROCESSO Nº: 2021/24830/002514

INTERESSADO(A): VANDA SARDINHA BENEDITO

ASSUNTO: Abono de Permanência CARGO: Professor Normalista NÚMERO FUNCIONAL: 598826/1

CPF: XXX.XXX.141-34

ÓRGÃO: Secretaria da Educação, Juventude e Esportes

Tendo em vista a documentação que instrui os presentes autos, CONCEDO Abono de Permanência ao(à) requerente, no período de 24.07.2021 a 10.11.2021, equivalente ao valor de sua Contribuição Previdenciária, com base no art. 47, da Lei nº 1.614, de 04 de outubro de 2005, bem como nos termos da Informação Técnica, de 05 de novembro de 2021, da Gerência de Concessão e Revisão de Benefícios, do Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins às fls. 42/43.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 23 de novembro de 2021.

#### DESPACHO Nº 6491/2021/GASEC

PROCESSO Nº: 2021/24830/001940

INTERESSADO(A): SILVANO QUIRINO DA SILVA

ASSUNTO: Abono de Permanência CARGO: Professor da Educação Básica NÚMERO FUNCIONAL: 337605/4

CPF: XXX.XXX.993-34

ÓRGÃO: Secretaria da Educação, Juventude e Esportes

Tendo em vista a documentação que instrui os presentes autos, CONCEDO Abono de Permanência ao(à) requerente, no período de 22.10.2021 a 10.11.2021, equivalente ao valor de sua Contribuição Previdenciária, com base no art. 47, da Lei nº 1.614, de 04 de outubro de 2005, bem como nos termos da Informação Técnica, de 27 de outubro de 2021, da Gerência de Concessão e Revisão de Benefícios, do Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins às fls. 41/42.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 23 de novembro de 2021

> BRUNO BARRETO CESARINO Secretário de Estado da Administração

#### DESPACHO Nº 6492/2021/GASEC

PROCESSO Nº: 2021/24830/002738

INTERESSADO(A): IRENILDE ALVES DA SILVA

ASSUNTO: Abono de Permanência CARGO: Assistente Administrativo NÚMERO FUNCIONAL: 636566/2

CPF: XXX.XXX.551-53

ÓRGÃO: Secretaria da Segurança Publica

Tendo em vista a documentação que instrui os presentes autos, CONCEDO Abono de Permanência ao(à) requerente, no período de 03.08.2019 a 10.11.2021, equivalente ao valor de sua Contribuição Previdenciária, com base no art. 47, da Lei nº 1.614, de 04 de outubro de 2005, bem como nos termos da Informação Técnica, de 04 de novembro de 2021, da Gerência de Concessão e Revisão de Benefícios, do Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins às fls. 24/25.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 23 de novembro de 2021.

> **BRUNO BARRETO CESARINO** Secretário de Estado da Administração

#### DESPACHO Nº 6493/2021/GASEC

PROCESSO Nº: 2021/24830/002720

INTERESSADO(A): DEUSENIR PEREIRA DA SILVA BORGE

ASSUNTO: Abono de Permanência CARGO: Professor da Educação Básica NÚMERO FUNCIONAL: 441652/2

CPF: XXX.XXX.041-00

ÓRGÃO: Secretaria da Educação, Juventude e Esportes

Tendo em vista a documentação que instrui os presentes autos, CONCEDO Abono de Permanência ao(à) requerente, no período de 03.09.2019 a 09.11.2021, equivalente ao valor de sua Contribuição Previdenciária, com base no art. 47, da Lei nº 1.614, de 04 de outubro de 2005, bem como nos termos da Informação Técnica, de 26 de outubro de 2021, da Gerência de Concessão e Revisão de Benefícios, do Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins às fls. 24/25.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 23 de novembro de 2021.

> BRUNO BARRETO CESARINO Secretário de Estado da Administração

#### DESPACHO Nº 6494/2021/GASEC

PROCESSO Nº: 2021/24830/002917 INTERESSADO(A): IVÂNEA ZORTÉA ZATT MENEGON ASSUNTO: Abono de Permanência

CARGO: Professor da Educação Básica NÚMERO FUNCIONAL: 696629/2

CPF: XXX.XXX.130-00

ÓRGÃO: Secretaria da Educação, Juventude e Esportes

Tendo em vista a documentação que instrui os presentes autos, CONCEDO Abono de Permanência ao(à) requerente, no período de 20.07.2021 a 10.11.2021, equivalente ao valor de sua Contribuição Previdenciária, com base no art. 47, da Lei nº 1.614, de 04 de outubro de 2005, bem como nos termos da Informação Técnica, de 08 de novembro de 2021, da Gerência de Concessão e Revisão de Benefícios, do Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins às fls. 23/24.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 23 de novembro de 2021.

> BRUNO BARRETO CESARINO Secretário de Estado da Administração

#### DESPACHO Nº 6495/2021/GASEC

PROCESSO Nº: 2021/24830/001730 INTERESSADO(A): GETÚLIO POLETTO PIMENTEL ASSUNTO: Abono de Permanência CARGO: Médico NÚMERO FUNCIONAL: 553648/4

CPF: XXX.XXX.320-68 ÓRGÃO: Secretaria da Saúde

Tendo em vista a documentação que instrui os presentes autos, CONCEDO Abono de Permanência ao(à) requerente, no período de 04.04.2020 a 09.11.2021, equivalente ao valor de sua Contribuição Previdenciária, com base no art. 47, da Lei nº 1.614, de 04 de outubro de 2005, bem como nos termos da Informação Técnica, de 03 de novembro de 2021, da Gerência de Concessão e Revisão de Benefícios, do Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins às fls. 47/48.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 23 de novembro de 2021.

> **BRUNO BARRETO CESARINO** Secretário de Estado da Administração

#### DESPACHO Nº 6499/2021/GASEC

PROCESSO Nº: 2021/32470/001628 INTERESSADO(A): CARLOS FÁBIO SILVA SANTOS ASSUNTO: Licença para Tratar de Interesses Particulares CARGO: Fiscal de Trânsito NÚMERO FUNCIONAL: 1126725/9 CPF: xxx.xxx.641-98 ÓRGÃO: Departamento Estadual de Trânsito

LOTAÇÃO: Ciretran I MUNICÍPIO: Augustinópolis

Acolhendo a informação prestada pela Diretoria de Gestão Funcional, da Superintendência de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas, desta Pasta, e tendo em vista o que consta do processo, CONCEDO ao(à) servidor(a) Carlos Fábio Silva Santos, nos termos do artigo 103, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, LICENÇA PARA TRATAR DE INTERESSES PARTICULARES, sem remuneração, pelo prazo de 01 (um) ano, no período de 01.12.2021 a 30.11.2022.

Nesse período, incumbirá ao(à) servidor(a) licenciado(a) o pagamento das atribuições previdenciárias diretamente ao Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins (tanto a parte do próprio servidor como a patronal), por meio de requerimento formulado àquele Instituto.

Possuindo empréstimo pessoal consignado em Folha de Pagamento, deverá o(a) servidor(a) dirigir-se com a maior brevidade possível à instituição financeira responsável, a fim de obter informações acerca dos procedimentos necessários à continuidade da quitação do débito existente.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 23 de novembro de 2021.

#### DESPACHO Nº 6500/2021/GASEC

PROCESSO Nº: 2021/32470/001529

INTERESSADO(A): JHEYSON MARTINS SILVA

ASSUNTO: Licença para Tratar de Interesses Particulares

CARGO: Fiscal de Trânsito

NÚMERO FUNCIONAL: 11192500/1

CPF: xxx.xxx.971-25

ÓRGÃO: Departamento Estadual de Trânsito LOTAÇÃO: Gerência de Fiscalização e Segurança

MUNICÍPIO: Palmas

Acolhendo a informação prestada pela Diretoria de Gestão Funcional, da Superintendência de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas, desta Pasta, e tendo em vista o que consta do processo, CONCEDO ao(à) servidor(a) Jheyson Martins Silva, nos termos do artigo 103, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, LICENÇA PARA TRATAR DE INTERESSES PARTICULARES, sem remuneração, pelo prazo de 03 (três) ano(s), no período de 03.12.2021 a 02.12.2024.

Nesse período, incumbirá ao(à) servidor(a) licenciado(a) o pagamento das atribuições previdenciárias diretamente ao Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins (tanto a parte do próprio servidor como a patronal), por meio de requerimento formulado àquele Instituto.

Possuindo empréstimo pessoal consignado em Folha de Pagamento, deverá o(a) servidor(a) dirigir-se com a maior brevidade possível à instituição financeira responsável, a fim de obter informações acerca dos procedimentos necessários à continuidade da quitação do débito existente.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 23 de novembro de 2021.

BRUNO BARRETO CESARINO Secretário de Estado da Administração

#### DESPACHO Nº 6501/2021/GASEC

PROCESSO Nº: 2021/30550/007540

INTERESSADO(A): DULCIMAR OLIVEIRA DE SOUSA VANDERLEIZ

ASSUNTO: Licença para Tratar de Interesses Particulares

CARGO: Técnico em Enfermagem NÚMERO FUNCIONAL: 1185055/1

CPF: xxx.xxx.912-04

ÓRGÃO: Secretaria da Saúde

LOTAÇÃO: Hospital Geral de Palmas Dr. Franscisco Ayres

MUNICÍPIO: Palmas

Acolhendo a informação prestada pela Diretoria de Gestão Funcional, da Superintendência de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas, desta Pasta, e tendo em vista o que consta do processo, CONCEDO ao(à) servidor(a) Dulcimar Oliveira de Sousa Vanderleiz, nos termos do artigo 103, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, LICENÇA PARA TRATAR DE INTERESSES PARTICULARES, sem remuneração, pelo prazo de 03 (três) ano(s), no período de 08.10.2021 a 07.10.2024.

Nesse período, incumbirá ao(à) servidor(a) licenciado(a) o pagamento das atribuições previdenciárias diretamente ao Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins (tanto a parte do próprio servidor como a patronal), por meio de requerimento formulado àquele Instituto.

Possuindo empréstimo pessoal consignado em Folha de Pagamento, deverá o(a) servidor(a) dirigir-se com a maior brevidade possível à instituição financeira responsável, a fim de obter informações acerca dos procedimentos necessários à continuidade da quitação do débito existente.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 23 de novembro de 2021.

BRUNO BARRETO CESARINO Secretário de Estado da Administração

#### DESPACHO Nº 6502/2021/GASEC

PROCESSO Nº: 2021/41000/000541

INTERESSADO(A): JÚLIO CÉSAR BEZERRA DOS SANTOS ASSUNTO: Licença para Tratar de Interesses Particulares

CARGO: Operador de Microcomputador NÚMERO FUNCIONAL: 961957/2

CPF: xxx.xxx.641-68

ÓRGÃO: Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Social

LOTAÇÃO: Gerência de Proteção Social Básica, Bolsa Família e Renefícios

MUNICÍPIO: Palmas

Acolhendo a informação prestada pela Diretoria de Gestão Funcional, da Superintendência de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas, desta Pasta, e tendo em vista o que consta do processo, CONCEDO ao(à) servidor(a) Júlio César Bezerra dos Santos, nos termos do artigo 103, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, LICENÇA PARA TRATAR DE INTERESSES PARTICULARES, sem remuneração, pelo prazo de 03 (três) ano(s), no período de 18.10.2021 a 17.10.2024.

Nesse período, incumbirá ao(à) servidor(a) licenciado(a) o pagamento das atribuições previdenciárias diretamente ao Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins (tanto a parte do próprio servidor como a patronal), por meio de requerimento formulado àquele Instituto.

Possuindo empréstimo pessoal consignado em Folha de Pagamento, deverá o(a) servidor(a) dirigir-se com a maior brevidade possível à instituição financeira responsável, a fim de obter informações acerca dos procedimentos necessários à continuidade da quitação do débito existente

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 23 de novembro de 2021.

BRUNO BARRETO CESARINO Secretário de Estado da Administração

#### JUNTA MÉDICA OFICIAL DO ESTADO

#### EXTRATOS DE LICENÇAS MÉDICAS DEFERIDAS

		ÓRGÃO: Agênci	a Tocantinense de Transporte	s e Obras	
Nº	MATRÍCULA	SERVIDOR	CARGO	TIPO DE LICENÇA	PERÍODO
1	11163950/6	ROGERIO TVARES AIRES	Auxiliar I	Licença para Tratamento de Saúde	07/11/2021 a 21/11/2021
		ÓRGÃO: Agência de I	Defesa Agropecuária do Estad	lo do Tocantins	
Nº	MATRÍCULA	SERVIDOR	CARGO	TIPO DE LICENÇA	PERÍODO
1	715442/3	BEATRIZ TERESINHA SPADA	Assistente Administrativo	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	04/11/2021 a 01/02/2022
2	1244825/5	GUSTAVO DA SILVA BESERRA BRITO	Analista I	Licença para Tratamento de Saúde	17/11/2021 a 01/12/2021
3	11667087/2	MARIA DA CONCEICAO	Auxiliar I	Licença para Tratamento de Saúde	10/11/2021 a 24/11/2021
		ÓRGÃO: Ag	ência de Tecnologia da Inform	ação	
Ν°	MATRÍCULA	SERVIDOR	CARGO	TIPO DE LICENÇA	PERÍODO
1	1017357/1	ARINALDO ARAUJO DA SILVA	Operador de Microcomputador	Licença para Tratamento de Saúde	18/10/2021 a 27/10/2021
		ÓRGÃO: D	epartamento Estadual de Trâr	nsito	
Nº	MATRÍCULA	SERVIDOR	CARGO	TIPO DE LICENÇA	PERÍODO
1	11180889/1	DANYELLE EMYE TAKAHASHI	Assistente Administrativo	Licença Motivo de Doença em Pessoa da Família (Prorrogação)	22/10/2021 a 12/11/2021
2	11518677/1	EDUARDO AGUIAR RIBEIRO	Assessor Comissionado I	Licença para Tratamento de Saúde	08/11/2021 a 22/11/2021
		ÓRGÃO: Instituto de D	esenvolvimento Rural do Esta	do do Tocantins	
Nº	MATRÍCULA	SERVIDOR	CARGO	TIPO DE LICENÇA	PERÍODO
1	11456981/1	ALINE NEPOMUCENO AGUIAR	Extensionista Rural	Licença Maternidade	15/11/2021 a 13/05/2022
2	1211544/2	JOSE DE ARIMATEIA MARIANO DE OLIVEIRA	Extensionista Rural	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	17/11/2021 a 15/01/2022
3	641793/3	JUNIVAN GUIMARAES ARAUJO E MOURA	Técnico em Extensão Rural	Licença para Tratamento de Saúde	09/11/2021 a 22/11/2021
		ÓRGÃO	Procuradoria-Geral do Estad	lo	
Ν°	MATRÍCULA	SERVIDOR	CARGO	TIPO DE LICENÇA	PERÍODO
1	11217219/1	ALBA DA SILVA MENDONCA	Auxiliar Administrativo	Licença para Tratamento de Saúde	11/11/2021 a 10/12/2021
2	1271288/1	BRUNO OTAVIO PEREIRA ALVES	Analista Técnico-Jurídico	Licença para Tratamento de Saúde	09/11/2021 a 23/11/2021

Ν°	MATRÍCULA	SERVIDOR	CARGO	TIPO DE LICENÇA	PERÍODO
1	760149/2	MARIA DE FATIMA ALVES SOARES	Auxiliar de Serviços Gerais	Licença para Tratamento de Saúde	01/11/2021 10/11/2021
			): Secretaria da Administração		
Nº	MATRÍCULA	SERVIDOR	CARGO	TIPO DE LICENÇA	PERÍODO
1	11724331/1	HYNARA APARECIDA DE LARA VELOSO	Auxiliar I	Licença para Tratamento de Saúde	02/11/2021 07/11/2021
2	11226170/1	JEOMAR LOPES DA SILVA	Assistente Administrativo	Licença para Tratamento de Saúde	06/11/2021 15/11/2021
		ÓRGÃO: Secretar	ria da Agricultura, Pecuária e	Aquicultura	
Ν°	MATRÍCULA	SERVIDOR	CARGO	TIPO DE LICENÇA  Licença Motivo de Doença em	PERÍODO 17/11/2021
1	941119/2	DENISE COELHO GOMES	Engenheiro Agrônomo	Pessoa da Família	01/12/202
2	290546/1	GENILO ALVES LIMA	Operador de Máquinas	Licença para Tratamento de Saúde	31/10/2021 28/01/202
3	11183152/1	JAQUELINE TORRES BOMFIM PINTO	Administrador	Licença para Tratamento de Saúde	16/11/2021 20/11/202
			ria da Educação, Juventude e	ı	
Nº	MATRÍCULA	SERVIDOR  ADRIANO PEREIRA DE	CARGO Professor da Educação	TIPO DE LICENÇA  Licença Motivo de Doença em	PERÍODO 01/11/2021
1	1113925/1	MIRANDA	Básica	Pessoa da Família	10/11/202
2	572758/2	ALCINA MARIA BARRA DE OLIVEIRA	Professor da Educação Básica	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	12/11/2021 11/12/202
3	512786/2	ANA LUCIA LUCENA LIMA	Professor da Educação Básica	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	12/11/2021 11/12/202
4	11665882/3	ANA PAULA GONCALVES DA SILVA	Professor da Educação Básica	Licença Maternidade - INSS	29/10/2021 26/04/202
5	705539/3	ANA PAULA PREVEDELLO PIGATTO	Professor da Educação Básica	Licença para Tratamento de Saúde	10/11/2021 09/12/202
6	187814/2	ANTONIO CARLOS GOMES PEREIRA	Professor da Educação Básica	Licença para Tratamento de Saúde	01/11/2021 23/11/202
7	221536/2	CALID MUSTAFA SALES	Professor da Educação	Licença para Tratamento	01/11/2021
		CELISMAR BASILIO DE	Básica	de Saúde  Licença para Tratamento	30/11/202 03/11/2021
8	11666420/2	SIQUEIRA CIRLENE ALVES DA SILVA	Auxiliar I	de Saúde  Licença para Tratamento	17/11/202 19/10/2021
9	773363/1	CUNHA	Assistente Administrativo	de Saúde	16/01/202
10	597913/1	CLAUDIO ANDRADE DA CRUZ	Professor Normalista	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	20/11/2021 19/12/202
11	673769/4	CRISTHIANE BARBOSA LIMA DIAS	Professor Normalista	Licença para Tratamento de Saúde	08/11/2021 07/12/202
12	803653/2	CYNARA DE AQUINO CABRAL ANGELIM	Professor da Educação Básica	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	26/10/2021 09/11/202
13	11164956/1	DIEGO THALISON PEREIRA	Professor da Educação	Licença para Tratamento	29/10/2021
14	1220926/2	DIVINO FERREIRA DOS	Básica Professor da Educação	de Saúde Licença para Tratamento	27/12/202 22/10/2021
		SANTOS	Básica Professor da Educação	de Saúde  Licença para Tratamento de	20/12/202 09/11/2021
15	634594/4	DIVONE SILVA VAZ	Básica Professor da Educação	Saúde (Prorrogação)  Licença para Tratamento	08/12/202
16	766437/2	ELISSANDRA OLIVEIRA COSTA	Básica	de Saúde	15/11/202
17	741880/3	EUDOXIA ASSUNCAO AGUIAR BRANDAO	Auxiliar de Serviços Gerais	Licença para Tratamento de Saúde	03/11/2021 01/01/202
18	934085/2	EVANIA DE OLIVEIRA	Professor da Educação Básica	Licença para Tratamento de Saúde	14/10/2021 12/12/202
19	902497/1	FRANCISCA RODRIGUES DE ARAUJO MIRANDA	Professor da Educação Básica	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	12/11/2021 09/02/202
20	448452/5	GENIVAL TEIXEIRA ALVES	Contador	Licença para Tratamento de Saúde	03/11/2021 17/11/202
21	11502860/3	IGOR MIRANDA RIBEIRO	Professor Auxiliar II	Licença para Tratamento	04/11/2021
22		IVANILDE GOMES DA SILVA	Professor da Educação	de Saúde  Licença para Tratamento de	17/11/202 12/11/2021
	931515/3	IZAILDES PEREIRA COELHO	Básica	Saúde (Prorrogação)  Licença para Tratamento	11/03/202
23	1031830/11	LIMA	Analista em Educação	de Saúde	20/11/202
24	645178/5	JACQUELINE RODRIGUES BORGES DA SILVA	Professor da Educação Básica	Licença para Tratamento de Saúde	30/11/202
25	651981/4	LEONIDAS JOSE VIEIRA	Professor da Educação Básica	Licença para Tratamento de Saúde	08/10/2021 06/12/202
26	791894/1	LILIA GOMES DAMACENA PEREIRA	Professor Normalista	Licença para Tratamento de Saúde	06/11/2021 05/12/202
27	11574119/5	LILIA MARIA SOUSA MIRANDA DOS SANTOS	Professor da Educação Básica	Licença Maternidade - INSS	16/11/2021 15/03/202
28	11603550/3	LINDOMAR ANTONIO DE SOUZA	Auxiliar I	Licença para Tratamento de Saúde	08/11/2021 22/11/202
29	941934/2	MARA RUBIA SOARES DOS	Professor da Educação	Licença Motivo de Doença em	25/10/2021
30	375850/3	SANTOS LIMA MARIA OLIVIA CARNEIRO DE	Básica Professor da Educação	Pessoa da Família Licença para Tratamento de	23/12/202 16/11/2021
		ARAUJO MARLENE BELUZZI DE	Básica	Saúde (Prorrogação)  Licença para Tratamento de	30/11/202 09/11/2021
31	149783/1	OLIVEIRA	Professor Normalista	Saúde (Prorrogação)	07/01/202
32	11631708/3	NATALIA ALVES DE CARVALHO	Assistente em Educação	Licença para Tratamento de Saúde	23/11/202
33	840182/2	OLGA CILEIA DA SILVA SANTOS	Professor da Educação Básica	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	06/11/2021 20/11/202
34	83371/2	RAIANA FERREIRA CARVALHO	Professor da Educação Básica	Licença para Tratamento de Saúde	04/11/2021 03/12/202
35	11536624/4	RAIMUNDA ALICE BARBOSA DE ASSUNCAO	Auxiliar I	Licença para Tratamento de Saúde	05/11/2021 19/11/202
	707020/1	ROSICLER GOMES TEIXEIRA	Professor Normalista	Licença para Tratamento de Saúde	03/11/2021 02/12/202
36	10102011				

38	496781/9	SEBASTIAO FERREIRA DOS SANTOS	Auxiliar I	Licença para Tratamento de Saúde	26/10/2021 a 09/11/2021
39	1021281/4	SILMARA SIQUEIRA ROSARIO MACHADO	Professor da Educação Básica	Licença para Tratamento de Saúde	06/11/2021 a 04/01/2022
40	899840/4	SILVIA CONCEICAO DE MARIA MARQUES REIS	Professor da Educação Básica	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	10/10/2021 a 08/11/2021
41	899840/4	SILVIA CONCEICAO DE MARIA MARQUES REIS	Professor da Educação Básica	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	09/11/2021 a 08/12/2021
42	899840/4	SILVIA CONCEICAO DE MARIA MARQUES REIS	Professor da Educação Básica	Licença para Tratamento de Saúde	10/09/2021 a 09/10/2021
43	912168/2	SONIA MARIA PIRES OLIVEIRA	Professor Normalista	Licença Motivo de Doença em	08/11/2021 a
44	1233181/1	VILMACI COELHO DE MELO	Professor da Educação	Pessoa da Família Licença para Tratamento	06/01/2022 11/11/2021 a
45	838588/2	DOS SANTOS WEBER FRANCO VILLAS BOAS	Básica Professor da Educação	de Saúde Licença para Tratamento de	10/12/2021 14/11/2021 a
		WELMA LOPES ARAUJO	Básica Professor da Educação	Saúde (Prorrogação)  Licença para Tratamento de	12/01/2022 08/11/2021 a
46	919266/4	SILVEIRA	Básica Professor da Educação	Saúde (Prorrogação)  Licença para Tratamento de	07/12/2021 21/10/2021 a
47	983928/2	WILY ROSARIO DA SILVA	Básica	Saúde (Prorrogação)	18/01/2022
Nº	MATRÍCULA	SERVIDOR	ÃO: Secretaria da Fazenda  CARGO	TIPO DE LICENÇA	PERÍODO
1	884008/1	GIGLIOLA LIMA DA COSTA	Assistente Administrativo	Licença para Tratamento de Saúde	12/11/2021 a 11/12/2021
		ÓRI	GÃO: Secretaria da Saúde	de Jaude	11/12/2021
Nº	MATRÍCULA	SERVIDOR	CARGO	TIPO DE LICENÇA	PERÍODO
1	1197584/1	ANA CLAUDIA CAVALCANTE MORAIS	Fonoaudiólogo	Licença para Tratamento de Saúde	09/11/2021 a 23/11/2021
2	11636939/1	ANA PAULA CABRAL BARBOSA PINTO	Técnico em Enfermagem	Licença para Tratamento de Saúde	10/11/2021 a 07/02/2022
3	483476/1	ANA PAULA LANDIM	Fisioterapeuta	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	14/11/2021 a 12/01/2022
4	11151080/1	ANALIA PEREIRA ROCHA	Terapeuta Ocupacional	Licença para Tratamento de Saúde	09/11/2021 a 16/11/2021
5	1156500/1	ARIANA AGUIAR CARNEIRO FERREIRA	Psicólogo	Licença para Tratamento de Saúde	10/11/2021 a 08/01/2022
6	930160/3	BELZA BENTO GOMES ALVES	Assistente de Serviços de Saúde	Licença para Tratamento de Saúde	14/10/2021 a 23/10/2021
7	866171/7	BERENICE RODRIGUES DE	Enfermeiro	Licença para Tratamento	06/11/2021 a
8	237428/2	OLIVEIRA  CARLOS AUGUSTO COELHO	Médico	de Saúde Licença para Tratamento	12/11/2021 01/11/2021 a
9	1242865/1	E SILVA  CLAUDIA GONCALVES VIEIRA		de Saúde Licença para Tratamento	30/12/2021 22/10/2021 a
		CREURILENE RODRIGUES	Técnico em Enfermagem	de Saúde  Licença para Tratamento	20/11/2021 21/10/2021 a
10	11457589/2	NOLETO  CRISTINA APARECIDA DE	Técnico em Enfermagem	de Saúde Licença para Tratamento	19/11/2021 10/11/2021 a
11	1194232/1	FREITAS  DOMINGAS TORRES DE	Administrador Hospitalar  Auxiliar em Serviços de	de Saúde Licença para Tratamento	27/11/2021 06/11/2021 a
12	80205/9	SOUSA EDILEUSA MARIA ARAUJO	Saúde I	de Saúde  Licença para Tratamento	20/11/2021 01/11/2021 a
13	368006/4	BARBOZA	Técnico em Enfermagem	de Saúde	30/12/2021
14	457581/2	EDNA DOS SANTOS SANTANA	Enfermeiro	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	10/11/2021 a 24/12/2021
15	217739/1	ELISABETE ARAUJO PIMENTEL	Técnico em Enfermagem	Licença para Tratamento de Saúde	06/10/2021 a 04/11/2021
16	168054/1	FRANCISCO CASSIO GIORDANO	Médico	Licença para Tratamento de Saúde	30/10/2021 a 27/01/2022
17	11129581/1	JOANA LENIR FERREIRA DOS SANTOS COSTA	Assistente Social	Licença para Tratamento de Saúde	29/10/2021 a 27/11/2021
18	1236776/1	JONILIA ALVES ROCHA SILVA	Técnico em Enfermagem	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	01/11/2021 a 04/01/2022
19	11651792/2	JOSE ANTONIO NOLETO PEIXOTO DE PAIVA	Assistente III	Licença para Tratamento de Saúde	28/10/2021 a 02/11/2021
20	1219820/1	LAZARA MENDES DOS SANTOS	Técnico em Enfermagem	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	08/11/2021 a 06/01/2022
21	675705/6	LAZARINE TORRES DA SILVA	Auxiliar de Enfermagem	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	04/11/2021 a 03/12/2021
22	11455535/1	LEIDIANE DIAS DA SILVA	Assistente de Serviços de Saúde	Licença para Tratamento de Saúde	04/11/2021 a 13/01/2022
23	1213865/1	LIDIANA ROCHA LUSTOSA	Enfermeiro	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	14/11/2021 a 12/01/2022
24	11719826/2	LUIS FERNANDO LIMA DE ARAUJO	Médico	Licença para Tratamento de Saúde	01/11/2021 a 14/11/2021
25	1004816/2	MANUELA BATISTA CAVALCANTE FRANCA	Auxiliar de Enfermagem	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	31/10/2021 a 29/12/2021
26	1004816/3	MANUELA BATISTA CAVALCANTE FRANCA	Técnico em Enfermagem	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	31/10/2021 a 29/12/2021
27	11536012/4	MARDENES PEREIRA NERES	Auxiliar em Serviços de	Licença para Tratamento	10/11/2021 a
28	668129/2	MARIA EULINA DOS SANTOS	Saúde I  Auxiliar de Enfermagem	de Saúde  Licença para Tratamento de	08/11/2021 a
29	577290/2	PEREIRA  MARIA LUCIA PEREIRA DOS	Auxiliar de Enfermagem	Saúde (Prorrogação)  Licença Motivo de Doença em	22/11/2021 09/11/2021 a
30	257026/4	SANTOS  MARINHO COELHO DE SOUSA	Auxiliar de Enfermagem	Pessoa da Família Licença para Tratamento	08/12/2021 09/11/2021 a
-		MARIVAN PEREIRA BRITO		de Saúde Licença para Tratamento	08/12/2021 10/11/2021 a
31	767417/1	FREIRE  NAIR ALVES EVANGELISTA	Auxiliar de Enfermagem	de Saúde  Licença para Tratamento de	24/11/2021 18/11/2021 a
32	406664/3	COSTA  NEYLA NUBIA SARDINHA	Auxiliar de Enfermagem	Saúde (Prorrogação)  Licença para Tratamento de	17/12/2021 08/11/2021 a
33	641082/2	BENEDITO  NOEMIA SAMPAIO DE	Assistente Administrativo	Saúde (Prorrogação)  Licença para Tratamento	07/12/2021 31/10/2021 a
34	1276328/1	ANDRADE	Enfermeiro	de Saúde	08/11/2021
35	421719/7	RAIMUNDA MARTINS DE CARVALHO	Auxiliar em Serviços de Saúde I	Licença para Tratamento de Saúde	16/11/2021 a 30/11/2021
36	1246631/1	RENATA ALVES PEREIRA ARRUDA	Fisioterapeuta	Licença Motivo de Doença em Pessoa da Família	10/11/2021 a 16/11/2021

			1		
37	487469/3	ROSILMAR BARROS COSTA MARIANO	Assistente Administrativo	Licença para Tratamento de Saúde	22/10/2021 a 04/11/2021
38	1152084/2	THACYANNE ALVES NASCIMENTO	Nutricionista	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	11/11/2021 a 30/12/2021
39	11545429/3	VANESSA CARVALHO DE CERQUEIRA	Auxiliar em Serviços de Saúde I	Licença para Tratamento de Saúde	28/10/2021 a 07/11/2021
40	553430/1	WILMEIDE ARAUJO DE FRANCA	Auxiliar de Enfermagem	Licença para Tratamento de Saúde	02/11/2021 a 30/01/2022
		ÓRGÃO:	Secretaria da Segurança Púb	lica	
Ν°	MATRÍCULA	SERVIDOR	CARGO	TIPO DE LICENÇA	PERÍODO
1	1055526/1	ALEXSANDRO RODRIGUES QUEIROZ DE MORAIS	Escrivão de Polícia	Licença para Tratamento de Saúde	08/11/2021 a 14/11/2021
2	1175742/3	AUREA APOLINARIO LEITE DE REZENDE	Pedagogo	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	07/11/2021 a 06/12/2021
3	11589213/1	DANYELLE TOIGO	Delegado de Polícia Civil	Licença para Tratamento de Saúde	10/11/2021 a 09/12/2021
4	942197/1	DULCIMEIRE COELHO NEIVA	Assistente Administrativo	Licença para Tratamento de Saúde	08/11/2021 22/11/2021
5	1048350/1	FABIANA SILVA MORAIS	Agente de Necrotomia	Licença para Tratamento de Saúde	11/11/2021 : 10/12/2021
6	669523/1	GERALDO BATISTA ROSA	Assistente Administrativo	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	15/11/2021 : 12/02/2022
7	11644710/1	HEYDER MONTEIRO LOPES	Perito Oficial - Área 4	Licença para Tratamento de Saúde	08/11/2021 07/12/2021
8	715363/1	JOAQUIM DE OLIVEIRA FILHO	Agente de Polícia	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	17/11/2021 15/01/2022
9	323217/1	JUSCELINO OLIVEIRA FILHO	Escrivão de Polícia	Licença para Tratamento de Saúde	07/11/2021 21/11/2021
10	1032712/4	KEILA CIRILO DE LIMA CUNHA	Papiloscopista	Licença Motivo de Doença em Pessoa da Família	01/11/2021 15/11/2021
11	11138130/2	PRISCILLA SILVA QUEIROZ	Escrivão de Polícia	Licença para Tratamento de Saúde	04/11/2021 : 13/12/2021
		ÓRGÃO: S	Secretaria da Cidadania e Jus	tiça	
Ν°	MATRÍCULA	SERVIDOR	CARGO	TIPO DE LICENÇA	PERÍODO
1	1220926/3	DIVINO FERREIRA DOS SANTOS	Agente de Segurança Socioeducativo	Licença para Tratamento de Saúde	22/10/2021 20/12/2021
2	463611/1	LUCIENE RICARDO MARTINS DO AMARAL	Assistente Administrativo	Licença para Tratamento de Saúde	04/11/2021 02/01/2022
3	1238825/3	PATRICIA REZENDE SILVEIRA	Agente de Execução Penal	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	10/11/2021 08/01/2022
4	11578980/1	RANGEL GOMES CARNEIRO	Agente de Execução Penal	Licença para Tratamento de Saúde	29/10/2021 11/11/2021
		ÓRGÃO: Secretar	ia do Meio Ambiente e Recurs	sos Hídricos	
Ν°	MATRÍCULA	SERVIDOR	CARGO	TIPO DE LICENÇA	PERÍODO
1	981051/1	WALD JANY ALENCAR ASSIS ARRUDA	Assistente Administrativo	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	18/11/2021 02/12/2021
		ÓRGÃO: Secretar	ia do Trabalho e Desenvolvim	ento Social	•
Nº	MATRÍCULA	SERVIDOR	CARGO	TIPO DE LICENÇA	PERÍODO
1	11159758/1	CATIA APARECIDA CORSINO DE SOUSA	Analista em Desenvolvimento Social	Licença para Tratamento de Saúde	16/11/2021 30/11/2021

PALMAS-TO, 29 de novembro de 2021.

Dr. ALESSANDRO MIRANDA BRAGA CABRAL Presidente da Junta Médica Oficial do Estado

#### EXTRATOS DE LICENÇAS MÉDICAS INDEFERIDAS

	ÓRGÃO: Secretaria da Saúde					
Nº	N° MATRÍCULA SERVIDOR		CARGO	TIPO DE LICENÇA	PERÍODO	
1	1250663/1	ADRIANA FERREIRA BRITO	Assistente de Serviços de Saúde	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	16/11/2021 a 15/12/2021	
2	1185489/1	ANTONIO ROBERT BRITO DE AZEVEDO	Assistente de Serviços de Saúde	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	05/11/2021 a 04/12/2021	
3	963504/2	FABIANA MARTINS VENTURINI ANDRADE	Enfermeiro	Licença para Tratamento de Saúde	18/10/2021 a 16/11/2021	
4	899590/1	FATIMA CANDIDA DE ANDRADE REGO	Técnico em Enfermagem	Licença para Tratamento de Saúde	11/10/2021 a 31/10/2021	
5	535622/1	RITA DAYRA MURADA DE SOUSA Técnico em Laboratório		Licença para Tratamento de Saúde	04/11/2021 a 01/02/2022	
		ÓRGÃO: S	Secretaria da Cidadania e Jus	tiça		
Nº	MATRÍCULA	SERVIDOR	CARGO	TIPO DE LICENÇA	PERÍODO	
1	11579170/1	NEURISLENE CARVALHO DE SOUZA MANDUCA	Agente de Execução Penal	Licença para Tratamento de Saúde	06/08/2021 a 15/08/2021	
2	2 234830/4 WALACE EMERSON CARNEIRO		Agente de Execução Penal	Licença para Tratamento de Saúde (Prorrogação)	12/10/2021 a 09/01/2022	

PALMAS-TO, 29 de novembro de 2021.

Dr. ALESSANDRO MIRANDA BRAGA CABRAL Presidente da Junta Médica Oficial do Estado

#### SECRETARIA DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E AQUICULTURA

#### **EXTRATO DE CONTRATO Nº 13/2021**

Processo nº: 2021.33000.00087

Contrato nº: 13/2021

Contratante: SECRETARIA DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E

AQUICULTURA

CNPJ: 25.089.137/0001-95 Contratada: Distribuidora W.F CNPJ: 41.313.516/0001-73

Objeto: O presente contrato tem por objeto a aquisição de material de consumo (calcário dolomítico), para atender as necessidades do ÓRGÃO REQUISITANTE, no prazo e nas condições a seguir ajustadas, decorrentes do Pregão Eletrônico, com motivação e finalidade descritas no Projeto Básico e/ou Termo de Referência do órgão requisitante.

ITEM	QTD	UND	DESCRIÇÃO	MARCA	VALOR UNITÁRIO	VALOR GLOBAL
2	150	Tonelada	Aquisição de calcário dolomitico, como PRNT (mínimo de 80%), e transporte do produto até o local de entrega no NPA II, município de Colinas do Tocantins,, conforme especificado no item 4.2 do Termo de Referência.	J.DEMITO/ CALTINS	R\$ 170,00	R\$ 25.500,00

Valor total: R\$ 25.500,00 (vinte e cinco mil e quinhentos reais).

Natureza de despesa: A despesa resultante deste contrato correrá à conta de dotação orçamentária consignada no programa 20.631. 1147. 2058 - fomento a Agricultura Familiar no Estado do Tocantins, fonte 104 - Recursos do Tesouro - Emendas Parlamentares, elemento de despesa 339030 - material de consumo.

Vigência: O contrato terá a sua vigência adstrita à dos respectivos créditos orçamentários, a partir da data de sua assinatura ou até a utilização do quantitativo, prevalecendo o que ocorrer primeiro.

Data da Assinatura: 03 de dezembro de 2021.

Signatários: Jaime Café de Sá - Secretário de Estado WESLEY FERNANDES DA SILVA - Representante Legal da contratada.

#### SECRETARIA DA CIDADANIA E JUSTIÇA

#### EXTRATO DO TERMO DE CONTRATO Nº 059/2021

PROCESSO: 2021/17010/01427

CONTRATO: 059/2021

CONTRATANTE: Secretaria da Cidadania e Justiça.

CONTRATADA: UE Brasil Tecnologia LTDA.

CNPJ: 08.438.042/0001-10

OBJETO: O presente contrato tem por objeto a prestação de serviços (solução integrada de monitoramento e rastreamento eletrônico de pessoas), para atender as necessidades do ÓRGÃO REQUISITANTE, no prazo e nas condições a seguir ajustadas, decorrentes do Pregão Eletrônico, com motivação e finalidade descritas no Projeto Básico e/ou Termo de Referência do órgão requisitante.

MODALIDADE: Licitação do Pregão Eletrônico SRP nº 022/2021.

VALOR TOTAL: R\$ 2.659.200,00 (dois milhões, seiscentos e cinquenta e nove mil e duzentos reais).

FIRMADO EM: 01/12/2021

VIGÊNCIA: O contrato terá a sua vigência de 12 (doze) meses, contados a partir da assinatura do contrato, podendo ser prorrogado nas hipóteses do artigo 57 da Lei 8.666/93 e suas alterações)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 17010.02.421.1160.2367.0000

NATUREZA DA DESPESA: 33.90.39

FONTE: 0100888888

SIGNATÁRIOS: Heber Luís Fidelis Fernandes, pela contratante e Vadislau

Gomes Marques Junior de Almeida pela contratada.

**PROCON** 

#### **EDITAL DE NOTIFICAÇÃO**

FA: 17.001.002.18-0008398

CONSUMIDOR: VANESSA RODRIGUES DOS SANTOS FORNECEDOR: REALIZA IMOBILIÁRIA LTDA-ME.

A Superintendência de Proteção aos Direitos do Consumidor - PROCON/TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 42, §2º do Decreto nº 2181/97, determina a NOTIFICAÇÃO POR EDITAL da empresa: REALIZA IMOBILIÁRIA LTDA-ME, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o nº 19.115.791/0001-23, a qual encontra-se em lugar incerto e não sabido, para tomar conhecimento do Termo de Julgamento de nº 1.564/2020, datado de 09/09/2020, no qual foi-lhe imposta multa pedagógica no valor de R\$ 638,40 (seiscentos e trinta e oito reais e quarenta centavos), prevista no artigo 56, I, do Código trinta e oito reais e quarenta centavos), prevista no artigo 56, I, do Codigo de Proteção e Defesa do Consumidor, tendo em vista, sobretudo, sua desatenção às normas consumeristas, arts. 4°, *caput*, 6°, IV, 30 e 35 do CDC, art. 33, §2°, do Decr. 2181/1997, incidindo em prática abusiva nos termos do art. 39, II, do Código de Defesa do Consumidor, bem como infrativa conforme o art. 12, II, e art. 13, VI, do Decreto Federal nº 2181/97, apresentar recurso no prazo de 10 (dez) dias, a contar da publicação do presente edital na imprensa oficial, devendo protocolá-lo na sede desta Superintendência de Proteção aos Direitos do Consumidor - PROCON/TO, localizada na Quadra 103 Norte, ACNO-2, Av. LO 02, CEP: 77.001-022, Lotes 57/59. Palmas/TO.

Palmas/TO, 29 de Novembro de 2021.

FA: 17.001.009.17-0045616

FORNECEDOR: JK PUBLICIDADE ONLINE LTDA - GUIA OFICIAL JK.

CONSUMIDOR: GRACILENE FRANCISCA REIS

A Superintendência de Proteção aos Direitos do Consumidor -PROCON/TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 42, §2º do Decreto nº 2181/97, determina a NOTIFICAÇÃO POR EDITAL da empresa: JK PUBLICIDADE ONLINE LTDA- GUIA OFICIAL JK, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o nº 24.355.456/0001-32, a qual encontra-se em lugar incerto e não sabido, para tomar conhecimento do Termo de Julgamento de nº 1.788/2020, datado de 08/10/2020, no qual foi-lhe imposta multa pedagógica no valor de R\$ 8.653,81 (oito mil, seiscentos e cinquenta e três reais e oitenta e um centavos), prevista no artigo 56, I, do Código de Proteção e Defesa do Consumidor, tendo em vista, sobretudo, sua desatenção às normas consumeristas, conforme os arts. 6°, III, IV, VII; 30 e 35 do CDC; art. 33, §2°, do Decr. 2181/1997, incidindo em prática abusiva nos termos do art. 39, II, do Código de Defesa do Consumidor, bem como infrativa conforme os art. 12, II, IV, VI, e 13, I, do Decreto Federal nº 2181/97, podendo apresentar recurso no prazo de 10 (dez) dias, a contar da publicação do presente edital na imprensa oficial, devendo protocolá-lo na sede desta Superintendência de Proteção aos Direitos do Consumidor - PROCON/TO, localizada na Quadra 103 Norte, ACNO-2, Av. LO 02, CEP: 77.001-022, Lotes 57/59, Palmas/TO.

Palmas/TO, 29 de Novembro de 2021.

FA: 0909-031.653-9

CONSUMIDOR: MARIA DE FÁTIMA ALVES DOS SANTOS FORNECEDOR: CITY LAR PORTO NACIONAL

A Superintendência de Proteção aos Direitos do Consumidor - PROCON/TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 42, §2º do Decreto nº 2181/97, determina a NOTIFICAÇÃO POR EDITAL da empresa: CITY LAR PORTO NACIONAL, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o nº 01.008.073/0064-76, a qual encontrase em lugar ino nº 01.003/0021, datado, para tomar conhecimento do Termo de lulgar monte do nº 03/0021, datado nº 05/01/2001, po qual decidiu avaluar. Julgamento de nº 003/2021, datado de 05/01/2021, no qual decidiu excluir o fornecedor da presente reclamação.

Palmas/TO, 29 de Novembro de 2021.

FA: 17.001.003.19-0009499

CONSUMIDOR: MARIA CRISTINA SANTANA DA SILVA

FORNECEDOR: REAL IMÓVEIS

A Superintendência de Proteção aos Direitos do Consumidor -PROCON/TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 42, §2º do Decreto nº 2181/97, determina a NOTIFICAÇÃO POR EDITAL da empresa: REAL IMÓVEIS, pessoa física, inscrita no CPF sob o nº 342.563.691-04, a qual encontra-se em lugar incerto e não sabido, para tomar conhecimento da Despacho nº 490/2020, datado de 02/10/2020, no qual determinou que notificasse o fornecedor para que se manifeste, no prazo legal de 10 dias para manifestação nos, sob pena das sanções

Palmas/TO, 29 de Novembro de 2021.

FA: 17.001.010.19-0019701

CONSUMIDOR: TEREZA VIEIRA SOARES FORNECEDOR: BRASIL PUBLICAÇÕES CATÁLOGOS EIRELI

A Superintendência de Proteção aos Direitos do Consumidor -PROCON/TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 42, §2º do Decreto nº 2181/97, determina a NOTIFICAÇÃO POR EDITAL da empresa: BRASIL PUBLICAÇÕES CATÁLOGOS EÍRELI pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o nº 31.149.666/0001-30, a qual encontra-se em lugar incerto e não sabido, para tomar conhecimento do Termo de Julgamento de nº 1.559/2020, datado de 02/09/2020, no qual foi-lhe imposta multa pedagógica no valor de R\$ 2.127,99 (dois mil, cento e vinte e sete reais e noventa e nove centavos), conforme Termo de Acordo e Ajustamento de Conduta, Cláusula 2ª, II, podendo apresentar recurso no prazo de 10 (dez) dias, a contar da publicação do presente edital na imprensa oficial, devendo protocolá-lo na sede desta Superintendência de Proteção aos Direitos do Consumidor - PROCON/TO, localizada na Quadra 103 Norte, ACNO-2, Av. LO 02, CEP: 77.001-022, Lotes 57/59, Palmas/TO.

Palmas/TO, 29 de Novembro de 2021.

FA: 17.001.004.19-0034215

CONSUMIDOR: ELIZALDO FERREIRA COELHO FILHO FORNECEDOR: URPAY TECNOLOGIA EM PAGAMENTOS LTDA.

A Superintendência de Proteção aos Direitos do Consumidor -PROCON/TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 42, §2º do Decreto nº 2181/97, determina a NOTIFICAÇÃO POR EDITAL da empresa: URPAY TECNOLOGIA EM PAGAMENTOS LTDA, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o nº 26.463.227/0001-67, a qual encontra-se em lugar incerto e não sabido, para tomar conhecimento do Termo de Julgamento de nº 745/2020, datado de 07/04/2020, no qual do Termo de Julgamento de nº 745/2020, datado de 07/04/2020, no qual foi-lhe imposta multa pedagógica no valor de R\$ 378,30 (trezentos e setenta e oito reais e trinta centavos), com base no art. 56, l, do Código de Proteção e Defesa do Consumidor, levando-se em consideração os critérios do Decreto nº 2.181/97 e da Instrução Normativa nº 003/2008, da Superintendência de Proteção aos Direitos do Consumidor, em face do Fornecedor haja vista não ter observado os arts. 4º, 6º, III, 14, §1º, I, II, III, todos do Código de Proteção e Defesa do Consumidor, configurando a infração prevista no artigo 12, XI do Decreto nº 2.181/97, devendo penalizado na forma do artigo 56, I, da Lei 8.078/90, apresentar recurso por prazo de 10 (dez) dias a contar da publicação do presente edital na no prazo de 10 (dez) dias, a contar da publicação do presente edital na imprensa oficial, devendo protocolá-lo na sede desta Superintendência de Proteção aos Direitos do Consumidor - PROCON/TO, localizada na Quadra 103 Norte, ACNO-2, Av. LO 02, CEP: 77.001-022, Lotes 57/59, Palmas/TO.

Palmas/TO, 29 de Novembro de 2021.

FA: 17.001.002.20-0004888

CONSUMIDOR: ROSIELLI CRISTINE ARAÚJO TABOSA LOPES FORNECEDOR: DAVI ALVES PEREIRA- IMPÉRIO BUFFET

A Superintendência de Proteção aos Direitos do Consumidor -PROCON/TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 42, \$2° do Decreto nº 2181/97, determina a NOTIFICAÇÃO POR EDITAL da empresa: DAVI ALVES PEREIRA- IMPÉRIO BUFFET, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o nº 29.169.606/0001-37, a qual encontra-se em lugar incerto e não sabido, para tomar conhecimento da Despacho nº 463/2020, datado de 10/09/2020, no qual determinou que notificasse o fornecedor para que este tenha conhecimento da abertura da reclamação.

Palmas/TO, 29 de Novembro de 2021.

FA: 17.001.009.20-0003788 CONSUMIDOR: EURIONE MOREIRA DA SILVA FORNECEDOR: LUADI COMÉRCIO EIRELI EPP - LUADI SHOP.

A Superintendência de Proteção aos Direitos do Consumidor - PROCON/TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 42, §2º do Decreto nº 2181/97, determina a NOTIFICAÇÃO POR EDITAL da empresa: LUADI COMÉRCIO EIRELI EPP- LUADI SHOP, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o nº 23.796.817/0001-13, a qual encontra-se em lugar incerto e não sabido, para tomar conhecimento do remo de Julgamento de nº 1.748/2020, datado de 01/10/2020, no qual foi-lhe imposta multa pedagógica no valor de R\$ 1.513,22 (um mil, quinhentos e treze reais e vinte e dois centavos), haja vista não ter observado os artigos 30 e 35 do CDC, bem como por ter praticado a infração descrita no art. 13, VI do Decreto nº 2.181/97, prevista no artigo 56, I do CDC levando em consideração os critérios do Decreto nº 2.181/97 e da IN nº 003/2008 da Superintendência de Proteção e Defesa do Consumidor, podendo apresentar recurso no prazo de 10 (dez) dias, a contar da publicação do presente edital na imprensa oficial, devendo protocolá-lo na sede desta Superintendência de Proteção aos Direitos do Consumidor - PROCON/TO, localizada na Quadra 103 Norte, ACNO-2, Av. LO 02, CEP: 77.001-022, Lotes 57/59, Palmas/TO.

Palmas/TO, 29 de Novembro de 2021.

FA: 17.001.002.18-0028341 CONSUMIDOR: COLETIVIDADE FORNECEDOR: PEIXARIA RIO MAR

A Superintendência de Proteção aos Direitos do Consumidor -PROCON/TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 42, §2º do Decreto nº 2181/97, determina a NOTIFICAÇÃO POR EDITAL da empresa: PEIXARIA RIO MAR, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o nº 01.930.753/0001-69, a qual encontra-se em lugar incerto e não sabido, para tomar conhecimento do Termo de Julgamento de nº 1742/2019, datado de 03/09/2019, no qual foi-lhe imposta multa pedagógica no valor de R\$ 2.293,33 (dois mil, duzentos e noventa e três reais e trinta e três centavos), prevista no artigo 56, I do CDC levando em consideração os critérios do Decreto 2.181/97 e da Portaria Normativa nº 001/2015 da Superintendência de Proteção aos Direitos do Consumidor, podendo apresentar recurso no prazo de 10 (dez) dias, a contar da publicação do presente edital na imprensa oficial, devendo protocolá-lo na sede desta Superintendência de Proteção aos Direitos do Consumidor - PROCON/TO, localizada na Quadra 103 Norte, ACNO-2, Av. LO 02, CEP: 77.001-022, Lotes 57/59, Palmas/TO.

Palmas/TO, 29 de Novembro de 2021.

FA: 17.001.009.19-0032461

CONSUMIDOR: ZIVALDO AIRES GONÇALVES FORNECEDOR: LABORATÓRIO E DISTRIBUIDORA ÓPTICA SANTA

CLARA

A Superintendência de Proteção aos Direitos do Consumidor -PROCON/TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 42, §2º do Decreto nº 2181/97, determina a NOTIFICAÇÃO POR EDITAL da empresa: LABORATÓRIO E DISTRIBUIDORA ÓPTICA SANTA CLARA, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o nº 24.670.899/0001-18, a qual encontra-se em lugar incerto e não sabido, para tomar conhecimento do Termo de Julgamento de nº 121/2020, datado de 10/01/2020, no qual foi-lhe imposta multa pedagógica no valor de R\$ 1.134,92 (um mil, cento e trinta e quatro reais e noventa e dois centavos), prevista no artigo 56, I, do Código de Proteção e Defesa do Consumidor, tendo em vista que a o objeto da presente demanda configura infração nos termos do Decreto nº 2.181, de 20 de março de 1997, art. 12, III, VI e XI, bem como infringiu os artigos 14 e 39, incisos V e XII, do Código de Defesa do Consumidor, podendo apresentar recurso no prazo de 10 (dez) dias, a contar da publicação do presente edital na imprensa oficial, devendo protocolá-lo na sede desta Superintendência de Proteção aos Direitos do Consumidor - PROCON/TO, localizada na Quadra 103 Norte, ACNO-2, Av. LO 02, CEP: 77.001-022, Lotes 57/59, Palmas/TO.

Palmas/TO, 29 de Novembro de 2021.

FA: 17.001.002.18-0025756

CONSUMIDOR: IDEIA PROPAGANDA E MARKETING EIRELI FORNECEDOR: REAL CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA -RECEP ENGENHARIA

A Superintendência de Proteção aos Direitos do Consumidor - PROCON/TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 42, §2º do Decreto nº 2181/97, determina a NOTIFICAÇÃO POR EDITAL da empresa: CARLOS SARAIVA IMPORTAÇÃO E COMÉRCIO S/A, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o nº 37.581.105/0001-91, a qual encontra-se em lugar incerto e não sabido, para tomar conhecimento do Termo de Julgamento de nº 1777/2020, datado de 06/10/2020, no qual foi julgada a reclamação como fundamentada atendida.

Palmas/TO, 25 de novembro de 2021.

FA: 17.001.002.18-0025756

CONSUMIDOR: IDEIA PROPAGANDA E MARKETING EIRELI FORNECEDOR: EXPERTISE MARKETINK E LANÇAMENTOS IMOBILIÁRIOS - EIRELI

A Superintendência de Proteção aos Direitos do Consumidor - PROCON/TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 42, §2º do Decreto nº 2181/97, determina a NOTIFICAÇÃO POR EDITAL da empresa: EXPERTISE MARKETINK E LANÇAMENTOS IMOBILIÁRIOS - EIRELI, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o nº 14.142.740/0001-77, a qual encontra-se em lugar incerto e não sabido, para tomar conhecimento do Termo de Julgamento de nº 1777/2020, datado de 06/10/2020, no qual foi julgada a reclamação como fundamentada atendida.

Palmas/TO, 25 de novembro de 2021.

FA: 0212.024.222-6

CONSUMIDOR: JOÊMES MUCCI PELUZIO FORNECEDOR: CAETES COMÉRCIO DE VEÍCULOS AUTOMOTORES LTDA

A Superintendência de Proteção aos Direitos do Consumidor-PROCON/TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 42, §2º do Decreto nº 2181/97, determina a NOTIFICAÇÃO POR EDITAL da empresa: CAETES COMÉRCIO DE VEÍCULOS AUTOMOTORES LTDA, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o nº 08.899.581/0001-57, a qual encontra-se em lugar incerto e não sabido, para tomar conhecimento da Decisão, datado de 26/10/2020, no qual resolve:

Chamar o efeito a ordem para corrigir o erro da CDA - Certidão de Dívida Ativa - nº J-2486/2018;

Manter em definitivo o Termo de Julgamento de 2ª Instância nº 1066/2017, bem como a penalidade de multa aplicada também ao fornecedor Caetés, no valor de R\$ 12.767,92 (doze mil, setecentos e sessenta e sete reais e noventa e dois centavos);

Determinar que o setor responsável - Dívida Ativa - tome as providências necessárias, junto ao ÓRGÃO COMPETENTE, para retificar a CDA - CERTIDÃO DE DÍVIDA ATIVA - nº J-2486/2018, data de inscrição em 04/05/2018.

Palmas/TO, 25 de novembro de 2021.

FA: 17.001.003.20-0003249

CONSUMIDOR: EMANNUELLA MARQUES SANTANA FORNECEDOR: PRIMER SERVIÇOS DE REPRESENTAÇÃO LTDA

A Superintendência de Proteção aos Direitos do Consumidor -PROCON/TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 42, §2º do Decreto nº 2181/97, determina a NOTIFICAÇÃO POR EDITAL da empresa: PRIMER SERVIÇOS DE REPRESENTAÇÃO LTDA, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o nº 15.640.715/0001-86, a qual encontra-se em lugar incerto e não sabido, para tomar conhecimento do Termo de Julgamento de nº 1920/2020, datado de 11/11/2020, no qual foi-lhe imposta multa pedagógica no valor de R\$ 378,30 (trezentos e setenta e oito reais e trinta centavos), prevista no artigo 56, I, do Código de Proteção e Defesa do Consumidor, devendo observar os arts. 6º, III, 14, §1°, 30, 31 e 35, III, em que define sua responsabilidade, haja vista que o objetivo da presente demanda configura infração nos termos do Decreto nº 2181/97, nos artigos 12, III, VI e XI, bem como, ao artigo 39, V e XII do Código de Defesa do Consumidor, apresentar recurso no prazo de 10 (dez) dias, a contar da publicação do presente edital na imprensa oficial, devendo protocolá-lo na sede desta Superintendência de Proteção aos Direitos do Consumidor - PROCON/TO, localizada na Quadra 103 Norte, ACNO-2, Av. LO 02, CEP: 77.001-022, Lotes 57/59, Palmas/TO.

Palmas/TO, 25 de novembro de 2021.

#### FA: 17.001.003.17-0064138

CONSUMIDOR: FRANCIVALDO DA SILVA OLIVEIRA FORNECEDOR: BICHUETE E BICHUETE LTDA - COIFE ODONTO CLÍNICAS ODONTOLÓGICAS

A Superintendência de Proteção aos Direitos do Consumidor-PROCON/TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 42, §2º do Decreto nº 2181/97, determina a NOTIFICAÇÃO POR EDITAL da empresa: BICHUETE E BICHUETE LTDA - COIFE ODONTO CLÍNICAS ODONTOLÓGICAS, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o nº 08.519.161/0001-06, a qual encontra-se em lugar incerto e não sabido, para tomar conhecimento do Julgamento em 2ª Instância nº 222/2020, datado de 29/03/2020, no qual o Superintendente do PROCON/TO negou provimento ao recurso interposto, manteve a decisão recorrida para seus próprios e legítimos fundamentos.

Por último, fica determinado que a multa arbitrada ao Recorrente no valor de R\$ 7.093,28 (sete mil, noventa e três reais e vinte e oito centavos), sob pena de inscrição na Divida Ativa do Estado. O pagamento deverá ser efetuado em favor do Fundo de Defesa do Consumidor-PROCON - Através do Documento de Arrecadação de Receitas Estaduais - DARE - obtidos via internet, pelo site: www.sefaz.to.gov.br, com código de barra ou na Coletoria Local, devendo constar no Campo 7, o Código de Receita de nº 619. Tal documento deverá ser encaminhado para a Superintendência de Proteção ao Direito do Consumidor-Procon-/TO, localizada na Quadra 103 Norte, ACNO-2, Av. LO 02, CEP: 77.001-022, Lotes 57/59, Palmas/TO.

Palmas/TO, 25 de novembro de 2021.

FA: 17-001.009.19-0015345

CONSUMIDOR: BRUNO PEREIRA DOS SANTOS FORNECEDOR: BUENA VISTA INCORPORADORA LTDA

A Superintendência de Proteção aos Direitos do Consumidor-PROCON/TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 42, §2º do Decreto nº 2181/97, determina a NOTIFICAÇÃO POR EDITAL da empresa: BUENA VISTA INCORPORADORA LTDA, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o nº 15.650.114/0001-54, a qual encontra-se em lugar incerto e não sabido, para tomar conhecimento do Termo de Julgamento de nº 316/2019, datado de 20/09/2019, no qual determina o fornecedor, para no prazo de 05 (cinco) dias, para que venha aos presentes autos regularizar a manifestação juntada em fls. 43/53, sob pena de não ser conhecida a defesa.

Palmas/TO. 25 de novembro de 2021.

FA: 17.001.003.19-0006366

CONSUMIDOR: CHRISTIAN SANTANA MARQUES FORNECEDOR: A. F. COSTA CONSTRUÇÕES EIRELI

A Superintendência de Proteção aos Direitos do Consumidor - PROCON/TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 42, §2º do Decreto nº 2181/97, determina a NOTIFICAÇÃO POR EDITAL da empresa: A. F. COSTA CONSTRUÇÕES EIRELI, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o nº 22.121.542/0001-55, a qual encontra-se em lugar incerto e não sabido, para tomar conhecimento do Termo de Julgamento de nº 1.206/2019, datado de 23/09/2019, no qual foi-lhe imposta multa pedagógica no valor de R\$ 22.698,53 (vinte e dois mil seiscentos e noventa e oito reais e cinquenta e três centavos), prevista no artigo 56, I, do Código de Proteção e Defesa do Consumidor, pela prática do ilícito administrativo previsto nos arts. 12, IX, e 13, IV do Decreto Federal nº 2.181/97, apresentar recurso no prazo de 10 (dez) dias, a contar da publicação do presente edital na imprensa oficial, devendo protocolá-lo na sede desta Superintendência de Proteção aos Direitos do Consumidor - PROCON/TO, localizada na Quadra 103 Norte, ACNO-2, Av. LO 02, CEP: 77.001-022, Lotes 57/59, Palmas/TO.

Palmas/TO, 25 de novembro de 2021.

FA: 17.001.002.19-0029598

CONSUMIDOR: JOSÉ CARLOS DE SOUSA FERREIRA

FORNECEDOR: MM EMPREENDIMENTOS E CONSTRUTORA LTDA

A Superintendência de Proteção aos Direitos do Consumidor - PROCON/TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 42, §2º do Decreto nº 2181/97, determina a NOTIFICAÇÃO POR EDITAL da empresa: MM EMPREENDIMENTOS E CONSTRUTORA LTDA, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o nº 13.003.213/0001-19, a qual encontra-se em lugar incerto e não sabido, para tomar conhecimento do Termo de Julgamento de nº 1787/2020, datado de 07/10/2020, no qual foi julgado insubsistente a reclamação.

Submeter o presente julgamento ao Superintendente de Proteção aos Direitos do Consumidor - PROCON/TO, nos termos do artigo 52 do decreto Federal nº 2181/97.

Palmas/TO, 26 de novembro de 2021.

FA: 17.001.002.19-0042619

CONSUMIDOR: REINALDO GOMES DOS SANTOS FORNECEDOR: INSPIRE COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA

A Superintendência de Proteção aos Direitos do Consumidor-PROCON/TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 42, §2º do Decreto nº 2181/97, determina a NOTIFICAÇÃO POR EDITAL da empresa: INSPIRE COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o nº 06.345.699/0001-08, a qual encontra-se em lugar incerto e não sabido, para tomar conhecimento do Termo de Julgamento de nº 1.341/2020, datado de 25/05/2020, no qual foi-lhe imposta multa pedagógica no valor de R\$ 4.539,70 (quatro mil, quinhentos e trinta e nove reais e setenta centavos), prevista no artigo 56, I, do Código de Proteção e Defesa do Consumidor, pela prática do ilícito administrativo previsto nos arts. 4º, 6º, III, IV e VI, 13 parágrafo único, 14, 18 caput, 35, III, 39, V e XII do Código de Defesa do Consumidor e artigos do Decreto Federal nº 2.181/97, como 12, III e VI, 13, IV e XXIII, apresentar recurso no prazo de 10 (dez) dias, a contar da publicação do presente edital na imprensa oficial, devendo protocolá-lo na sede desta Superintendência de Proteção aos Direitos do Consumidor - PROCON/TO, localizada na Quadra 103 Norte, ACNO-2, Av. LO 02, CEP: 77.001-022, Lotes 57/59, Palmas/TO.

Palmas/TO, 26 de novembro de 2021.

#### FA: 17.001.002.20-0005487

CONSUMIDOR: LUZENIR POLI COUTINHO FORNECEDOR: HIGH SCHOOL PLAY MUSIC EIRELI

A Superintendência de Proteção aos Direitos do Consumidor -PROCON/TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 42, §2º do Decreto nº 2181/97, determina a NOTIFICAÇÃO POR EDITAL da empresa: HIGH SCHOOL PLAY MUSIC EIRELI, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o nº 11.702.330/0001-45, a qual encontra-se em lugar incerto e não sabido, para tomar conhecimento do Termo de Julgamento de nº 1.915/2020, datado de 10/11/2020, no qual foi-lhe imposta multa pedagógica no valor de R\$ 851,20 (oitocentos e cinquenta e um reais e vinte centavos), prevista no artigo 56, I, do Código de Proteção e Defesa do Consumidor, devendo observar os arts. 14, §1°, 30, 31 e 35, III, 39, V e IX da Lei 8.078/90, haja vista que o objeto da presente demanda configura nos termos do Decreto nº 2.181/97, nos artigos 12, III e VI e art. 13, I, apresentar recurso no prazo de 10 (dez) dias, a contar da publicação do presente edital na imprensa oficial, devendo protocolá-lo na sede desta Superintendência de Proteção aos Direitos do Consumidor - PROCON/TO, localizada na Quadra 103 Norte, ACNO-2, Av. LO 02, CEP: 77.001-022, Lotes 57/59, Palmas/TO.

Palmas/TO, 26 de novembro de 2021.

FA: 17.001.002.17-0078988

CONSUMIDOR: ZULEIDE SOUSA SOARES

FORNECEDOR: FLOR LOCAÇÃO & SERVIÇOS EIRELI

A Superintendência de Proteção aos Direitos do Consumidor -PROCON/TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 42, §2º do Decreto nº 2181/97, determina a NOTIFICAÇÃO POR EDITAL da empresa: FLOR LOCAÇÃO & SERVIÇOS EIRELI, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o nº 18.563.101/0001-36, a qual encontra-se em lugar incerto e não sabido, para tomar conhecimento do Termo de Julgamento de nº 989/2018, datado de 23/03/2018, no qual foi-lhe imposta multa pedagógica no valor de R\$ 510,72 (quinhentos e dez reais e setenta e dois centavos), prevista no artigo 56, I, do Código de Proteção e Defesa do Consumidor, por ter infringido os arts. 6°, III, e 39, Il do Código de Defesa do Consumidor e o artigo 12, VI do Decreto nº 2.181/97, apresentar recurso no prazo de 10 (dez) dias, a contar da publicação do presente edital na imprensa oficial, devendo protocolá-lo na sede desta Superintendência de Proteção aos Direitos do Consumidor - PROCON/TO, localizada na Quadra 103 Norte, ACNO-2, Av. LO 02, CEP: 77.001-022, Lotes 57/59, Palmas/TO.

Palmas/TO, 26 de novembro de 2021.

FA: 17.001.004.18-0038912

CONSUMIDOR: DEMILTON BORGES DA SILVA

FORNECEDOR: CTHG DESENVOLVIMENTO IMOBILIÁRIO

A Superintendência de Proteção aos Direitos do Consumidor -PROCON/TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 42, §2º do Decreto nº 2181/97, determina a NOTIFICAÇÃO POR EDITAL da empresa: HIGH CTHG DESENVOLVIMENTO IMOBILIÁRIO, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o nº 27.929.730/0001-28, a qual encontra-se em lugar incerto e não sabido, para tomar conhecimento do Termo de Julgamento de nº 1.936/2020, datado de 01/12/2020, no qual foi-lhe imposta multa pedagógica no valor de R\$ 3.783,08 (três mil, setecentos e oitenta e três reais e oito centavos), prevista no artigo 56, I, do Código de Proteção e Defesa do Consumidor, haja vista que o objeto da presente demanda configura nos termos do Decreto nº 2.181/97, nos artigos 12, VI e 13, I, IV, bem como, os artigos 6º, III e VI, 35, III do Código de Defesa do Consumidor, apresentar recurso no prazo de 10 (dez) dias, a contar da publicação do presente edital na imprensa oficial, devendo protocolá-lo na sede desta Superintendência de Proteção aos Direitos do Consumidor - PROCON/TO, localizada na Quadra 103 Norte, ACNO-2, Av. LO 02, CEP: 77.001-022, Lotes 57/59, Palmas/TO.

Palmas/TO, 26 de novembro de 2021.

Naira Lima Caldeira Gerente Jurídico e do Contencioso PROCON-TO

#### SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE E ESPORTES

#### PORTARIA-SEDUC Nº 1677, DE 24 DE NOVEMBRO DE 2021.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE E ESPORTES, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1°, incisos II e IV, da Constituição do Estado e com fulcro no art. 28, §1°, da Lei n° 2.859 e no Ato n° 1.512 - DSG, resolve:

#### REMOVER.

EDEN EVANGELISTA MASCARENHAS DOS SANTOS, número funcional 291150-5, CPF: XXX.XXX.XXX-49, Professor da Educação Básica, com lotação na Escola Estadual Santa Fé, para o Centro de Ensino Médio de Taquaralto, vinculado a Diretoria Regional de Educação, Juventude e Esportes de Palmas, com carga horária de 180 horas mensais, a partir de 18 de novembro de 2021.

#### FÁBIO PEREIRA VAZ

Secretário da Educação, Juventude e Esportes - respondendo

#### PORTARIA-SEDUC Nº 1689, DE 24 DE NOVEMBRO DE 2021.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE E ESPORTES, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1°, incisos II e IV, da Constituição do Estado e com fulcro no art. 28, §1°, da Lei n° 2.859 e no Ato n° 1.512 - DSG, resolve:

#### **DETERMINAR**

a fruição de férias a EDMAR DE ASSIS TEIXEIRA SOUZA, Professor Normalista, nº funcional 290911-1, no período de 01/12 a 30/12/2021, período aquisitivo 19/20, suspensa pela PORTARIA-SEDUC Nº 607, de 27/03/2020, publicada na Edição nº 5.575, do Diário Oficial do Estado.

#### FÁBIO PEREIRA VAZ

Secretário de Estado da Educação, Juventude e Esportes - respondendo

#### PORTARIA-SEDUC Nº 1692, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2021.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE E ESPORTES, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado e com fulcro no art. 28, §1º, da Lei nº 2.859 e no Ato nº 1.512 - DSG, resolve:

#### RETIFICAR

a PORTARIA-SEDUC Nº 1343, de 15 de setembro de 2021, publicada na edição do Diário Oficial do Estado nº 5929, de 16 de setembro de 2021, na parte que designou a Professora Normalista, ZELDA BARBOSA COELHO CONCEICAO, número funcional 756274-1, para ministrar 26 aulas mensais, a seguir.

Onde se lê:	Leia-se:
no período 1º de setembro a 18 de dezembro de 2021	no período 1º de setembro a 1º de novembro de 2021

#### FÁBIO PEREIRA VAZ

Secretário de Estado da Educação, Juventude e Esportes - respondendo

#### PORTARIA-SEDUC Nº 1693, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2021.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE E ESPORTES, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado e no Ato nº 1.512 - DSG, resolve:

#### **DETERMINAR**

a fruição de férias a ROBSON DE AQUINO SAMPAIO, Professor da Educação Básica, nº funcional 1155067-1, no período de 03/01/2022 a 17/01/2022, período aquisitivo 19/20, suspensas pela PORTARIA-SEDUC Nº 1116, de 04/08/2021, publicada na Edição nº 5.905, do Diário Oficial do Estado

#### FÁBIO PEREIRA VAZ

Secretário de Estado da Educação, Juventude e Esportes - respondendo

#### PORTARIA-SEDUC Nº 1698, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2021.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE E ESPORTES, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1°, incisos II e IV, da Constituição do Estado e com fulcro no art. 28, §1°, da Lei n° 2.859 e no Ato n° 1.512 - DSG, resolve:

#### RETIFICAR

a PORTARIA-SEDUC Nº 1383, de 20 de setembro de 2021, publicada na edição do Diário Oficial do Estado nº 5934, de 23 de setembro de 2021, na parte que designou a Professora da Educação Básica, LUCILIA FERREIRA DE SOUSA, número funcional 360068-8, para ministrar 90 aulas mensais, a seguir.

Onde se lê:	Leia-se:
no período 1º de setembro a 17 de dezembro de 2021	no período 1º de setembro a 8 de novembro de 2021

#### FÁBIO PEREIRA VAZ

Secretário de Estado da Educação, Juventude e Esportes - respondendo

#### PORTARIA-SEDUC Nº 1699, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2021.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE E ESPORTES, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1°, incisos II e IV, da Constituição do Estado e do Ato nº 1.512 - DSG, resolve:

#### **DISPENSAR**

NEUTON LUIZ RAMOS DE MELO, número funcional 606951-2, Professor da Educação Básica, da função de Diretor da Escola Estadual Setor Aeroporto, no município de Gurupi, vinculado à Diretoria Regional de Educação, Juventude e Esportes de Gurupi, a partir de 1º de novembro de 2021

#### FÁBIO PEREIRA VAZ

Secretário de Estado da Educação, Juventude e Esportes - respondendo

#### PORTARIA-SEDUC Nº 1710, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2021.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE E ESPORTES, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado e com fulcro no art. 28, §1º, da Lei nº 2.859 e no Ato nº 1.512 - DSG, resolve:

#### **DESIGNAR**

as servidoras adiante relacionadas para ministrarem aulas, no período, carga horária e lotação especificada, em substituição à respectiva titular que se afastou por motivo de Licença, na Unidade Escolar vinculada à Diretoria Regional de Educação, Juventude e Esportes de Araguatins.

- 1. ISABEL CRISTINA DE OLIVEIRA SANTANA SILVA, número funcional 1146165-1, Professor da Educação Básica, para ministrar 90 horas aulas mensais, no período de 9 de novembro a 18 de dezembro de 2021, em substituição à servidora CARMEM VARGAS DA SILVA, número funcional 1243136-1, Professor da Educação Básica, lotada na Escola Estadual Santa Genoveva, no Município de Augustinópolis, em razão de Licença para Tratamento de Saúde;
- 2. MARIA NATANIA DE SOUSA OLIVEIRA CAVALCANTE, número funcional 1086561-6, Professor da Educação Básica, para ministrar 90 horas aulas mensais, no período de 9 de novembro a 18 de dezembro de 2021, em substituição à servidora CARMEM VARGAS DA SILVA, número funcional 1243136-1, Professor da Educação Básica, lotada na Escola Estadual Santa Genoveva, no Município de Augustinópolis, em razão de Licenca para Tratamento de Saúde.

#### FÁBIO PEREIRA VAZ

Secretário de Estado da Educação, Juventude e Esportes - respondendo

#### PORTARIA-SEDUC Nº 1712, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2021.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE E ESPORTES, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

#### LOTAR

a servidora ZELIA FERREIRA DA COSTA, matrícula nº 886560-3, cargo de Professor da Educação Básica, na Instituição Beneficente Irmã Dulce, município de Gurupi, vinculada à Diretoria Regional da Educação, Juventude e Esportes de Gurupi, a partir de 16 de novembro de 2021, fixando sua carga horária em 180 (cento e oitenta) horas mensais.

#### FÁBIO PEREIRA VAZ

Secretário de Estado da Educação, Juventude e Esportes - respondendo

#### PORTARIA-SEDUC Nº 1714. DE 26 DE NOVEMBRO DE 2021.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE E ESPORTES, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado e com fulcro no art. 28, §1º, da Lei nº 2.859 e no Ato nº 1.512 - DSG, resolve:

#### **DESIGNAR**

o servidor adiante relacionado para ministrar aulas, na carga horária, lotação e período especificado, em razão de *déficits* de aulas, na Unidade Escolar da Rede Estadual de Ensino, vinculada à Diretoria Regional de Educação, Juventude e Esportes de Porto Nacional.

1. WAGNER MATOS DA SILVA, número funcional 1149741-2, Professor da Educação Básica, para ministrar 26 horas aulas mensais, no período de 11 de novembro a 18 de dezembro de 2021, na Escola Estadual Girassol de Tempo Integral Dom Pedro II, no Município de Porto Nacional.

#### FÁBIO PEREIRA VAZ Secretário de Estado da Educação, Juventude e Esportes respondendo

#### PORTARIA-SEDUC Nº 1715, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2021.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO. JUVENTUDE E ESPORTES, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado e com fulcro no art. 28, §1º, da Lei nº 2.859 e no Ato nº 1.512 - DSG, resolve:

#### **DESIGNAR**

a servidora adiante relacionada para ministrar aulas, na carga horária, lotação e período especificado, em razão de déficits de aulas, na Unidade Escolar da Rede Estadual de Ensino, vinculada à Diretoria Regional de Educação, Juventudes de Esporte de Gurupi.

1. ROSIMEIRE RAMOS PEREIRA, número funcional 803409-3, Professor Normalista, para ministrar 46 horas aulas mensais, no período de 1º de setembro a 18 de dezembro de 2021, na Escola Estadual Salvador Caetano, no Município de Araguaçu.

FÁBIO PEREIRA VAZ Secretário de Estado da Educação, Juventude e Esportes respondendo

#### PORTARIA-SEDUC Nº 1728, DE 01 DE DEZEMBRO DE 2021.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE E ESPORTES, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1°, incisos II e IV, da Constituição do Estado e no Ato nº 1.512 - DSG, resolve:

#### **DFTFRMINAR**

a fruição de férias a CLAY MARINÂNGELO MIRANDA RIOS, Professor da Educação Básica, nº funcional 1260340-1, no período de 04/01/2022 a 02/02/2022, período aquisitivo 18/19, suspensas pela PORTARIA-SEDUC Nº 1120, de 02/09/2020, publicada na Edição nº 5.680, do Diário Oficial do Estado.

FÁBIO PEREIRA VAZ Secretário de Estado da Educação, Juventude e Esportes respondendo

#### PORTARIA-SEDUC Nº 1730, DE 01 DE DEZEMBRO DE 2021.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO. JUVENTUDE E ESPORTES, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado e com fulcro no art. 28, §1º, da Lei nº 2.859 e no Ato nº 1.512 - DSG, resolve:

#### **DESIGNAR**

as servidoras adiante relacionadas para ministrarem aulas, nas cargas horárias, lotações e períodos especificados, em razão de déficits de aulas, nas Unidades Escolares da Rede Estadual de Ensino, vinculadas à Diretoria Regional de Educação, Juventude e Esportes de Miracema do Tocantins.

- 1. KEILA CRISTINA DE SOUZA, número funcional 705199-1, Professor Normalista, para ministrar 58 horas aulas mensais, no período de 10 a 31 de maio de 2021, na Escola Estadual Onesina Bandeira, no Município de Miracema do Tocantins;
- 2. RITA MONTEIRO DE SOUSA DOS REIS, número funcional 877521-5, Professor da Educação Básica, para ministrar 26 horas aulas mensais, no período de 27 de outubro a 18 de dezembro de 2021, no Colégio Estadual Batista Professora Beatriz Rodrigues da Silva, no Município de Tocantínia

FÁBIO PEREIRA VAZ Secretário de Estado da Educação, Juventude e Esportes respondendo

#### PORTARIA-SEDUC Nº 1731. DE 01 DE DEZEMBRO DE 2021.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE E ESPORTES, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado e com fulcro no art. 28, §1º, da Lei nº 2.859 e no Ato nº 1.512 - DSG, resolve:

#### **DESIGNAR**

a servidora adiante relacionada para ministrar aulas, na carga horária, lotação e período especificado, em razão de déficits de aulas, na Unidade Escolar da Rede Estadual de Ensino, vinculada à Diretoria Regional de Educação, Juventude e Esportes de Araguaína.

1. ANGELA MARIA FREIRE SILVEIRA, número funcional 123356-1, Professor da Educação Básica, para ministrar 90 horas aulas mensais, no período de 10 de maio a 30 de junho e 2 de agosto a 18 de dezembro de 2021, na Escola Estadual Eurico Mota, no Município de Xambioá.

#### FÁBIO PEREIRA VAZ Secretário de Estado da Educação, Juventude e Esportes respondendo

#### PORTARIA-SEDUC Nº 1735, DE 30 DE NOVEMBRO DE 2021.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE E ESPORTES, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado, resolve:

#### TORNAR SEM EFEITO

a PORTARIA-SEDUC Nº 1.650, de 16 de novembro de 2021, publicada na Edição nº 5.970, do Diário Oficial do Estado.

FÁBIO PEREIRA VAZ Secretário de Estado da Educação, Juventude e Esportes respondendo

#### **EXTRATO DO TERMO ADITIVO**

PROCESSO N°: 2018/27000/004344

Nº CONTRATO: 030/2021

ADITIVO Nº: 02

CONTRATANTE: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE E

**ESPORTES** 

CONTRATADA: TECHNOS ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES EIRELI

CNPJ: 37.023.350/0001-83

OBJETO: O presente termo tem por objeto, acréscimo e supressão de valor ao Contrato nº 030/2021, conforme Parecer Técnico nº 176/2021/ DO-SEDUC - fls 773/775, Planilha Orçamentária - fls 776/779, Analise contratual fl. 789 e Justificativa nº 72/2021/DO-SEDUC - fl. 790/791. DO VALOR:

DO ACRÉSCIMO: R\$ 37.013,23 (trinta e sete mil, treze reais e vinte e três centavos)

DA SUPRESSÃO: R\$ 28.253,26 (vinte e oito mil, duzentos e cinquenta e três reais e vinte e seis centavos). CLASSIFICAÇÃO ORÇAMENTARIA: 27010.12.368.1156.1086 NATUREZA DE DESPESA: 4.4.90.51

FONTES: 0214

DATA DE ASSINATURA: 10/11/2021

SIGNATÁRIOS: Danilo de Azevedo Costa - Representante Legal da Contratante

Wesley Brito de Oliveira - Representante Legal da Contratada.

#### EXTRATO DE CONTRATO

PROCESSO: 2021/27000/000235

EXTRATO DE CONTRATO Nº 067/2021 CONTRATANTE: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE E **ESPORTES** 

CONTRATADA: FEDERAÇÃO TOCANTINIENSE DE FUTEBOL DE SALÃO

CNPJ: 26.753.083/0001-08

OBJETO: Contratação de pessoa jurídica especializada e tecnicamente apta à prestação de serviços de arbitragem para prestação de serviços de arbitragem para realização dos XXX, jogos estudantis do Tocantins - JETS VII e jogos Paradesportivos do Tocantins - Parajets e eventos desenvolvimento pela superintendência de esportes, juventude e lazer. VALOR DO CONTRATO: R\$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil). CLASSIFICAÇÃO ORÇAMENTARIA: 27010.27.812.1163.2325 NATUREZA DE DESPESA: 3.3.90.39

FONTES: 100 e 210

DATA DE ASSINATURA: 26/11/2021

VIGÊNCIA: A duração do presente Contrato inicia-se na data de sua assinatura, com prazo de 12 (doze) meses. SIGNATÁRIOS: Fabio Pereira Vaz - Representante Legal da Contratante

Nei De Oliveira - Representante Legal da Contratada

#### **SECRETARIA DA FAZENDA**

#### PORTARIA SEFAZ Nº 953/2021/GABSEC, DE 29/11/2021.

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, no uso das atribuições que lhe conferem os artigos 42, §1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado e artigos 166, 174, 175 e 177, da Lei nº 1818/07, e suas alterações posteriores, resolve:

Art. 1º Determinar o ARQUIVAMENTO da Sindicância Administrativa, autos nº 2021/25000/000757, instaurada em desfavor do servidor J. A. S. C. Auditor Fiscal da Receita Estadual, através da PORTARIA SEFAZ Nº 637/2021,GABSEC, de 16 de agosto de 2021, publicada no Diário Oficial do Estado nº 5913, de 20 de agosto de 2021, republicada para correção no Diário Oficial nº 5917, de 26 de agosto de 2021, nos termos do DESPACHO GASEC Nº/2021.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO ANTENOR DE OLIVEIRA Secretário de Estado da Fazenda

#### PORTARIA SEFAZ Nº 960/2021/GABSEC, DE 02/12/2021.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso II, da Constituição do Estado do Tocantins, e consoante o disposto no art. 24, Inciso II, c/c art. 26 da Lei Federal nº 8.666/93, de 21 de junho de 1993, em consonância ainda com o artigo 28, inciso I do Decreto 6.237, de 31 de março de 2021, que dispõe sobre a execução orçamentário-financeira do Poder Executivo para o exercício 2021 e:

Considerando a necessidade de contratação de empresa a Aquisição (01) um motor industrial, Durata 2.0, de no mínimo 2HP para o portão de acesso a Sede da Delegacia Regional de Araguaína e de acordo com a solicitação contida no MEMORANDO SEFAZ/DAF/GGA/ Nº 166/2021.

Considerando a JUSTIFICATIVA PARA DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 032/2021(SGD: 2021/25009/059696), que dispõe sobre as razões da escolha do fornecedor a justificativa do preço, em atendimento ao disposto no artigo 24 da Lei 8.666/93;

Considerando que a seleção do fornecedor foi realizada via Sistema Integrado de Gestão Administrativa - SIGA/Módulo Compra Direta, nos termos do art. 2º da Portaria SEFAZ Nº 235/2021/GABSEC, de 09/04/2021 c/c artigo 28, inciso I do Decreto 6.237/2021.

Considerando que não se trata de parcela de uma mesma compra;

RESOLVE dispensar a realização de licitação com fundamento no art. 24, Inciso II da Lei Federal nº 8.666/93, de 21 de junho de 1993, em favor da empresa RC CARTUCHOS, INFORMÁTICA E PAPELARIA LTDA, CNPJ Nº 06.015.659/0001-06, no valor total de R\$ 2.698,00 (dois mil, seiscentos e noventa e oito reais), para contratação de empresa para fornecimento de 01(um) motor para portão eletrônico do Processo Administrativo 2021/25000/000863.

PAULO ANTENOR DE OLIVEIRA Secretário de Estado da Fazenda

#### PORTARIA SEFAZ Nº 961/2021/GABSEC, DE 02/12/2021.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso II, da Constituição do Estado do Tocantins, e consoante o disposto no art. 24, Inciso II, c/c art. 26 da Lei Federal nº 8.666/93, de 21 de junho de 1993, em consonância ainda com o artigo 28, inciso I do Decreto 6.237, de 31 de março de 2021, que dispõe sobre a execução orçamentário-financeira do Poder Executivo para o exercício 2021 e;

Considerando a necessidade de contratação de empresa especializada na Prestação de serviços de recargas de extintores de incêndio e de acordo com a solicitação contida no MEMORANDO SEFAZ/ DAF/GGA/Nº 167/2021.

Considerando a JUSTIFICATIVA PARA DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 033/2021(SGD: 2021/25009/059973), que dispõe sobre as razões da escolha do fornecedor em atendimento ao disposto no artigo 24 da Lei 8.666/93;

Considerando que a seleção do fornecedor foi realizada via Sistema Integrado de Gestão Administrativa - SIGA/Módulo Compra Direta, nos termos do art. 2º da Portaria SEFAZ Nº 235/2021/GABSEC, de 09/04/2021 c/c artigo 28, inciso I do Decreto 6.237/2021.

Considerando que não se trata de parcela de uma mesma compra;

RESOLVE dispensar a realização de licitação com fundamento no art. 24, Inciso II da Lei Federal nº 8.666/93, de 21 de junho de 1993, em favor da empresa Extinto Comércio e Recarga de Extintores Ltda, CNPJ Nº 00.933.145/0001-45, no valor total de R\$ 3.000,00 (Três mil reais), para contratação de empresa para Prestação de serviços de recargas de extintores de incêndio do Processo Administrativo 2021/25000/000866.

PAULO ANTENOR DE OLIVEIRA Secretário de Estado da Fazenda

#### PORTARIA SEFAZ Nº 962/2021/GABSEC, DE 02/12/2021.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, e consoante o disposto no art. 28, §2°, inciso I do Decreto nº 6.237, de 31 de março de 2021, que dispõe sobre a Execução Orçamentário-financeira do Poder Executivo para o exercício 2021, e

Considerando ser imprescindível a contratação da empresa Antonio Marcelo Henrique Pinto, CNPJ Nº 07.716.271/0003-59, para realização de 01 (uma) Palestra Motivacional sobre "Atendimento ao Cliente Contribuinte", a ser ministrada no dia 17 de dezembro de 2021, nas dependências da Escola de Gestão Fazendária, com transmissão ao vivo pelo canal oficial da Escola no Youtube.

Considerando, o Parecer Jurídico Nº 195/2021/ASSEJUR (SGD Nº 2021/25009/52292), Justificativa (SGD Nº 2021/25009/56939) e DESPACHO Nº 26/2021/ASSEJUR (SGD Nº 2021/25009/59318) constantes dos autos;

Considerando, ainda toda documentação acostada aos autos, bem como o princípio da supremacia do interesse público,

#### RESOLVE:

Art. 1º INEXIGIR a realização de licitação, nos termos art. 25, Inciso II, c/c o art. 13, Inciso VI, da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993 e suas alterações, objetivando a contratação da empresa ANTONIO MARCELO HENRIQUE PINTO - ME, CNPJ Nº 07.716.271/0003-59, pelo valor total de R\$ 7.300,00 (sete mil e trezentos reais), conforme Processo Administrativo nº 2021/25000/000857.

Esta Portaria revoga a PORTARIA SEFAZ Nº 802/2021/GABSEC, DE 02/12/2021.

PAULO ANTENOR DE OLIVEIRA Secretário de Estado da Fazenda

#### PORTARIA SEFAZ Nº 963, DE 02 DE DEZEMBRO DE 2021.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, incisos I e IV, da Constituição do Estado, e com fulcro no art. 10, da Lei nº 1.609, de 23 de setembro de 2005, combinado com o art. 2°, §1° do Decreto nº 5.164, de 08 de dezembro de 2014, e

CONSIDERANDO a necessidade e relevância do serviço;

CONSIDERANDO ser função típica do Agente do Fisco a execução de trabalhos específicos de fiscalização, arrecadação, auditoria e corregedoria fazendária, resolve:

#### DESIGNAR,

O Agente do Fisco, abaixo relacionado, para executar serviços especiais de interesse desta Secretaria, na Delegacia Regional de Fiscalização de Tocantinópolis, no período de 1º a 30 de novembro de 2021, com a obrigatoriedade de apresentar relatório das atividades desempenhadas:

Item N°	Nome	Nº Funcional	Descrição
1.	Raimundo Tacio Goncalves Lopes	295702-1	Monitoramento

PAULO ANTENOR DE OLIVEIRA Secretário de Estado da Fazenda

#### EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 41/2021/GPCE-EGEFAZ

A Escola de Gestão Fazendária Antônio Propício Aguiar Franco - EGEFAZ torna pública a convocação da segunda colocada no processo seletivo para vaga de Tutor do curso de Contabilidade e Auditoria, ofertado na modalidade de ensino a distância, referente ao EDITAL DE SELEÇÃO DE TUTOR Nº 26/2021/GPCE - EGEFAZ. Segue convocação conforme deliberação da Comissão Especial de Avaliação instituída pela PORTARIA SEFAZ Nº 277, DE 17 DE MARÇO DE 2020:

#### 1. DA CONVOCAÇÃO

- 1.1 Fica convocada a candidata Walbenia Lemos da Silva Torres, classificada em segundo lugar no processo seletivo, a entregar documentação de acordo com o item 11 do referido Edital.
- 1.2 A convocação da segunda colocada se dá em virtude da não entrega da documentação pela primeira selecionada, convocada por meio do Edital nº 38/2021/GPCE-EGEFAZ publicado no Diário Oficial do Estado do Tocantins, Edição Nº 5968, de 18 de novembro de 2021.
- 1.3 Cronograma de entrega da documentação no período de 01 a 10 de dezembro de 2021.

Palmas-TO, 30 de novembro de 2021.

PAULO ANTENOR DE OLIVEIRA Secretário de Estado da Fazenda

#### EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 42/2021/GPCE-EGEFAZ

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições legais, torna pública a convocação da segunda colocada no processo seletivo para vaga de Tutor do curso de Técnicas e Ferramentas para Apresentações, ofertado na modalidade de ensino a distância no âmbito da Escola de Gestão Fazendária, conforme Edital nº 24/2021/GPCE-EGEFAZ.

#### 1. DA CONVOCAÇÃO

- 1.1 Fica convocada a candidata Cejane Vieira Borges, classificada em segundo lugar no processo seletivo, a entregar documentação de acordo com o item 11 do referido Edital.
- 1.2 A convocação da segunda colocada se dá em virtude da não entrega da documentação pela primeira selecionada, convocada por meio do Edital nº 36/2021/GPCE-EGEFAZ publicado no Diário Oficial do Estado do Tocantins, Edição Nº 5968, de 18 de novembro de 2021.
- 1.3 Cronograma de entrega da documentação no período de 01 a 10 de dezembro 2021.

Palmas-TO, 30 de novembro de 2021.

PAULO ANTENOR DE OLIVEIRA Secretario de Estado da Fazenda

#### **EXTRATO DO CONTRATO**

Processo no: 2021/25000/00378

Contrato nº 24/2021

Número Automático: 21000710

Contratante: SECRETARIA DA FAZENDA

Contratada: EMPRESA BRASILEIRA DE ELEVADORES LTDA ME -

EMBRALEV ELEVADORES CNPJ: 23.982.490/0001-74

OBJETO: Contratação de empresa de manutenção de elevadores para prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva, com concerto ou substituição de peças originais pelo uso normal dos equipamentos, sem ônus para a Secretaria da Fazenda, no elevador instalado no Anexo IV -

Delegacia Regional de Palmas da SEFAZ-TO.

Valor do Contrato: R\$ 11.400,00 (Onze mil e quatrocentos reais)

Elemento da Despesa: 33.90.39 Fonte de Recursos: 0100 Data da Assinatura: 02/12/2021 Vigência: 31/12/2021 a 31/12/2022

Signatários: Paulo Antenor de Oliveira - Secretário da Fazenda - Paulo

Diniz Tomaz de Oliveira - Representante legal.

#### **EXTRATO DO CONTRATO**

PROCESSO: 2021/25000/000047 CONTRATO №: 032/2021 № AUTOMÁTICO: 21000930

CONTRATANTE: SECRETARIA DA FAZENDA CONTRATADO: PALMAS CHAVES SERVIÇO LTDA.

CNPJ: 02.485.653/0001-33

OBJETO: Contratação de Empresa Especializada em Prestação de Serviço de Chaveiro, compreendendo o fornecimento, instalação e concerto de chaves e fechaduras, no exercício de 2021, conforme especificações e quantidades definidas neste contrato e no Termo de Referência nº 08/2021, para atendimento de demanda da Secretaria da Fazenda do Estado do Tocantins - SEFAZ-TO.

VALOR TOTAL: R\$ 12.120,00 (doze mil, cento e vinte reais).

NATUREZA DA DESPESA: 33.90.30 e 33.90.39

FONTE DE RECURSOS: 0100 DATA DA ASSINATURA: 23/11/2021

VIGÊNCIA: Terá a sua vigência adstrita à dos respectivos créditos orçamentários, a partir da data de sua assinatura ou até a utilização do quantitativo, prevalecendo o que ocorrer primeiro.

SIGNATÁRIOS: Paulo Antenor de Oliveira - Contratante; Nivaldo Dias do Prado - Contratado.

AGÊNCIA DE ATENDIMENTO DE PALMAS

#### EDITAL DE COBRANÇA AMIGÁVEL Nº 083/2021

Republicado para correção

Pelo presente edital, a Agência de Atendimento em Palmas, nos termos do art. 22, inciso IV, combinado com o art. 26, inciso IV, alínea "g", da Lei 1.288/01, intima o(s) contribuinte(s) abaixo identificado(s), a promover no prazo de 30 (trinta) dias, contados do quinto dia da publicação deste, o pagamento do(s) crédito(s) tributário(s) constituído(s) por intermédio do(s) Auto(s) de Infração a seguir relacionado(s), nos termos da legislação vigente nesta agência, localizada à Quadra ACSO 11 (103 Sul), Rua SO-07, Lote 03, Plano Diretor Sul, Palmas - TO, sob pena de imediata inscrição do respectivo valor em Dívida Ativa.

N°	SUJEITO PASSIVO	INSCRIÇÃO ESTADUAL	AUTO	VALOR	PERÍODO DE REFERÊNCIA
01	CLIMAX KOSMETIK LTDA	29.068.351-3	2018/002178	14.017,44 358,08 8.952,49	01/08 A 31/12/2016 01/01 A 31/12/2017 01/01 A 30/06/2018

Palmas/TO, 02 de dezembro de 2021.

UVERLANDES DA SILVA MILHOMEM SUPERVISOR DA AGÊNCIA

#### EDITAL DE INTIMAÇÃO Nº 084/2021

Republicada para correção

Pelo presente edital a Agência de Atendimento de Palmas - TO, nos termos do art. 22, inciso IV, da Lei 1.288, de 28 de dezembro de 2001, intima o(s) contribuinte(s) abaixo indicado(s), a comparecer no prazo de 15 (quinze) dias, contados do quinto dia da publicação deste, a esta Agência de Atendimento de Palmas, situada a Quadra ACSO 11 (103 Sul), Rua SO-07, Lote 03, Plano Diretor Sul, a fim de sanear pendências nos termos do art. 20, §1º da Lei 1.288/01.

	Nº	SUJEITO PASSIVO	INSCRIÇÃO ESTADUAL	AUTO	VALOR ORIGINÁRIO	PERÍODO DE REFERÊNCIA
Ì	01	FOCO AGRONEGOCIOS S/A	29.480.462-5	2019/00723	23.087,12 99.067,74	01/01 A 31/12/2017 01/01 A 31/12/2018

Palmas/TO, 02 de dezembro de 2021.

UVERLANDES DA SILVA MILHOMEM SUPERVISORA DA AGÊNCIA

#### EDITAL DE COBRANÇA AMIGÁVEL Nº 085/2021

Republicada para correção

Pelo presente edital, a Agência de Atendimento em Palmas, nos termos do art. 22, inciso IV, combinado com o art. 26, inciso IV, alínea "g", da Lei 1.288/01, intima o(s) contribuinte(s) abaixo identificado(s), a promover no prazo de 30 (trinta) dias, contados do quinto dia da publicação deste, o pagamento do(s) crédito(s) tributário(s) constituído(s) por intermédio do(s) Auto(s) de Infração a seguir relacionado(s), nos termos da legislação vigente nesta agência, localizada à Quadra ACSO 11 (103 Sul), Rua SO-07, Lote 03, Plano Diretor Sul, Palmas - TO, sob pena de imediata inscrição do respectivo valor em Dívida Ativa.

N°	SUJEITO PASSIVO	INSCRIÇÃO ESTADUAL	AUTO	VALOR	PERÍODO DE REFERÊNCIA
02	ALTO MIUDEZAS COML LTDA	29.999.070-2	2017/001039	83.946,21 231.698,95 267.617,42 396.615,39	2013 2014 2015 2016

Palmas/TO, 02 de dezembro de 2021.

UVERLANDES DA SILVA MILHOMEM SUPERVISOR DA AGÊNCIA

#### EDITAL DE INTIMAÇÃO/TERMO DE ADITAMENTO Nº 086/2021

Republicada para correção

Pelo presente edital a Agência de Atendimento de Palmas - TO, nos termos do art. 22, inciso IV, da Lei 1.288, de 28 de dezembro de 2001, INTIMA o(s) contribuinte(s) abaixo indicado(s), a promover no prazo de 30 (trinta) dias, contados do quinto dia da publicação deste, o pagamento do(s) crédito(s) tributário(s) constituído(s) por intermédio do(s) Auto(s) de Infração a seguir relacionado(s), modificado pelo Termo de Aditamento, ou apresentar impugnação nesta agência, localizada à Quadra ACSO 11 (103 Sul), Rua SO-07, Lote 03, Plano Diretor Sul, Palmas - TO, dentro do prazo retro mencionado, sob pena de revelia, sendo considerados verdadeiros os fatos narrados pelo autuante.

N°	SUJEITO PASSIVO	INSCRIÇÃO ESTADUAL	AUTO DE INFRAÇÃO	VALOR ORIGINÁRIO	PERÍODO DE REFERÊNCIA
01	HORIZONTE DISTRIB DE BEBIDAS E PROD INDUSTRIALIZADOS LTDA	29.432.865-3	2016/003751	1.913.349,81 784.842,40	01/08 A 31/12/2015 01/01 A 31/08/2016
02	AMADO DERIVADOS DE PETRÓLEO LTDA ME	29.427.676-9	2017/000368	6.000,00 2.000,00 16.000,00 2.000,00	01/01 A 31/12/2014 01/01 A 31/12/2015 01/01 A 31/12/2016 01/01 A 31/01/2017
03	COMERCIO DE COMBUSTÍVEIS E DERIV AUTO POSOT FAROL 61 LTDA	29.455.618-4	2019/001972	16.000,00	01/01 A 31/08/2019
04	R DE PAULA RODRIGUES DISTRIBUIDORA	29.451.499-6	2019/001280	3.307,33 940,87	01/01 A 31/12/2014 01/01 A 31/12/2016

Palmas/TO, 02 de dezembro de 2021.

UVERLANDES DA SILVA MILHOMEM SUPERVISOR DA AGÊNCIA

SUPERINTENDÊNCIA DE COMPRAS E CENTRAL DE LICITAÇÃO

#### **AVISO DE LICITAÇÃO**

A SUPERINTENDÊNCIA DE COMPRAS E CENTRAL DE LICITAÇÃO DA SECRETARIA DA FAZENDA, torna público que fará realizar as licitações abaixo. Demais informações poderão ser obtidas pelos fones: (063) 3218-2363 e 3218-2531 ou no guichê da SCCL, em dias úteis das 8hs às 18hs. O edital estará disponível nos sites: www.sgl. to.gov.br e/ou www.comprasgovernamentais.gov.br.

EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 121/2021. Abertura dia 16.12.2021, às 09h00min (Horário de Brasília). Aquisição de Material de consumo (coletes balísticos). Visando atender as necessidades da SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA - SSP. Proc. 2021/31000/02112. Recursos: Fundo de segurança pública. Pregoeira: DORCELINA MARIA TEIXEIRA.

EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 073/2021. Abertura dia 17.12.2021, às 10h30min (Horário de Brasília). Aquisição de Material de permanente (estante em aço). Visando atender as necessidades da SECRETARIADA SEGURANÇA PÚBLICA-SSP. Proc. 2021/31000/01824. Recursos: Fundo de segurança pública. Pregoeira: DORCELINA MARIA TEIXEIRA.

A sessão pública ocorrerá no site: www.comprasgovernamentais. gov.br.

Palmas-TO, 03 de dezembro de 2021.

VIVIANNE FRANTZ B. DA SILVA. Superintendente

#### SECRETARIA DA INDÚSTRIA, COMÉRCIO E SERVIÇOS

#### PORTARIA Nº 93/2021/GABSEC/SICS, DE 1 DE DEZEMBRO DE 2021.

O Secretário de Estado da Indústria, Comércio e Serviços, no uso das atribuições dispostas no §3º do art. 27 da Constituição do Estado e consoante o disposto no Ato Governamental nº 1.304 - NM, publicado no DOE nº 5.954, de 25/10/2021.

#### RESOLVE:

Art. 1º Designar o servidor abaixo identificado, para sem nenhum prejuízo de suas atribuições normais, exercer o encargo de Fiscal de Contrato, bem como designar o respectivo substituto, para os caso de impedimento e afastamento legais do titular, do contrato elencado a seguir:

N. Contrato	Núm. do Processo	Fiscal do Contrato	Fiscal Substituto	Objeto do Contrato
21/2021/GABSEC	2021/19010/000169	Leonardo Sousa Mesquita Matrícula 11746513-1	Márcio Greyck Costa Lima Matrícula 1259946- 4	Contratação de empresa para o fornecimento de Cadeiras e Poltronas giratórias afim de atender as necessidades da Secretaria da Indústria, Comércio e Serviços.

Art. 2º São atribuições do fiscal:

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do Contrato das cláusulas apensadas;
- II anotar em registro próprio, em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinam os incidentes verificados e o resultado dessas medidas, bem como informar por escrito à Diretoria Administrativa e Financeira sobre tais eventos;
- III determinar providências de retificação das irregularidades encontradas e incidentes e imediatamente comunicar através de relatório à Diretoria Administrativa e Financeira para ciência e apreciação das providências;
- IV relatar o resultado das medidas retificadoras, de forma conclusiva ao prosseguimento ou não do contrato;
- V opinar sobre a oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento de objeto, com antecedência de 60 dias do final da vigência, logo após, encaminhar para a Diretoria Administrativa e Financeira para as devidas providências;
- VI responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo:
- VII atestar a realização dos serviços efetivamente prestados e/ou recebimentos dos materiais;
- VIII observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinado;
- IX manifestar-se por escrito, mensalmente, em forma de relatório juntado aos autos acerca da exequibilidade do referido ajuste contratual;
- X exigir que o contratado repare, corrija, remova, construa ou substitua, às suas expensas, no total ou em parte, o objeto do contrato em que se verificarem vícios, defeitos ou incorreções resultantes da execução ou de materiais empregados, nos termos e no art. 69 da Lei Federal nº 8.666/93.
  - Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

CARLOS HUMBERTO DUARTE DE LIMA E SILVA Secretário de Estado da Indústria, Comércio e Serviços

#### SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA, CIDADES E HABITAÇÃO

#### **EXTRATO DE TERMO ADITIVO**

PROCESSO: 2019/37000/00233

ADITIVO Nº: 8º Aditivo de Prazo

CONVÊNIO DE EMENDA PARLAMENTAR Nº: 000204/2019

CONCEDENTE: Secretaria da Infraestrutura, Cidades e Habitação do Estado do Tocantins

CONVENENTE: Prefeitura Municipal de Abreulândia/TO

OBJETO: Prorrogar o prazo de vigência constante da Cláusula Quarta do Convênio, fica prorrogado "DE OFÍCIO" por mais 365 (trezentos e sessenta e cinco) dias.

DATA DA ASSINATURA: 01/12/2021

VIGÊNCIA: 13/12/2022

SIGNATÁRIOS: Jairo Soares Mariano - Concedente

Manoel Francisco de Moura - Convenente

#### **EXTRATO DE TERMO ADITIVO**

PROCESSO: 2019/37000/000233 CONVÊNIO DE EMENDA PARLAMENTAR Nº: 00204/2019

ADITIVO DE PRAZO DE SUSPENSIVA: 7º Prorrogação da Cláusula Suspensiva - Subcláusula Terceira, constante da Cláusula Sétima - Da Liberação e da Aplicação dos Recursos por 120 (cento e vinte dias).

CONCEDENTE: Secretaria da Infraestrutura, Cidades e Habitação do Estado do Tocantins

CONVENENTE: Prefeitura Municipal de Abreulândia/TO OBJETO: Reforma da Praça no município de Abreulândia/TO

DATA DA ASSINATURA: 01/12/2021

VIGÊNCIA: 01/06/2022

SIGNATÁRIOS: Jairo Soares Mariano - Concedente

Manoel Francisco de Moura - Convenente

#### **EXTRATO TERMO ADITIVO DE PRAZO**

PROCESSO: 2015/69010/000117

CONVÊNIO DE EMENDA PARLAMENTAR Nº: 018/2015

ADITIVO Nº: 6º aditivo de prazo

CONCEDENTE: Secretaria da Infraestrutura, Cidades e Habitação - SEINF

CONVENENTE: Prefeitura Municipal de Araguaína/TO

OBJETO: Alterar a Cláusula Quinta - Vigência, prorrogada por 12 (doze) meses, para execução do objeto: Construção de Praças no município

de Araguaína/TO

DATA DA ASSINATURA: 24/11/2021

VIGÊNCIA: 22/12/2022

SIGNATÁRIOS: Jairo Soares Mariano - Convenente

Wagner Rodrigues Barros - Convenente

#### **EXTRATO TERMO ADITIVO DE PRAZO**

PROCESSO: 2019/37000/000301

CONVÊNIO DE EMENDA PARLAMENTAR Nº: 000192/2019

ADITIVO Nº: 2º aditivo de prazo

CONCEDENTE: Secretaria da Infraestrutura, Cidades e Habitação - SEINF CONVENENTE: Prefeitura Municipal de Santa Rosa do Tocantins OBJETO: Alterar a Cláusula Quarta - Vigência, prorrogada por 365 (trezentos e sessenta e cinco) dias, para execução do objeto: Construção e recuperação de calçadas, meio fios e recapeamento de asfalto.

DATA DA ASSINATURA: 01/12/2021

VIGÊNCIA: 10/12/2022

SIGNATÁRIOS: Jairo Soares Mariano - Convenente

Levi Teixeira de Olivreira - Convenente

#### **EXTRATO DO TERMO ADITIVO DE PRAZO**

PROCESSO: 2018.63010.00002 ADITIVO Nº: 6º Termo Aditivo de Prazo

CONTRATO: 023/2019

CONTRATANTE: Secretaria da Infraestrutura, Cidades e Habitação do

Estado do Tocantins

CONTRATADA: Só Terra Construção e Projetos LTDA - ME.

OBJETO: Conclusão de 183 unidades habitacionais no Setor Taquari-23

- Palmas/TO

PRAZO: Prorrogação do prazo de execução por mais 180 (cento e

oitenta) dias.

DATA DA ASSINATURA: 19/11/2021 VIGÊNCIA: Execução 18/05/2022

SIGNATÁRIOS: Ruberval Sousa de França - Contratante

Jorge Abdalla Dias - Contratada

#### COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

#### **AVISO DE REVOGAÇÃO** PREGÃO ELETRÔNICO Nº 008/2020 PROCESSO: 2019/38960/001474

A Comissão Permanente de Licitação da Secretaria da Infraestrutura, Cidades e Habitação torna público que, em cumprimento ao DESPACHO Nº 63/2021/AGETO/GABPRES e PARECER JURÍDICO Nº 182/2021/SAJUR dos autos do Processo de nº 2019/38960/001474, fica REVOGADA a licitação supracitada que visa a contratação de empresa para execução de manutenção, conservação e dispositivos de segurança viária da malha Estadual, incluindo o fornecimento de mão de obra, equipamentos e materiais.

Palmas-TO, 02 de dezembro de 2021.

KÁSSIA DIVINA PINHEIRO BARBOSA KOELLN Presidente da Comissão Permanente de Licitação

#### AVISO DE INTENÇÃO DE REGISTRO DE PRECOS PROCESSO Nº 2021/38960/000717

A Comissão Permanente de Licitação da SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA, CIDADES E HABITÁÇÃO DO ESTADO DO TOCANTINS na competência de Órgão Gerenciador, conforme prevê o Decreto Estadual 6.081/2020, registra a Intenção de Registro de Preços da(o) AGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTE E OBRAS - AGETO, mediante licitação na modalidade PREGÃO por registro de preço, para eventual aquisição de Pneus, Câmaras de Ar e Protetores (fitões) destinados aos equipamentos da AGETO.

Os órgãos que tiverem intenção de participar do referido Registro de Preços, deverão encaminhar ofício para esta Comissão Permanente de Licitação manifestando seu interesse e concordância com o objeto a ser licitado, devidamente acompanhado de:

- I Solicitação de Compras;
- II Estudo Técnico Preliminar;
- III Termo de anuência ao Termo de Referência do Órgão Participante, aprovado pela autoridade competente;
- IV Orçamento estimado em planilhas de quantitativos e preços unitários, amparados em pesquisa de mercado.
- O Termo de Referência deverá ser solicitado via e-mail: cpl@ seinf.to.gov.br.

O prazo para manifestação de interesse em participar do presente Registro é de 08 (oito) dias úteis após a publicação no Diário Oficial do Estado do Tocantins.

Maiores informações poderão ser obtidas na Superintendência de Licitação de Obras e Serviços Públicos da SEINF-TO, sito na Rodovia TO-010. Km 01, Lote 11, Setor Leste, Área Verde, 1ª Etapa, CEP: 77.001-970, Palmas/TO.

Palmas/TO, 30 de novembro de 2021.

KÁSSIA DIVINA PINHEIRO BARBOSA KOELLN Presidente da Comissão Permanente de Licitação

# SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE E RECURSOS HÍDRICOS

#### PORTARIA-SEMARH Nº 154, DE 2 DE DEZEMBRO DE 2021.

A SECRETÁRIA DO MEIO AMBIENTE E RECURSOS HÍDRICOS, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 42, §1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado, em consonância com o art. 58, inciso III, c/c art. 67 da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, e a Instrução Normativa TCE-TO nº 002/2008, de 7 de maio de 2008, e suas alterações,

#### RESOLVE:

Art. 1º Designar os servidores para, sem prejuízo de suas atribuições normais, exercerem o encargo de Fiscal de Contrato, bem como seu respectivo substituto, para os casos de impedimentos e afastamentos legais do titular, do contrato elencado a seguir:

Processo nº: 2021/39000/000111;

Contrato nº: 21/2021;

Empresa: XMOBOTS AEROESPACIAL E DEFESA LTDA:

Objeto do Contrato: O presente contrato tem por objeto a Contratação de empresa para a prestação de serviços de serviço de monitoramento ambiental, de uma área piloto de aproximadamente 24 Km² (vinte e quatro quilômetros quadrados), a partir de Aeronaves Remotamente Pilotadas (ARP), por meio do Projeto de Desenvolvimento Regional Integrado e Sustentável do Tocantins - PDRIS, com recursos Banco Mundial, Contrato de Empréstimo Nº 8185-BR, com vistas ao atendimento das demandas da Secretaria do Meio Ambiente e Recursos Hídricos (SEMARH), com motivação e finalidade descritas no Projeto Básico e Termo de Referência. Fiscal do Contrato:

a) Titular: ANDRÉ DE MOURAANDRADE, número funcional 11728108-1; b) Suplente: RODRIGO BARBOSA SELLOS LOPES, número funcional 11679182-1.

Art. 2º São atribuições do Fiscal:

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento das cláusulas avençadas no contrato e anotar em registro próprio todas as ocorrências relacionadas à sua execução;
- II responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo;
- III atestar a realização dos serviços efetivamente prestados e/ ou recebimento dos materiais;
- IV observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinados;
- V manifestar-se por escrito, em forma de relatório juntado aos autos acerca da exequibilidade do referido ajuste contratual.
- $\mbox{\sc VI}$  atestar as notas fiscais encaminhadas à unidade competente para pagamento;
- VII solicitar à unidade competente esclarecimentos de dúvidas relativas ao contrato sob sua responsabilidade;
- VIII acompanhar o cumprimento, pela contratada, do cronograma físico-financeiro;
- IX exigir que o contratado repare, corrija, remova, reconstrua ou substitua, às suas expensas, no total ou em parte, o objeto do contrato em que se verificarem vícios, defeitos ou incorreções resultantes da execução ou de materiais empregados, nos termos e no art. 69 da Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho 1993, e nos termos das Diretrizes do Banco Mundial.
- X encaminhar à autoridade competente eventuais pedidos de modificações no cronograma físico-financeiro, substituições de materiais e equipamentos, formulados pela contratada.
- XI notificar a contratada em caso de descumprimento de cláusulas contratuais para que seja regularizado, sob pena de sanções administrativas e outras que forem necessárias.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DA SECRETÁRIA DO MEIO AMBIENTE E RECURSOS HÍDRICOS, em Palmas - TO, aos 2 dias do mês de dezembro de 2021

#### MIYUKI HYASHIDA Secretária

#### **EXTRATO DO CONTRATO**

Processo nº 2021.39000.000111

Contrato nº 21/2021

Contratante: Republicada para correção E RECURSOS HÍDRICOS - SEMARH

Número automático do SIAFE/TO: 21001157

Contratado: XMOBOTS AEROESPACIAL E DEFESA LTDA

CNPJ/MF: 08.996.487/0001-16

Objeto: O presente contrato tem por objeto a Contratação de empresa para a prestação de serviços de serviço de monitoramento ambiental, de uma área piloto de aproximadamente 24 Km² (vinte e quatro quilômetros quadrados), a partir de Aeronaves Remotamente Pilotadas (ARP), por meio do Projeto de Desenvolvimento Regional Integrado e Sustentável do Tocantins - PDRIS, com recursos Banco Mundial, Contrato de Empréstimo Nº 8185-BR, com vistas ao atendimento das demandas da Secretaria do Meio Ambiente e Recursos Hídricos (SEMARH), com motivação e finalidade descritas no Projeto Básico e Termo de Referência.

Valor: R\$ 425.000,00 (quatrocentos e vinte e cinco mil reais).

Naturezas das Despesas: 44.90.39 Fonte de Recurso: 4220-8185BR

Data da Assinatura: 1º (primeiro) de dezembro de 2021.

Vigência: O contrato a ser firmado terá a vigência de 03 (três) meses. Signatários: MIYUKI HYASHIDA - Representante da CONTRATANTE

GIOVANI AMIANTI - Representante da CONTRATADA

#### SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO

#### PORTARIA Nº 73/2021/GABSEC.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DO PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado, resolve

AUTORIZAR o servidor EDMILSON CIRILO FOLHA, Motorista, matrícula nº 11155132, portador da CNH 05415258176 AB, a empreender viagem de Palmas - Monte do Carmo - Dianópolis - Taguatinga - Combinado - Novo Alegre - Arraias e Ponte Alta do Tocantins, no período de 1º a 8 de dezembro de 2021, no veículo NISSAN FRONTIER ATK X 4 - placa RSB 0F90, para transporte do Diretor do PDRIS e os supervisores do Banco Mundial, com a finalidade de cumprir missão de supervisão do Banco Mundial.

GABINETE DO SECRETÁRIO DO PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO, em Palmas, no 1º dia do mês de dezembro de 2021.

SERGISLEI SILVA DE MOURA Secretário do Planejamento e Orçamento

#### SECRETARIA DA SAÚDE

#### PORTARIA-750/2021/SES/GASEC, DE 04 DE NOVEMBRO DE 2021.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE ATO Nº 1.309 -NM, publicado no Diário Oficial do Estado Nº 5954, de 25 de outubro de 2021, no uso de suas atribuições legais, consoante o disposto no art. 42, §1º, incisos I, II e IV, da Constituição Estadual, considerando o art. 129, da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, conforme Lei 2.670, de 19 dezembro de 2012 resolve:

Art. 1º HOMOLOGAR o resultado final, das Avaliações Periódicas de Desempenho referente aos interstícios de 2014, 2016, 2017, 2018, 2019 e 2020 dos servidores do Quadro de Profissionais da Saúde do Estado do Tocantins, na forma a seguir:

CPF	Matricula	Nome	Nota	Ano
XXX.XXX.X60.68	385351-2	ADONIS KOOP	100	2019
XXX.XXX.X60.68	385351-2	ADONIS KOOP	100	2020
XXX.XXX.X60.68	385351-4	ADONIS KOOP	100	2019
XXX.XXX.X60.68	385351-4	ADONIS KOOP	100	2020
XXX.XXX.X01-78	896242-4	BRUNO MEDRADO ARAUJO	100	2019
XXX.XXX.X81-26	1143689-1	CARLOS ERNESTO DALCIN MIOTTO	100	2020
XXX.XXX.X83-53	11134054-1	CLAUDETH REIS DA SILVA	97.8	2020
XXX.XXX.X73-68	975324-1	DEURIVAL COELHO DA FONSECA JUNIOR	100	2019
XXX.XXX.X73-68	975324-1	DEURIVAL COELHO DA FONSECA JUNIOR	100	2018
XXX.XXX.X73-68	975324-1	DEURIVAL COELHO DA FONSECA JUNIOR	99.9	2017
XXX.XXX.X91-00	1243837-1	DOMINGAS ELIANA CORADO ARAUJO	92.4	2020
XXX.XXX.X51-20	997344-2	EDIENE CARDOSO AMARAL	86.4	2018
XXX.XXX.X81-91	794032-1	EDILEUZA CARVALHO RODRIGUES SCOLARI	89.4	2020
XXX.XXX.X21-49	898457-2	EDNA ALVES NOGUEIRA	85.3	2018
XXX.XXX.X21-49	898457-2	EDNA ALVES NOGUEIRA	95.4	2019
XXX.XXX.X12-49	1204505-1	EDUARDO FAGNER MACHADO DE PINHO	98.6	2016
XXX.XXX.X12-49	1204505-1	EDUARDO FAGNER MACHADO DE PINHO	98.7	2017
XXX.XXX.X12-49	1204505-1	EDUARDO FAGNER MACHADO DE PINHO	98.3	2018
XXX.XXX.X12-49	1204505-1	EDUARDO FAGNER MACHADO DE PINHO	98.4	2019
XXX.XXX.X51-04	790634-2	FLAVIA TAVARES LEITE	99.9	2020
XXX.XXX.X11-91	995931-1	GILZILENE GUIMARAES DA SILVA DO PRADO	99.3	2020
XXX.XXX.X13-34	934498-1	GLEICE COSTA PINHEIRO	100	2019
XXX.XXX.X11-34	423704-1	JOAQUIM ROCHA PEREIRA	93,7	2016
XXX.XXX.X23-34	11456752-1	JUCICLEIA DE SOUSA LOPES	99.3	2018
XXX.XXX.X23-34	11456752-1	JUCICLEIA DE SOUSA LOPES	95.5	2019
XXX.XXX.X23-34	11456752-1	JUCICLEIA DE SOUSA LOPES	92.7	2020
XXX.XXX.X88-65	208350-2	JUCILENE DUARTE MARINHO	100	2019
XXX.XXX.X81-49	1245813-1	JULLIANA DIAS PINHEIRO	100	2020
XXX.XXX.X81-49	1245813-1	JULLIANA DIAS PINHEIRO	100	2019
XXX.XXX.X23-00	1239325-2	KALLYNNY SALES SOUSA ROMA	99.3	2014
XXX.XXX.X81-72	1238248-1	KARLA AMORIM DA COSTA SILVA	98.2	2017
XXX.XXX.X14-36	104842-4	KATIA SAMARA MAXIMO ALMEIDA ROCHA	99.5	2020
XXX.XXX.X32-49	443510-2	LENILSE SANTOS REGO	100	2020
XXX.XXX.X62-49	1202227-1	MARIA DO SOCORRO RIBEIRO DA SILVA	88.7	2020
XXX.XXX.X01-72	1043650-2	MAURICELIA PINTO NEVES BRITO	91.9	2020
XXX.XXX.X31-49	808687-3	MONALISA DOMINGUES SABINO DA SILVA	99.3	2020
XXX.XXX.X86-15	833360-1	MUCIO GUILHERME MOREIRA DE OLIVEIRA	99.9	2017

XXX.XXX.X86-15	833360-1	MUCIO GUILHERME MOREIRA DE OLIVEIRA	100	2018
XXX.XXX.X86-15	833360-1	MUCIO GUILHERME MOREIRA DE OLIVEIRA	100	2019
XXX.XXX.X86-15	833360-1	MUCIO GUILHERME MOREIRA DE OLIVEIRA	100	2020
XXX.XXX.X31-00	1021290-1	SOLENE ANTONIO RIBEIRO	100	2020
XXX.XXX.X01-15	1001930-1	VALCIONE QUINTINO DA SILVA	99.3	2020
XXX.XXX.X81-53	963395-1	VALDIRENE GAMA DOS SANTOS	99.9	2020
XXX.XXX.X01-63	1066587-5	VANDA BISPO DE SOUZA	99.3	2020
XXX.XXX.XX1-34	1228773-1	WALDEILTON PINHEIRO DE SOUSA	97.6	2018
XXX.XXX.XX1-34	1228773-1	WALDEILTON PINHEIRO DE SOUSA	98.3	2019
XXX.XXX.XX1-34	1228773-1	WALDEILTON PINHEIRO DE SOUSA	97.9	2020

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

AFONSO PIVA DE SANTANA Secretário de Estado da Saúde

#### PORTARIA Nº 1111/2021/SES/SGPES/DGP/GGP, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2021.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no disposto no art. 42, §1º, incisos II e IV, da Constituição Estadual, e do disposto no art. 35, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007,

Considerando a Instrução Normativa Geral Nº 02/2015, de 17 de setembro de 2015, resolve:

REMOVER, a pedido

Art. 1º O servidor MATHEUS DE CARVALHO ARAUJO, Assessor Comissionado II, matrícula nº 11653256/1, CPF: XXX.XXX.118-59, da Diretoria do Centro de Distribuição para Gerência Geral de Administração, retroativo a 08 de outubro de 2021.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AFONSO PIVA DE SANTANA Secretário de Estado da Saúde

#### PORTARIA Nº 1118/2021/SES/SGPES/DGP/GGP, DE 24 DE NOVEMBRO DE 2021.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, consoante o disposto no art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição Estadual e com fundamento no disposto no art. 86, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º CONCEDER férias no período de 01/12/2021 a 30/12/2021, para servidora CLEIONE BEZERRA DE SOUSA, Técnico em Enfermagem, matrícula nº 883600/1, CPF: XXX.XXX.941-15, lotada no Hospital Regional Dr. Afredo de Oliveira Barros em Paraíso do Tocantins, relativas ao período aquisitivo 2018/2019, previstas para o período de 01/04/2020 a 30/04/2020, suspensas pela PORTARIA Nº 276/2020/SES/SGPES/DGP/GGP, de 14 de abril de 2020, publicada no Diário Oficial do Estado nº 5.597, de 11 de maio de 2020.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AFONSO PIVA DE SANTANA Secretário de Estado da Saúde

#### PORTARIA Nº 1119/2021/SES/SGPES/DGP/GGP, DE 24 DE NOVEMBRO DE 2021.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, consoante o disposto no art. 42, §1°, inciso IV, da Constituição Estadual e com fundamento no disposto no art. 86, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º SUSPENDER, por necessidade do serviço, as férias da servidora FABIOLA ALMEIDA NOLETO, Gerente de Contratos, Convênios e Acordos Internacionais - DAÍ -1 matrícula nº 55739/9, CPF: XXX.XXX.371-60, lotada na Gerência de Contratos, Convênios e Acordos Internacionais, relativas ao período aquisitivo 2020/2021, previstas para o período de 09/11/2021 a 23/11/2021, assegurando-lhe o direito de fruí-las em data oportuna e não prejudicial ao serviço público e a servidora

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AFONSO PIVA DE SANTANA Secretário de Estado da Saúde

#### PORTARIA Nº 1120/2021/SES/SGPES/GGP, DE 24 DE NOVEMBRO DE 2021.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no disposto no art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição Estadual, e do disposto no art. 37, §1º e §2º da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º DESIGNAR o servidor JOSE LUIZ GONCALVES DA SILVA, Assessor Comissionado I CA-1, matrícula nº 760230/4, CPF: XXX.XXX.971-34, para responder cumulativamente pela Gerência de Execução Financeira, no período de 22/11/2021 a 26/11/2021, por motivo de férias do servidor CARLOS ALBERTO BRITO DOS SANTOS, Assistente de Serviços de Saúde/Gerênte de Execução Financeira DAI-1, matrícula nº 1189794/1, CPF: XXX.XXX.901-25.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AFONSO PIVA DE SANTANA Secretário de Estado da Saúde

#### PORTARIA Nº 1121/2021/SES/SGPES/DGP/GGP, DE 24 DE NOVEMBRO DE 2021.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no disposto no art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição Estadual, e do disposto no art. 37, §1º e §2º da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º DESIGNAR o servidor IDEVAL WATANABE, Executivo em Saúde, matrícula nº 379922/1, CPF: XXX.XXX.871-68, para responder cumulativamente pela Gerência Imunização, no período de 03/11/2021 a 12/11/2021, por motivo de férias, da servidora DIANDRA ROCHA DE SENA, Gerente de Imunização - DAI - 1, matrícula nº 11544384/4, CPF: XXX.XXX.051-32.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AFONSO PIVA DE SANTANA Secretário de Estado da Saúde

# PORTARIA N° 1122/2021/SES/SGPES/DGP/GGP, DE 24 DE NOVEMBRO DE 2021.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no disposto no art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição Estadual, e do disposto no art. 37, §1º e §2º da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º DESIGNAR a servidora MARIA DO SOCORRO VIEIRA FREITAS DE CAMPOS, Enfermeiro/Diretora de Gestão e Informação de Vigilância em Saúde, matrícula nº 335013/1, CPF: XXX.XXX 422-68, para responder cumulativamente pela Superintendência de Vigilância em Saúde, no período de 27/12/2021 a 25/01/2022, por motivo de férias, da servidora PERCILIANA JOAQUINA BEZERRA DE CARVALHO, Enfermeiro/Superintendênte de Vigilância em Saúde, matrícula nº 286968/2, CPF: XXX.XXX.593-00.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AFONSO PIVA DE SANTANA Secretário de Estado da Saúde

#### PORTARIA Nº 1123/2021/SES/SGPES/DGP/GGP, DE 24 DE NOVEMBRO DE 2021.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, consoante o disposto no art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição Estadual e com fundamento no disposto no art. 86, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º CONCEDER férias no período de 01/12/2021 a 30/12/2021, para servidora MARCIA MARIA AZEVEDO PEREIRA, Técnico em Enfermagem, matrícula nº 1062662/3, CPF: XXX.XXX.201-34, lotada no Hospital de Referência de Augustinópolis, relativas ao período aquisitivo 2018/2019, previstas para o período de 01/04/2020 a 30/04/2020, suspensas pela PORTARIA Nº 247/2020/SES/SGPES/DGP/GGP, de 31 de março de 2020, publicada no Diário Oficial do Estado nº 5.582, de 15 de abril de 2020.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AFONSO PIVA DE SANTANA Secretário de Estado da Saúde

#### PORTARIA Nº 1124/2021/SES/SGPES/DGP/GGP, DE 24 DE NOVEMBRO DE 2021.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, consoante o disposto no art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição Estadual e com fundamento no disposto no art. 86, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º CONCEDER férias no período de 01/11/2021 a 30/11/2021, para servidora RENATA RIBEIRO PEREIRA DE BARROS, Enfermeiro, matrícula nº 733936/2, CPF: XXX.XXX.212-53, lotada no Hospital de Referência de Augustinópolis, relativas ao período aquisitivo 2019/2020, previstas para o período de 01/01/2021 a 30/01/2021, suspensas pela PORTARIA Nº 70/2021/SES/SGPES/DGP/GGP, de 25 de janeiro de 2021, publicada no Diário Oficial do Estado nº 5.782, de 21 de fevereiro de 2021.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AFONSO PIVA DE SANTANA Secretário de Estado da Saúde

#### PORTARIA Nº 1125/2021/SES/SGPES/DGP/GGP, DE 24 DE NOVEMBRO DE 2021.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, consoante o disposto no art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição Estadual e com fundamento no disposto no art. 86, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º CONCEDER férias no período de 01/01/2022 a 31/01/2022, para servidor ROMULO GUIMARAES ANDRADE, Médico, matrícula nº 1220861/1, CPF: XXX.XXX.801-20, lotado no Hospital Geral de Palmas Dr. Francisco Ayres, relativas ao período aquisitivo 2010/2011, previstas para o período de 01/06/2011 a 30/06/2011, suspensas pela PORTARIA DARH/Nº 0758, de 10 de junho de 2011, publicada no Diário Oficial do Estado nº 3.409, de 24 de junho de 2011.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AFONSO PIVA DE SANTANA Secretário de Estado da Saúde

### PORTARIA Nº 1127/2021/SES/SGPES/DGP/GGP, DE 24 DE NOVEMBRO DE 2021.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, consoante o disposto no art. 42, §1°, incisos II e IV da Constituição Estadual e consoante no disposto no art. 23, §2°, da Lei n° 2.670, de 19 de dezembro de 2012, resolve:

Art. 1º REGULARIZAR A LOTAÇÃO da servidora SONIA MUZZI DABUL DE CASTRO, Cirurgião Dentista, matrícula nº 424680/4, CPF: XXX.XXX.161-04, na Gerência de Monitoramento e Avaliação de Atenção Primária, retroativo a 1º de fevereiro de 2020.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AFONSO PIVA DE SANTANA Secretário de Estado da Saúde

# PORTARIA Nº 1128/2021/SES/SGPES/DGP/GGP, DE 24 DE NOVEMBRO DE 2021.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, consoante o disposto no art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição Estadual e com fundamento no disposto no art. 86, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º SUSPENDER, por necessidade do serviço, as férias do servidor PAULO DE SOUSA BURGUE, Assistente de Serviços de Saúde, matrícula nº 61715/1, CPF: XXX.XXX.941-80, lotado na Superintendência de Gestão Profissional e Educação na Saúde, relativas ao período aquisitivo 2019/2020, previstas para o período de 29/11/2021 a 09/12/2021, assegurando-lhe o direito de fruí-las em data oportuna e não prejudicial ao serviço público e a servidora.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AFONSO PIVA DE SANTANA Secretário de Estado da Saúde

#### PORTARIA Nº 1129/2021/SES/SGPES/DGP/GGP, DE 24 DE NOVEMBRO DE 20201.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no disposto no art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição Estadual, e do disposto no art. 37, §1º e §2º da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º DESIGNAR a servidora LETICIA MENEGON GARCIA, Fisioterapeuta, matrícula nº 11457600/2, CPF: XXX.XXX.521-72, para responder cumulativamente pela Supervisão do Centro Estadual de Reabilitação III - Palmas, no período de 16/11/2021 a 10/12/2021, por motivo de férias, da servidora LUCIENE MACHADO PEREIRA VASCONCELO, Assistente Social/Supervisor Técnico do CER III de Palmas, matrícula nº 1085743/2, CPF: XXX.XXX.071-34.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AFONSO PIVA DE SANTANA Secretário de Estado da Saúde

#### PORTARIA Nº 1130/2021/SES/SGPES/DGP/GGP, DE 29 DE NOVEMBRO DE 2021.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais e com fundamento no disposto no art. 42, §1º, incisos II e IV, da Constituição Estadual e consoante no disposto no art. 23, §2º, da Lei nº 2.670, de 19 de dezembro de 2012, resolve:

Art. 1º ESTABELECER, a partir 1º de dezembro de 2021, a carga horária de 60 (sessenta) horas semanais, para o servidor ADONIS KOOP, Médico, matrícula nº 385351/4, CPF: XXX.XXX.060-68, lotado no Hospital Geral de Palmas Dr. Francisco Ayres.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AFONSO PIVA DE SANTANA Secretário de Estado da Saúde

#### PORTARIA Nº 1131/2021/SES/SGPES/DGP/GGP, DE 29 DE NOVEMBRO DE 2021.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais e com fundamento no disposto no art. 42, §1º, incisos II e IV, da Constituição Estadual e consoante no disposto no art. 23, §2º, da Lei nº 2.670, de 19 de dezembro de 2012, resolve:

Art. 1º ESTABELECER, a partir 1º de dezembro de 2021, a carga horária de 60 (sessenta) horas semanais, para o servidor CARLOS ALEXANDRE PRAXEDES GURGEL, Médico, matrícula nº 67304/3, CPF: XXX.XXX.394-90, lotado no Centro Int de Ass a Mul e a Cri D Regina S Campos.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AFONSO PIVA DE SANTANA Secretário de Estado da Saúde

# PORTARIA Nº 1132/2021/SES/SGPES/DGP/GGP, DE 29 DE NOVEMBRO DE 2021.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais e com fundamento no disposto no art. 42, §1º, incisos II e IV, da Constituição Estadual e consoante no disposto no art. 23, §2º, da Lei nº 2.670, de 19 de dezembro de 2012, resolve:

Art. 1º ESTABELECER, a partir 1º de dezembro de 2021, a carga horária de 40 (quarenta) horas semanais, para a servidora FABIANA RIBEIRO QUEIROZ DE OLIVEIRA FAGUNDES, Médico, matrícula nº 168212/3, CPF: XXX.XXX. 697-20, lotada no Hospital Geral de Palmas Dr. Francisco Ayres.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AFONSO PIVA DE SANTANA Secretário de Estado da Saúde

#### PORTARIA Nº 1133/2021/SES/SGPES/DGP/GGP, DE 29 DE NOVEMBRO DE 2021.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no disposto no art. 42, §1º, incisos II e IV, da Constituição Estadual, e do disposto no art. 35, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007,

Considerando a Instrução Normativa Geral Nº 02/2015, de 17 de setembro de 2015, resolve:

REMOVER, a pedido

Art. 1º A servidora RUTH BORGES DO NASCIMENTO NUNES, Farmacêutico, matrícula nº 650757/1, CPF: XXX.XXX.201-78, do Hospital Geral de Palmas Dr. Francisco Ayres para Hospital de Referência de Pedro Afonso - Leôncio de Sousa Miranda, retroativo a 1º de novembro de 2021.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AFONSO PIVA DE SANTANA Secretário de Estado da Saúde

#### PORTARIA Nº 1134/2021/SES/SGPES/DGP/GGP, DE 29 DE NOVEMBRO DE 2021.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no disposto no art. 42, §1º, incisos II e IV, da Constituição Estadual, e do disposto no art. 35, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007,

Considerando a Instrução Normativa Geral Nº 02/2015, de 17 de setembro de 2015, resolve:

REMOVER, a pedido

Art. 1º A servidora EIDE MACHADO LIMA, Assistente de Serviços de Saúde, matrícula nº 1132660/1, CPF: XXX.XXX.501-60, da Diretoria de Controle e Avaliação para Hospital Geral de Palmas Dr. Francisco Ayres, a partir de 1º de dezembro de 2021.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AFONSO PIVA DE SANTANA Secretário de Estado da Saúde

#### EXTRATO DO 4º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 238/2017

PROCESSO: 2018.30550.007268

LOCATÁRIA: SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE - SES

LOCADORA: SR.A EVA FERREIRA DE MOURA

OBJETO O PRESENTE INSTRUMENTO TEM COMO OBJETO A ALTERAÇÃO DA "CLÁUSULA VIGÉSIMA PRIMEIRA - DA VIGÊNCIA", CONFORME DESCRIÇÃO ABAIXO:

FICA O CONTRATO Nº 238/2017, PRORROGADO POR MAIS 12 (DOZE) MESES, PRAZO E VALOR, PASSANDO A VIGÊNCIA A SER DE 15/12/2021 ATÉ 15/12/2022.

PROGRAMA DE TRABALHO: 10.302.1165.4361

NATUREZA DE DESPESA: 33.90.36

FONTE: 250

VALOR: R\$ 72.000,00 (SETENTA E DOIS MIL REAIS).

DATA DA ASSINATURA: 01/12/2021

SIGNATÁRIOS: AFONSO PIVA DE SANTANA P/LOCATÁRIA

SR.A EVA FERREIRA DE MOURA P/LOCADORA

#### EXTRATO DO 1º TERMO DE ADITAMENTO DE RERRATIFICAÇÃO AO CONTRATO Nº 130/2021

PROCESSO: 2020/30550/002769

CONTRATANTE: SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE - SES/TO CONTRATADA: EMILDA PEREIRA DE SOUZA 58561080604.

OBJETO: RERRATIFICAR O CONTRATO Nº 130/2021, EM CONFORMIDADE AO PEDIDO DESPACHO - 1092/2021/SES/SAEL/DMC (FL. 295), DA CLÁUSULA DÉCIMA - FORMALIZAÇÃO DO CONTRATO. DATA DA ASSINATURA: 29/11/2021

SIGNATÁRIOS: AFONSO PIVA DE SANTANA - P/CONTRATANTE EMILDA PEREIRA DE SOUZA 58561080604 - P/CONTRATADA

#### **EXTRATO DO TERMO DE APOSTILAMENTO**

PROCESSO: 2017.30550.007211

EXTRATO DE TERMO DE APOSTILAMENTO AO CONTRATO  $N^{\circ}$ : 50/2017, FIRMADO COM O SENHOR IVAN BEUX.

OBJETO DO TERMO DE APOSTILAMENTO: O PRESENTE APOSTILAMENTO TEM COMO OBJETO AS ALTERAÇÕES DO VALOR CONTRATUAL CONFORME SEGUE: FICA O VALOR DO CONTRATO REAJUSTADO NO PERCENTUAL DE 32,727900%, COM BASE NO ÍNDICE GERAL DE PREÇOS DE MERCADO - IGPM REFERENTE AO PERÍODO DE MARÇO/2020 A MARÇO/2021, NO VALOR CORRESPONDENTE DE R\$ 59.734,96 (CINQUENTA E NOVE MIL, SETECENTOS E TRINTA E QUATRO REAIS E NOVENTA E SEIS CENTAVOS), PASSANDO O VALOR TOTAL ANUAL DO CONTRATO PARA R\$ 242.254,96 (DUZENTOS E QUARENTA E DOIS MIL, DUZENTOS E CINQUENTA E QUATRO REAIS E NOVENTA E SEIS CENTAVOS), CONFORME CÁLCULO ACOSTADO NOS AUTOS DO PROCESSO À FLS. 478. \*CÁLCULO PRODUZIDO PELA ÁREA TÉCNICA NOS AUTOS DO PROCESSO 2017/30550/007211.

PROGRAMA DE TRABALHO: 10.303.1165.4356

NATUREZA DE DESPESA: 33.90.36

FONTE: 102

DATA DE ASSINATURA: 03/12/2021

SIGNATÁRIO: AFONSO PIVA DE SANTANA - P/CONTRATANTE

#### DESPACHO - 1339/2021/SES/GASEC

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais que lhe confere os incisos II e IV, §1°, artigo 42, da Constituição do Estado, bem como a Lei nº 3.421, de 8 de março de 2019, e ainda:

Considerando o artigo 49, *caput*, da Lei Federal 8.666/93, que prevê a possibilidade de revogação da licitação por razões de interesse público decorrente de fato superveniente devidamente comprovado, pertinente e suficiente para justificar tal conduta;

Considerando o Pregão Eletrônico n° 250/2021 o REGISTRO DE PREÇOS para eventual e provável aquisição de MATERIAIS HOSPITALARES - GRUPO 13 - EPI destinados aos hospitais do Estado, conforme especificações técnicas contidas no Termo de Referência;

Considerando a ERRATA nº 140/2021/SES/SAEL/DSH  $\,$  à fl. 251/255, na qual foram alterados os descritivos dos itens.

Considerando que não é possível alterar o cadastro dos itens na plataforma Publinexo;

Considerando que em sequência será publicado novo Pregão Eletrônico com a adequação necessária no sistema Publinexo.

#### RESOLVE:

I - REVOGAR para tornar sem efeito a licitação na modalidade Pregão Eletrônico nº 250/2021, proveniente do Processo Administrativo nº 2021/30550/003971, para eventual e provável aquisição de MATERIAIS HOSPITALARES - GRUPO 13 - EPI destinados aos hospitais do Estado, conforme especificações técnicas contidas no Termo de Referência;

II - CUMPRA-SE e PUBLIQUE-SE.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE/TO, em Palmas (TO), aos 26 dias do mês de novembro do ano de 2021.

AFONSO PIVA DE SANTANA Secretário de Estado da Saúde

#### DESPACHO - 1355/2021/SES/GASEC

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais que lhe confere os incisos II e IV, §1º, artigo 42, da Constituição do Estado, bem como a Lei nº 3.421, de 8 de março de 2019, e ainda:

Considerando o artigo 49, *caput*, da Lei Federal 8.666/93, que prevê a possibilidade de revogação da licitação por razões de interesse público decorrente de fato superveniente devidamente comprovado, pertinente e suficiente para justificar tal conduta;

Considerando o Pregão Eletrônico n° 290/2021, que tem por objeto o REGISTRO DE PREÇOS para eventual aquisição SISTEMA DE CONSIGNAÇÃO DE ÓRTESE E PRÓTESE E MATERIAIS ESPECIAIS - OPME para os serviços de cirurgia CARDÍACA nos hospitais do Estado;

Considerando divergência entre o edital e o cadastro dos itens no portal publinexo;

#### RESOLVE:

- I CANCELAR PARCIALMENTE para tornar sem efeito a licitação na modalidade Pregão Eletrônico nº 290/2021, em relação aos itens 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82 do edital e o item 86 da plataforma publinexo, descritos no Anexo I do Edital, proveniente do Processo Administrativo nº 2021/30550/001979, para eventual aquisição SISTEMA DE CONSIGNAÇÃO DE ÓRTESE E PRÓTESE E MATERIAIS ESPECIAIS OPME para os serviços de cirurgia CARDÍACA nos hospitais do Estado.
- II DETERMINAR o prosseguimento do certame, a fim de concluir a licitação dos demais itens constantes no processo em epígrafe.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE/TO, em Palmas (TO), aos 30 dias do mês de novembro do ano de 2021.

AFONSO PIVA DE SANTANA Secretário de Estado da Saúde

#### DESPACHO - 1356/2021/SES/GASEC

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais que lhe confere os incisos II e IV, §1º, artigo 42, da Constituição do Estado, bem como a Lei nº 3.421, de 8 de março de 2019, e ainda:

Considerando o artigo 49, *caput*, da Lei Federal 8.666/93, que prevê a possibilidade de revogação da licitação por razões de interesse público decorrente de fato superveniente devidamente comprovado, pertinente e suficiente para justificar tal conduta;

Considerando o Pregão Eletrônico n° 333/2021, que tem por objeto o REGISTRO DE PREÇOS para eventual e provável aquisição de MEDICAMENTOS DIVERSOS, incluídos na padronização destinados aos hospitais do Estado;

Considerando a solicitação da Diretoria de Suprimentos Hospitalares para o cancelamento do item 04;

#### RESOLVE:

- I CANCELAR PARCIALMENTE para tornar sem efeito a licitação na modalidade Pregão Eletrônico nº 333/2021, em relação ao item 04, descrito no Anexo I do Edital, proveniente do Processo Administrativo nº 2020/30550/006532, para eventual e provável aquisição de MEDICAMENTOS DIVERSOS, incluídos na padronização destinados aos hospitais do Estado.
- II DETERMINAR o prosseguimento do certame, a fim de concluir a licitação dos demais itens constantes no processo em epígrafe.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE/TO, em Palmas (TO), aos 02 dias do mês de dezembro do ano de 2021.

AFONSO PIVA DE SANTANA Secretário de Estado da Saúde

# TERMO DE RETIFICAÇÃO DA ATA PARA REGISTRO DE PREÇOS PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 009/2021 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 2020/30550/006661

Considerando que o julgamento da licitação de MENOR PREÇO e com base no Decreto Federal nº 7.892/2013 e Decreto Estadual nº 6.081/2020, foi HOMOLOGADO e ADJUDICADO, sendo a Ata de Registro de Preços, do PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS nº 009/2021 da SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE DO TOCANTINS publicado no Diário Oficial do Estado nº 5855, publicada no dia 28 de maio de 2021, respectivamente;

Considerando a redução de preços solicitada pela empresa ONCO PROD DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS HOSPITALARES E ONCOLÓGICOS LTDA, inscrita do CNPJ nº 04.307.650/0025-02, e aceito pela Secretaria de Estado da Saúde, observando o disposto no item 19.5.1. do Edital do pregão eletrônico nº 009/2021, subsidiada do Despacho - 1189/2021/SES/SAEL/DSH;

Os preços homologados à empresa ONCO PROD DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS HOSPITALARES E ONCOLÓGICOS LTDA. passa a vigorar com os seguintes valores:

ITEM	QTD	UND	DISCRIMINAÇÃO	MARCA	VALOR UNITÁRIO R\$	VALOR TOTAL R\$
2	656	CÁPSULA	MALATO DE SUNITINIBE 25 MG FRASCO COM 28 CAPSULAS	PFIZER	R\$ 267,28	R\$ 175.335,68
3	218	CÁPSULA	MALATO DE SUNITINIBE 25 MG FRASCO COM 28 CAPSULAS	PFIZER	R\$ 267,28	R\$ 58.267,04
4	656	CÁPSULA	MALATO DE SUNITINIBE 50 MG FRASCO COM 28 CAPSULAS	PFIZER	R\$ 534,56	R\$ 350.671,36
5	218	CÁPSULA	MALATO DE SUNITINIBE 50 MG FRASCO COM 28 CAPSULAS	PFIZER	R\$ 534,56	R\$ 116.534,08
9	234	FRASCO/ AMPOLA	OCTREOTIDA 30 MG INJETAVEL + SERINGA COM DILUENTE + SISTEMA DE APLICACAO FRASCO-AMPOLA	NOVARTIS	R\$ 5.447,36	R\$ 1.274.682,24
10	78	FRASCO/ AMPOLA	OCTREOTIDA 30 MG INJETAVEL + SERINGA COM DILUENTE + SISTEMA DE APLICACAO FRASCO-AMPOLA	NOVARTIS	R\$ 5.447,36	R\$ 424.894,08
	VALOR TOTAL					

#### Notas:

- a) Republicação para redução dos valores dos itens 2, 3, 4 e 5;
- b) Fica mantida a vigência da Ata, sendo contado como data para validade da referida Ata de Registro de Preço a publicação no Diário Oficial do Estado nº 5855 de 28 de maio de 2021.

AFONSO PIVA DE SANTANA Secretário de Estado da Saúde do Tocantins

ONCO PROD DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS HOSPITALARES E ONCOLÓGICOS LTDA CNPJ: 04.307.650/0025-02

#### AVISO DE PREGÃO ELETRÔNICO

Horário de Brasília

A Secretaria de Estado da Saúde/TO, através da Comissão Permanente de Licitação, torna público que realizará os Pregões Eletrônicos relacionados abaixo:

Pregão Eletrônico nº 286/2021 - Processo 2018/30550/003083. Objeto: Aquisição de Instalação de Central e Rede de Gases Especiais, conforme especificado no Edital e seus anexos. Data/Horário: 30/12/2021 às 08h30min. Sistema: www.comprasnet.gov.br. Pregoeiro(a): Danilo Velôso Oliveira.

Pregão Eletrônico nº 323/2021 - Processo 2021/30550/000110. Objeto: Aquisição de Serviços Continuados de Limpeza, Higienização, Esterilização e Conservação Predial, conforme especificado no Edital e seus anexos. Data/Horário: 03/01/2022 às 08h30min. Sistema: www.comprasnet.gov.br. Pregoeiro(a): Thiago Borges Silva.

Pregão Eletrônico nº 328/2021 - Processo 2020/30550/007506. Objeto: Aquisição de Material de Consumo (Endoprotese Modular não Convencional de Joelho), conforme especificado no Edital e seus anexos. Data/Horário: 05/01/2022 às 08h30min. Sistema: www.publinexo.com.br. Pregoeiro(a): Thiago Borges Silva.

Pregão Eletrônico nº 332/2021 - Processo 2020/30550/007435. Objeto: Aquisição de Equipamentos de Proteção Individual (EPI) e Material de Consumo Hospitalar, conforme especificado no Edital e seus anexos. Data/Horário: 27/12/2021 às 08h30min. Sistema: www.comprasnet.gov.br. Pregoeiro(a): Danilo Velôso Oliveira.

Pregão Eletrônico nº 338/2021 - Processo 2020/30550/007439. Objeto: Aquisição de Serviços Gráficos, conforme especificado no Edital e seus anexos. Data/Horário: 21/12/2021 às 14h30min. Sistema: www.comprasnet.gov.br. Pregoeiro(a): Thiago Borges Silva.

Pregão Eletrônico nº 339/2021 - Processo 2020/30550/007573. Objeto: Aquisição de Serviços de Limpeza, Higiene, Asseio, Conservação Predial, Copeiragem e Recepção, conforme especificado no Edital e seus anexos. Data/Horário: 22/12/2021 às 08h30min. Sistema: www.comprasnet.gov.br. Pregoeiro(a): Rubisléia Ramos Pereira Mesquita.

Pregão Eletrônico nº 344/2021 - Processo 2020/30550/006735. Objeto: Registro de Preços para aquisição de Medicamento Digestivo, conforme especificado no Edital e seus anexos. Data/Horário: 22/12/2021 às 08h30min. Sistema: www.publinexo.com.br. Pregoeiro(a): Weslaine Lacerda Ávila.

Pregão Eletrônico nº 346/2021 - Processo 2020/30550/006908. Objeto: Aquisição de Materiais de Proteção, conforme especificado no Edital e seus anexos. Data/Horário: 03/01/2022 às 08h30min. Sistema: www.publinexo.com.br. Pregoeiro(a): Weslaine Lacerda Ávila.

Pregão Eletrônico nº 348/2021 - Processo 2019/30550/010672. Objeto: Registro de Preços para aquisição de Material Hospitalar, conforme especificado no Edital e seus anexos. Data/Horário: 04/01/2022 às 08h30min. Sistema: www.publinexo.com.br. Pregoeiro(a): Danilo Velôso Oliveira

Pregão Eletrônico nº 350/2021 - Processo 2020/30550/001113. Objeto: Aquisição de Materiais (Odontológicos), conforme especificado no Edital e seus anexos. Data/Horário: 29/12/2021 às 08h30min. Sistema: www.publinexo.com.br. Pregoeiro(a): Thiago Borges Silva.

Os editais também encontram-se disponíveis no site: www. saude.to.gov.br. Maiores informações poderão ser obtidas através dos telefones: (063) 3218-1715/1722/3247.

Palmas-TO, 03 de dezembro de 2021.

MAURÍCIO MATTOS MENDONÇA Presidente da Comissão Permanente de Licitação

#### **ADAPEC**

#### **EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO**

CONTRATO: Nº 025/2020.

PROCESSO: Nº 2020.34430.000316

CONTRATANTE: AGÊNCIA DE DEFESA AGROPECUÁRIA DO ESTADO

DO TOCANTINS - ADAPEC/TO.

CONTRATADA: SEMUSA - SERVIÇO MUNICIPAL DE SANEAMENTO. OBJETO: Prorrogar o prazo de vigência ao Contrato e atualizar a dotação orçamentária para o exercício.

VALOR ESTIMADO: R\$ 1.000,00 (hum mil reais).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 34530.20.122.1148.4080.0000

ELEMENTO DE DESPESA: 33.90.39

FONTE: 0240.

VIGÊNCIA: 01/12/2021 a 30/11/2022. DATA DA ASSINATURA: 23/11/2021. SIGNATÁRIOS: PAULO ANTONIO DE LIMA. Presidente - ADAPEC/TOCANTINS.

SEMUSA - SERVIÇO MUNICIPAL DE SANEAMENTO

CONTRATADA

#### **EXTRATO DO CONTRATO**

CONTRATO: Nº 0037/2021.

PROCESSO: Nº 2021.34430.000360

CONTRATANTE: AGÊNCIA DE DEFESA AGROPECUÁRIA DO ESTADO

DO TOCANTINS ADAPEC/TO.

CONTRATADA: VENTISOL DA AMAZÔNIA INDÚSTRIA DE APARELHOS

ELÉTRICOS LTDA

OBJETO: AQUISIÇÃO DE BENS PERMANENTE- CONDICIONADORES DE AR. VALOR TOTAL ESTIMADO: R\$ 336.398,37 (trezentos e trinta e seis mil,

trezentos e noventa e oito reais e trinta e sete centavos)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 34430.20.609.1148.4277.0000.

NATUREZA DE DESPESA: 44.90.52

FONTE: 0225200007

VIGÊNCIA: O contrato terá a sua vigência adstrita à dos respectivos créditos orçamentários, a partir da data de sua assinatura ou até a utilização do quantitativo, prevalecendo o que ocorrer primeiro.

DATA DA ASSINATURA: 02/12/2021.

SIGNATÁRIOS: PAULO ANTONIO DE LIMA. PRESIDENTE - ADAPEC/TOCANTINS.

VENTISOL DA AMAZÔNIA INDÚSTRIA DE APARELHOS ELÉTRICOS

LTDA

EMPRESA CONTRATADA.

#### **EXTRATO DO CONTRATO**

CONTRATO: Nº 0038/2021.

PROCESSO: Nº 2021.34430.000361

CONTRATANTE: AGÊNCIA DE DEFESA AGROPECUÁRIA DO ESTADO

DO TOCANTINS ADAPEC/TO.

CONTRATADA: ANCECO COMÉRCIO E SERVIÇOS DE ENGENHARIA I TDA

OBJETO: AQUISIÇÃO DE BENS PERMANENTE - CONDICIONADORES DE AR.

VALOR TOTAL ESTIMADO: R\$ 112.813,80 (cento e doze mil, oitocentos e treze reais e oitenta centavos)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 34430.20.609.1148.4277.0000.

NATUREZA DE DESPESA: 44.90.52

FONTE: 0225200007

VIGÊNCIA: O contrato terá a sua vigência adstrita à dos respectivos créditos orçamentários, a partir da data de sua assinatura ou até a utilização do quantitativo, prevalecendo o que ocorrer primeiro.

DATA DA ASSINATURA: 02/12/2021. SIGNATÁRIOS: PAULO ANTONIO DE LIMA. PRESIDENTE - ADAPEC/TOCANTINS.

ANCECO COMÉRCIO E SERVIÇOS DE ENGENHARIA LTDA

EMPRESA CONTRATADA.

#### **AGETO**

#### PORTARIA AGETO Nº 385/2021, DE 01 DE DEZEMBRO DE 2021.

AAGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTES E OBRAS - AGETO no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1°, inciso IV da Constituição do Estado do Tocantins e consoante ao Ato de nº 1.350 - DSG, de 03 de novembro de 2021, RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR a servidora FERNANDA ROSA DO NASCIMENTO, Assistente Especializado, matrícula funcional 120124, para, sem prejuízo de suas atribuições, exercer a função de Fiscal de Contrato e EMILIANO DE OLIVEIRA E SILVA, Gerente de Transportes, matricula funcional 36083, para, sem prejuízo de suas atribuições, exercer a função de suplente de fiscal de contrato, conforme segue:

l	CONTRATO	PROCESSO	CONTRATADO	OBJETO DO CONTRATO
	0109/2021	2021/23009/00966 (Proc. Mãe) 2021.38960.000910 (Pagamento)	Ticket Soluções HDFGT S/A	Prestação de serviços de gerenciamento de frota, com fornecimento de combustível e manutenção de veículos por meio de redes credenciadas.

#### Art. 2º São atribuições do fiscal:

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento das cláusulas avençadas no contrato;
- II anotar em registro próprio, em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinaram os incidentes verificados e o resultado das medidas, bem como informar por escrito a Agência Tocantinense de Transportes e Obras AGETO, sobre tais eventos;
- III justificar ocorrências e promover o atendimento de diligência dos órgãos de Controle Interno e Externo;
- IV observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinados;
- V responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos órgãos de controle interno e externo;
- $\mbox{VI}$  atestar a realização dos serviços efetivamente prestados e/ ou recebimento dos materiais;
- VII manifestar-se por escrito, mensalmente, em forma de relatório juntado aos autos acerca da exequibilidade do referido contrato;

VIII - opinar sobre a oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento de objeto, com antecedência de 90 (noventa) dias do final da vigência;

IX - exigir que o contratado repare, corrija, remova, reconstrua ou substitua, às suas expensas, no total ou em parte, o objeto do contrato em que se verificarem vícios, defeitos ou incorreções resultantes da execução ou de materiais empregados, nos termos do art. 69 da Lei Federal nº 8.666/93.

Art. 3º O Fiscal de que trata esta Portaria é responsável civil, penal e administrativamente pelos atos que praticar aplicando-lhe as disposições das Leis nº 8.666/93, de 21 de junho de 1993 e suas alterações e Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007.

Art. 4º Esta Portaria revoga entra em vigor na data da sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDENTE DA AGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTES E OBRAS - AGETO, em Palmas - TO, ao primeiro dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um.

> MÁRCIO PINHEIRO RODRIGUES Presidente

#### EXTRATO TERMO DE COOPERAÇÃO

PROCESSO Nº 2021/38960/00533

PARTICIPE: Agência Tocantinense de Transportes e Obras - AGETO

PARTICIPE: Prefeitura Municipal de Novo Jardim - TO.

OBJETO: Realização de serviços de conservação das estradas vicinais e, massa asfáltica, para serviços de tapa buracos nas ruas e avenidas

do Município de Novo Jardim - TO. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses DATA DE ASSINATURA: 04/05/2021;

SIGNATÁRIOS: Juliana Passarin/José Vieira Neves

#### **EXTRATO TERMO DE COOPERAÇÃO**

PROCESSO Nº 2021/38960/00752

PARTICIPE: Agência Tocantinense de Transportes e Obras - AGETO

PARTICIPE: Prefeitura Municipal de Almas - TO.

OBJETO: Realização de serviços de conservação das estradas vicinais e, massa asfáltica, para serviços de tapa buracos nas ruas e avenidas

do Município de Almas - TO.

PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses DATA DE ASSINATURA: 14/10/2021;

SIGNATÁRIOS: Juliana Passarin/Wagner Nepomuceno Carvalho

#### **EXTRATO DE APOSTILAMENTO**

Termo de Apostilamento do Contrato nº 018/2015.

Processo no 1300/38960/2019.

Contratante: DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM DO ESTADO DO TOCANTINS - DERTINS, ATUALAGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTES E OBRAS - AGETO.

Contratada: RIVOLI DO BRASIL SPA

Objeto: Constitui objeto do presente Termo de Apostilamento, o reajustamento de preços para atualização nominal da 25ª e 26ª medição do Contrato nº 018/2015, referente à construção da ponte sobre o Rio Tocantins, na TO-070, ligando Porto Nacional a Fátima, inclusive a implantação das estruturas de acesso a ponte, envolvendo serviços de terraplanagem e pavimentação, com extensão de 1.488,00m.

Valor: R\$ 2.796.303,89 (dois milhões, setecentos e noventa e seis mil, trezentos e três reais e oitenta e nove centavos).

Funcional programática: 38960.26.782.1152.4026, Elemento de Despesa 44.90.51, Fonte 920001402.

Data da Assinatura: 1º de dezembro de 2021. Signatários: Márcio Pinheiro Rodrigues - Representante da Contratante. Severio Santoro - Representante da Contratada.

#### **AMETO**

#### PORTARIA AMETO Nº 018, DE 24 DE AGOSTO DE 2021.

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA DE MINERAÇÃO DO ESTADO DO TOCANTINS no uso de suas atribuições legais, designado pelo Ato Governamental nº 458 - DSG. Diário Oficial nº 5.820. de 05 de abril de 2021.

#### RESOLVE:

Art. 1º Designar a servidora PAMELA KUIS TORRES RESPLANDES, portadora de matrícula nº 1174400-6, seja a responsável pelo preenchimento e atualização do SICAP/LICITAÇÕES E OBRAS junto ao SISTEMA INTEGRADO DÉ CONTROLE E AUDITORIA PÚBLICA do Tribunal de contas do Estado do Tocantins, a partir do dia 12 de agosto de 2021.

> RENATO JAYME DA SILVA Presidente

#### EXTRATO DO CONTRATO Nº 003/2021

CONTRATO Nº: 0003/2021 PROCESSO Nº: 2021/10880/000032 CONTRATANTE: Agência de Mineração do Estado do Tocantins CONTRATADA: E. A. C. COSTA JUNIOR LTDA

OBJETO: A aquisição e instalação de aparelhos condicionadores de ar, tipo split, incluindo as instalações das partes elétricas, drenos e demais serviços de estrutura e acabamentos para atender às necessidades da agência de mineração do estado do Tocantins

VIGÊNCIA: a partir da data da publicação.
MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Dispensa de Licitação
VALOR ESTIMADO DA DESPESA: R\$ 23.184,20 (vinte e três mil, cento

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 04.122. 1100. 4325 ELEMÉNTO DE DESPESA: 44.90.52.12 DATA DA ASSINATURA: de 2021 FONTE DE RECURSO: 0100666666.

SIGNATÁRIO: RENATO JAYME DA SILVA - Representante da contratante EMIVALDO AUGUSTO CHAGAS COSTA JUNIOR - Representantes da

contratada

#### **ATR**

#### PORTARIA/ATR Nº 56, DE 02 DE DEZEMBRO DE 2021.

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA TOCANTINENSE DE REGULAÇÃO, CONTROLE E FISCALIZAÇÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS -ATR, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição Estadual, com fulcro no art. 67 da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, ATO Nº 265 - NM, de 06 de março de 2020, RESOLVE:

Art. 1º Designar os(a) servidores(a) abaixo relacionados para, sem prejuízo de suas atribuições normais, exercerem o encargo de fiscal de contrato, titular e respectivo substituto do instrumento contratual da tabela abaixo:

Fiscal de Contrato	Substituto do Fiscal	Nº Processo	CONTRATO N°	Empresa Contratada	Objeto
OZIEL EVANGELISTA BORGES CPF: XXX.XXX. XXX-49	SORRAINE BORGES OLIVEIRA MENDES CPF: 059.516.031-02	2021/38990/00130	08/2021	JR SOARES ATACADISTA EIRELI EPP	AQUISIÇÃO E INSTALAÇÃO DE APARELHO DE AR CONDICIONADO

#### Art. 2º São atribuições do Fiscal:

- 1. Acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do Contrato e das cláusulas avençadas;
- 2. Anotar em registro próprio as irregularidades encontradas, as providências que determinou os incidentes verificados e o resultado dessas medidas;
- 3. Opinar sobre a oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento de objeto;
- 4. Responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo:
- 5. Atestar o recebimento dos serviços e sinalizar para pagamento.

Art. 3º PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

EDSON CABRAL DE OLIVEIRA Presidente

#### PORTARIA/ATR Nº 57, DE 03 DE DEZEMBRO DE 2021.

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA TOCANTINENSE DE REGULAÇÃO, CONTROLE E FISCALIZAÇÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS - ATR, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Estadual nº 1.758/2007, e pelo Ato nº 265 - NM, de 06 de março de 2020, com fundamento no disposto do art. 83 da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º CONCEDER 25 (vinte e cinco) dias de férias a servidora LUCIANA RESENDE ALVES SILVA, Assessor Jurídico, matrícula nº 1107470-4, CPF: XXX.XXX.XX1-20, referentes ao período aquisitivo de 2016/2017, suspensa através da Portaria/ATR nº 70, de 26 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial nº 5.493, de 28 de novembro de 2019, página nº 51, para que seja fruída no período de 27/12/2021 a 20/01/2022.

> EDSON CABRAL DE OLIVEIRA Presidente

#### **CONTRATO Nº 008/2021**

PROCESSO Nº: 2021/38990/00130

CONTRATO Nº: 08/2021/COMPRAS/GAA/ATR

CONTRATANTE: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE REGULAÇÃO, CONTROLE E FISCALIZAÇÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS - ATR.

CONTRATADA: JR SOARES ATACADISTA EIRELI EPP

CNPJ: 32.136.831/0001-81

OBJETO: AQUISIÇÃO E INSTALAÇÃO DE APARELHO DE AR

CONDICIONADO

VALOR DO CONTRATO: R\$ 28.660,00 (VINTE E OITO MIL, SEISCENTOS

E SESSENTA REAIS)

NATUREZA DA DESPESA: 44.90.52 FONTE DE RECURSO: 0240666666 DATA DA ASSINATURA: 29/11/2021

VIGÊNCIA: O Contrato terá a sua vigência de 6 (Seis) meses, a partir da

data de sua assinatura.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 04.122.1100.4190

SIGNATÁRIOS:

EDSON CABRAL DE OLIVEIRA - Representante da Contratante ADONIAS SOARES DE BRITO JÚNIOR - Representante da Contratada.

ATI

#### PORTARIA ATI Nº 88/2021/GABPRES/ATI, DE 03/12/2021.

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 42, §1°, incisos I e IV, da Constituição Estadual, c/c o art. 10, parágrafo único da Lei 3.421, de 8 de março de 2019, e art. 35, §1º, inciso II, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007,

#### RESOLVE:

Art. 1º REMOVER, a pedido, o Servidor PAULO RAFAEL DE OLIVEIRA SILVA, Matrícula Funcional nº 73535-1, Operador de Microcomputador, da Gerência de Suporte e Manutenção para a Gerência de Sistemas de Gestão, a partir de 1º de novembro de 2021.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Presidente da Agência de Tecnologia da Informação, em Palmas, aos 03/12/2021.

> MARCO AURÉLIO GIRALDE Presidente da Agência de Tecnologia da Informação

#### PORTARIA ATI Nº 89/2021/GABPRES/ATI, DE 03/12/2021.

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 42, §1º, incisos I e IV, da Constituição Estadual, c/c o art. 10, parágrafo único da Lei 3.421, de 8 de março de 2019, e art. 37, §1º e §2º da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007,

#### RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR a Servidora ANA DOLORES LIMA DIAS, Matrícula Funcional nº 63773-6, Gerente de Desenvolvimento de Sistemas, para responder pela Diretoria de Sistema de Informação, durante os impedimentos ou afastamentos de seu titular MARINALDO OLIVEIRA SANTOS, Matrícula Funcional nº 952889-2, no período de 06 de dezembro 2021 a 04 de janeiro de 2022.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Presidente da Agência de Tecnologia da Informação, em Palmas, aos 03/12/2021.

> MARCO AURÉLIO GIRALDE Presidente da Agência de Tecnologia da Informação

#### PORTARIA ATI Nº 90/2021/GABPRES/ATI, DE 03/12/2021.

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 42, §1º, incisos I e IV, da Constituição Estadual, c/c o art. 10, parágrafo único da Lei 3.421, de 8 de março de 2019 e art. 86, da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007,

#### RESOLVE:

Art. 1º AUTORIZAR no período de 03 a 17 de janeiro de 2022, a fruição de 15 (quinze) dias de férias do Servidor RONALDO LOPES PIMENTEL, Matrícula Funcional nº 712878-3, Analista em Tecnologia da Informação, suspensas pela PORTARIA DETRAN Nº 1480, de 07 de novembro de 2018, publicada no Diário Oficial nº 5.241, de 21 de novembro de 2018, referente ao período aquisitivo 2016/2017.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Presidente da Agência de Tecnologia da Informação, em Palmas, aos 03/12/2021.

> MARCO AURÉLIO GIRALDE Presidente da Agência de Tecnologia da Informação

#### **TOCANTINS PARCERIAS**

#### PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 003/2021 ATA PARA REGISTRO DE PREÇOS

O Pregoeiro da COMPANHIA IMOBILIÁRIA DE PARCERIAS, INVESTIMENTOS E PARTICIPAÇÕES - TOCANTINS PARCERIAS, com base no Decreto nº 6.081/2020 do Governador do Estado do Tocantins, torna público para conhecimento dos interessados a Ata de Registro de Precos. originada do PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS nº 003/2021 do tipo MENOR PREÇO, realizada por intermédio do site: www.comprasgovernamentais.gov.br, para as empresas abaixo relacionadas e classificadas no certame, em conformidade com as descrições constantes em suas Propostas de Preços e exigidas no edital, anexos aos autos.

Empresa: ACARVE COMÉRCIO E LICITAÇÕES EIRELI CNPJ: 35.764.167/0001-03

Item	Qtd	Unid.	Descrição	Valor Unitário	Valor Total		
11	4	UN.	Frigobar	R\$ 1.570,92	R\$ 6.283,68		
	VALOR TOTAL						

#### 1. CONDIÇÕES GERAIS

#### 1.1. Prazo de validade

a) A validade da Ata de Registro de Preços será de 12 (doze) meses, contados da publicação da respectiva ata, conforme o inciso I do art. 101 da Regulamento Interno de Licitações e Contratos da Tocantins Parcerias.

#### 1.2. Do local e prazo para entrega dos produtos

a) Os produtos deverão ser entregues conforme item "5" (cinco) do Termo de Referência;

#### 1.3. Condições para Contratação:

a) O Proponente vencedor e registrado, quando convocado, terá o prazo de até 05 (cinco) dias para assinar o Termo Contratual, podendo este prazo ser prorrogado uma única vez a critério da Tocantins Parcerias, por igual período, desde que ocorra motivo justificado.

b) O contrato terá a sua validade de 12 (doze) meses, contados da data da assinatura dos instrumentos legais de contrato.

c) As aquisições ou contratações adicionais de que trata este item não poderão exceder, por órgão ou entidade, a cinquenta por cento dos quantitativos dos itens do instrumento convocatório e registrados na Ata de Registro de Preços para o Órgão Gerenciador e para os Órgãos Participantes.

- d) O total de utilização de cada item não pode exceder ao dobro do quantitativo inicialmente registrado, independentemente do número de Órgãos Não Participantes que aderirem.
- e) Desde que devidamente justificada a vantagem, a Ata de Registro de Preços, durante sua vigência, poderá ser utilizada por qualquer órgão ou entidade da Administração Pública regidas pela Lei 13.303/2016. que não tenha participado do certame licitatório, mediante anuência do órgão gerenciador, conforme art. 22 do Decreto 6.081/2020.
- f) É vedado efetuar acréscimos nos quantitativos fixados pela Ata de Registro de Preços.
  - 1.4. Condições de Pagamentos:

O pagamento será efetuado no prazo de 30 (trinta) dias, sempre contados a partir da data de emissão da nota fiscal/fatura dos serviços.

1.5. Das Assinaturas:

Assinam a presente Ata de Registro de Preços, as empresas abaixo descritas, através de seus representantes credenciados no certame, juntamente com o Pregoeiro e o Presidente da Companhia Imobiliária de Participações, Investimentos e Parcerias.

Palmas - TO, 24 de novembro de 2021.

Anderson Inácio da Silva Pregoeiro

ACARVE COMÉRCIO E LICITAÇÕES EIRELI

Aleandro Lacerda Gonçalves Diretor-Presidente

#### PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 003/2021 ATA PARA REGISTRO DE PREÇOS

O Pregoeiro da COMPANHIA IMOBILIÁRIA DE PARCERIAS, INVESTIMENTOS E PARTICIPAÇÕES - TOCANTINS PARCERIAS, com base no Decreto nº 6.081/2020 do Governador do Estado do Tocantins. torna público para conhecimento dos interessados a Ata de Registro de Preços, originada do PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PRÉÇOS nº 003/2021 do tipo MENOR PREÇO, realizada por intermédio do site: www.comprasgovernamentais.gov.br, para as empresas abaixo relacionadas e classificadas no certame, em conformidade com as descrições constantes em suas Propostas de Preços e exigidas no edital, anexos aos autos.

Empresa: AMPLA COMERCIAL EIRELI

CNPJ: 05.891.838/0001-36

Item	Qtd	Unid.	Descrição	Valor Unitário	Valor Total
12	1	UN.	Fogão industrial	R\$ 522,67	R\$ 522,67
13	4	UN.	Armário de escritório	R\$ 805,00	R\$ 3.220,00
15	4	UN.	Mesa	R\$ 950,00	R\$ 3.800,00
16	10	UN.	Armário de escritório	R\$ 1.030,00	R\$ 10.300,00
17	2	UN.	Cafeteira elétrica	R\$ 1.020,00	R\$ 2.040,00
VALOR TOTAL					R\$ 19.882,67

#### 1. CONDIÇÕES GERAIS

#### 1.1. Prazo de validade

- a) A validade da Ata de Registro de Preços será de 12 (doze) meses, contados da publicação da respectiva ata, conforme o inciso I do art. 101 da Regulamento Interno de Licitações e Contratos da Tocantins Parcerias.
  - 1.2. Do local e prazo para entrega dos produtos
- a) Os produtos deverão ser entregues conforme item "5" (cinco) do Termo de Referência;
  - 1.3. Condições para Contratação:
- a) O Proponente vencedor e registrado, quando convocado, terá o prazo de até 05 (cinco) dias para assinar o Termo Contratual, podendo este prazo ser prorrogado uma única vez a critério da Tocantins Parcerias, por igual período, desde que ocorra motivo justificado.

- b) O contrato terá a sua validade de 12 (doze) meses, contados da data da assinatura dos instrumentos legais de contrato.
- c) As aquisições ou contratações adicionais de que trata este item não poderão exceder, por órgão ou entidade, a cinquenta por cento dos quantitativos dos itens do instrumento convocatório e registrados na Ata de Registro de Preços para o Órgão Gerenciador e para os Órgãos Participantes.
- d) O total de utilização de cada item não pode exceder ao dobro do quantitativo inicialmente registrado, independentemente do número de Órgãos Não Participantes que aderirem.
- e) Desde que devidamente justificada a vantagem, a Ata de Registro de Preços, durante sua vigência, poderá ser utilizada por qualquer órgão ou entidade da Administração Pública regidas pela Lei 13.303/2016, que não tenha participado do certame licitatório, mediante anuência do órgão gerenciador, conforme art. 22 do Decreto 6.081/2020.
- f) É vedado efetuar acréscimos nos quantitativos fixados pela Ata de Registro de Preços.
  - 1.4. Condições de Pagamentos:

O pagamento será efetuado no prazo de 30 (trinta) dias, sempre contados a partir da data de emissão da nota fiscal/fatura dos serviços.

1.5. Das Assinaturas:

Assinam a presente Ata de Registro de Preços, as empresas abaixo descritas, através de seus representantes credenciados no certame, juntamente com o Pregoeiro e o Presidente da Companhia Imobiliária de Participações, Investimentos e Parcerias.

Palmas - TO, 24 de novembro de 2021.

Anderson Inácio da Silva Pregoeiro

AMPLA COMERCIAL EIRELI

Aleandro Lacerda Gonçalves Diretor-Presidente

#### PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 003/2021 ATA PARA REGISTRO DE PREÇOS

O Pregoeiro da COMPANHIA IMOBILIÁRIA DE PARCERIAS, INVESTIMENTOS E PARTICIPAÇÕES - TOCANTINS PARCERIAS, com base no Decreto nº 6.081/2020 do Governador do Estado do Tocantins, torna público para conhecimento dos interessados a Ata de Registro de Preços, originada do PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS nº 003/2021 do tipo MENOR PREÇO, realizada por intermédio do site: www.comprasgovernamentais.gov.br, para as empresas abaixo relacionadas e classificadas no certame, em conformidade com as descrições constantes em suas Propostas de Preços e exigidas no edital, anexos aos autos.

Empresa: BRASIDAS EIRELI CNPJ: 20.483.193/0001-96

Item	Qtd	Unid.	Descrição	Valor Unitário	Valor Total		
14	2	UN.	Ventilador	R\$ 450,16	R\$ 900,32		
	VALOR TOTAL						

#### 1. CONDICÕES GERAIS

#### 1.1. Prazo de validade

- a) A validade da Ata de Registro de Preços será de 12 (doze) meses, contados da publicação da respectiva ata, conforme o inciso I do art. 101 da Regulamento Interno de Licitações e Contratos da Tocantins Parcerias.
  - 1.2. Do local e prazo para entrega dos produtos
- a) Os produtos deverão ser entregues conforme item "5" (cinco) do Termo de Referência;

#### 1.3. Condições para Contratação:

- a) O Proponente vencedor e registrado, quando convocado, terá o prazo de até 05 (cinco) dias para assinar o Termo Contratual, podendo este prazo ser prorrogado uma única vez a critério da Tocantins Parcerias, por igual período, desde que ocorra motivo justificado.
- b) O contrato terá a sua validade de 12 (doze) meses, contados da data da assinatura dos instrumentos legais de contrato.
- c) As aquisições ou contratações adicionais de que trata este item não poderão exceder, por órgão ou entidade, a cinquenta por cento dos quantitativos dos itens do instrumento convocatório e registrados na Ata de Registro de Preços para o Órgão Gerenciador e para os Órgãos Participantes.
- d) O total de utilização de cada item não pode exceder ao dobro do quantitativo inicialmente registrado, independentemente do número de Órgãos Não Participantes que aderirem.
- e) Desde que devidamente justificada a vantagem, a Ata de Registro de Preços, durante sua vigência, poderá ser utilizada por qualquer órgão ou entidade da Administração Pública regidas pela Lei 13.303/2016, que não tenha participado do certame licitatório, mediante anuência do órgão gerenciador, conforme art. 22 do Decreto 6.081/2020.
- f) É vedado efetuar acréscimos nos quantitativos fixados pela Ata de Registro de Preços.

#### 1.4. Condições de Pagamentos:

O pagamento será efetuado no prazo de 30 (trinta) dias, sempre contados a partir da data de emissão da nota fiscal/fatura dos serviços.

#### 1.5. Das Assinaturas:

Assinam a presente Ata de Registro de Preços, as empresas abaixo descritas, através de seus representantes credenciados no certame, juntamente com o Pregoeiro e o Presidente da Companhia Imobiliária de Participações, Investimentos e Parcerias.

Palmas - TO, 24 de novembro de 2021.

Anderson Inácio da Silva Pregoeiro

#### **BRASIDAS EIRELI**

Aleandro Lacerda Gonçalves Diretor-Presidente

#### PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 003/2021 ATA PARA REGISTRO DE PREÇOS

O Pregoeiro da COMPANHIA IMOBILIÁRIA DE PARCERIAS, INVESTIMENTOS E PARTICIPAÇÕES - TOCANTINS PARCERIAS, com base no Decreto nº 6.081/2020 do Governador do Estado do Tocantins, torna público para conhecimento dos interessados a Ata de Registro de Preços, originada do PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS nº 003/2021 do tipo MENOR PREÇO, realizada por intermédio do site: www.comprasgovernamentais.gov.br, para as empresas abaixo relacionadas e classificadas no certame, em conformidade com as descrições constantes em suas Propostas de Preços e exigidas no edital, anexos aos autos.

Empresa: CRP COMÉRCIO DE EQUIPAMENTOS E SUPRIMENTOS DE INFORMÁTICA LTDA - CNPJ: 20.998.285/0001-09

Item	Qtd	Unid.	Descrição	Valor Unitário	Valor Total
1	11	UN.	Microcomputador, memória ram: superior a 8 gb, núcleos por processador. 4 a 8, armazenamento híd: sem disco híd gb, armazenamento saí: 110 a 300, monitor. 21 a 29 pol, componentes adicionais: com teclado e mouse, sistema operacional: proprietário, garantia on site: 36 meses, gabinete: slim	R\$ 7.110,00	R\$ 78.210,00
2	4	UN	Microcomputador, memória ram: superior a 8 gb, núcleos por processador. 4 a 8, armazenamento hidi: sem disco hidi gb, armazenamento saí: 110 a 300, montior. 21 a 29 pol, componentes adicionais: com teclado e mouse, sistema operacional: proprietário, garantia on site: 36 meses, gabinete: slim	R\$ 7.110,00	R\$ 28.440,00
	R\$ 106.650,00				

#### 1. CONDIÇÕES GERAIS

#### 1.1. Prazo de validade

- a) A validade da Ata de Registro de Preços será de 12 (doze) meses, contados da publicação da respectiva ata, conforme o inciso I do art. 101 da Regulamento Interno de Licitações e Contratos da Tocantins Parcerias.
  - 1.2. Do local e prazo para entrega dos produtos
- a) Os produtos deverão ser entregues conforme item "5" (cinco) do Termo de Referência;

#### 1.3. Condições para Contratação:

- a) O Proponente vencedor e registrado, quando convocado, terá o prazo de até 05 (cinco) dias para assinar o Termo Contratual, podendo este prazo ser prorrogado uma única vez a critério da Tocantins Parcerias, por igual período, desde que ocorra motivo justificado.
- b) O contrato terá a sua validade de 12 (doze) meses, contados da data da assinatura dos instrumentos legais de contrato.
- c) As aquisições ou contratações adicionais de que trata este item não poderão exceder, por órgão ou entidade, a cinquenta por cento dos quantitativos dos itens do instrumento convocatório e registrados na Ata de Registro de Preços para o Órgão Gerenciador e para os Órgãos Participantes.
- d) O total de utilização de cada item não pode exceder ao dobro do quantitativo inicialmente registrado, independentemente do número de Órgãos Não Participantes que aderirem.
- e) Desde que devidamente justificada a vantagem, a Ata de Registro de Preços, durante sua vigência, poderá ser utilizada por qualquer órgão ou entidade da Administração Pública regidas pela Lei 13.303/2016, que não tenha participado do certame licitatório, mediante anuência do órgão gerenciador, conforme art. 22 do Decreto 6.081/2020.
- f) É vedado efetuar acréscimos nos quantitativos fixados pela Ata de Registro de Preços.
  - 1.4. Condições de Pagamentos:

O pagamento será efetuado no prazo de 30 (trinta) dias, sempre contados a partir da data de emissão da nota fiscal/fatura dos serviços.

#### 1.5. Das Assinaturas:

Assinam a presente Ata de Registro de Preços, as empresas abaixo descritas, através de seus representantes credenciados no certame, juntamente com o Pregoeiro e o Presidente da Companhia Imobiliária de Participações, Investimentos e Parcerias.

Palmas - TO, 24 de novembro de 2021.

Anderson Inácio da Silva Pregoeiro

CRP COMÉRCIO DE EQUIPAMENTOS E SUPRIMENTOS DE INFORMÁTICA LTDA

> Aleandro Lacerda Gonçalves Diretor-Presidente

#### PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS № 003/2021 ATA PARA REGISTRO DE PREÇOS

O Pregoeiro da COMPANHIA IMOBILIÁRIA DE PARCERIAS, INVESTIMENTOS E PARTICIPAÇÕES - TOCANTINS PARCERIAS, com base no Decreto nº 6.081/2020 do Governador do Estado do Tocantins, torna público para conhecimento dos interessados a Ata de Registro de Preços, originada do PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS nº 003/2021 do tipo MENOR PREÇO, realizada por intermédio do site: www.comprasgovernamentais.gov.br, para as empresas abaixo relacionadas e classificadas no certame, em conformidade com as descrições constantes em suas Propostas de Preços e exigidas no edital, anexos aos autos.

Empresa: DARLU INDÚSTRIA TÊXTIL LDA

CNPJ: 40.223.106/0001-79

Item	Qtd	Unid.	Descrição	Valor Unitário	Valor Total	
20	73	UN.	Descanso pés	R\$ 80,43	5.871,39	
21	73	UN.	Mouse pad	R\$ 20,00	1.460,00	
	VALOR TOTAL					

#### 1. CONDIÇÕES GERAIS

#### 1.1. Prazo de validade

a) A validade da Ata de Registro de Preços será de 12 (doze) meses, contados da publicação da respectiva ata, conforme o inciso I do art. 101 da Regulamento Interno de Licitações e Contratos da Tocantins Parcerias.

#### 1.2. Do local e prazo para entrega dos produtos

a) Os produtos deverão ser entregues conforme item "5" (cinco) do Termo de Referência;

#### 1.3. Condições para Contratação:

- a) O Proponente vencedor e registrado, quando convocado, terá o prazo de até 05 (cinco) dias para assinar o Termo Contratual, podendo este prazo ser prorrogado uma única vez a critério da Tocantins Parcerias, por igual período, desde que ocorra motivo justificado.
- b) O contrato terá a sua validade de 12 (doze) meses, contados da data da assinatura dos instrumentos legais de contrato.
- c) As aquisições ou contratações adicionais de que trata este item não poderão exceder, por órgão ou entidade, a cinquenta por cento dos quantitativos dos itens do instrumento convocatório e registrados na Ata de Registro de Preços para o Órgão Gerenciador e para os Órgãos Participantes.
- d) O total de utilização de cada item não pode exceder ao dobro do quantitativo inicialmente registrado, independentemente do número de Órgãos Não Participantes que aderirem.
- e) Desde que devidamente justificada a vantagem, a Ata de Registro de Preços, durante sua vigência, poderá ser utilizada por qualquer órgão ou entidade da Administração Pública regidas pela Lei 13.303/2016, que não tenha participado do certame licitatório, mediante anuência do órgão gerenciador, conforme art. 22 do Decreto 6.081/2020.
- f) É vedado efetuar acréscimos nos quantitativos fixados pela Ata de Registro de Preços.

#### 1.4. Condições de Pagamentos:

O pagamento será efetuado no prazo de 30 (trinta) dias, sempre contados a partir da data de emissão da nota fiscal/fatura dos serviços.

#### 1.5. Das Assinaturas:

Assinam a presente Ata de Registro de Preços, as empresas abaixo descritas, através de seus representantes credenciados no certame, juntamente com o Pregoeiro e o Presidente da Companhia Imobiliária de Participações, Investimentos e Parcerias.

Palmas - TO, 24 de novembro de 2021.

Anderson Inácio da Silva Pregoeiro

DARLU INDÚSTRIA TÊXTIL LDA

Aleandro Lacerda Gonçalves Diretor-Presidente

#### PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 003/2021 ATA PARA REGISTRO DE PREÇOS

O Pregoeiro da COMPANHIA IMOBILIÁRIA DE PARCERIAS, INVESTIMENTOS E PARTICIPAÇÕES - TOCANTINS PARCERIAS, com base no Decreto nº 6.081/2020 do Governador do Estado do Tocantins, torna público para conhecimento dos interessados a Ata de Registro de Preços, originada do PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS nº 003/2021 do tipo MENOR PREÇO, realizada por intermédio do site: www.comprasgovernamentais.gov.br, para as empresas abaixo relacionadas e classificadas no certame, em conformidade com as descrições constantes em suas Propostas de Preços e exigidas no edital, anexos aos autos.

# Empresa: EGC COMÉRCIO E ATACADISTA DE INFORMÁTICA E ELETROELETRÔNICOS EIRELI - CNPJ: 31.768.037/0001-98

Item	Qtd	Unid.	Descrição	Valor Unitário	Valor Total	
6	10	UN.	Unidade disco, tipo: disco ssd, capacidade: 120 gb, tamanho: 2,5 pol, velocidade: 500 mb,s,padrão: sata 3.0	R\$ 152,06	R\$ 1.520,60	
	VALOR TOTAL					

#### 1. CONDIÇÕES GERAIS

#### 1.1. Prazo de validade

- a) A validade da Ata de Registro de Preços será de 12 (doze) meses, contados da publicação da respectiva ata, conforme o inciso I do art. 101 da Regulamento Interno de Licitações e Contratos da Tocantins Parcerias.
  - 1.2. Do local e prazo para entrega dos produtos
- a) Os produtos deverão ser entregues conforme item "5" (cinco) do Termo de Referência;
  - 1.3. Condições para Contratação:
- a) O Proponente vencedor e registrado, quando convocado, terá o prazo de até 05 (cinco) dias para assinar o Termo Contratual, podendo este prazo ser prorrogado uma única vez a critério da Tocantins Parcerias, por igual período, desde que ocorra motivo justificado.
- b) O contrato terá a sua validade de 12 (doze) meses, contados da data da assinatura dos instrumentos legais de contrato.
- c) As aquisições ou contratações adicionais de que trata este item não poderão exceder, por órgão ou entidade, a cinquenta por cento dos quantitativos dos itens do instrumento convocatório e registrados na Ata de Registro de Preços para o Órgão Gerenciador e para os Órgãos Participantes.
- d) O total de utilização de cada item não pode exceder ao dobro do quantitativo inicialmente registrado, independentemente do número de Órgãos Não Participantes que aderirem.
- e) Desde que devidamente justificada a vantagem, a Ata de Registro de Preços, durante sua vigência, poderá ser utilizada por qualquer órgão ou entidade da Administração Pública regidas pela Lei 13.303/2016, que não tenha participado do certame licitatório, mediante anuência do órgão gerenciador, conforme art. 22 do Decreto 6.081/2020.
- f) É vedado efetuar acréscimos nos quantitativos fixados pela  $\mbox{Ata}$  de Registro de Preços.

#### 1.4. Condições de Pagamentos:

O pagamento será efetuado no prazo de 30 (trinta) dias, sempre contados a partir da data de emissão da nota fiscal/fatura dos serviços.

#### 1.5. Das Assinaturas:

Assinam a presente Ata de Registro de Preços, as empresas abaixo descritas, através de seus representantes credenciados no certame, juntamente com o Pregoeiro e o Presidente da Companhia Imobiliária de Participações, Investimentos e Parcerias.

Palmas - TO, 24 de novembro de 2021.

Anderson Inácio da Silva Pregoeiro

EGC COMÉRCIO E ATACADISTA DE INFORMÁTICA E ELETROELETRÔNICOS EIRELI

Aleandro Lacerda Gonçalves
Diretor-Presidente

#### PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 003/2021 ATA PARA REGISTRO DE PREÇOS

O Pregoeiro da COMPANHIA IMOBILIÁRIA DE PARCERIAS, INVESTIMENTOS E PARTICIPAÇÕES - TOCANTINS PARCERIAS, com base no Decreto nº 6.081/2020 do Governador do Estado do Tocantins, torna público para conhecimento dos interessados a Ata de Registro de Preços, originada do PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS nº 003/2021 do tipo MENOR PREÇO, realizada por intermédio do site: www.comprasgovernamentais.gov.br, para as empresas abaixo relacionadas e classificadas no certame, em conformidade com as descrições constantes em suas Propostas de Preços e exigidas no edital, anexos aos autos.

# Empresa: HYPER TECHNOLOGIES COMERCIO DE INFORMÁTICA E SERVIÇOS EIRELI - CNPJ: 40.689.972/0001-50

Item	Qtd	Unid.	Descrição	Valor Unitário	Valor Total
4	1	UN.	Notebook, tela: superior a 14 pol, interatividade da tela: sem interatividade, memória ram:superior a 8 gb, núcleos por processador: até 4, armazenamento had: sem disco hdd tb., armazenamento ssd: 110 a300, bateria: até 4 céulas, alimentação: bivolt automática, sistema operacional: proprietário, garantía on site: superior a36 meses	R\$ 4.678,20	R\$ 4.678,20
9	10	UN.	TECLADO MULTILASER TC193	R\$ 40,00	R\$ 400,00
10	10	UN.	MOUSE MULTILASER MO300	R\$ 9,00	R\$ 90,00
22	1	UN.	SMART TV 65 UHD 4K 65PM8M4K TCL	R\$ 4.546,95	R\$ 4.546,95
VALOR TOTAL					R\$ 9.715,15

#### 1. CONDIÇÕES GERAIS

#### 1.1. Prazo de validade

a) A validade da Ata de Registro de Preços será de 12 (doze) meses, contados da publicação da respectiva ata, conforme o inciso I do art. 101 da Regulamento Interno de Licitações e Contratos da Tocantins Parcerias.

#### 1.2. Do local e prazo para entrega dos produtos

a) Os produtos deverão ser entregues conforme item "5" (cinco) do Termo de Referência;

#### 1.3. Condições para Contratação:

- a) O Proponente vencedor e registrado, quando convocado, terá o prazo de até 05 (cinco) dias para assinar o Termo Contratual, podendo este prazo ser prorrogado uma única vez a critério da Tocantins Parcerias, por igual período, desde que ocorra motivo justificado.
- b) O contrato terá a sua validade de 12 (doze) meses, contados da data da assinatura dos instrumentos legais de contrato.
- c) As aquisições ou contratações adicionais de que trata este item não poderão exceder, por órgão ou entidade, a cinquenta por cento dos quantitativos dos itens do instrumento convocatório e registrados na Ata de Registro de Preços para o Órgão Gerenciador e para os Órgãos Participantes.
- d) O total de utilização de cada item não pode exceder ao dobro do quantitativo inicialmente registrado, independentemente do número de Órgãos Não Participantes que aderirem.
- e) Desde que devidamente justificada a vantagem, a Ata de Registro de Preços, durante sua vigência, poderá ser utilizada por qualquer órgão ou entidade da Administração Pública regidas pela Lei 13.303/2016, que não tenha participado do certame licitatório, mediante anuência do órgão gerenciador, conforme art. 22 do Decreto 6.081/2020.
- f) É vedado efetuar acréscimos nos quantitativos fixados pela Ata de Registro de Preços.

#### 1.4. Condições de Pagamentos:

O pagamento será efetuado no prazo de 30 (trinta) dias, sempre contados a partir da data de emissão da nota fiscal/fatura dos serviços.

#### 1.5. Das Assinaturas:

Assinam a presente Ata de Registro de Preços, as empresas abaixo descritas, através de seus representantes credenciados no certame, juntamente com o Pregoeiro e o Presidente da Companhia Imobiliária de Participações, Investimentos e Parcerias.

Palmas - TO, 24 de novembro de 2021.

Anderson Inácio da Silva Pregoeiro

# HYPER TECHNOLOGIES COMERCIO DE INFORMÁTICA E SERVIÇOS EIRELI

Aleandro Lacerda Gonçalves Diretor-Presidente

#### PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS № 003/2021 ATA PARA REGISTRO DE PREÇOS

O Pregoeiro da COMPANHIA IMOBILIÁRIA DE PARCERIAS, INVESTIMENTOS E PARTICIPAÇÕES - TOCANTINS PARCERIAS, com base no Decreto nº 6.081/2020 do Governador do Estado do Tocantins, torna público para conhecimento dos interessados a Ata de Registro de Preços, originada do PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS nº 003/2021 do tipo MENOR PREÇO, realizada por intermédio do site: www.comprasgovernamentais.gov.br, para as empresas abaixo relacionadas e classificadas no certame, em conformidade com as descrições constantes em suas Propostas de Preços e exigidas no edital, anexos aos autos.

Empresa: LILIAN MICHELE RIECK TAVARES

CNPJ: 28.038.169/0001-50

Item	Qtd	Unid.	Descrição	Valor Unitário	Valor Total
18	1	UN.	Cafeteira elétrica	R\$ 911,46	R\$ 911,46
	VALOR TOTAL				R\$ 911,46

#### 1. CONDIÇÕES GERAIS

#### 1.1 Prazo de validade

a) A validade da Ata de Registro de Preços será de 12 (doze) meses, contados da publicação da respectiva ata, conforme o inciso I do art. 101 da Regulamento Interno de Licitações e Contratos da Tocantins Parcerias.

#### 1.2. Do local e prazo para entrega dos produtos

a) Os produtos deverão ser entregues conforme item "5" (cinco) do Termo de Referência;

#### 1.3. Condições para Contratação:

- a) O Proponente vencedor e registrado, quando convocado, terá o prazo de até 05 (cinco) dias para assinar o Termo Contratual, podendo este prazo ser prorrogado uma única vez a critério da Tocantins Parcerias, por igual período, desde que ocorra motivo justificado.
- b) O contrato terá a sua validade de 12 (doze) meses, contados da data da assinatura dos instrumentos legais de contrato.
- c) As aquisições ou contratações adicionais de que trata este item não poderão exceder, por órgão ou entidade, a cinquenta por cento dos quantitativos dos itens do instrumento convocatório e registrados na Ata de Registro de Preços para o Órgão Gerenciador e para os Órgãos Participantes.
- d) O total de utilização de cada item não pode exceder ao dobro do quantitativo inicialmente registrado, independentemente do número de Órgãos Não Participantes que aderirem.
- e) Desde que devidamente justificada a vantagem, a Ata de Registro de Preços, durante sua vigência, poderá ser utilizada por qualquer órgão ou entidade da Administração Pública regidas pela Lei 13.303/2016, que não tenha participado do certame licitatório, mediante anuência do órgão gerenciador, conforme art. 22 do Decreto 6.081/2020.

f) É vedado efetuar acréscimos nos quantitativos fixados pela Ata de Registro de Preços.

#### 1.4. Condições de Pagamentos:

O pagamento será efetuado no prazo de 30 (trinta) dias, sempre contados a partir da data de emissão da nota fiscal/fatura dos serviços.

#### 1.5. Das Assinaturas:

Assinam a presente Ata de Registro de Preços, as empresas abaixo descritas, através de seus representantes credenciados no certame, juntamente com o Pregoeiro e o Presidente da Companhia Imobiliária de Participações, Investimentos e Parcerias.

Palmas - TO, 24 de novembro de 2021.

Anderson Inácio da Silva Pregoeiro

#### LILIAN MICHELE RIECK TAVARES

Aleandro Lacerda Gonçalves Diretor-Presidente

#### PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 003/2021 ATA PARA REGISTRO DE PREÇOS

O Pregoeiro da COMPANHIA IMOBILIÁRIA DE PARCERIAS, INVESTIMENTOS E PARTICIPAÇÕES - TOCANTINS PARCERIAS, com base no Decreto nº 6.081/2020 do Governador do Estado do Tocantins, torna público para conhecimento dos interessados a Ata de Registro de Preços, originada do PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS nº 003/2021 do tipo MENOR PREÇO, realizada por intermédio do site: www.comprasgovernamentais.gov.br, para as empresas abaixo relacionadas e classificadas no certame, em conformidade com as descrições constantes em suas Propostas de Preços e exigidas no edital, anexos aos autos.

Empresa: MINAS SOLUÇÕES EM IMPRESSÃO LTDA CNPJ: 39.619.837/0001-59

Item	Qtd	Unid.	Descrição	Valor Unitário	Valor Total
7	1	UN.	Impressora multifuncional	R\$ 6.080,60	R\$ 6.080,60
8	1	UN.	Impressora multifuncional	R\$ 2.112,85	R\$ 2.112,85
VALOR TOTAL					R\$ 8.193,45

#### 1. CONDIÇÕES GERAIS

#### 1.1. Prazo de validade

- a) A validade da Ata de Registro de Preços será de 12 (doze) meses, contados da publicação da respectiva ata, conforme o inciso I do art. 101 da Regulamento Interno de Licitações e Contratos da Tocantins Parcerias.
  - 1.2. Do local e prazo para entrega dos produtos
- a) Os produtos deverão ser entregues conforme item "5" (cinco) do Termo de Referência;
  - 1.3. Condições para Contratação:
- a) O Proponente vencedor e registrado, quando convocado, terá o prazo de até 05 (cinco) dias para assinar o Termo Contratual, podendo este prazo ser prorrogado uma única vez a critério da Tocantins Parcerias, por igual período, desde que ocorra motivo justificado.
- b) O contrato terá a sua validade de 12 (doze) meses, contados da data da assinatura dos instrumentos legais de contrato.
- c) As aquisições ou contratações adicionais de que trata este item não poderão exceder, por órgão ou entidade, a cinquenta por cento dos quantitativos dos itens do instrumento convocatório e registrados na Ata de Registro de Preços para o Órgão Gerenciador e para os Órgãos Participantes.
- d) O total de utilização de cada item não pode exceder ao dobro do quantitativo inicialmente registrado, independentemente do número de Órgãos Não Participantes que aderirem.

- e) Desde que devidamente justificada a vantagem, a Ata de Registro de Preços, durante sua vigência, poderá ser utilizada por qualquer órgão ou entidade da Administração Pública regidas pela Lei 13.303/2016, que não tenha participado do certame licitatório, mediante anuência do órgão gerenciador, conforme art. 22 do Decreto 6.081/2020.
- f) É vedado efetuar acréscimos nos quantitativos fixados pela Ata de Registro de Preços.
  - 1.4. Condições de Pagamentos:

O pagamento será efetuado no prazo de 30 (trinta) dias, sempre contados a partir da data de emissão da nota fiscal/fatura dos serviços.

#### 1.5. Das Assinaturas:

Assinam a presente Ata de Registro de Preços, as empresas abaixo descritas, através de seus representantes credenciados no certame, juntamente com o Pregoeiro e o Presidente da Companhia Imobiliária de Participações, Investimentos e Parcerias.

Palmas - TO, 24 de novembro de 2021.

Anderson Inácio da Silva Pregoeiro

#### MINAS SOLUÇÕES EM IMPRESSÃO LTDA

Aleandro Lacerda Gonçalves Diretor-Presidente

#### PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS № 003/2021 ATA PARA REGISTRO DE PREÇOS

O Pregoeiro da COMPANHIA IMOBILIÁRIA DE PARCERIAS, INVESTIMENTOS E PARTICIPAÇÕES - TOCANTINS PARCERIAS, com base no Decreto nº 6.081/2020 do Governador do Estado do Tocantins, torna público para conhecimento dos interessados a Ata de Registro de Preços, originada do PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS nº 003/2021 do tipo MENOR PREÇO, realizada por intermédio do site: www.comprasgovernamentais.gov.br, para as empresas abaixo relacionadas e classificadas no certame, em conformidade com as descrições constantes em suas Propostas de Preços e exigidas no edital, anexos aos autos

Empresa: SCORPION INFORMÁTICA EIRELI

CNPJ: 04.567.265/0001-27

Item	Qtd	Unid.	Descrição	Valor Unitário	Valor Total
5	1	UN.	Unidade disco, tipo: rígido, capacidade: 4 tb., tamanho: 3,5 pol, velocidade: 5.900 a 7.200 rpm, padrão: sata, memória cache: 64 mb, voltagem: 5 a 12 v, temperatura operação: 5 a 70 °c	R\$ 925,81	R\$ 925,81
VALOR TOTAL					R\$ 925,81

#### 1. CONDIÇÕES GERAIS

#### 1.1. Prazo de validade

- a) A validade da Ata de Registro de Preços será de 12 (doze) meses, contados da publicação da respectiva ata, conforme o inciso I do art. 101 da Regulamento Interno de Licitações e Contratos da Tocantins Parcerias.
  - 1.2. Do local e prazo para entrega dos produtos
- a) Os produtos deverão ser entregues conforme item "5" (cinco) do Termo de Referência;
  - 1.3. Condições para Contratação:
- a) O Proponente vencedor e registrado, quando convocado, terá o prazo de até 05 (cinco) dias para assinar o Termo Contratual, podendo este prazo ser prorrogado uma única vez a critério da Tocantins Parcerias, por igual período, desde que ocorra motivo justificado.
- b) O contrato terá a sua validade de 12 (doze) meses, contados da data da assinatura dos instrumentos legais de contrato.

- c) As aquisições ou contratações adicionais de que trata este item não poderão exceder, por órgão ou entidade, a cinquenta por cento dos quantitativos dos itens do instrumento convocatório e registrados na Ata de Registro de Preços para o Órgão Gerenciador e para os Órgãos Participantes.
- d) O total de utilização de cada item não pode exceder ao dobro do quantitativo inicialmente registrado, independentemente do número de Órgãos Não Participantes que aderirem.
- e) Desde que devidamente justificada a vantagem, a Ata de Registro de Preços, durante sua vigência, poderá ser utilizada por qualquer órgão ou entidade da Administração Pública regidas pela Lei 13.303/2016, que não tenha participado do certame licitatório, mediante anuência do órgão gerenciador, conforme art. 22 do Decreto 6.081/2020.
- f) É vedado efetuar acréscimos nos quantitativos fixados pela Ata de Registro de Preços.
  - 1.4. Condições de Pagamentos:

O pagamento será efetuado no prazo de 30 (trinta) dias, sempre contados a partir da data de emissão da nota fiscal/fatura dos serviços.

#### 1.5. Das Assinaturas:

Assinam a presente Ata de Registro de Preços, as empresas abaixo descritas, através de seus representantes credenciados no certame, juntamente com o Pregoeiro e o Presidente da Companhia Imobiliária de Participações, Investimentos e Parcerias.

Palmas - TO, 24 de novembro de 2021.

Anderson Inácio da Silva Pregoeiro

#### SCORPION INFORMÁTICA EIRELI

Aleandro Lacerda Gonçalves Diretor-Presidente

#### PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 003/2021 ATA PARA REGISTRO DE PREÇOS

O Pregoeiro da COMPANHIA IMOBILIÁRIA DE PARCERIAS, INVESTIMENTOS E PARTICIPAÇÕES - TOCANTINS PARCERIAS, com base no Decreto nº 6.081/2020 do Governador do Estado do Tocantins, torna público para conhecimento dos interessados a Ata de Registro de Preços, originada do PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS nº 003/2021 do tipo MENOR PREÇO, realizada por intermédio do site: www.comprasgovernamentais.gov.br, para as empresas abaixo relacionadas e classificadas no certame, em conformidade com as descrições constantes em suas Propostas de Preços e exigidas no edital, anexos aos autos.

Empresa: SILVANE CRISTINA DOS SANTOS VICENTE CNPJ: 35.316.374/0001-03

Item	Qtd	Unid.	Descrição	Valor Unitário	Valor Total	
3	5	UN.	Monitor computador, tamanho tela: até 22 pol, tipo de tela: led, formato tela: widescreen,qualidade de imagem: full hd, interatividade da tela: sem interatividade, ajuste: com regulagem de altura, alimentação:bivoit, garantia on site: 36 meses	R\$ 1.198,98	R\$ 5.994,90	
	VALOR TOTAL					

# 1. CONDIÇÕES GERAIS

#### 1.1. Prazo de validade

- a) A validade da Ata de Registro de Preços será de 12 (doze) meses, contados da publicação da respectiva ata, conforme o inciso I do art. 101 da Regulamento Interno de Licitações e Contratos da Tocantins Parcerias.
  - 1.2. Do local e prazo para entrega dos produtos
- a) Os produtos deverão ser entregues conforme item "5" (cinco) do Termo de Referência;

#### 1.3. Condições para Contratação:

- a) O Proponente vencedor e registrado, quando convocado, terá o prazo de até 05 (cinco) dias para assinar o Termo Contratual, podendo este prazo ser prorrogado uma única vez a critério da Tocantins Parcerias, por igual período, desde que ocorra motivo justificado.
- b) O contrato terá a sua validade de 12 (doze) meses, contados da data da assinatura dos instrumentos legais de contrato.
- c) As aquisições ou contratações adicionais de que trata este item não poderão exceder, por órgão ou entidade, a cinquenta por cento dos quantitativos dos itens do instrumento convocatório e registrados na Ata de Registro de Preços para o Órgão Gerenciador e para os Órgãos Participantes.
- d) O total de utilização de cada item não pode exceder ao dobro do quantitativo inicialmente registrado, independentemente do número de Órgãos Não Participantes que aderirem.
- e) Desde que devidamente justificada a vantagem, a Ata de Registro de Preços, durante sua vigência, poderá ser utilizada por qualquer órgão ou entidade da Administração Pública regidas pela Lei 13.303/2016, que não tenha participado do certame licitatório, mediante anuência do órgão gerenciador, conforme art. 22 do Decreto 6.081/2020.
- f) É vedado efetuar acréscimos nos quantitativos fixados pela Ata de Registro de Preços.
  - 1.4. Condições de Pagamentos:

O pagamento será efetuado no prazo de 30 (trinta) dias, sempre contados a partir da data de emissão da nota fiscal/fatura dos serviços.

#### 1.5. Das Assinaturas:

Assinam a presente Ata de Registro de Preços, as empresas abaixo descritas, através de seus representantes credenciados no certame, juntamente com o Pregoeiro e o Presidente da Companhia Imobiliária de Participações, Investimentos e Parcerias.

Palmas - TO, 24 de novembro de 2021.

Anderson Inácio da Silva Pregoeiro

# SILVANE CRISTINA DOS SANTOS VICENTE

Aleandro Lacerda Gonçalves Diretor-Presidente

#### ERRATA AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E CONVOCAÇÃO DE LICITAÇÃO REFERENTE AO EDITAL Nº 001/2021 - IMÓVEIS

A COMPANHIA IMOBILIÁRIA DE PARTICIPAÇÕES, INVESTIMENTOS E PARCERIAS DO ESTADO DO TOCANTINS - TOCANTINS PARCERIAS, Sociedade de Economia Mista, através da Comissão Especial de Licitação de Bens Imóveis - CELBI, no uso de suas atribuições torna público ERRATA a AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E CONVOCAÇÃO DE LICITAÇÃO REFERENTE AO EDITAL Nº 001/2021 - IMÓVEIS da TOCANTINS PARCERIAS, publicada no Diário Oficial nº 5978, de 02 de dezembro de 2021, que classificou os arrematantes:

#### No item 20 onde se lê:

ITEM	ARREMATANTE	ENDEREÇO	MATRÍCULA	METRAGEM	VALOR ARREMATADO
14	ROCHA E SANTOS LTDA	ACSO 91 QD- 11, ALAMEDA 19, LOTE 09	88.638	652,5	R\$ 138.021,00
20	CARLA PEREIRA COSTA	ACSO 90, QD - 04, ALAMEDA 17, LOTE 15	88.920	682,5	R\$ 253.000,00

#### Leia-se:

ITEM	ARREMATANTE	ENDEREÇO	MATRÍCULA	METRAGEM	VALOR ARREMATADO
14	ROCHA E SANTOS LTDA	ACSO 91 QD- 17, ALAMEDA 19, LOTE 09	88.638	652,5	R\$ 138.021,00
20	MURYLO REBOUÇAS SOARES	ACSO 90, QD - 04, ALAMEDA 17, LOTE 15	88.920	682,5	R\$ 253.000,00

Palmas - TO, 03 de dezembro de 2021.

Jaldenir Leandro Lacerda

Presidente da Comissão Especial de Licitação de Bens Imóveis - CELBI

# **DETRAN**

### EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE AUTUAÇÃO DE INFRAÇÃO DE TRÂNSITO Nº 001143/2021

O Departamento Estadual de Trânsito, com base nas competências elencadas nos arts. 21 e 281, da Lei 9.503/97 - CTB, e também nas disposições da Lei nº 9.873/99, resolve dar ciência dos respectivos Autos de Infração constantes do edital e estabelece o prazo de 30 dias para interposição de recursos. Os dados das infrações de trânsito estão na seguinte ordem: Placa/UF; CPF/CNPJ; Órgão Autuador; Nº Auto de Infração; Data do cometimento; Hora Cometimento e Código/ Desdobramento. Demais informações e segunda via das notificações devem ser obtidas através do endereço eletrônico: multas@detran. to.gov.br.

KEH4266/TO  QWA9667/TO  MWR0398/TO  MWR0398/TO  OYA1393/TO  OYA1393/TO  OYA1393/TO  QWA9661/TO  QKA966/TO  QKA966/TO  QKA966/TO  QKA966/TO  QKA966/TO  QKA966/TO  QKA9106/TO  DIGG217/TO  JGQ2103/DF  MWZ2428/TO  QKD3628/TO  MWZ2428/TO  PST6H95/TO  MWZ2428/TO  PST6H95/TO  MWZ12/TO  NSJ8886/PA  RSA5D74/TO	CPF/CNPJ  4437534001455  55813216049  00272320188  03316715142  03316715142  05024567102  05024567102  05024567102  05024567102  05024567102  05024567102  040780617177  03091508170  59146206191  04920833121  04612073118  76329925100  73454702100  04193477126  75954877904  02193020140  05821686199  76329925100  04193477126  07128000186  96778873191  05406428195  35045299115	Örgåo Autuador  DETRAN  DETRAN	N° Auto de Infração SJ00844005 SJ0055201D SJ008B1019 SJ00A6105J SJ	Data do cometimento 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021	Hora do cometimento 14:37 15:09 17:12 18:04 18:11 19:39 19:52 19:57 20:00 20:14 20:55 21:08 21:22 21:32 21:39 21:49 22:18 22:36 23:01 18:55 21:32 23:15 19:09 23:08	Código/ Desdobramento 5010-0 5398-0 5274-1 5045-0 5185-1 6653-2 5010-0 5010-0 6599-2 5010-0 6599-2 5010-0 6599-1 6599-2 5274-1 6530-0 7340-0 5010-0 7340-0 7340-0
KEH4266/TO  QWA9667/TO  MWR0398/TO  MWR0398/TO  OYA1393/TO  OYA1393/TO  OYA1393/TO  QWA9661/TO  QKA8566/TO  QKA8566/TO  QKA8566/TO  QKA8566/TO  OLK6H87/TO  BIG0217/TO  JGQ2103/DF  MWZ2428/TO  QKD328/TO  QKD328/TO  MWZ2428/TO  PST6H95/TO  MWZ121/TO  NSJ8886/PA  RSA5D74/TO	55813216049 00272320188 03316715142 03316715142 035024567102 05024567102 05024567102 00780617177 03091508170 59146206191 04920833121 04612073118 76329925100 73454702100 04193477126 75954877904 02193020140 065821686199 76329925100 04193477126 07128000186 96778873191 05406428195 35045299115	DETRAN	\$J00844005 \$J0055201D \$J0086105J \$J00A6105K \$J00A6105K \$J00A6105K \$J00673043 \$J00673043 \$J00673043 \$J0067104X \$J008D1100Z \$J008U101W \$J0085201J \$J008D100Z \$J00A6105M \$J00B100Z \$J00A6105M \$J00B2100Z \$J00A6105M \$J00B2104 \$J00E2104B \$J00E2104B \$J00A6105M \$J00B2105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$	19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021	14:37 15:09 17:12 18:04 18:11 19:39 19:52 19:57 20:00 20:14 20:55 21:08 21:22 21:32 21:39 21:49 22:18 22:36 23:01 18:55 21:32 23:15	5010-0 5398-0 5274-1 5045-0 5185-1 6653-2 5010-0 5010-0 5010-0 5541-1 7030-1 6637-2 6599-2 5010-0 6599-1 6599-1 6599-2 5010-0 6500-0 7340-0 5010-0 7340-0
KEH4266/TO  QWA9667/TO  MWR0398/TO  MWR0398/TO  OYA1393/TO  OYA1393/TO  OYA1393/TO  QWA9661/TO  QKA8566/TO  QKA856/TO  BIG0217/TO  JGQ2103/DF  MWZ2428/TO  QKD3628/TO  QKD3628/TO  BIG0217/TO  MWZ2428/TO  PST6H95/TO  MWZ121/TO  NSJ8886/PA  RSA5D74/TO	00272320188 03316715142 03316715142 035024567102 05024567102 05024567102 05024567102 00780617177 59146206191 04920833121 04612073118 76329925100 73454702100 04193477126 75954877904 02193020140 05821686199 76329925100 04193477126 07128000186 96778873191 05406428195 35045299115	DETRAN	\$J0055201D \$J008B1019 \$J00A6105J \$J00A6105K \$J00A6105K \$J00G73042 \$J00G73042 \$J00G7104X \$J00F100Z \$J00B1101W \$J00B201J \$J00B201J \$J00EJ100Z \$J00A6105M \$J00B101A \$J00EJ100Z \$J00A6105M \$J00B201K \$J00EJ100Z \$J00A6105M \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$J00B201K \$	19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021	15:09 17:12 18:04 18:11 19:39 19:52 19:57 20:00 20:14 20:56 21:08 21:22 21:32 21:39 21:49 22:18 22:36 23:01 18:56 21:32 23:15	5398-0 5274-1 5045-0 5185-1 6653-2 5010-0 6599-2 5010-0 5010-0 5541-1 7030-1 6637-2 6599-2 5010-0 6599-1 6599-1 6599-2 5074-1 6530-0 7340-0 5010-0
QWA9667/TO  MWR0398/TO  MWR0398/TO  OYA1393/TO  OYA1393/TO  QWA1393/TO  DUA107/T  JGQ2103/DF  MWZ2428/TO  QWA17/TO  QWA17/TO  MWA17/TO  MWA17/TO  MWA17/TO  PST6H95/TO  MWU7212/TO  NSJ8886/PA  RSA5D74/TO	00272320188 03316715142 03316715142 035024567102 05024567102 05024567102 05024567102 00780617177 59146206191 04920833121 04612073118 76329925100 73454702100 04193477126 75954877904 02193020140 05821686199 76329925100 04193477126 07128000186 96778873191 05406428195 35045299115	DETRAN	\$J00BB1019 \$J00A6105J \$J00A6105K \$J00A6105K \$J00A6105K \$J00A6105K \$J00A6105A \$J00A6105A \$J00A6105A \$J00A6105B \$J00A6105A	19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021	17:12 18:04 18:11 19:39 19:52 19:57 20:00 20:14 20:55 21:08 21:22 21:32 21:39 22:49 22:18 22:36 23:01 18:55 21:32 23:15	5274-1 5045-0 5185-1 6653-2 5010-0 6599-2 5010-0 5010-0 5541-1 7030-1 6637-2 6599-2 5010-0 6599-1 6599-2 5274-1 6530-0 7340-0 5010-0 7340-0
MWR0398/TO  MWR0398/TO  OYA1393/TO  OYA1393/TO  OYA1393/TO  OYA1393/TO  QWC8961/TO  QKB2107/  QKD2107/  QKB2105/TO  DLK6H87/TO  BIG0217/TO  JGQ2103/DF  MWZ2428/TO  QKD3628/TO  QKD3628/TO  MWZ2428/TO  PST6H95/TO  MWZ2428/TO  PST6H95/TO  MWZ2428/TO  PST6H95/TO  MWZ2428/TO  PST6H95/TO  MWZ21/TO  NSJ8886/PA  RSA5D74/TO	03316715142 03316715142 05024567102 05024567102 05024567102 005024567102 00780617177 03091508170 59146206191 04920833121 04612073118 76329925100 73454702100 04193477126 75954877904 02193020140 05821686199 76329925100 04193477126 07128000186 96778873191 05406428195 35045299115	DETRAN	\$J00A6105J \$J00A6105K \$J006T3042 \$J006T3044 \$J006T3044 \$J007F104X \$J00BU100Z \$J00BU100Z \$J00BU100J \$J00B5201J \$J00A6105L \$J00EJ100Y \$J00A6105L \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M \$J00A6105M	19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021	18:04 18:11 19:39 19:52 19:57 20:00 20:14 20:55 21:08 21:22 21:32 21:39 22:18 22:36 23:01 18:55 21:32 23:15	5045-0 5185-1 6653-2 5010-0 6599-2 5010-0 5010-0 5541-1 7030-1 6637-2 6599-2 5010-0 6599-1 6599-2 5274-1 6530-0 7340-0 5010-0 7340-0
MWR0398/TO OYA1393/TO OYA1395/TO OYA1393/TO OYA139/TO OYA139/T	03316715142 05024567102 05024567102 05024567102 05024567102 00780617177 03091508170 59146206191 04612073118 76329925100 73454702100 04193477126 75954877904 02193020140 05821686199 76329925100 04193477126 07128000186 96778873191 05406428195 35045299115	DETRAN	\$J00A6105K \$J006T3042 \$J006T3043 \$J006T3044 \$J007F104X \$J00BU100Z \$J00BU100Z \$J00BU100D \$J00B5201J \$J006D500G \$J00A6105L \$J00EJ100Y \$J00EJ100Z \$J00A6105M \$J00EZ104B \$J00EZ104B \$J00A6105N \$J00A6105N \$J00A6105N \$J00A6105N \$J00A6105N \$J00A6105N \$J00A6105N \$J00A6105N \$J00A6105N \$J00A6105N \$J00A6105N \$J00A6105N \$J00A6105N \$J00A6105N \$J00A6105N \$J00A6105N \$J00A6105N \$J00A6105N \$J00A6105N	19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021	18:11 19:39 19:52 19:57 20:00 20:14 20:55 21:08 21:22 21:32 21:39 22:49 22:18 22:36 23:01 18:55 21:32 23:15	5185-1 6653-2 5010-0 6599-2 5010-0 5010-0 5541-1 7030-1 6637-2 6599-2 5010-0 6599-1 6599-2 5274-1 6530-0 7340-0 5010-0 7340-0
OYA1393/TO OYA1393/TO OYA1393/TO OYA1393/TO OYA1393/TO QWC8961/TO QKA8566/TO QKD2107/ QKE8105/TO OLK6H87/TO BIG0217/TO JGQ2103/DF JGQ2103/DF MWZ2428/TO RBU7F83/GO CN04317/TO QKD3628/TO BIG0217/TO MWZ2428/TO PST6H95/TO MWU7212/TO NSJ8886/PA RSA5D74/TO	05024567102 05024567102 05024567102 00780617177 03091508170 59146206191 04920833121 04612073118 76329925100 73454702100 04193477126 75954877904 02193020140 04821686199 76329925100 04193477126 07128000186 96778873191 05406428195 35045299115	DETRAN	\$J006T3042 \$J006T3043 \$J006T3044 \$J007F104X \$J008U100Z \$J008U100Z \$J008EJ01J \$J006D500G \$J00A6105L \$J00EJ100Z \$J00A6105M \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B10A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B101A \$J00B1	19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021	19:39 19:52 19:57 20:00 20:14 20:55 21:08 21:22 21:32 21:39 21:49 22:18 22:36 23:01 18:55 21:32 23:15	6653-2 5010-0 6599-2 5010-0 5010-0 5541-1 7030-1 6637-2 6599-2 5010-0 6599-1 6599-2 5274-1 6530-0 7340-0 5010-0 7340-0
OYA1393/TO OYA1393/TO OYA1393/TO QWC8961/TO QKA8566/TO QKD2107/ QKE8105/TO OLK6H87/TO BIG0217/TO JGQ2103/DF JGQ2103/DF MWZ2428/TO QKD3628/TO BIG0217/TO MWZ2428/TO PST6H95/TO MWU7212/TO NSJ8886/PA RSA5D74/TO	05024567102 05024567102 00780617177 03091508170 59146206191 04920833121 04612073118 76329925100 73454702100 73454702100 04193477126 05821686199 76329925100 04193477126 07128000186 96778873191 05406428195 35045299115	DETRAN	\$J006T3043 \$J006T3044 \$J007F104X \$J008U100Z \$J008U100T \$J008E201J \$J006D500G \$J00A6105D \$J00A6105D \$J00A6105M \$J00B2104D \$J00EZ104B \$J00EZ104B \$J00A6105N \$J00A6105N \$J00A6105N \$J00A6105N \$J00A6105O \$J00A6105O \$J00A6105O \$J00A6105O \$J00A6105O \$J00A6105O	19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021	19:52 19:57 20:00 20:14 20:55 21:08 21:22 21:32 21:39 21:49 22:18 22:36 23:01 18:55 21:32 23:15	5010-0 6599-2 5010-0 5010-0 5541-1 7030-1 6637-2 6599-2 5010-0 6599-1 6599-1 6530-0 7340-0 5010-0 7340-0
OYA1393/TO  QWC8961/TO  QKA8566/TO  QKD2107/  QKE8105/TO  OLK6H87/TO  BIG0217/TO  JGQ2103/DF  MWZ2428/TO  QKD3628/TO  BIG0217/TO  MWZ2428/TO  PST6H95/TO  MWU7212/TO  NSJ8886/PA  RSA5D74/TO	05024567102 00780617177 03091508170 59146206191 04920833121 04612073118 76329925100 73454702100 04193477126 75954877904 05821686199 76329925100 04193477126 07128000186 96778873191 05406428195 35045299115	DETRAN	\$J006T3044 \$J007F104X \$J008U100Z \$J008U100T \$J0085201J \$J0085201J \$J0086105D \$J00EJ100Z \$J00A6105M \$J00B101A \$J00B2104B \$J00B2104B \$J00B2104B \$J00B2104B \$J00B2104B \$J00B2104B \$J00B2104B \$J00B2104B \$J00B2104B \$J00B2104B \$J00B2104D \$J00B2104D \$J00B2104D \$J00B2104D \$J00B2104D \$J00B2104D \$J00B2104D	19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021	19:57 20:00 20:14 20:55 21:08 21:22 21:32 21:39 21:49 22:18 22:36 23:01 18:55 21:32 23:15	6599-2 5010-0 5010-0 5541-1 7030-1 6637-2 6599-2 5010-0 6599-1 6599-2 5274-1 6530-0 7340-0 5010-0 7340-0
QWC8961/TO  QKA8566/TO  QKD2107/  QKE8105/TO  OLK6H87/TO  BIG0217/TO  JGQ2103/DF  JGQ2103/DF  MWZ2428/TO  CNQ4317/TO  QKD3628/TO  BIG0217/TO  MWZ2428/TO  PST6H95/TO  MWU7212/TO  NSJ8886/PA  RSA5D74/TO	00780617177 03091508170 59146206191 04920833121 04612073118 76329925100 73454702100 04193477126 05821686199 76329925100 04193477126 07128000186 96778873191 05406428195 35045299115	DETRAN	\$J007F104X \$J00BU100Z \$J008U101W \$J0085201J \$J006D500G \$J00A6105L \$J00EJ100Y \$J00EJ100Y \$J00EJ100Z \$J00A6105M \$J00BB101A \$J00BE201K \$J00EZ104B \$J00A6105N \$J00A6105N \$J00A6105N \$J00A6105N \$J00A6105O \$J00A6105O \$J00A6105O	19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021	20:00 20:14 20:55 21:08 21:22 21:32 21:39 21:49 22:18 22:36 23:01 18:55 21:32 23:15	5010-0 5010-0 5010-0 5541-1 7030-1 6637-2 6599-2 5010-0 6599-1 6599-2 5274-1 6530-0 7340-0 5010-0 7340-0
QKA8566/TO QKD2107/ QKE8105/TO OLK6H87/TO BIG0217/TO JG02103/DF JG02103/DF MWZ2428/TO RBU7F83/GO CNQ4317/TO GKD3628/TO BIG0217/TO MWZ2428/TO PST6H95/TO MWU7212/TO NSJ8886/PA RSA5D74/TO	03091508170 59146206191 04920833121 04612073118 76329925100 73454702100 04193477126 75954877904 02193020140 05821686199 76329925100 04193477126 07128000186 96778873191 05406428195 35045299115	DETRAN	\$J00BU100Z \$J00BU101W \$J0085201J \$J006D500G \$J00A6105L \$J00EJ100Z \$J00EJ100Z \$J00A6105M \$J00BB101A \$J00B201K \$J00EZ104B \$J00A6105N \$J00A6105N \$J00A6105N \$J00A6105N \$J00A6105O \$J00A6105O \$J00EZ104C \$J0073400P	19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021	20:14 20:55 21:08 21:22 21:32 21:39 21:49 22:18 22:36 23:01 18:55 21:32 23:15 19:09	5010-0 5541-1 7030-1 6637-2 6599-2 5010-0 6599-1 6599-2 5274-1 6530-0 7340-0 5010-0 7340-0
OKD2107/  QKE8105/TO  OLK6H87/TO  BIG0217/TO  JGQ2103/DF  JGQ2103/DF  MWZ2428/TO  RBU7F83/GO  CNQ4317/TO  GKD3628/TO  BIG0217/TO  MWZ2428/TO  PST6H95/TO  MWU7212/TO  NSJ8886/PA  RSA5D74/TO	59146206191 04920833121 04612073118 76329925100 73454702100 04193477126 75954877904 02193020140 05821686199 76329925100 04193477126 07128000186 96778873191 05406428195 35045299115	DETRAN	\$J008U101W \$J0085201J \$J006D500G \$J00A6105L \$J00EJ100Y \$J00EJ100Z \$J00A6105M \$J00BB101A \$J005Q201K \$J00EZ104B \$J00A6105N \$J00A6105N \$J00A6105O \$J00A6105O \$J00A6105O \$J00A6105O	19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021	20:55 21:08 21:22 21:32 21:39 21:49 22:18 22:36 23:01 18:55 21:32 23:15	5541-1 7030-1 6637-2 6599-2 5010-0 6599-1 6599-2 5274-1 6530-0 7340-0 5010-0 7340-0
QKE8105/TO  OLK6H87/TO  BIG0217/TO  JGQ2103/DF  JGQ2103/DF  MWZ2428/TO  RBU7F83/GO  CNQ4317/TO  QKD3628/TO  MWZ2428/TO  MWZ2428/TO  PST6H95/TO  MWU7212/TO  NSJ8886/PA  RSA5D74/TO	04920833121 04612073118 76329925100 73454702100 73454702100 04193477126 75954877904 02193020140 05821686199 76329925100 04193477126 07128000186 96778873191 05406428195 35045299115	DETRAN	\$J0085201J \$J006D500G \$J00A6105L \$J00EJ100Y \$J00EJ100Z \$J00A6105M \$J00BB101A \$J005Q201K \$J00EZ104B \$J00A6105N \$J00A6105N \$J00A6105N \$J00A6105O \$J00A6105O \$J00A6105O	19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021	21:08 21:22 21:32 21:39 21:49 22:18 22:36 23:01 18:55 21:32 23:15 19:09	7030-1 6637-2 6599-2 5010-0 6599-1 6599-2 5274-1 6530-0 7340-0 5010-0 7340-0
OLK6H87/TO BIG0217/TO JGQ2103/DF JGQ2103/DF JGQ2103/DF MWZ2428/TO RBU7F83/GO CNQ4317/TO QKD3628/TO MWZ2428/TO PST6H95/TO MWZ7212/TO NSJ8886/PA RSA5D74/TO	04612073118 76329925100 73454702100 73454702100 04193477126 75954877904 02193020140 05821686199 76329925100 04193477126 07128000186 96778873191 05406428195 35045299115	DETRAN	\$J006D500G \$J00A6105L \$J00EJ100Y \$J00EJ100Z \$J00A6105M \$J00BB101A \$J005Q201K \$J00EZ104B \$J00A6105N \$J00A6105N \$J00A6105O \$J00EZ104C \$J0073400P	19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021	21:22 21:32 21:39 21:49 22:18 22:36 23:01 18:55 21:32 23:15	6637-2 6599-2 5010-0 6599-1 6599-2 5274-1 6530-0 7340-0 5010-0 7340-0
BIG0217/TO  JGQ2103/DF  JGQ2103/DF  MWZ2428/TO  RBU7F83/GO  CNQ4317/TO  QKD3628/TO  MWZ2428/TO  MWZ2428/TO  PST6H95/TO  MWU7212/TO  NSJ8886/PA  RSA5D74/TO	76329925100 73454702100 73454702100 04193477126 75954877904 02193020140 05821686199 76329925100 04193477126 07128000186 96778873191 05406428195 35045299115	DETRAN	\$J00A6105L \$J00EJ100Y \$J00EJ100Z \$J00A6105M \$J00BB101A \$J005Q201K \$J00EZ104B \$J00A6105N \$J00A6105O \$J00EZ104C \$J0073400P	19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021	21:32 21:39 21:49 22:18 22:36 23:01 18:55 21:32 23:15	6599-2 5010-0 6599-1 6599-2 5274-1 6530-0 7340-0 5010-0 7340-0
JGQ2103/DF JGQ2103/DF MWZ2428/TO RBU7F83/GO CNQ4317/TO QKD3628/TO BIGG217/TO MWZ2428/TO PST6H95/TO MWU7212/TO NSJ888/PA RSA5D74/TO	73454702100 73454702100 04193477126 75954877904 02193020140 05821686199 76329925100 04193477126 07128000186 96778873191 05406428195 35045299115	DETRAN	\$J00EJ100Y \$J00EJ100Z \$J00A6105M \$J00BB101A \$J005Q201K \$J00EZ104B \$J00A6105N \$J00A6105O \$J00EZ104C \$J0073400P	19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021	21:39 21:49 22:18 22:36 23:01 18:55 21:32 23:15 19:09	5010-0 6599-1 6599-2 5274-1 6530-0 7340-0 5010-0 5010-0 7340-0
JGQ2103/DF  MWZ2428/TO  RBU7F83/GO  CNQ4317/TO  QKD3628/TO  BIG0217/TO  MWZ2428/TO  PST6H95/TO  MWU7212/TO  NSJ886/PA  RSA5074/TO	73454702100 04193477126 75954877904 02193020140 05821686199 76329925100 04193477126 07128000186 96778873191 05406428195 35045299115	DETRAN	\$J00EJ100Z \$J00A6105M \$J00BB101A \$J005Q201K \$J00EZ104B \$J00A6105N \$J00A6105D \$J00EZ104C \$J0073400P	19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021	21:49 22:18 22:36 23:01 18:55 21:32 23:15	6599-1 6599-2 5274-1 6530-0 7340-0 5010-0 7340-0
MWZ2428/TO  RBU7F83/GO  CNQ4317/TO  QKD3628/TO  BIG0217/TO  MWZ2428/TO  PST6H95/TO  MWU7212/TO  NSJ8886/PA  RSA5D74/TO	04193477126 75954877904 02193020140 05821686199 76329925100 04193477126 07128000186 96778873191 05406428195 35045299115	DETRAN	\$J00A6105M \$J00BB101A \$J005Q201K \$J00EZ104B \$J00A6105N \$J00A6105O \$J00EZ104C \$J0073400P	19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021	22:18 22:36 23:01 18:55 21:32 23:15 19:09	6599-2 5274-1 6530-0 7340-0 5010-0 5010-0 7340-0
RBU7F83/GO CNQ4317/TO QKD3628/TO BIG0217/TO MWZ2428/TO PST6H95/TO MWU7212/TO NSJ8886/PA RSA5D74/TO	75954877904 02193020140 05821686199 76329925100 04193477126 07128000186 96778873191 05406428195 35045299115	DETRAN	\$J00BB101A \$J005Q201K \$J00EZ104B \$J00A6105N \$J00A6105O \$J00EZ104C \$J0073400P	19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021	22:36 23:01 18:55 21:32 23:15 19:09	5274-1 6530-0 7340-0 5010-0 5010-0 7340-0
CNQ4317/TO  QKD3628/TO  BIG0217/TO  MWZ2428/TO  PST6195/TO  MWU7212/TO  NSJ8B86/PA  RSA5D74/TO	02193020140 05821686199 76329925100 04193477126 07128000186 96778873191 05406428195 35045299115	DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN	\$J005Q201K \$J00EZ104B \$J00A6105N \$J00A6105O \$J00EZ104C \$J0073400P	19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021	23:01 18:55 21:32 23:15 19:09	6530-0 7340-0 5010-0 5010-0 7340-0
QKD3628/TO BIG0217/TO MWZ2428/TO PST6H95/TO MWU7212/TO NSJ8B86/PA RSA5D74/TO S	05821686199 76329925100 04193477126 07128000186 96778873191 05406428195 35045299115	DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN	SJ00EZ104B SJ00A6105N SJ00A6105O SJ00EZ104C SJ0073400P	19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021	18:55 21:32 23:15 19:09	7340-0 5010-0 5010-0 7340-0
BIG0217/TO	76329925100 04193477126 07128000186 96778873191 05406428195 35045299115	DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN	SJ00A6105N SJ00A6105O SJ00EZ104C SJ0073400P	19/11/2021 19/11/2021 19/11/2021	21:32 23:15 19:09	5010-0 5010-0 7340-0
MWZ2428/TO PST6H95/TO MWU7212/TO SUBB86/PA RSA5D74/TO	04193477126 07128000186 96778873191 05406428195 35045299115	DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN	SJ00A61050 SJ00EZ104C SJ0073400P	19/11/2021 19/11/2021	23:15 19:09	5010-0 7340-0
PST6H95/TO	07128000186 96778873191 05406428195 35045299115	DETRAN DETRAN DETRAN	SJ00EZ104C SJ0073400P	19/11/2021	19:09	7340-0
MWU7212/TO !!  NSJ8B86/PA !!  RSA5D74/TO ::	96778873191 05406428195 35045299115	DETRAN DETRAN	SJ0073400P			1
NSJ8B86/PA RSA5D74/TO	05406428195 35045299115	DETRAN		19/11/2021	23:08	. — —
RSA5D74/TO	35045299115		SJ00BY102F		40.00	5738-0
		DETRAN		19/11/2021	23:14	6530-0
OWE2421/TO	i	DETRAN	SJ00EZ104D	19/11/2021	19:21	5207-0
QVVLZ4Z 1/1U	62869264100	DETRAN	SJ00BB101B	20/11/2021	01:06	6645-0
QWF6I38/TO	05227796114	DETRAN	SJ00BB101C	20/11/2021	01:19	6530-0
APM9399/TO	00271504889	DETRAN	SJ005F2023	20/11/2021	04:17	5460-0
OIS4276/MA	28248880320	DETRAN	SJ00EL1004	19/11/2021	13:30	6580-0
JUF9002/PA	49309684615	DETRAN	SJ00BS1013	20/11/2021	08:17	7048-1
	49309684615	DETRAN	SJ00BS1014	20/11/2021	08:23	5010-0
-	49309684615	DETRAN	SJ00BS1015	20/11/2021	08:26	6599-2
	49309684615	DETRAN	SJ00BS1016	20/11/2021	08:31	7048-1
	49309684615	DETRAN	SJ00BS1017	20/11/2021	10:27	5738-0
	43158609134	DETRAN	SJ008Z200U	20/11/2021	11:01	5819-4
	03993706170	DETRAN	SJ008Z200V	20/11/2021	11:21	5010-0
	63445719187	DETRAN	SJ005N201D	20/11/2021	11:37	7366-2
	77982592104	DETRAN	SJ005P201E	20/11/2021	12:19	5010-0
	01886287384	DETRAN	SJ005/ 201L SJ00EV1014	20/11/2021	13:11	5010-0
				-	13:29	1
	01886287384 05645134745	DETRAN	SJ00EV1015	20/11/2021	10.20	5169-1
		DETRAN	SJ008Z200W	20/11/2021	14:02	5819-2
	66500354168	DETRAN	SJ006T3045	20/11/2021	16:08	5010-0
	66500354168	DETRAN	SJ006T3046	20/11/2021	16:11	6599-2
	4360251000145	DETRAN	SJ006T3047	20/11/2021	16:15	6599-2
	93896980149	DETRAN	SJ008Z200X	20/11/2021	16:30	5010-0
	94987220130	DETRAN	SJ00A71004	20/11/2021	19:19	5010-0
	94987220130	DETRAN	SJ00A71005	20/11/2021	19:23	5061-0
	02537455193	DETRAN	SJ006J206G	20/11/2021	19:27	6653-1
QWF6F66/TO	02537455193	DETRAN	SJ006J206H	20/11/2021	19:46	5010-0
JGH3020/TO	05891114186	DETRAN	SJ00DY1018	20/11/2021	19:59	5010-0
OLN3I97/TO	04521278159	DETRAN	SJ005F2024	20/11/2021	20:02	6050-1
MVV2430/TO	85065935149	DETRAN	SJ00AO101U	20/11/2021	19:58	5010-0
QKE6265/TO	07817161100	DETRAN	SJ00DY1019	20/11/2021	20:04	5010-0
JFX0843/TO	53431979149	DETRAN	SJ00E51010	20/11/2021	18:40	5169-1
JFX0843/TO	53431979149	DETRAN	SJ00E51011	20/11/2021	20:14	6599-2
OLH5133/TO 15	5793713000127	DETRAN	SJ007U200O	20/11/2021	20:27	5169-1
MVZ7279/TO	04051827160	DETRAN	SJ009F101T	20/11/2021	20:27	6599-2
QWB3C10/TO	80921302134	DETRAN	SJ00A71006	20/11/2021	20:43	5010-0
	80921302134	DETRAN	SJ00A71007	20/11/2021	20:47	6769-0
	19348827120	DETRAN	SJ005G201M	20/11/2021	20:58	6599-2
	89002350104	DETRAN	SJ007P201L	20/11/2021	20:55	6599-2

NFN0402/GO	17393547000105	DETRAN	SJ005S201E	20/11/2021	20:54	5452-5
QWB8638/TO	89002350104	DETRAN	SJ007P201M	20/11/2021	21:13	5045-0
MVL4504/TO	76858677100	DETRAN	SJ005N201E	20/11/2021	21:20	5010-0
OFP2305/PA	67029051220	DETRAN	SJ005S201F	20/11/2021	21:25	5452-5
GVF3933/TO	61267732172	DETRAN	SJ007E100L	20/11/2021	21:30	6599-2
JVJ6A34/TO	08722016198	DETRAN	SJ005S201G	20/11/2021	21:41	5452-1
MVL4504/TO	76858677100	DETRAN	SJ005N201F	20/11/2021	21:44	6912-0
PAX8G71/TO	95442251100	DETRAN	SJ00EA200Z	20/11/2021	22:00	6530-0
NJY3H42/TO	04081247170	DETRAN	SJ006E201Q	20/11/2021	22:31	6530-0
ONH3582/TO	08210234110	DETRAN	SJ006T3049	20/11/2021	22:35	6653-2
ONH3582/TO	08210234110	DETRAN	SJ006T304A	20/11/2021	22:38	5118-0
JPY0651/BA	04685347170	DETRAN	SJ00DS1006	20/11/2021	22:40	5185-1
OLM4457/TO	05035558193	DETRAN	SJ006E201R	20/11/2021	22:41	5410-0
GLU0434/TO	06561002148	DETRAN	SJ006T304B	20/11/2021	22:43	5010-0
GLU0434/TO	06561002148	DETRAN	SJ006T304C	20/11/2021	22:46	5835-0
GLU0434/TO	06561002148	DETRAN	SJ006T304D	20/11/2021	22:49	5274-1
GVS5405/GO	90263430197	DETRAN	SJ005N201G	20/11/2021	22:49	6912-0
GLU0434/TO	06561002148	DETRAN	SJ006T304E	20/11/2021	22:52	5118-0
QKE0C81/TO	70388657146	DETRAN	SJ007E100M	20/11/2021	22:35	5010-0
QKE0C81/TO	70388657146	DETRAN	SJ007E100N	20/11/2021	23:00	7056-1
OKH0369/TO	97680826153	DETRAN	SJ00AQ100W	20/11/2021	23:06	7056-1
KEX8895/GO	52110877120	DETRAN	SJ005N201H	20/11/2021	23:12	5010-0
QKH0369/TO	97680826153	DETRAN	SJ00AQ100X	20/11/2021	23:15	5010-0
QWC9G65/TO	01393706177	DETRAN	SJ00BX1019	20/11/2021	17:25	7056-1
JEP6908/GO	07515864125	DETRAN	SJ005N201I	20/11/2021	23:27	5010-0
NLP0582/GO	80631738134	DETRAN	SJ00DS1007	20/11/2021	23:34	6912-0
JHH2859/DF	00185085610	DETRAN	SJ005N201J	20/11/2021	23:46	5010-0
NWP2522/TO	00463539176	DETRAN	SJ006T304F	20/11/2021	23:54	5010-0
HPA9912/TO	86141783104	DETRAN	SJ00EH1010	20/11/2021	23:57	5010-0
NKJ2614/GO	38550733172	DETRAN	SJ008H101P	20/11/2021	23:56	6599-2
JRL4F28/BA	00636379108	DETRAN	SJ00DS1009	21/11/2021	00:06	5010-0
JRL4F28/BA	00636379108	DETRAN	SJ00DS100A	21/11/2021	00:11	6912-0
NXC9232/MA	06440870300	DETRAN	SJ00EL1005	21/11/2021	00:41	5010-0
QWA2835/TO	02979768000184	DETRAN	SJ00CO101K	21/11/2021	00:54	6530-0
PSE4G15/GO	56587694187	DETRAN	SJ00EH101P	21/11/2021	01:00	6599-1
QKB6494/TO	00133958159	DETRAN	SJ00EH101R	21/11/2021	01:36	5738-0
QKB6494/TO	00133958159	DETRAN	SJ00EH101S	21/11/2021	01:46	5045-0
PSW9694/MA	57038368320	DETRAN	SJ00E71007	21/11/2021	01:26	5010-0
QKB6494/TO	00133958159	DETRAN	SJ00EH101T	21/11/2021	01:52	6580-0
MWB7185/TO	02595752162	DETRAN	SJ00AO101V	21/11/2021	03:12	6599-2
MWB7185/TO	02595752162	DETRAN	SJ00AO101W	21/11/2021	03:34	5010-0
NLO4334/GO	02219659127	DETRAN	SJ005N201K	21/11/2021	00:30	5010-0
NFK1848/GO	59071273687	DETRAN	SJ00DS100B	21/11/2021	00:55	5010-0
LVF1F03/TO	05782344164	DETRAN	SJ005N201L	21/11/2021	05:36	5010-0
LVF1F03/TO	05782344164	DETRAN	SJ005N201M	21/11/2021	05:40	6912-0
MVX7066/TO	03761863136	DETRAN	SJ00F7100A	21/11/2021	05:51	6530-0
OBY2138/TO	98189336800	DETRAN	SJ00EB100W	21/11/2021	07:05	6530-0
OIY3F60/MA	48767824315	DETRAN	SJ00EB100X	21/11/2021	07:34	5398-0
NKF4971/TO	64422089153	DETRAN	SJ00E1B001	21/11/2021	08:48	5010-0
KAW7736/PA	28883560230	DETRAN	SJ006J206I	21/11/2021	09:24	5525-0
QVW1070/PA	00765083825	DETRAN	SJ009I200S	21/11/2021	09:30	
OLK4344/TO	03017929175	DETRAN	SJ004U500F			5967-0
		SCHWW		21/11/2021		5967-0 5045-0
QWF4G48/TO	01162089105	DETRAN		21/11/2021	12:00	5045-0
MXD3495/TO		DETRAN	SJ008B300P	21/11/2021	12:00 15:50	5045-0 5169-1
	93983379320	DETRAN DETRAN			12:00	5045-0
GFO1F57/GO			SJ008B300P	21/11/2021	12:00 15:50	5045-0 5169-1
	93983379320	DETRAN	SJ008B300P SJ00AT200H	21/11/2021 21/11/2021	12:00 15:50 16:23	5045-0 5169-1 5452-5
GFO1F57/GO	93983379320 87296608153	DETRAN DETRAN	SJ008B300P SJ00AT200H SJ005J400E	21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021	12:00 15:50 16:23 16:40	5045-0 5169-1 5452-5 5525-0
GFO1F57/GO NKI7A23/TO	93983379320 87296608153 05873776156 25413422172	DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN	SJ008B300P SJ00AT200H SJ005J400E SJ00BX101A	21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021	12:00 15:50 16:23 16:40 16:42 16:48	5045-0 5169-1 5452-5 5525-0 6653-1 5010-0
GFO1F57/GO NKI7A23/TO MWV8351/TO MWH1F94/TO	93983379320 87296608153 05873776156 25413422172 05175628127	DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN	\$J008B300P \$J00AT200H \$J005J400E \$J00BX101A \$J007F104Z \$J004U500G	21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021	12:00 15:50 16:23 16:40 16:42 16:48 16:57	5045-0 5169-1 5452-5 5525-0 6653-1 5010-0 5207-0
GFO1F57/GO NKI7A23/TO MWV8351/TO MWH1F94/TO MWY5303/TO	93983379320 87296608153 05873776156 25413422172 05175628127 71346953104	DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN	\$J008B300P \$J00AT200H \$J005J400E \$J00BX101A \$J007F104Z \$J004U500G \$J007W102T	21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021	12:00 15:50 16:23 16:40 16:42 16:48 16:57	5045-0 5169-1 5452-5 5525-0 6653-1 5010-0 5207-0 6050-1
GFO1F57/GO NK17A23/TO MWV8351/TO MWH1F94/TO MWY5303/TO	93983379320 87296608153 05873776156 25413422172 05175628127 71346953104	DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN	\$J008B300P \$J00AT200H \$J005J400E \$J00BX101A \$J007F104Z \$J004U500G \$J007W102T \$J007W102U	21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021	12:00 15:50 16:23 16:40 16:42 16:48 16:57 17:10	5045-0 5169-1 5452-5 5525-0 6653-1 5010-0 5207-0 6050-1 6599-2
GFO1F57/GO NK17A23/TO MWV8351/TO MWH1F94/TO MWY5303/TO MWY5303/TO	93983379320 87296608153 05873776156 25413422172 05175628127 71346953104	DETRAN	\$J008B300P \$J00AT200H \$J005J400E \$J00BX101A \$J007F104Z \$J004U500G \$J007W102T	21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021	12:00 15:50 16:23 16:40 16:42 16:48 16:57 17:10 17:21	5045-0 5169-1 5452-5 5525-0 6653-1 5010-0 5207-0 6050-1
GFO1F57/GO NK17A23/TO MWV8351/TO MWH1F94/TO MWY5303/TO	93983379320 87296608153 05873776156 25413422172 05175628127 71346953104	DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN	\$J008B300P \$J00AT200H \$J005J400E \$J00BX101A \$J007F104Z \$J004U500G \$J007W102T \$J007W102U	21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021	12:00 15:50 16:23 16:40 16:42 16:48 16:57 17:10	5045-0 5169-1 5452-5 5525-0 6653-1 5010-0 5207-0 6050-1 6599-2
GFO1F57/GO NK17A23/TO MWV8351/TO MWH1F94/TO MWY5303/TO MWY5303/TO	93983379320 87296608153 05873776156 25413422172 05175628127 71346953104 71346953104	DETRAN	\$J008B300P \$J00AT200H \$J005J400E \$J00BX101A \$J007F104Z \$J004U500G \$J007W102T \$J007W102U \$J007W102U	21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021	12:00 15:50 16:23 16:40 16:42 16:48 16:57 17:10 17:21	5045-0 5169-1 5452-5 5525-0 6653-1 5010-0 5207-0 6050-1 6599-2 7030-1
GF01F57/G0 NKI7A23/TO MWV8351/TO MWH1F94/TO MWY5303/TO MWY5303/TO MWY5303/TO QWD5B49/TO	93983379320 87296608153 05873776156 25413422172 05175628127 71346953104 71346953104 28863639876	DETRAN	\$J008B300P \$J00AT200H \$J005J400E \$J00BX101A \$J007F104Z \$J004U500G \$J007W102T \$J007W102U \$J007W102V \$J008B103M	21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021	12:00 15:50 16:23 16:40 16:42 16:48 16:57 17:10 17:21 17:25 17:32	5045-0 5169-1 5452-5 5525-0 6653-1 5010-0 5207-0 6050-1 6599-2 7030-1 5010-0
GF01F57/G0 NKI7A23/TO MWV8351/TO MWH1F94/TO MWY5303/TO MWY5303/TO MWY5303/TO QWD5849/TO QWD5849/TO RSC5C84/TO	93983379320 87296608153 05873776156 25413422172 05175628127 71346953104 71346953104 28863633876 2883633876 0839178181	DETRAN	\$J008B300P \$J00AT200H \$J005J400E \$J00BX101A \$J007F104Z \$J004U500G \$J007W102T \$J007W102U \$J007W102V \$J0089103M \$J0089103N \$J008D500J	21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021	12:00 15:50 16:23 16:40 16:42 16:48 16:57 17:10 17:21 17:25 17:32 17:40	5045-0 5169-1 5452-5 525-0 6653-1 5010-0 5207-0 6050-1 6599-2 7030-1 5010-0 7030-1 6637-1
GF01F57/G0 NKI7A23/TO MWV8351/TO MWH1F94/TO MWY5303/TO MWY5303/TO MWY5303/TO QWD5849/TO QWD5849/TO QWD5849/TO RSC5C84/TO MXA1A00/TO	93983379320 87296608153 05873776156 25413422172 05175628127 71346953104 71346953104 28663639876 2863639876 0939178181 86522345153	DETRAN	\$J008B300P \$J00AT200H \$J005J400E \$J00BX101A \$J007F104Z \$J007W102T \$J007W102T \$J007W102U \$J007W102U \$J0089103M \$J0089103N \$J008D500J \$J006D500J	21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021	12:00 15:50 16:23 16:40 16:42 16:48 16:57 17:10 17:21 17:25 17:32 17:40 17:57	5045-0 5169-1 5452-5 5525-0 6653-1 5010-0 5207-0 6050-1 6059-2 7030-1 5010-0 7030-1 6637-1 7056-1
GF01F57/G0 NKI7A23/TO MWV8351/TO MWH1F94/TO MWY5303/TO MWY5303/TO MWY5303/TO QWD5849/TO QWD5849/TO QWD5849/TO QWD5857/TO	93983379320 87296608153 05873776156 25413422172 05175628127 71346953104 71346953104 28853639876 28853639876 08939178181 86522345153 60877268371	DETRAN	\$J008B300P \$J00AT200H \$J005J400E \$J00BX101A \$J007F104Z \$J007W102T \$J007W102U \$J007W102U \$J007W102U \$J0089103M \$J0089103N \$J008D500J \$J006J206J \$J009Z1021	21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021	12:00 15:50 16:23 16:40 16:42 16:48 16:57 17:10 17:21 17:25 17:32 17:40 17:57 18:00 18:12	5045-0 5169-1 5452-5 5525-0 6653-1 5010-0 5207-0 6050-1 6599-2 7030-1 5010-0 7030-1 7056-1 7030-1
GF01F57/G0 NKI7A23/TO MWV8351/TO MWHF94/TO MWY5303/TO MWY5303/TO MWY5303/TO CWD5849/TO QWD5849/TO RSC5C84/TO MXA1A00/TO MXA1A00/TO	93983379320 87296608153 05873776156 25413422172 05175628127 71346953104 71346953104 28853639876 28853639876 08939178181 86522345153 60877268371 86522345153	DETRAN	\$J008B300P \$J00AT200H \$J005J400E \$J00BX101A \$J007F104Z \$J004U500G \$J007W102T \$J007W102U \$J007W102U \$J0089103M \$J0089103N \$J006D500J \$J006D500J \$J006J206J \$J009Z1021	21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021	12:00 15:50 16:23 16:40 16:42 16:48 16:57 17:10 17:21 17:25 17:32 17:40 17:57 18:00 18:12	5045-0 5169-1 5452-5 5525-0 6653-1 5010-0 5207-0 6050-1 6599-2 7030-1 5010-0 7030-1 7056-1 7030-1 5010-0
GF01F57/G0 NKI7A23/TO MWV8351/TO MWH1F94/TO MWY5303/TO MWY5303/TO MWY5303/TO QWD5849/TO QWD5849/TO QWD5849/TO QWD5857/TO	93983379320 87296608153 05873776156 25413422172 05175628127 71346953104 71346953104 28853639876 28853639876 08939178181 86522345153 60877268371	DETRAN	\$J008B300P \$J00AT200H \$J005J400E \$J00BX101A \$J007F104Z \$J007W102T \$J007W102U \$J007W102U \$J007W102U \$J0089103M \$J0089103N \$J008D500J \$J006J206J \$J009Z1021	21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021	12:00 15:50 16:23 16:40 16:42 16:48 16:57 17:10 17:21 17:25 17:32 17:40 17:57 18:00 18:12	5045-0 5169-1 5452-5 5525-0 6653-1 5010-0 5207-0 6050-1 6599-2 7030-1 5010-0 7030-1 7056-1 7030-1
GF01F57/G0 NKI7A23/TO MWV8351/TO MWHF94/TO MWY5303/TO MWY5303/TO MWY5303/TO CWD5849/TO QWD5849/TO RSC5C84/TO MXA1A00/TO MXA1A00/TO	93983379320 87296608153 05873776156 25413422172 05175628127 71346953104 71346953104 28853639876 28853639876 08939178181 86522345153 60877268371 86522345153	DETRAN	\$J008B300P \$J00AT200H \$J005J400E \$J00BX101A \$J007F104Z \$J004U500G \$J007W102T \$J007W102U \$J007W102U \$J0089103M \$J0089103N \$J006D500J \$J006D500J \$J006J206J \$J009Z1021	21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021	12:00 15:50 16:23 16:40 16:42 16:48 16:57 17:10 17:21 17:25 17:32 17:40 17:57 18:00 18:12	5045-0 5169-1 5452-5 5525-0 6653-1 5010-0 5207-0 6050-1 6599-2 7030-1 5010-0 7030-1 7056-1 7030-1 5010-0
GF01F57/G0 NKI7A23/TO NKI7A23/TO MWV8351/TO MWH1F94/TO MWY5303/TO MWY5303/TO MWY5303/TO CWD5849/TO QWD5849/TO QWD5849/TO MXA1A00/TO MXA1A00/TO MXA1A00/TO MXA1A00/TO	93983379320 87296608153 05873776156 25413422172 05175628127 71346953104 71346953104 71346953104 28863633876 28863633876 08939178181 86522345153 86522345153	DETRAN	\$J008B300P \$J00AT200H \$J00SJ400E \$J00BX101A \$J007F104Z \$J004U500G \$J007W102T \$J007W102U \$J008P103M \$J008B103M \$J006D500J \$J006J206J \$J009Z1021 \$J008J206K \$J006J206L	21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021	12:00 15:50 16:23 16:40 16:42 16:48 16:57 17:10 17:21 17:25 17:32 17:40 17:57 18:00 18:12 18:00	5045-0 5169-1 5452-5 5525-0 6653-1 5010-0 5207-0 6050-1 6599-2 7030-1 5010-0 7030-1 7056-1 7056-1 7030-1 5010-0 5177-0
GF01F57/G0  NKI7A23/TO  MWV8351/TO  MWH1F94/TO  MWY5303/TO  MWY5303/TO  GWD5849/TO  QWD5849/TO  QWD5849/TO  QWG557/TO  MXA1A00/TO  MXA1A00/TO  MXA1A00/TO  MWY5303/TO  MWY5303/TO	93983379320 87296608153 05873776156 25413422172 05175628127 71346953104 71346953104 28863639876 08939178181 86522345153 60877268371 86522345153 71346953104 71346953104	DETRAN	\$J008B300P \$J00AT200H \$J005J400E \$J00BX101A \$J007F104Z \$J007W102T \$J007W102U \$J007W102U \$J007W102U \$J0089103M \$J0089103M \$J008D500J \$J006J206J \$J006J206J \$J006J206K \$J006J206L \$J007W102W \$J007W102W	21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021	12:00 15:50 16:23 16:40 16:42 16:48 16:57 17:10 17:21 17:25 17:32 17:40 17:57 18:00 18:12 18:00 18:00 17:27	5045-0 5169-1 5452-5 5525-0 6653-1 5010-0 5207-0 6050-1 6599-2 7030-1 6637-1 7056-1 7030-1 5010-0 5177-0 5010-0 5169-1
GF01F57/G0  NKI7A23/TO  MWV8351/TO  MWH1F94/TO  MWY5303/TO  MWY5303/TO  MWY5303/TO  QWD5849/TO  QWD5849/TO  QWD5849/TO  QWC6557/TO  MXA1A00/TO  MXA1A00/TO  MXA1A00/TO  MWY5303/TO  MWY5303/TO  KE04098/GO	93983379320 87296608153 05873776156 25413422172 05175628127 71346953104 71346953104 28863639876 08939178181 86522345153 60877268371 86522345153 71346953104 71346953104 71346953104	DETRAN	\$J008B300P \$J00AT200H \$J005J400E \$J00BX101A \$J007F104Z \$J007W102T \$J007W102U \$J007W102U \$J007W102U \$J0089103M \$J0089103M \$J008D500J \$J006J206J \$J006J206J \$J006J206K \$J007W102W \$J007W102W \$J007W102W \$J007W102W \$J007W102W \$J007W102W	21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021	12:00 15:50 16:23 16:40 16:42 16:48 16:57 17:10 17:21 17:25 17:32 17:40 17:57 18:00 18:12 18:00 18:00 17:27 17:27	5045-0 5169-1 5452-5 5525-0 6653-1 5010-0 5207-0 6050-1 6599-2 7030-1 5010-0 7030-1 7056-1 7030-1 5010-0 5177-0 5010-0 5169-1 6599-2
GF01F57/G0  NKI7A23/TO  MWV8351/TO  MWH1F94/TO  MWY5303/TO  MWY5303/TO  MWY5303/TO  QWD5849/TO  QWD5849/TO  QWD5849/TO  QWC6557/TO  MXA1A00/TO  MXA1A00/TO  MXA1A00/TO  MWY5303/TO  KE04098/GO  MWP2404/TO	93983379320 87296608153 05873776156 25413422172 05175628127 71346953104 71346953104 28863639876 08939176181 86522345153 60877268371 86522345153 71346953104 26652345153 71346953104 26607009100 04829834188	DETRAN	\$J008B300P \$J00AT200H \$J005J400E \$J00BX101A \$J007F104Z \$J007W102T \$J007W102U \$J007W102U \$J007W102U \$J0089103M \$J0089103N \$J006B200J \$J006J206J \$J006J206J \$J007W102V \$J007W102V \$J007W102V \$J007W102V \$J007W102V \$J007W102W \$J007W102W \$J007W102W \$J007W102W \$J007W102X \$J00F20100	21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021	12:00 15:50 16:23 16:40 16:42 16:48 16:57 17:10 17:21 17:25 17:32 17:40 18:00 18:12 18:00 18:00 17:27 17:27	5045-0 5169-1 5452-5 5525-0 6653-1 5010-0 5207-0 6050-1 6599-2 7030-1 5010-0 7030-1 7030-1 5010-0 5177-0 5010-0 5169-1 6599-2 5010-0
GF01F57/G0  NKI7A23/TO  MWY8351/TO  MWH1F94/TO  MWY5303/TO  MWY5303/TO  MWY5303/TO  QWD5849/TO  QWD5849/TO  QWD5849/TO  MXA1A00/TO  MXA1A00/TO  MXA1A00/TO  MWY5303/TO  MY5303/TO  MXA1A00/TO  MXA1A00/TO  MY5303/TO  KE04098/GO  MWP2404/TO  KE04098/GO	93983379320 87296608153 05873776156 25413422172 05175628127 71346953104 71346953104 28863639876 28863639876 08939178181 86522345153 60877268371 86522345153 71346953104 26807009100 04829834188 26807009100	DETRAN	\$J008B300P \$J00AT200H \$J005J400E \$J00BX101A \$J007F104Z \$J007W102T \$J007W102U \$J007W102U \$J007W102U \$J0089103M \$J0089103M \$J0089103N \$J006J206J \$J006J206J \$J006J206L \$J007W102W \$J007W102W \$J007W102W \$J007W102W \$J007W102W \$J007W102W \$J007W102W \$J007E100O \$J007E100O \$J00FE100O \$J00FE2011	21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021	12:00 15:50 16:23 16:40 16:42 16:48 16:57 17:10 17:21 17:25 17:32 17:40 17:57 18:00 18:12 18:00 17:27 17:27 19:03 19:11	5045-0 5169-1 5452-5 5625-0 6653-1 5010-0 5207-0 6050-1 6599-2 7030-1 5010-0 7030-1 5010-0 5177-0 5010-0 5169-1 6599-2 5010-0 6858-0
GF01F57/G0  NKI7A23/TO  MWV8351/TO  MWH1F94/TO  MWY5303/TO  MWY5303/TO  MWY5303/TO  QWD5849/TO  QWD5849/TO  QWD5849/TO  QWC6557/TO  MXA1A00/TO  MXA1A00/TO  MXA1A00/TO  MWY5303/TO  KE04098/GO  MWP2404/TO	93983379320 87296608153 05873776156 25413422172 05175628127 71346953104 71346953104 28863639876 08939176181 86522345153 60877268371 86522345153 71346953104 26652345153 71346953104 26607009100 04829834188	DETRAN	\$J008B300P \$J00AT200H \$J005J400E \$J00BX101A \$J007F104Z \$J007W102T \$J007W102U \$J007W102U \$J007W102U \$J0089103M \$J0089103N \$J006B200J \$J006J206J \$J006J206J \$J007W102V \$J007W102V \$J007W102V \$J007W102V \$J007W102V \$J007W102W \$J007W102W \$J007W102W \$J007W102W \$J007W102X \$J00F20100	21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021	12:00 15:50 16:23 16:40 16:42 16:48 16:57 17:10 17:21 17:25 17:32 17:40 18:00 18:12 18:00 18:00 17:27 17:27	5045-0 5169-1 5452-5 5525-0 6653-1 5010-0 5207-0 6050-1 6599-2 7030-1 5010-0 7030-1 7030-1 5010-0 5177-0 5010-0 5189-1 6599-2 5010-0
GF01F57/G0  NKI7A23/TO  MWY8351/TO  MWH1F94/TO  MWY5303/TO  MWY5303/TO  MWY5303/TO  QWD5849/TO  QWD5849/TO  QWD5849/TO  MXA1A00/TO  MXA1A00/TO  MXA1A00/TO  MWY5303/TO  MY5303/TO  MXA1A00/TO  MXA1A00/TO  MY5303/TO  KE04098/GO  MWP2404/TO  KE04098/GO	93983379320 87296608153 05873776156 25413422172 05175628127 71346953104 71346953104 28863639876 28863639876 08939178181 86522345153 60877268371 86522345153 71346953104 26807009100 04829834188 26807009100	DETRAN	\$J008B300P \$J00AT200H \$J005J400E \$J00BX101A \$J007F104Z \$J007W102T \$J007W102U \$J007W102U \$J007W102U \$J0089103M \$J0089103M \$J0089103N \$J006J206J \$J006J206J \$J006J206L \$J007W102W \$J007W102W \$J007W102W \$J007W102W \$J007W102W \$J007W102W \$J007W102W \$J007E100O \$J007E100O \$J00FE100O \$J00FE2011	21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021	12:00 15:50 16:23 16:40 16:42 16:48 16:57 17:10 17:21 17:25 17:32 17:40 17:57 18:00 18:12 18:00 17:27 17:27 19:03 19:11	5045-0 5169-1 5452-5 525-0 6653-1 5010-0 5207-0 6050-1 6599-2 7030-1 5010-0 7030-1 5010-0 5177-0 5010-0 5169-1 6599-2 5010-0 6858-0
GF01F57/G0  NKI7A23/TO  MWY8351/TO  MWH1F94/TO  MWY5303/TO  MWY5303/TO  MWY5303/TO  QWD5849/TO  QWD5849/TO  QWD58549/TO  MXA1A00/TO  MXA1A00/TO  MXA1A00/TO  MWY5303/TO  MXA1A00/TO  MWY5303/TO  KE04098/GO  MWP2404/TO  KE04098/GO  OMK0670/TO	93983379320 87296608153 05873776156 25413422172 05175628127 71346953104 71346953104 28863639876 28863639876 08939178181 86522345153 60877268371 86522345153 71346953104 71346953104 28863639876 08939178181 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153 286522345153	DETRAN	\$J008B300P \$J00AT200H \$J005J400E \$J005J400E \$J00F104Z \$J007F104Z \$J007W102T \$J007W102U \$J007W102U \$J007W102U \$J007W102U \$J006J206J \$J006J206J \$J006J206J \$J006J206J \$J006J206J \$J006J206J \$J006J206J \$J007W102W \$J007W102W \$J007W102W \$J007W102W \$J007W102W \$J007W102W \$J007W102W \$J007W102W \$J007E100O \$J007E100O \$J00F2011 \$J00AN2001	21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021	12:00 15:50 16:23 16:40 16:42 16:48 16:57 17:10 17:21 17:25 17:32 17:40 17:57 18:00 18:12 18:00 18:00 17:27 17:27 19:03 19:11 19:16	5045-0 5169-1 5452-5 5525-0 6653-1 5010-0 5207-0 6050-1 6050-1 5010-0 7030-1 5010-0 7030-1 5010-0 5177-0 5169-1 6599-2 5010-0 6858-0 7579-0
GF01F57/GO NKI7A23/TO NKI7A23/TO MWY8351/TO MWHF94/TO MWY5303/TO MWY5303/TO MWY5303/TO GWD5849/TO QWD5849/TO MXA1A00/TO MXA1A00/TO MXA1A00/TO MXA1A00/TO MXA1A00/TO MXY5303/TO MXY5303/TO MWY5303/TO MWY5304/TO	93983379320 87296608153 05873776156 25413422172 05175628127 71346953104 71346953104 28863639876 08939178181 86522345153 86522345153 86522345153 71346953104 28863639876 08939178181 86522345153 86522345153 71346953104 2887009100 04829834188 26807009100 45144079172 45144079172	DETRAN	\$J008B300P \$J00AT200H \$J00AT200H \$J00BX101A \$J00F104Z \$J00W1500G \$J00TW102T \$J00TW102U \$J00TW102U \$J00FW102U \$J00B9103M \$J00B9103M \$J00B9103M \$J00B21021 \$J00GJ206L \$J00FX102U \$J00TW102W \$J00FX102U \$J00TW102W \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$J00FX102U \$	21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021	12:00 15:50 16:23 16:40 16:42 16:48 16:57 17:10 17:21 17:25 17:32 17:40 17:57 18:00 18:12 18:00 18:02 17:03 19:11 19:16 19:21	5045-0 5169-1 5452-5 5525-0 6653-1 5010-0 5207-0 6050-1 6599-2 7030-1 5010-0 7030-1 5010-0 5177-0 5010-0 5189-1 6599-2 5010-0 6858-0 7579-0 5010-0 5045-0
GF01F57/GO NKI7A23/TO NKI7A23/TO MWV8351/TO MWH1F94/TO MWY5303/TO MWY5303/TO MWY5303/TO MWY5303/TO CWD5849/TO CWD5849/TO MXA1A00/TO MXA1A00/TO MXA1A00/TO MXA1A00/TO MXA1A00/TO MY5303/TO MWY5303/TO MWY5303/TO CKE04098/GO MWP2404/TO KE04098/GO OMK0670/TO OMK0670/TO MWV9564/TO MWV9564/TO	93983379320 87296608153 05873776156 25413422172 05175628127 71346953104 71346953104 28853639876 28853639876 08939178181 86522345153 60877268371 86522345153 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 713469709100 945144079172 91290848149 91290848149	DETRAN	\$J008B300P \$J00AT200H \$J00AT200H \$J00BX101A \$J00F104Z \$J00W1500G \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00B9103M \$J00B9103M \$J00B9103M \$J00B206L \$J00B206L \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102V \$J00W102	21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021	12:00 15:50 16:23 16:40 16:42 16:48 16:57 17:10 17:21 17:25 17:32 17:40 17:57 18:00 18:12 18:00 18:00 17:27 17:27 19:03 19:11 19:16 19:21 19:45 20:00 20:17	5045-0 5169-1 5452-5 5525-0 6653-1 5010-0 5207-0 6050-1 6599-2 7030-1 5010-0 7030-1 5010-0 5177-0 5010-0 5189-1 6599-2 5010-0 6858-0 7579-0 5010-0 5045-0 6912-0
GF01F57/G0 NKI7A23/TO NKI7A23/TO MWY8351/TO MWH1F94/TO MWY5303/TO MWY5303/TO MWY5303/TO GWD5849/TO QWD5849/TO QWD5849/TO MXA1A00/TO MXA1A00/TO MXA1A00/TO MXA1A00/TO MXA1A00/TO MXY5303/TO MYY5303/TO KE04098/GO OMK0670/TO OMK0670/TO MWY9564/TO MWY9564/TO NGJ2935/TO	93983379320 87296608153 05873776156 25413422172 05175628127 71346953104 71346953104 71346953104 288636339876 28863639876 28863639876 08939178181 86522345153 86522345153 86522345153 86522345153 86522345153 871346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 7134	DETRAN	\$J008B300P \$J00AT200H \$J00AT200H \$J00BX101A \$J00F104Z \$J00AU500G \$J007W102V \$J007W102V \$J00PW102V \$J00B9103M \$J00B9103M \$J00B9103M \$J00B9103M \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ2 \$J00BJ20BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00B	21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021	12:00 15:50 16:23 16:40 16:42 16:48 16:57 17:10 17:21 17:25 17:32 17:40 17:57 18:00 18:12 18:00 18:00 17:27 17:27 19:03 19:11 19:16 19:21 19:45 20:00 20:17	5045-0 5169-1 5452-5 5525-0 6653-1 5010-0 5207-0 6050-1 6599-2 7030-1 5010-0 7030-1 5010-0 5177-0 5010-0 5189-1 6599-2 5010-0 6858-0 7579-0 5010-0 5045-0 6912-0 5010-0
GF01F57/G0  NK17A23/TO  MWY8351/TO  MWH1F94/TO  MWY5303/TO  MWY5303/TO  MWY5303/TO  GWD5849/TO  QWD5849/TO  RSC5C84/TO  MXA1A00/TO  MXA1A00/TO  MXA1A00/TO  MXA1A00/TO  MXA1A00/TO  MXA1A00/TO  MXA1A00/TO  MWY5303/TO  MWY5303/TO  MWY5303/TO  MWY6303/TO  MWY6303/TO  MWP2404/TO  MWP364/TO  MWV9564/TO  MWY9564/TO  MWY9564/TO  MWY9564/TO  MWY9564/TO  MWY9564/TO  MWY9564/TO  MWY9564/TO	93983379320 87296608153 05873776156 25413422172 05175628127 71346953104 71346953104 71346953101 28863633976 28863633976 0839178181 86522345153 60877268371 86522345153 71346953104 26807009100 0482934188 26807009100 045144079172 45144079172 91290848149 91290848149 91290848149 91290848149	DETRAN	\$J008B300P \$J00AT200H \$J00AT200H \$J00BX101A \$J00F104Z \$J00AU500G \$J007W102T \$J007W102V \$J0089103M \$J00B9103M \$J00B9103M \$J00B9103M \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00	21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021	12:00 15:50 16:23 16:40 16:42 16:48 16:57 17:10 17:21 17:25 17:32 17:40 17:57 18:00 18:12 18:00 17:27 17:27 19:03 19:11 19:16 19:21 19:45 20:00 20:17 20:16	5045-0 5169-1 5452-5 5525-0 6653-1 5010-0 5207-0 6050-1 6599-2 7030-1 7030-1 7030-1 5010-0 5177-0 5010-0 5169-1 6599-2 5010-0 6888-0 7579-0 5010-0 5045-0 6912-0 5010-0 5045-0
GF01F57/G0 NKI7A23/TO NKI7A23/TO MWY8351/TO MWH1F94/TO MWY5303/TO MWY5303/TO MWY5303/TO GWD5849/TO QWD5849/TO QWD5849/TO MXA1A00/TO MXA1A00/TO MXA1A00/TO MXA1A00/TO MXA1A00/TO MXY5303/TO MYY5303/TO KE04098/GO OMK0670/TO OMK0670/TO MWY9564/TO MWY9564/TO NGJ2935/TO	93983379320 87296608153 05873776156 25413422172 05175628127 71346953104 71346953104 71346953104 288636339876 28863639876 28863639876 08939178181 86522345153 86522345153 86522345153 86522345153 86522345153 871346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 71346953104 7134	DETRAN	\$J008B300P \$J00AT200H \$J00AT200H \$J00BX101A \$J00F104Z \$J00AU500G \$J007W102V \$J007W102V \$J00PW102V \$J00B9103M \$J00B9103M \$J00B9103M \$J00B9103M \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ \$J00BJ20BJ2 \$J00BJ20BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00BJ2 \$J00B	21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021	12:00 15:50 16:23 16:40 16:42 16:48 16:57 17:10 17:21 17:25 17:32 17:40 17:57 18:00 18:12 18:00 18:00 17:27 17:27 19:03 19:11 19:16 19:21 19:45 20:00 20:17	5045-0 5169-1 5452-5 5525-0 6653-1 5010-0 5207-0 6050-1 6599-2 7030-1 5010-0 7030-1 5010-0 5177-0 5010-0 5189-1 6599-2 5010-0 6858-0 7579-0 5010-0 5045-0 6912-0 5010-0
GF01F57/G0  NK17A23/TO  MWY8351/TO  MWH1F94/TO  MWY5303/TO  MWY5303/TO  MWY5303/TO  GWD5849/TO  QWD5849/TO  RSC5C84/TO  MXA1A00/TO  MXA1A00/TO  MXA1A00/TO  MXA1A00/TO  MXA1A00/TO  MXA1A00/TO  MXA1A00/TO  MWY5303/TO  MWY5303/TO  MWY5303/TO  MWY6303/TO  MWY6303/TO  MWP2404/TO  MWP364/TO  MWV9564/TO  MWY9564/TO  MWY9564/TO  MWY9564/TO  MWY9564/TO  MWY9564/TO  MWY9564/TO  MWY9564/TO	93983379320 87296608153 05873776156 25413422172 05175628127 71346953104 71346953104 71346953101 28863633976 28863633976 0839178181 86522345153 60877268371 86522345153 71346953104 26807009100 0482934188 26807009100 045144079172 45144079172 91290848149 91290848149 91290848149 91290848149	DETRAN	\$J008B300P \$J00AT200H \$J00AT200H \$J00BX101A \$J00F104Z \$J00AU500G \$J007W102T \$J007W102V \$J0089103M \$J00B9103M \$J00B9103M \$J00B9103M \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ206J \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00BJ20G \$J00	21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021 21/11/2021	12:00 15:50 16:23 16:40 16:42 16:48 16:57 17:10 17:21 17:25 17:32 17:40 17:57 18:00 18:12 18:00 17:27 17:27 19:03 19:11 19:16 19:21 19:45 20:00 20:17 20:16	5045-0 5169-1 5452-5 5525-0 6653-1 5010-0 5207-0 6050-1 6599-2 7030-1 5010-0 5177-0 5010-0 5169-1 6599-2 5010-0 6858-0 7579-0 5010-0 5045-0 6912-0 5010-0 5045-0

KEO4098/GO	26807009100	DETRAN	SJ00EA2016	21/11/2021	19:16	6858-0
MWH6227/TO	02688688162	DETRAN	SJ006J206M	21/11/2021	22:15	6653-2
LKP6454/GO	03186662192	DETRAN	SJ00AZ101S	21/11/2021	22:28	6548-0
LKP6454/GO	03186662192	DETRAN	SJ00AZ101T	21/11/2021	22:40	5010-0
			1			
PRZ7C00/TO	89334825120	DETRAN	SJ005J400F	21/11/2021	22:45	5525-0
JUT5157/GO	00888384122	DETRAN	SJ005J400G	21/11/2021	21:55	5525-0
FIZ0278/TO	85976032168	DETRAN	SJ00AZ101U	22/11/2021	00:12	6548-0
KLW2E80/TO	07172651103	DETRAN	SJ008B300Q	22/11/2021	00:59	6530-0
RDG6I82/BA	85561231553	DETRAN	SJ00EB100Y	22/11/2021	01:56	5010-0
	1	DETRAN	1			
NKQ7139/TO	57486271168		SJ006C200Y	21/11/2021	21:33	5045-0
NKQ7139/TO	57486271168	DETRAN	SJ006C200Z	21/11/2021	21:35	5169-1
NKQ7139/TO	57486271168	DETRAN	SJ006C2010	21/11/2021	21:58	6599-2
QKI9656/TO	70243577117	DETRAN	SJ00AI101R	22/11/2021	07:27	6122-0
QKJ8217/TO	01411009150	DETRAN	SJ00A1101L	22/11/2021	09:50	5967-0
QVY3D16/PA	34978771153	DETRAN	SJ006J206N	22/11/2021	09:49	5380-0
			SJ0062202C	22/11/2021		
QWA5E55/TO	04102009132	DETRAN			09:35	5738-0
QWA2A28/TO	81304420191	DETRAN	SJ00BX101B	22/11/2021	10:52	6653-1
QWA2A28/TO	81304420191	DETRAN	SJ00BX101C	22/11/2021	11:01	6637-2
KCP4315/GO	84067209134	DETRAN	SJ007E100P	22/11/2021	15:25	6599-2
KCP4315/GO	84067209134	DETRAN	SJ0076200M	22/11/2021	15:35	5169-1
NNC6232/MA	48786357387	DETRAN	SJ00EL1006	22/11/2021	17:04	5010-0
QKG9408/TO	29621089000195	DETRAN	SJ008Y101L	22/11/2021	17:25	5967-0
HHQ9I92/TO	07283383190	DETRAN	SJ00BX101D	22/11/2021	17:57	5010-0
HHQ9I92/TO	07283383190	DETRAN	SJ00BX101E	22/11/2021	18:09	6637-2
HHQ9I92/TO	07283383190	DETRAN	SJ00BX101F	22/11/2021	18:17	6912-0
MWN0528/TO	05564209184	DETRAN	SJ00EU1014	22/11/2021	11:25	6050-1
	i		1			
MWZ3D03/TO	07281715110	DETRAN	SJ00BX101G	22/11/2021	18:54	6637-2
PQV0544/TO	38261103072	DETRAN	SJ009Y101D	21/11/2021	21:05	7048-1
MWU4904/TO	00929958101	DETRAN	SJ00575002	22/11/2021	19:21	5010-0
MVY0157/TO	76729702168	DETRAN	SJ00BX101H	22/11/2021	19:18	6912-0
RSA2B58/TO	84922613153	DETRAN	SJ006Z2035	22/11/2021	20:50	5010-0
OLN9C52/TO	05058528100	DETRAN	SJ005Q201M	22/11/2021	21:44	6912-0
QWF9C12/TO						
	00377656127	DETRAN	SJ006D500K	22/11/2021	21:54	6653-1
QWF9C12/TO	00377656127	DETRAN	SJ006D500L	22/11/2021	22:00	5010-0
QKK5421/TO	00796630100	DETRAN	SJ0089103P	22/11/2021	22:16	5010-0
QKK5421/TO	00796630100	DETRAN	SJ0089103Q	22/11/2021	22:25	6599-2
QKG6724/TO	01711259160	DETRAN	SJ00ER101H	22/11/2021	22:17	5266-3
QKK5421/TO	00796630100	DETRAN	SJ0089103R	22/11/2021	22:28	5738-0
	1		1			
QKK5421/TO	00796630100	DETRAN	SJ0089103S	22/11/2021	22:32	6637-2
QKG6724/TO	01711259160	DETRAN	SJ00ER101I	22/11/2021	22:33	6599-2
MWC0164/TO	00860997103	DETRAN	SJ005J400H	23/11/2021	09:55	7048-1
HHY9439/TO	67733859204	DETRAN	SJ005S201I	23/11/2021	10:49	7366-2
MXF9233/TO	26750380000175	DETRAN	SJ005S201K	23/11/2021	10:57	7633-2
RMQ7A47/MG	16670085000155	DETRAN	SJ005J400J	23/11/2021	10:57	5525-0
	i		<del>i                                    </del>			
MWV9025/TO	04489642105	DETRAN	SJ0076200N	23/11/2021	11:57	5010-0
MWV9025/TO	04489642105	DETRAN	SJ0076200O	23/11/2021	12:07	6653-1
MVY6676/TO	05090507198	DETRAN	TO00184621	22/11/2021	11:47	5185-1
MWI5397/TO	03593363100	DETRAN	TO00165874	22/11/2021	14:03	5185-1
QWC0B69/TO	76480836120	DETRAN	TO00165873	22/11/2021	14:03	7366-2
IAL7B99/TO	98764640191	DETRAN	TO00184611	23/11/2021	09:53	5525-0
			1			
MWB5530/TO	94583129149	DETRAN	TO00184612	23/11/2021	11:51	5525-0
MWH5724/TO	03160772160	DETRAN	TO00184455	23/11/2021	17:56	6599-2
QKJ6484/TO	01797949144	DETRAN	TO00184503	23/11/2021	17:30	6599-2
MWZ1734/TO	01439710180	DETRAN	TO00184613	23/11/2021	16:59	5010-0
MXB0333/TO	73469130353	DETRAN	TO00184452	23/11/2021	16:43	6599-2
QKH7815/TO	02959041194	DETRAN	TO00184453	23/11/2021	16:50	5010-0
	1	DETRAN	1	23/11/2021		
NXH8913/MA	50777165368		TO00184454		17:22	5185-1
QKL3J05/TO	03148199162	DETRAN	TO00184619	23/11/2021	17:04	5185-1
MWD5314/TO	00973616156	DETRAN	SJ005S201L	23/11/2021	15:08	6599-2
NKB9136/TO	01436081181	DETRAN	SJ0076200P	23/11/2021	17:21	6599-2
MXE3493/TO	00048286150	DETRAN	SJ00AZ101V	23/11/2021	17:45	5010-0
	1		1			
NLI7B84/TO	73157929100	DETRAN	SJ007N100I	23/11/2021	17:53	6858-0
MXE3493/TO	00048286150	DETRAN	SJ00AZ101W	23/11/2021	18:04	6599-2
QKG6609/TO	04644269107	DETRAN	SJ007E100Q	23/11/2021	18:22	7030-1
RSB6A05/TO	94651159168	DETRAN	SJ0077501I	23/11/2021	19:10	6637-1
RSB6A05/TO	94651159168	DETRAN	SJ0077501J	23/11/2021	19:15	6653-1
OYB0B47/TO	89356306168	DETRAN	SJ007P201O	23/11/2021	20:17	5410-0
QWB3085/TO	36469599320	DETRAN	SJ0087201I	23/11/2021	21:54	7030-1
	1		1			
MWT2820/TO	91710260106	DETRAN	SJ00B41019	23/11/2021	22:15	6769-0
QWC4H69/TO	07115664102	DETRAN	SJ0087201J	23/11/2021	22:27	6637-1
QWC4H69/TO	07115664102	DETRAN	SJ0087201K	23/11/2021	22:27	5010-0
QWC4H69/TO	07115664102	DETRAN	SJ0087201L	23/11/2021	22:27	6653-1
MXC6F28/TO	06538078133	DETRAN	SJ00B4101A	23/11/2021	23:02	5010-0
OLK2302/TO	09509810100	DETRAN	SJ0073400S	24/11/2021	00:02	6599-2
JFB3845/DF	83163050115	DETRAN	SJ00BB101F	23/11/2021	08:01	6050-1
QKA7847/TO	83946225187	DETRAN	SJ00BB101H	24/11/2021	07:12	7030-1
QKA9097/TO	00248456121	DETRAN	SJ00E42005	24/11/2021	08:54	5010-0
MWI8018/TO	57117292334	DETRAN	SJ0064200I	23/11/2021	15:30	5010-0
			1		1	
OON8794/TO	95387234149	AGETO	RE00388268	22/11/2021	11:58	5967-0
QKK4656/TO	28718470106	DETRAN	SJ00F0107X	24/11/2021	10:01	5967-0
KCP4315/GO	84067209134	AMTT	GU00035631	22/11/2021	14:44	5010-0
KCP4315/GO	84067209134	AMTT	GU00035628	22/11/2021	14:44	6602-0
NGR3288/TO	51565242149	DETRAN	TO00274276	20/11/2021	11:10	5185-1
	i		1			
RSA6G89/TO	06594991183	DETRAN	TO00274277	20/11/2021	09:37	6050-1
MWT1152/TO	85070220144	DETRAN	TO00274278	20/11/2021	09:40	5185-1
MXF7938/TO	81648111149	DETRAN	TO00274279	20/11/2021	10:24	5185-1
QWD0101/TO	34757317972	DETRAN	TO00274280	20/11/2021	10:36	5185-1
OYA8D72/TO	04272394193	DETRAN	TO00261887	22/11/2021	10:50	7633-2
	86043145200	DETRAN	TO00261886	22/11/2021	13:58	7633-1
QWF5E29/TO		DETRAN	TO00283520	22/11/2021	15:30	7030-1
QWF5E29/TO OLN5536/TO	20640875000165					
QWF5E29/TO	46691278100	DETRAN	TO00274482	21/11/2021	11:13	6858-0
QWF5E29/TO OLN5536/TO WWD7370/TO					11:13 11:22	6858-0 6050-1
QWF5E29/TO OLN5536/TO MWD7370/TO OLL9304/TO	46691278100	DETRAN	TO00274482	21/11/2021		
QWF5E29/TO OLN5536/TO	46691278100 82007446120	DETRAN DETRAN	TO00274482 TO00274483	21/11/2021 21/11/2021	11:22	6050-1

FNC7A74/TO MWS8222/TO						
	04890067108	DETRAN	TO00274624	24/11/2021	09:05	5452-2
	04325213139	DETRAN	TO00233386	19/11/2021	16:54	7633-2
QKG4434/TO	05845266106	DETRAN	TO00233389	21/11/2021	12:37	5657-0
	<del>i i</del>		<u> </u>	<del>                                     </del>		
BEJ7J34/PR	15061950000101	AGETO	RE00415487	10/11/2021	22:19	6980-0
IUT9313/RS	32621841015	AGETO	RE00415583	10/11/2021	23:27	5746-3
PGT9659/PE	07004651000107	AGETO	RE00440126	10/11/2021	09:30	6823-1
IUT9313/RS	32621841015	AGETO	RE00415584	10/11/2021	23:27	6971-0
IUT9313/RS	32621841015	AGETO	RE00415585	10/11/2021	23:27	6980-0
PGT9659/PE	07004651000107	AGETO	RE00440125	10/11/2021	09:30	6831-1
	<del>                                     </del>		<del>i                                    </del>	<del>                                     </del>		
PKX9122/BA	07397308000161	AGETO	RE00443994	10/11/2021	07:22	6823-1
OYC5374/TO	36434713000100	AGETO	RE00440124	10/11/2021	07:53	6831-1
RBO1F70/GO	49357859187	AGETO	RE00443852	10/11/2021	16:16	6840-1
LVE3A76/RJ	08847399000152	AGETO	RE00440127	10/11/2021	15:06	6831-1
RAX0D28/MT	26258689000142	AGETO	RE00440128	10/11/2021	16:27	6831-1
NLL4057/GO	11123806000193	AGETO	RE00440195	10/11/2021	20:36	5746-3
	<del>                                     </del>		1			
QCW1021/MT	05888017000140	AGETO	RE00440194	10/11/2021	19:47	5835-0
QCW1021/MT	05888017000140	AGETO	RE00440193	10/11/2021	19:47	5746-3
NLL4057/GO	11123806000193	AGETO	RE00440196	10/11/2021	20:36	5835-0
AUH0227/PR	04492373000188	AGETO	RE00441044	10/11/2021	09:13	6823-1
AUH0227/PR	04492373000188	AGETO	RE00441043	10/11/2021	09:13	6971-0
RBV7C93/GO	09058794000119	AGETO	RE00443902	10/11/2021	16:16	6840-1
	1 1		<del> </del>	<del>                                     </del>		
BCI3780/PR	07268462000133	AGETO	RE00440970	10/11/2021	09:36	6823-1
QKB1J19/TO	20196692000100	AGETO	RE00443982	08/11/2021	10:12	7633-2
AHU0244/PR	04492373000188	AGETO	RE00440971	10/11/2021	12:01	6823-1
PLU3J83/BA	28322066000117	AGETO	RE00443998	10/11/2021	13:28	6823-1
AHU0244/PR	04492373000188	AGETO	RE00440972	10/11/2021	12:01	6971-0
AHU0244/PR	04492373000188	AGETO	RE00440973	10/11/2021	12:01	6050-2
	i		ĭ	<del></del>		
MIX2B20/SC	18564830000107	AGETO	RE00443999	10/11/2021	14:00	6068-2
MIX2B20/SC	18564830000107	AGETO	RE00444000	10/11/2021	14:00	5835-0
RBO1F70/GO	49357859187	AGETO	RE00443851	10/11/2021	16:16	6823-1
AWR0480/TO	59089202153	AGETO	RE00443901	10/11/2021	14:22	6840-2
JJD5511/DF	14466607000176	AGETO	RE00443905	11/11/2021	09:30	6840-2
PPA1A59/BA	24375959000170	AGETO	RE00443906	11/11/2021	09:00	6823-1
	23148722000193	AGETO	1			
QVM4H21/PA	1		RE00415599	11/11/2021	01:37	6823-1
QVM4H21/PA	23148722000193	AGETO	RE00415490	11/11/2021	01:37	5746-3
QVM4H21/PA	23148722000193	AGETO	RE00415491	11/11/2021	01:37	6971-0
QVM4H21/PA	23148722000193	AGETO	RE00415492	11/11/2021	01:37	6980-0
QVB4369/PA	17995868000171	AGETO	RE00415600	11/11/2021	01:38	6823-1
MWG9149/TO	02867647177	DETRAN	TO00233390	21/11/2021	15:25	5525-0
QKA9290/TO	05033712110	DETRAN	TO00233390	22/11/2021	17:44	5185-1
	<del>i i</del>		i .	<del>                                     </del>		
QKM0720/TO	93805764049	DETRAN	TO00184436	22/11/2021	12:59	7633-2
QKM0720/TO	93805764049	DETRAN	TO00184437	22/11/2021	12:59	5185-1
PQG5F50/TO	96899662272	DETRAN	TO00184402	22/11/2021	16:02	5185-1
RSC0C74/TO	00680256610	DETRAN	TO00184401	22/11/2021	10:48	6122-0
CRM8527/TO	64519090172	DETRAN	TO00184403	22/11/2021	16:04	5185-1
	i		<del>i                                    </del>	i		
HKQ4H72/MG	02307771000151	AGETO	RE00440939	08/11/2021	12:36	6823-1
NUD0466/PA	28933685000148	AGETO	RE00440941	08/11/2021	21:18	5746-3
NUD0466/PA	28933685000148	AGETO	RE00440940	08/11/2021	21:18	6971-0
KCP4315/GO	84067209134	AMTT	GU00035626	22/11/2021	14:44	6726-1
NUD0466/PA	28933685000148	AGETO	RE00440942	08/11/2021	21:18	6980-0
OPX2558/MG	10591684000105	AGETO	RE00440840	08/11/2021	22:00	5746-3
QXC4870/MG	17098767000106	AGETO	RE00440841	08/11/2021	22:00	5746-3
	1			<del>                                     </del>	08:45	6840-2
OUH5061/MG	17098767000106	AGETO	RE00443978	08/11/2021		
CUD1536/SP	01390437000141	AGETO	RE00386548	08/11/2021	18:00	5746-1
EKH2813/SP	23906668000106	AGETO	RE00386549	08/11/2021	20:32	5746-1
RCY0D83/BA	04849715000174	AGETO	RE00443990	08/11/2021	16:15	6840-2
MJE4774/GO	38254026149	AGETO	RE00443989	08/11/2021	16:17	6831-1
OUH5061/MG	17098767000106	AGETO	RE00443977	08/11/2021	08:45	6831-1
	29770149853		1		07:32	
OMZ4270/TO	1	DETRAN	TO00184406	23/11/2021		5185-1
RBR4E74/GO	10239285000171	DETRAN	TO00198950	24/11/2021	09:25	5487-0
RSA3A50/TO	45173036168	DETRAN	TO01525720	10/11/2021	09:03	5550-0
QKD0110/TO	85207705172	DETRAN	TO01525721	10/11/2021	09:09	5550-0
NND9F88/TO	25289195149	DETRAN	I TOO4505704		00.00	00000
ININDSI GOLIO			TO01525724	10/11/2021	09:11	7625-1
	69576971691	DETRAN	ĭ	<del></del>		
OMP9A16/TO	69576971691 03706216116	DETRAN	TO01525726	10/11/2021	09:11 09:42	7625-1 5550-0
OMP9A16/TO MXA3696/TO	03706216116	DETRAN DETRAN	TO01525726 TO01525727	10/11/2021 10/11/2021	09:11 09:42 10:02	7625-1 5550-0 5738-0
OMP9A16/TO MXA3696/TO OLH3E83/TO	03706216116 00459971360	DETRAN DETRAN DETRAN	TO01525726 TO01525727 TO00152572	10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021	09:11 09:42 10:02 10:48	7625-1 5550-0 5738-0 5738-0
OMP9A16/TO MXA3696/TO OLH3E83/TO GSD7373/MA	03706216116 00459971360 47693690344	DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN	TO01525726 TO01525727 TO00152572 TO00283401	10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021	09:11 09:42 10:02 10:48 09:40	7625-1 5550-0 5738-0 5738-0 5401-0
OMP9A16/TO MXA3696/TO OLH3E83/TO GSD7373/MA QKA1676/TO	03706216116 00459971360 47693690344 00752064126	DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN	T001525726 T001525727 T000152572 T000283401 T002046977	10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021	09:11 09:42 10:02 10:48 09:40 15:00	7625-1 5550-0 5738-0 5738-0 5401-0 6599-2
OMP9A16/TO MXA3696/TO OLH3E83/TO GSD7373/MA QKA1676/TO QKJ3051/TO	03706216116 00459971360 47693690344	DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN	TO01525726 TO01525727 TO00152572 TO00283401	10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021	09:11 09:42 10:02 10:48 09:40	7625-1 5550-0 5738-0 5738-0 5401-0
OMP9A16/TO MXA3696/TO OLH3E83/TO GSD7373/MA QKA1676/TO	03706216116 00459971360 47693690344 00752064126	DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN	T001525726 T001525727 T000152572 T000283401 T002046977	10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021	09:11 09:42 10:02 10:48 09:40 15:00	7625-1 5550-0 5738-0 5738-0 5401-0 6599-2
OMP9A16/TO MXA3696/TO OLH3E83/TO GSD7373/MA QKA1676/TO QKJ3051/TO	03706216116 00459971360 47693690344 00752064126 05874640118	DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN	TO01525726 TO01525727 TO001525727 TO00283401 TO02046977 TO02176653	10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021	09:11 09:42 10:02 10:48 09:40 15:00 14:54	7625-1 5550-0 5738-0 5738-0 5401-0 6599-2 6637-1
OMP9A16/TO MXA3696/TO OLH3E83/TO GSD7373/MA QKA1676/TO QKJ3051/TO JVU3598/PA DDZ9293/TO	03706216116 00459971360 47693690344 00752064126 05874640118 63838684000115 03357576180	DETRAN	TO01525726 TO01525727 TO00152572 TO00283401 TO02046977 TO02176653 TO02176652 TO02176651	10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021	09:11 09:42 10:02 10:48 09:40 15:00 14:54 14:32	7625-1 5550-0 5738-0 5738-0 5401-0 6599-2 6637-1 6599-2 5185-1
OMP9A16/TO MXA3696/TO OLH3E83/TO GSD7373/MA QKA1676/TO QKJ3051/TO JVU3598/PA DDZ9293/TO JUK1679/TO	03706216116 00459971360 47693690344 00752064126 05874640118 63838684000115 03357576180 98495160110	DETRAN	TO01525726 TO01525727 TO00152572 TO00283401 TO02046977 TO02176653 TO02176652 TO02176651 TO02760716	10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021	09:11 09:42 10:02 10:48 09:40 15:00 14:54 14:32 14:15	7625-1 5550-0 5738-0 5738-0 5401-0 6599-2 6637-1 6599-2 5185-1 5010-0
OMP9A16/TO MXA3696/TO OLH3E83/TO GSD7373/MA QKA1676/TO QKJ3051/TO JVU3598/PA DDZ9293/TO JUK1679/TO EAR7764/TO	03706216116 00459971360 47693690344 00752064126 05874640118 63838684000115 03357576180 98495160110 00007401108	DETRAN	T001525726 T001525727 T0001525727 T000152572 T000283401 T002046977 T002176653 T002176652 T002176651 T002760716	10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021	09:11 09:42 10:02 10:48 09:40 15:00 14:54 14:32 14:15 14:15	7625-1 5550-0 5738-0 5738-0 5401-0 6599-2 6637-1 6599-2 5185-1 5010-0 5185-1
OMP9A16/TO MXA3696/TO OLH3E83/TO GSD7373/MA QKA1676/TO QKJ3051/TO JVU3598/PA DDZ9293/TO JUK1679/TO EAR7764/TO RSB0J46/TO	03706216116 00459971360 47693690344 00752064126 05874640118 63838684000115 03357576180 98495160110 00007401108 18672922115	DETRAN	TO01525726 TO01525727 TO001525727 TO00152572 TO00283401 TO02046977 TO02176653 TO02176651 TO02760716 TO02760716 TO02760717	10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021	09:11 09:42 10:02 10:48 09:40 15:00 14:54 14:32 14:15 14:15 14:38	7625-1 5550-0 5738-0 5738-0 5401-0 6599-2 6637-1 6599-2 5185-1 5010-0 5185-1 7340-0
OMP9A16/TO MXA3696/TO OLH3E83/TO GSD7373/MA QKA1676/TO QKJ3051/TO JVU3598/PA DD29293/TO JUK1679/TO EAR7764/TO RSB0J46/TO MXD6484/TO	03706216116 00459971360 47693690344 00752064126 05874640118 63838684000115 03357576180 98495160110 00007401108 18672922115 02503756000189	DETRAN	TO01525726 TO01525727 TO01525727 TO001525727 TO00152572 TO02283401 TO02176653 TO02176652 TO02176671 TO02760716 TO02760717 TO02760718	10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021	09:11 09:42 10:02 10:48 09:40 15:00 14:54 14:32 14:15 14:15 14:38 14:40	7625-1 5550-0 5738-0 5738-0 5401-0 6599-2 6637-1 599-2 5185-1 5010-0 5185-1 7340-0 5185-1
OMP9A16/TO MXA3696/TO OLH3E83/TO GSD7373/MA QKA1676/TO QKJ3051/TO JVU3598/PA DD29293/TO JUK1679/TO EAR7764/TO RSB0J46/TO MXD6484/TO	03706216116 00459971360 47693690344 00752064126 05874640118 63838684000115 03357576180 98495160110 00007401108 18672922115	DETRAN	TO01525726 TO01525727 TO001525727 TO00152572 TO00283401 TO02046977 TO02176653 TO02176651 TO02760716 TO02760716 TO02760717	10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021	09:11 09:42 10:02 10:48 09:40 15:00 14:54 14:32 14:15 14:15 14:38	7625-1 5550-0 5738-0 5738-0 5401-0 6599-2 6637-1 6599-2 5185-1 5010-0 5185-1 7340-0
OMP9A16/TO MXA3696/TO OLH3E83/TO GSD7373/MA QKA1676/TO QKJ3051/TO JVU3598/PA DD29293/TO JUK1679/TO EAR7764/TO RSB0J46/TO MXD6484/TO QKL3D18/TO	03706216116 00459971360 47693690344 00752064126 05874640118 63838684000115 03357576180 98495160110 00007401108 18672922115 02503756000189	DETRAN	TO01525726 TO01525727 TO01525727 TO001525727 TO00152572 TO02283401 TO02176653 TO02176652 TO02176671 TO02760716 TO02760717 TO02760718	10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021	09:11 09:42 10:02 10:48 09:40 15:00 14:54 14:32 14:15 14:15 14:38 14:40	7625-1 5550-0 5738-0 5738-0 5401-0 6599-2 6637-1 6599-2 5185-1 5010-0 5185-1 7340-0 5185-1
OMP9A16/TO MXA3696/TO OLH3E83/TO GSD7373/MA QKA1676/TO QKJ3051/TO JVU3598/PA DD29293/TO JUK1679/TO EAR7764/TO RSB0J46/TO MXD6484/TO QKL3D18/TO QKB268/TO	03706216116 00459971360 47693690344 00752064126 005874640118 63838684000115 03357576180 98495160110 00007401108 18672922115 02503756000189 07695470104 43603203100	DETRAN	TO01525726 TO01525727 TO01525727 TO001525727 TO00152572 TO00253401 TO02176653 TO02176651 TO02760716 TO02760717 TO02760719 TO02760719 TO02760720 TO02760720	10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021	09:11 09:42 10:02 10:48 09:40 15:00 14:54 14:15 14:15 14:38 14:40 14:50 14:51 14:51	7625-1 5550-0 5738-0 5738-0 5738-0 5401-0 6599-2 6637-1 6599-2 5185-1 5010-0 5185-1 7340-0 5185-1 5185-1 5185-1
OMP9A16/TO MXA3596/TO OLH3E83/TO GSD7373/MA GKA1676/TO QKJ395/TO JVU3598/PA DDZ9293/TO JUK1679/TO LART/F64/TO RSB0.46/TO MXD648/TO OKL3D18/TO QKB268/TO MXJ2215/TO	03706216116 00459971360 47693690344 00752064126 06874640118 63838684000115 03357576180 00007401108 18672922115 02503766000189 07695470104 43603203100 05142479165	DETRAN	TO01525726 TO01525727 TO01525727 TO001525727 TO001525727 TO00152572 TO002156513 TO02176653 TO02176651 TO02760716 TO02760716 TO02760717 TO02760717 TO02760717 TO02760717 TO02760717 TO02760720 TO02760721 TO02760721	10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021	09:11 09:42 10:02 10:48 09:40 15:00 14:54 14:15 14:15 14:38 14:40 14:50 14:51 14:51	7625-1 5550-0 5738-0 5738-0 5738-0 5738-0 5738-0 5738-0 5738-0 5738-0 5738-0 5738-0 5738-0 5738-0 5738-0 5738-0 5738-0 5738-0 5738-1 5738-0 5738-1 5738-1 5738-1 5738-1
OMP9A16/TO MXA9596/TO OLH3E83/TO GSD7373/MA OKA1676/TO QKJ3051/TO JVU3598/PA DD29233/TO JUK1679/TO EAR7764/TO RSB0J46/TO MXD6484/TO QKJ3D18/TO QKJ3D18/TO MXD6484/TO MXD6484/TO MXD6484/TO MXD6484/TO MXD6484/TO MXD6484/TO MXD6484/TO MXD6484/TO MXD6486/TO	03706216116 00459971360 47693690344 00752064126 05874640118 63838684000115 03367576180 00007401108 18672922115 02503766000189 07695470104 43603203100 05142479165 15086690234	DETRAN	TO01525726 TO01525727 TO01525727 TO001525727 TO001525727 TO00152572 TO02234011 TO02246977 TO02176653 TO02176652 TO02766716 TO02760717 TO02760718 TO02760719 TO02760710 TO02760710 TO02760711 TO02760711 TO02760711	10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021	09:11 09:42 10:02 10:48 09:40 15:00 14:54 14:32 14:15 14:38 14:40 14:50 14:51 14:52 15:10 15:04	7625-1 5550-0 5738-0 5738-0 5738-0 5738-0 5738-0 5738-0 6599-2 6637-1 6599-2 5185-1 7340-0 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1
OMP9A16/TO MXA3696/TO OLH3683/TO GLH3683/TO GLH3683/TO GKJ3051/TO JVU3558/PA DD29293/TO JVU3558/PA DD29293/TO JVU558/PA DD29293/TO GKJ3051/TO G	03706216116 00459971360 47693690344 00752064126 08574640118 63838684000115 03357576180 98495160110 00007401108 18672922115 02503756000189 07695470104 43603203100 05142479165	DETRAN	TO01525726 TO01525727 TO01525727 TO001525727 TO001525727 TO00152572 TO02283401 TO02246977 TO02176653 TO02176651 TO02760716 TO02760717 TO02760717 TO02760720 TO02760721 TO02760721 TO02760721 TO02760721 TO02760721	10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021	09:11 09:42 10:02 10:48 09:40 15:00 14:54 14:32 14:15 14:15 14:40 14:50 14:51 14:51 14:52 15:04 15:04	7625-1 5550-0 5738-0 5738-0 5401-0 6599-2 6637-1 5010-0 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1
OMP9A16/TO MXA39869TO OLH3E83/TO OLH3E83/TO OLH3E83/TO OLH3E83/TO OKA1676/TO QKJ3051/TO JVU3598/PA DD22293/TO JUK1679/TO EAR7764/TO OKL3018/TO	03706216116 00459971360 47693690344 00752064126 008724640118 63838684000115 03357576180 98495160110 00007401108 18672922115 02503756000189 07695470104 43603203100 05142479165 00531592170	DETRAN	TO01525726 TO01525727 TO01525727 TO001525727 TO001525727 TO00152572 TO0233401 TO0216653 TO02176653 TO02176651 TO02760716 TO02760719 TO02760719 TO02760720 TO02760721 TO02760721 TO02760721 TO02760721 TO02760721 TO02760721 TO02760721 TO02760721 TO027607312 TO02760312 TO01525733	10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021	09:11 09:42 10:02 10:48 09:40 15:00 14:54 14:32 14:15 14:38 14:40 14:50 14:51 14:52 15:10 15:04 15:04 16:29	7625-1 5550-0 5738-0 5738-0 5738-0 5401-0 6599-2 6637-1 5010-0 5185-1 5748-0 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1
OMP9A16/TO MXA39869TO OLH3E83/TO OLH3E83/TO OLH3E83/TO OLH3E83/TO OKA1676/TO QKJ3051/TO JVU3598/PA DD22293/TO JUK1679/TO EAR7764/TO OKL3018/TO	03706216116 00459971360 47693690344 00752064126 08574640118 63838684000115 03357576180 98495160110 00007401108 18672922115 02503756000189 07695470104 43603203100 05142479165	DETRAN	TO01525726 TO01525727 TO01525727 TO001525727 TO001525727 TO00152572 TO02283401 TO02246977 TO02176653 TO02176651 TO02760716 TO02760717 TO02760717 TO02760720 TO02760721 TO02760721 TO02760721 TO02760721 TO02760721	10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021	09:11 09:42 10:02 10:48 09:40 15:00 14:54 14:32 14:15 14:15 14:40 14:50 14:51 14:52 15:04	7625-1 5550-0 5738-0 5738-0 5401-0 6599-2 6637-1 5010-0 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1
OMP9A16/TO MXA9868/TO OLH3E83/TO GSD7373/MA QKA1676/TO QKJ3051/TO QKJ3051/TO JJUX5988/PA DD29293/TO JJK1679/TO LEAR7764/TO GK3051/GF GKMX0648/TO QKL3D18/TO QKL3D18/T	03706216116 00459971360 47693690344 00752064126 008724640118 63838684000115 03357576180 98495160110 00007401108 18672922115 02503756000189 07695470104 43603203100 05142479165 00531592170	DETRAN	TO01525726 TO01525727 TO01525727 TO001525727 TO001525727 TO00152572 TO0233401 TO0216653 TO02176653 TO02176651 TO02760716 TO02760719 TO02760719 TO02760720 TO02760721 TO02760721 TO02760721 TO02760721 TO02760721 TO02760721 TO02760721 TO02760721 TO027607312 TO02760312 TO01525733	10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021	09:11 09:42 10:02 10:48 09:40 15:00 14:54 14:32 14:15 14:38 14:40 14:50 14:51 14:52 15:10 15:04 15:04 16:29	7625-1 5550-0 5738-0 5738-0 5738-0 5401-0 6599-2 6637-1 5010-0 5185-1 5748-0 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1
OMP9A16/TO MXA9868/TO OLH3E83/TO GSD7373/MA QKA1676/TO QKJ3051/TO QKJ3051/TO JJUX5988/PA DD29293/TO JJK1679/TO LEAR7764/TO GK3051/GF GKMD646/TO MWJ2415/TO OKA506/TO MWJ2215/TO OKA506/TO MWJ2215/TO OKA506/TO MWJ2215/TO OKA506/TO MWJ215/TO OKA506/TO MWJ215/TO OKA506/TO MWJ215/TO OKA506/TO MWJ215/TO OKA506/TO MWJ215/TO OKA506/TO MWJ215/TO OKA506/TO OKA506/T	03706216116 00459971360 47693690344 00752064126 06874640118 63838684000115 03357576180 98495160110 00007401108 18672922115 02503756000189 07695470104 43603203100 05142479165 15086690234 05142479165 00531592170 08942554000110	DETRAN	TO01525726 TO01525727 TO01525727 TO01525727 TO001525727 TO001525727 TO02176653 TO02176653 TO02176651 TO02760716 TO02760716 TO02760717 TO02760717 TO02760720 TO02760721 TO02760721 TO02760731 TO02760312 TO02760313 TO01525733	10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021	09:11 09:42 10:02 10:48 09:40 15:00 14:54 14:32 14:15 14:15 14:38 14:40 14:50 14:51 14:52 15:10 15:04 15:04 15:16 08:29 08:57	7625-1 5650-0 5738-0 5738-0 5738-0 5401-0 6599-2 6637-1 5010-0 5185-1 7340-0 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5550-0 5550-0
OMP9A16/TO MXA9586/TO OLH3E83/TO GLH3E83/TO GLH3E83/TO GKJ3051/TO JVU3558/PA DD29233/TO JVU3558/PA DD29233/TO JVU3558/PA DD29233/TO JVU3558/PA DD29233/TO JVU3558/PA DD2923/TO JVU3558/PA DD2923/TO JVU3558/PA DD2923/TO MXD6444/TO GKJ8D18/TO GKJ8D18/TO MXD6441/TO GKJ8D18/TO MWJ2215/TO MWJ2215/TO MWJ2215/TO MWJ2413/TO QWF3G60/TO MWJ2413/TO QWF3G60/TO OTV5130/PA	03706216116 00459971360 47693690344 47693690344 00752064126 005874640118 63838684000115 00357576180 100007401108 18672922115 02503756000189 07695470104 43603203100 05142479165 15086690234 05142479165 00531592170 08842554000110 00687463181 15473066100	DETRAN	TO01525726 TO01525727 TO01525727 TO001525727 TO001525727 TO001525727 TO02176653 TO02176653 TO02176652 TO02760716 TO02760717 TO02760718 TO02760719 TO02760719 TO02760710 TO02760711 TO02760711 TO02760712 TO02760712 TO02760713 TO01525734 TO01525735 TO01525735	10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021	09:11 09:42 10:02 10:48 09:40 15:00 14:54 14:32 14:15 14:15 14:40 14:50 14:51 14:50 14:51 16:50 16:51 16:04 15:16 16:29 08:57 10:04	7625-1 5550-0 5738-0 5738-0 5401-0 6599-2 6637-1 5010-0 5185-1 5100-0 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-0 5550-0 5550-0 5550-0
OMP9A16/TO MXA39869/TO OLH3E83/TO	03706216116 00459971360 47693690344 00752064126 008574640118 63838684000115 03357576180 98495160110 00007401108 18672922115 02503756000189 07695470104 43603203100 051422479165 100687463181 15473068100 04612022122	DETRAN	TO01525726 TO01525727 TO01525727 TO001525727 TO001525727 TO00152572 TO02176653 TO02176653 TO02176651 TO02760716 TO02760717 TO02760719 TO02760720 TO02760721 TO02760312 TO01525733 TO01525734	10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021	09:11 09:42 10:02 10:48 09:40 15:00 14:54 14:32 14:15 14:15 14:50 14:51 14:52 15:10 15:04 15:16 08:29 08:57 10:04 10:04	7625-1 5550-0 5738-0 5738-0 5738-0 5401-0 6599-2 6637-1 5010-0 5185-1 5738-0 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0
OMP9A16/TO MXA93696TO OLH3683/TO OLH3683/TO OLH3683/TO OLH3683/TO OKA1676/TO OKJ3051/TO JVU3598/PA DD2293/TO JVK1679/TO JJK1679/TO EAR7764/TO OKJ3016/TO MXD644/TO OKL3018/TO OKJ3018/TO MXJ2215/TO HPG6980/MA MXJ2215/TO OYA7J06/TO MXYQ413/TO OYA7J06/TO OXT015/TO OXT01	03706216116 00459971360 47693690344 00752064126 05874640118 63836864000115 03357576180 98495160110 00007401108 18672922115 02503756000189 07695470104 43603203100 05142479165 00531592170 08942554000110 00687463181 5473066100 04612022122 04140855150	DETRAN	TO01525726 TO01525727 TO01525727 TO001525727 TO001525727 TO00152572 TO02176653 TO02176653 TO02176651 TO02760716 TO02760716 TO02760717 TO02760719 TO02760720 TO02760720 TO02760721 TO02760721 TO02760721 TO02760721 TO02760721 TO02760727 TO0276077 TO027607 TO0	10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021	09:11 09:42 10:02 10:48 09:40 15:00 14:54 14:32 14:15 14:15 14:38 14:40 14:50 14:51 14:52 15:10 15:16 08:29 08:57 10:04 10:04 10:04	7625-1 5550-0 5738-0 5738-0 5738-0 5401-0 6599-2 6637-1 6599-2 5185-1 5100-0 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0
OMP9A16/TO MXA3696/TO OLH3E83/TO GSD7373/MA QKA1676/TO QKJ3051/TO QKJ3051/TO QKJ3051/TO JVU5598/PA DD29293/TO JVU5598/PA DD29293/TO JVU5597/TO EAR7764/TO EAR7764/TO CKB8268/TO MXJ2416/TO MXD6484/TO QKB268/TO MXJ2215/TO MXMJ2215/TO MXMJ2215/TO MXMJ218/TO MXMJ218/TO QWF3G60/TO MXMJ219/TO QWF3G60/TO QWF3G60/TO QKC0729/TO QWC1587/TO	03706216116 00459971360 00459971360 0752064126 05874640118 63838684000115 03357576180 00007401108 18672922115 02503756000189 07695470104 43603203100 05142479165 15066690234 05142479165 05142479165 15086763181 15473066100 0687463181 15473066100 04816022122 04140855150 04856137190	DETRAN	TO01525726 TO01525727 TO01525727 TO001525727 TO001525727 TO001525727 TO02176653 TO02176653 TO02176651 TO02760716 TO02760716 TO02760717 TO02760717 TO02760717 TO02760720 TO02760721 TO02760721 TO02760731 TO0256733 TO01525733 TO01525734 TO01525733 TO01525738 TO01525733	10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021	09:11 09:42 10:02 10:48 09:40 15:00 14:54 14:32 14:15 14:15 14:38 14:40 14:50 14:51 14:52 15:10 15:04 10:04 10:04 10:05 10:11	7625-1 5650-0 5738-0 5738-0 5738-0 5738-0 5738-0 6599-2 6637-1 6599-2 5185-1 5010-0 5185-1 7340-0 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0
OMP9A16/TO MXA9686/TO OLH3E83/TO GSD7373/MA QKA1676/TO QKJ905/TO QKJ905/TO QKJ905/TO JVL5598/PA DD22923/TO JVK1679/TO LAR7764/TO GKB0JA6/TO MXD6484/TO QKL8D18/TO QKB288/TO MXJ2215/TO HPG6980/MA MWJ2215/TO OYA7J06/TO MXO4413/TO QWT9510/PA JKM0871/DP QKC0729/TO	03706216116 00459971360 47693690344 00752064126 05874640118 63836864000115 03357576180 98495160110 00007401108 18672922115 02503756000189 07695470104 43603203100 05142479165 00531592170 08942554000110 00687463181 5473066100 04612022122 04140855150	DETRAN	TO01525726 TO01525727 TO01525727 TO001525727 TO001525727 TO00152572 TO02176653 TO02176653 TO02176651 TO02760716 TO02760716 TO02760717 TO02760719 TO02760720 TO02760720 TO02760721 TO02760721 TO02760721 TO02760721 TO02760721 TO02760727 TO0276077 TO027607 TO0	10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021	09:11 09:42 10:02 10:48 09:40 15:00 14:54 14:32 14:15 14:15 14:38 14:40 14:50 14:51 14:52 15:10 15:16 08:29 08:57 10:04 10:04 10:04	7625-1 5550-0 5738-0 5738-0 5738-0 5401-0 6599-2 6637-1 6599-2 5185-1 5100-0 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0
OMP9A16/TO MXA9586/TO OLH3E83/TO GSD7373/MA OKA1676/TO QKJ3051/TO JVJ3598/PA DD29293/TO JVJ4598/PA DD29293/TO JVJ4598/PA DD29293/TO JVJ4579/TO EAR7764/TO RSB0J46/TO MXD6494/TO QKJ3D18/TO	03706216116 00459971360 00459971360 0752064126 05874640118 63838684000115 03357576180 00007401108 18672922115 02503756000189 07695470104 43603203100 05142479165 15066690234 05142479165 05142479165 15086763181 15473066100 0687463181 15473066100 04816022122 04140855150 04856137190	DETRAN	TO01525726 TO01525727 TO01525727 TO001525727 TO001525727 TO001525727 TO02176653 TO02176653 TO02176651 TO02760716 TO02760716 TO02760717 TO02760717 TO02760717 TO02760720 TO02760721 TO02760721 TO02760731 TO0256733 TO01525733 TO01525734 TO01525733 TO01525738 TO01525733	10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021	09:11 09:42 10:02 10:48 09:40 15:00 14:54 14:32 14:15 14:15 14:38 14:40 14:50 14:51 14:52 15:10 15:04 10:04 10:04 10:05 10:11	7625-1 5650-0 5738-0 5738-0 5738-0 5738-0 5738-0 6599-2 6637-1 6599-2 5185-1 5010-0 5185-1 7340-0 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0
OMP9A16/TO MXA3686/TO OL13683/TO OL13683/TO OL13683/TO OL3683/TO QKJ3051/TO JVU3598/PA DD29233/TO JVU3598/PA DD29233/TO JVU3598/PA DD29233/TO JVU5598/PA DD2923/TO JVU5598/PA DD2923/TO JVU559/PA MXD648/TO MX	03706216116 00459971360 47693690344 00752064126 05874640118 63838684000115 0337576180 98495160110 00007401108 18672922115 02503756000189 07695470104 43603203100 05142479165 15086690234 05142479165 15086690234 05142479165 00531592170 088942554000110 00687463181 15473066100 04612022122 04140855150 04866137190 04492373000188	DETRAN	TO01525726 TO01525727 TO01525727 TO01525727 TO001525727 TO001525727 TO02176653 TO02176653 TO02176652 TO02176651 TO02760716 TO02760717 TO02760718 TO02760719 TO02760719 TO02760710 TO02760710 TO02760721 TO02760721 TO02760311 TO02760313 TO01525733 TO01525734 TO01525735 TO01525738 TO01525738 TO01525739 RE00440975	10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021	09:11 09:42 10:02 10:48 09:40 15:00 14:54 14:32 14:15 14:15 14:40 14:50 14:51 16:50 14:51 16:50 16:51 16:04 17:04 10:04 10:04 10:04 10:05 10:11	7625-1 5550-0 5738-0 5738-0 5401-0 6599-2 6637-1 55185-1 5010-0 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0
OMP9A16/TO MXA9696/TO OLH3E83/TO GSD7373/MA QKA1676/TO QKJ905/TO QKJ905/TO QKJ905/TO JVU5598/PA DD22923/TO JWK1679/TO LAR7764/TO GKB0J86/TO MWD248/TO QKB288/TO MWJ2215/TO QKB288/TO MWJ2215/TO QKB288/TO MWJ2215/TO QKB288/TO MWJ2215/TO QWT596/TO MWO4413/TO QWT596/TO QWC1587/TO	03706216116 00459971360 00459971360 10752064126 05874640118 63836864000115 03357576180 93495160110 00007401108 18672922115 02503756000189 07695470104 43603203100 05142479165 00531592170 08942554000110 00687463181 15473066100 04612022122 04140855150 04896137190 04892373000188 017073939176 11247059000103	DETRAN	TO01525726 TO01525727 TO01525727 TO001525727 TO001525727 TO001525727 TO02176653 TO02176653 TO02176651 TO02760716 TO02760716 TO02760717 TO02760719 TO02760720 TO02760721 TO02760721 TO02760722 TO02760722 TO02760723 TO01525733 TO01525734 TO01525736 TO01525738 TO01525738 TO01525738 TO01525738 TO01525738 TO01525738 TO01525738 TO01525737 TO01525736 TO01525737 TO01525737	10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021	09:11 09:42 10:02 10:48 09:40 15:00 14:54 14:32 14:15 14:15 14:38 14:40 14:50 14:51 14:52 15:10 15:04 16:04 10:04 10:05 10:11 12:01 10:11	7625-1 5550-0 5738-0 5738-0 5401-0 6599-2 6637-1 6599-2 5185-1 5100-0 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 55
OMP9A16/TO MXA9666/TO OLH3E83/TO GSD7373/MA QKA1676/TO QKJ3051/TO QKJ3051/TO JVJ3598/PA DJZ2623/TO JVJ598/PA DJZ2623/TO JVJ598/PA DJZ2623/TO JVJ679/TO CKR504/TO QKJ3051/TO QKR504/TO QKL3D18/TO QKR504/TO QKL3D18/TO QKR504/TO QK	03706216116 00459971360 00459971360 00752064126 005874640118 63838684000115 03357576180 00007401108 18672922115 02503756000189 07695470104 43603203100 05142479165 10506590234 105142479165 00531592170 08942554000110 00687463181 15473066100 04492373000188 01707393176 1124705900103 02422299151	DETRAN DE	TO01525726 TO01525727 TO01525727 TO001525727 TO001525727 TO001525727 TO002583401 TO02046977 TO02176653 TO02176651 TO02760716 TO02760717 TO02760718 TO02760719 TO02760720 TO02760721 TO02760721 TO02760721 TO02760723 TO01525733 TO01525734 TO01525735 TO01525738 TO01525738 TO01525738 RE00440975 TO01525740 RE00415570 TO01255740	10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021	09:11 09:42 10:02 10:48 09:40 15:00 14:54 14:32 14:15 14:15 14:38 14:40 14:50 14:51 14:52 15:10 15:04 15:16 08:29 08:57 10:04 10:05 10:11 12:01 10:11 12:01 10:11	7625-1 5650-0 5738-0 5738-0 5738-0 5738-0 5738-0 5738-0 6599-2 6637-1 6599-2 5185-1 510-0 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5738-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 550
OMP9A16/TO MXA9866/TO OL13883/TO GL13883/TO GL3983/TO QKJ3051/TO QKJ3051/TO JVU3598/PA DD2923/TO JVU5598/PA DD2923/TO JVU5598/PA DD2923/TO JVU5598/PA DD2923/TO JVU559/TO EAR7764/TO RSB0J6/FO MXD644/TO QKJ806/FO MXD644/TO QKJ806/FO MWJ2215/TO HPG6980/MA MWJ2215/TO OTV5130/PA JKM0871/DF QKC0729/TO QWC1587/TO AHU0244/PR NGN5C71/TO QWC1883/PA OLM6184/PA OLM6184/PA	03706216116 00459971360 47693690344 00752064126 05874640118 63838684000115 03357576180 98495160110 00007401108 18672922115 025037560001189 07695470104 43603203100 05142479165 15086690234 05142479165 100687463181 15473066100 00887463181 15473066100 04492373000188 01707393176 04492373000188 01707393176 11247059000103 024292999151	DETRAN	TO01525726 TO01525727 TO01525727 TO01525727 TO01525727 TO001525727 TO02176653 TO02176653 TO02176651 TO02760716 TO02760717 TO02760717 TO02760718 TO02760720 TO02760721 TO02760721 TO02760731 TO02760731 TO02760731 TO02760731 TO02760731 TO01525733 TO01525734 TO01525738 TO01525739 RE00440975 TO01525739 RE00415707 TO02760725 RE00415570 TO02760725	10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021	09:11 09:42 10:02 10:48 09:40 15:00 14:54 14:32 14:15 14:15 14:40 14:50 14:51 15:16 08:29 08:57 10:04 10:04 10:04 10:05 10:11 12:01 10:11 14:06 13:30 14:17	7625-1 5550-0 5738-0 5401-0 6599-2 6637-1 5590-0 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 550-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 550
OMP9A16/TO MXA3686/TO OLH3883/TO GSD7373/MA QKA1676/TO QKJ3051/TO QKJ3051/TO JVJ3598/PA DD29293/TO DJV1679/TO EAR7764/TO EAR7764/TO QKJ3051/TO	03706216116 00459971360 00459971360 00752064126 005874640118 63838684000115 03357576180 00007401108 18672922115 02503756000189 07695470104 43603203100 05142479165 10506590234 105142479165 00531592170 08942554000110 00687463181 15473066100 04492373000188 01707393176 1124705900103 02422299151	DETRAN DE	TO01525726 TO01525727 TO01525727 TO001525727 TO001525727 TO001525727 TO002583401 TO02046977 TO02176653 TO02176651 TO02760716 TO02760717 TO02760718 TO02760719 TO02760720 TO02760721 TO02760721 TO02760721 TO02760723 TO01525733 TO01525734 TO01525735 TO01525738 TO01525738 TO01525738 RE00440975 TO01525740 RE00415570 TO01255740	10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 10/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021 11/11/2021	09:11 09:42 10:02 10:48 09:40 15:00 14:54 14:32 14:15 14:15 14:38 14:40 14:50 14:51 14:52 15:10 15:04 15:16 08:29 08:57 10:04 10:05 10:11 12:01 10:11 12:01 10:11	7625-1 5650-0 5738-0 5738-0 5738-0 5738-0 5738-0 5738-0 6599-2 6637-1 6599-2 5185-1 510-0 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5738-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5550-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 5500-0 550

MXG4575/TO	00352537116	DETRAN	TO00233722	12/11/2021	22:32	5010-0
JUQ6H64/TO	98045865172	DETRAN	TO00233721	12/11/2021	22:33	5010-0
IUF5D46/TO	28968283000189	AGETO	RE00415403	10/11/2021	16:27	6971-0
OMV7774/GO	02096451000108	AGETO	RE00415404	10/11/2021	18:39	5746-3
QWF3B95/TO	00484150146	DETRAN	TO02046798	12/11/2021	23:40	5010-0
OMV7774/GO	02096451000108	AGETO	RE00415405	10/11/2021	18:39	6971-0
QWF3B95/TO	00484150146	DETRAN	TO02046799	12/11/2021	23:40	6599-2
OMV7774/GO	02096451000108	AGETO	RE00415406	10/11/2021	18:39	6980-0
HDO0686/TO	77215885291	DETRAN	TO02176656	12/11/2021	23:29	7579-0
CCU7A34/SP	14437742000193	AGETO	RE00415571	10/11/2021	18:57	6823-1
HDO0686/TO	77215885291	DETRAN	TO02176657	12/11/2021	23:37	6599-2
OOC6B41/TO	00710370121	DETRAN	TO02176655	12/11/2021	22:37	6610-2
CCU7A34/SP	14437742000193	AGETO	RE00415572	10/11/2021	18:57	5746-3
OYA7346/TO	61203742134	DETRAN	TO02176716	12/11/2021	10:00	7340-0
RDG5F60/BA	08756137000263	AGETO	RE00443981	08/11/2021	09:59	6831-1
CCU7A34/SP	14437742000193	AGETO	RE00415574	10/11/2021	18:57	6971-0
CCU7A34/SP	14437742000193	AGETO	RE00415575	10/11/2021	18:57	6980-0
AFH9E49/SP	04841976000148	AGETO	RE00443976	08/11/2021	08:15	6831-1
IDT7E72/SC	63260581120	AGETO	RE00443979	08/11/2021	09:08	6831-1
MIJ2237/GO	05649601607	AGETO	RE00443980	08/11/2021	09:16	6831-1
FQM1D89/SP	14437742000193	AGETO	RE00415474	10/11/2021	18:58	6823-1
RCZ8D25/BA	07802175000161	AGETO	RE00443984	08/11/2021	11:30	6750-0
FQM1D89/SP	14437742000193	AGETO	RE00415469	10/11/2021	18:58	5746-3
HGV2885/TO	45844496272	DETRAN	TO02176603	12/11/2021	09:55	6599-2
FQM1D89/SP	14437742000193	AGETO	RE00415472	10/11/2021	18:58	6971-0
AVJ3J35/TO	14572573786	AGETO	RE00413472 RE00443987	08/11/2021	15:12	6840-2
QOP9448/MG	28740211649	DETRAN	TO00172011	12/11/2021	08:21	5193-0
FQM1D89/SP	14437742000193	AGETO	RE00415473	10/11/2021	18:58	6980-0
QKL5567/TO	12844985000110	AGETO	RE00443985	08/11/2021	17:20	5967-0
FPS9B39/SP	08800999000165	AGETO	RE00415576	10/11/2021	19:00	6823-1
OLM2232/TO	77280601120	DETRAN	TO00172012	12/11/2021	08:31	5452-5
QOG5C27/PI	01814690000185	AGETO	RE00443988	08/11/2021	15:42	6823-1
OYB4797/TO	83423184191	DETRAN	TO00172010	12/11/2021	08:10	5185-1
	08800999000165			10/11/2021		
FPS9B39/SP	1	AGETO	RE00415577		19:00	5746-3
OYA0731/TO QQZ7965/MG	04824931193 00070221000136	AGETO AGETO	RE00443986 RE00386550	08/11/2021 09/11/2021	13:25 23:22	5967-0 5746-1
PRH4207/GO	30504996134	AGETO	RE00360330	10/11/2021	17:56	6840-1
FPS9B39/SP	08800999000165	AGETO	RE00415578	10/11/2021	19:00	6971-0
OLN1990/PA	91514770172	DETRAN	TO00172009	12/11/2021	07:19	5274-2
FPS9B39/SP	08800999000165	AGETO	RE00415579	10/11/2021	19:00	6980-0
QCV2589/MT	11978105000136	AGETO	RE00440723	09/11/2021	19:31	5746-3
MWS2421/TO	00746098000120	AGETO	RE00415582	10/11/2021	19:04	6769-0
OJ00796/TO	80787118168	DETRAN	TO00172013	12/11/2021	08:58	5452-2
QCV2589/MT	11978105000136	AGETO	RE00440724	09/11/2021	19:33	6840-2
JAV3G19/RS	21939064000122	AGETO	RE00415468	10/11/2021	19:05	5746-3
HGV2885/TO	45844496272	DETRAN	TO02176602	12/11/2021	09:55	5010-0
MXC0C15/TO	05887305000504	AGETO	RE00440725	09/11/2021	20:22	6823-1
BDA2B53/PR	10981857000193	AGETO	RE00415580	10/11/2021	21:56	5746-3
QCV2589/MT	11978105000136	AGETO	RE00440727	09/11/2021	20:36	6980-0
BDA2B53/PR	10981857000193	AGETO	RE00415581	10/11/2021	21:56	6050-2
MWP2181/TO	00521623111	DETRAN	TO02176601	12/11/2021	09:37	5010-0
RLI2I04/SC	80432693000473	AGETO	RE00443318	09/11/2021	06:50	6831-1
HLS4C18/TO	02757884158	DETRAN	TO02176604	12/11/2021	10:35	5010-0
QHH8329/SC	17707556000115	AGETO	RE00443317	09/11/2021	06:00	6831-1
ITX4E28/TO	28968283000189	AGETO	RE00415475	10/11/2021	22:11	5746-3
QTP9730/GO	77649283000121	AGETO	RE00443281	09/11/2021	06:40	6831-1
MVU7124/TO	33473960144	DETRAN	TO02176714	12/11/2021	09:35	6599-2
QKK1960/TO	01033456128	DETRAN	TO02176715	12/11/2021	09:49	6599-2
MWX0174/TO	26711010230	DETRAN	TO02176720	12/11/2021	10:22	6599-2
ITX4E28/TO	28968283000189	AGETO	RE00415476	10/11/2021	22:11	6971-0
QKH7531/TO	15626673000129	AGETO	RE00443282	09/11/2021	07:00	6645-0
QKG8550/TO	99826585149	AGETO	RE00440123	09/11/2021	10:45	7722-0
ITX4E28/TO	28968283000189	AGETO	RE00415483	10/11/2021	22:11	6980-0
MWW5873/TO	95119477100	AGETO	RE00440122	09/11/2021	10:25	7722-0
BEJ7J34/PR	15061950000101	AGETO	RE00415482	10/11/2021	22:19	5746-3
ALN7565/MG	71394357000140	AGETO	RE00440121	09/11/2021	09:50	6840-2
BEJ7J34/PR	15061950000101	AGETO	RE00415485	10/11/2021	22:19	6971-0

#### **IGEPREV**

#### PORTARIA Nº 3072, DE 06 DE DEZEMBRO DE 2021.

Dispõe sobre a concessão do benefício de Pensão por Morte do ex-segurado Valdemar Rodrigues Lima.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE GESTÃO PREVIDENCIÁRIA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o art. 20, IX, da Lei nº 1.940, de 1º de julho de 2008, e

CONSIDERANDO o disposto: no art.  $9^{\circ}$ , I,  $\S5^{\circ}$ , I; no art. 17-A, I; no art. 26, II; no art. 36, I, "a"; nos art. 37, I; 37-A, IV, "a" e 38; no art. 54; nos arts. 56, I e II, e 57; e no art. 75, I e II, e  $\S1^{\circ}$  e  $\S2^{\circ}$ , I e II, "c"; todos da Lei n° 1.614, de 4 de outubro de 2005;

CONSIDERANDO as disposições contidas no art. 40, §2°, §7°, I, e §8°, da Constituição Federal de 1988, na Emenda Constitucional nº 41/2003 e na Lei Federal nº 10.887, de 18 de junho de 2004;

#### RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER, a partir de 21 de julho de 2021, a cônjuge ANTÔNIA MARIA SIMIEMA LIMA, nascida em 17/03/1955, o benefício de Pensão por Morte do ex-segurado VALDEMAR RODRIGUES LIMA, benefício nº 0002710, aposentado no cargo Professor da Educação Básica, Nível II, Referência E, com carga horária de 180 horas, Quadro do Magistério, com lotação na Secretaria da Educação, Juventude e Esportes, com base no que consta do Processo nº 2021.07.213935P.

Art. 2º Fixar o benefício, em caráter vitalício no valor correspondente a 100% dos proventos percebidos pelo ex-segurado na data do óbito, na ordem de R\$ 5.767,91.

Art. 3º O benefício será custeado pelo Plano Financeiro e reajustado pelo RPPS-TO.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos financeiros a 21 de julho de 2021.

SHARLLES FERNANDO BEZERRA LIMA Presidente

# **NATURATINS**

#### NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL Nº 039/2021

O INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS, neste ato representado por seu Presidente, Renato Jayme da Silva, nomeado por meio do Ato nº 26 - NM, de 11 de janeiro 2021, publicado no Diário Oficial do Estado do Tocantins nº 5.762 de mesma data, resolve expedir a presente NOTIFICAÇÃO:

Trata-se de Auto de Infração AUT-E/B4EE1C-2021 nº 1000853 (Processo 2021/40311/009734), lavrado em desfavor de Avelino da Silva Lima, CPF: xxx.xxx.xx1-72, com a descrição da seguinte conduta: "Desmatar 14,4604 há de vegetação nativa fora da reserva legal, sem autorização do órgão ambiental competente.", nos termos do art. 70, §1°, da Lei Federal nº 9.605/98, art. 53 c/c art. 3°, incisos II e VII, ambos do Decreto Federal nº 6.514/08. Como sanção administrativa foi aplicada a multa no valor de R\$ 15.000,00 (quinze mil reais). CONSIDERANDO o disposto no art. 96, do Decreto Federal nº 6514/2008.

CONSIDERANDO o disposto no art. 256, do Novo Código de Processo Civil.

CONSIDERANDO a ausência de assinatura no auto de infração, que comprove a ciência do autuado sobre a referida infração ambiental e, considerando ainda, a tentativa frustrada de notificação por carta registrada com aviso de recebimento (AR) via CORREIOS.

Dê-se CIÊNCIA ao Sr. Avelino da Silva Lima, CPF: xxx.xxx.xx1-72, para que tenha conhecimento da lavratura do auto de infração em comento e, caso queira, apresente manifestação (DEFESA) no prazo de até 20 (vinte) dias após a presente publicação.

Palmas/TO, 18 de novembro de 2021.

Renato Jayme da Silva Presidente do Instituto Natureza do Tocantins

#### **NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL Nº 040/2021**

O INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS, neste ato representado por seu Presidente, Renato Jayme da Silva, nomeado por meio do Ato nº 26 - NM, de 11 de janeiro 2021, publicado no Diário Oficial do Estado do Tocantins nº 5.762 de mesma data, resolve expedir a presente NOTIFICAÇÃO:

Trata-se de Auto de Infração AUT-E/CE8B65-2021 nº 1000852 (Processo 2021/40311/009773), lavrado em desfavor de Avelino da Silva Lima, CPF: xxx.xxx.xx1-72, com a descrição da seguinte conduta: "Desmatar 1,3349 há de vegetação em reserva legal, sem autorização do órgão ambiental competente", nos termos do art. 70, §1º, da Lei Federal nº 9.605/98, art. 53 c/c art. 3º, incisos II e VII, ambos do Decreto Federal nº 6.514/08. Como sanção administrativa foi aplicada a multa no valor de R\$ 10.000,00 (dez mil reais). CONSIDERANDO o disposto no art. 96, do Decreto Federal nº 6514/2008.

CONSIDERANDO o disposto no art. 256, do Novo Código de Processo Civil.

CONSIDERANDO a ausência de assinatura no auto de infração, que comprove a ciência do autuado sobre a referida infração ambiental e, considerando ainda, a tentativa frustrada de notificação por carta registrada com aviso de recebimento (AR) via CORREIOS.

Dê-se CIÊNCIA ao Sr. Avelino da Silva Lima, CPF: xxx.xxx.xx1-72, para que tenha conhecimento da lavratura do auto de infração em comento e, caso queira, apresente manifestação (DEFESA) no prazo de até 20 (vinte) dias após a presente publicação.

Palmas/TO, 18 de novembro de 2021.

Renato Jayme da Silva Presidente do Instituto Natureza do Tocantins

#### NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL Nº 041/2021

O INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS, neste ato representado por seu Presidente, Renato Jayme da Silva, nomeado por meio do Ato nº 26 - NM, de 11 de janeiro 2021, publicado no Diário Oficial do Estado do Tocantins nº 5.762 de mesma data, resolve expedir a presente NOTIFICAÇÃO:

Trata-se de Auto de Infração AUT-E/9357B1-2021 nº 1000854 (Processo 2021/40311/009732), lavrado em desfavor de Avelino da Silva Lima, CPF: xxx.xxx.xx1-72, com a descrição da seguinte conduta: "Desmatar 0,9420 ha em área de preservação permanente sem autorização do órgão ambiental competente.", nos termos do art. 70, §1°, da Lei Federal nº 9.605/98, art. 53 c/c art. 3°, incisos II e VII, ambos do Decreto Federal nº 6.514/08. Como sanção administrativa foi aplicada a multa no valor de R\$ 5.000,00 (cinco mil reais). CONSIDERANDO o disposto no art. 96, do Decreto Federal nº 6514/2008.

CONSIDERANDO o disposto no art. 256, do Novo Código de Processo Civil.

CONSIDERANDO a ausência de assinatura no auto de infração, que comprove a ciência do autuado sobre a referida infração ambiental e, considerando ainda, a tentativa frustrada de notificação por carta registrada com aviso de recebimento (AR) via CORREIOS.

Dê-se CIÊNCIA ao Sr. Avelino da Silva Lima, CPF: xxx.xxx.xx1-72, para que tenha conhecimento da lavratura do auto de infração em comento e, caso queira, apresente manifestação (DEFESA) no prazo de até 20 (vinte) dias após a presente publicação.

Palmas/TO, 18 de novembro de 2021.

Renato Jayme da Silva Presidente do Instituto Natureza do Tocantins

# NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL Nº 042/2021

O INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS, neste ato representado por seu Presidente, Renato Jayme da Silva, nomeado por meio do Ato nº 26 - NM, de 11 de janeiro 2021, publicado no Diário Oficial do Estado do Tocantins nº 5.762 de mesma data, resolve expedir a presente NOTIFICAÇÃO:

Trata-se de Termo de Embargo EMB-E/9309DA-2021 nº 1001006 (Processo 2021/40311/010795), lavrado em desfavor de Fábio Marcos Moro, CPF: xxx.xxx.xx2-15, com a descrição: "Ficam embargadas a realização de quaisquer atividades agrícola/pecuária na área autuada 45,9223 hectares, conforme croqui em anexo, até posterior deliberação da autoridade competente.", nos termos do art. 70, §1º, da Lei Federal nº 9.605/98, art. 53 c/c art. 3º, incisos II e VII, ambos do Decreto Federal nº 6.514/08. CONSIDERANDO o disposto no art. 96, do Decreto Federal nº 6514/2008.

CONSIDERANDO o disposto no art. 256, do Novo Código de Processo Civil.

CONSIDERANDO a ausência de assinatura no termo de embargo, que comprove a ciência do embargado sobre o referido termo de embargo e, considerando ainda, a tentativa frustrada de notificação por carta registrada com aviso de recebimento (AR) via CORREIOS.

Dê-se CIÊNCIA ao Sr. Fábio Marcos Moro, CPF: xxx.xxx.xx2-15, para que tenha conhecimento da lavratura do termo de embargo em comento e, caso queira, apresente manifestação (DEFESA) no prazo de até 20 (vinte) dias após a presente publicação.

Palmas/TO, 23 de novembro de 2021.

Renato Jayme da Silva Presidente do Instituto Natureza do Tocantins

#### **NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL Nº 043/2021**

O INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS, neste ato representado por seu Presidente, Renato Jayme da Silva, nomeado por meio do Ato nº 26 - NM, de 11 de janeiro 2021, publicado no Diário Oficial do Estado do Tocantins nº 5.762 de mesma data, resolve expedir a presente NOTIFICAÇÃO:

Trata-se de Auto de Infração AUT-E/21A460-2021 nº 1001006 (Processo 2021/40311/010770), lavrado em desfavor de Fábio Marcos Moro, CPF: xxx.xxx.xx2-15, com a descrição da seguinte conduta: "Desmatar a corte raso 45,9223 hectares de florestas ou demais formações nativas fora da reserva legal averbada, sem autorização da autoridade competente.", nos termos do art. 70, §1º, da Lei Federal nº 9.605/98, art. 53 c/c art. 3º, incisos II e VII, ambos do Decreto Federal nº 6.514/08. Como sanção administrativa foi aplicada a multa no valor de R\$ 46.000,00 (quarenta e seis mil reais). CONSIDERANDO o disposto no art. 96, do Decreto Federal nº 6514/2008.

CONSIDERANDO o disposto no art. 256, do Novo Código de Processo Civil.

CONSIDERANDO a ausência de assinatura no auto de infração, que comprove a ciência do autuado sobre a referida infração ambiental e, considerando ainda, a tentativa frustrada de notificação por carta registrada com aviso de recebimento (AR) via CORREIOS.

Dê-se CIÊNCIA ao Sr Fábio Marcos Moro, CPF: xxx.xxx.xx2-15, para que tenha conhecimento da lavratura do auto de infração em comento e, caso queira, apresente manifestação (DEFESA) no prazo de até 20 (vinte) dias após a presente publicação.

Palmas/TO, 23 de novembro de 2021.

Renato Jayme da Silva Presidente do Instituto Natureza do Tocantins

### **NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL Nº 044/2021**

O INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS, neste ato representado por seu Presidente, Renato Jayme da Silva, nomeado por meio do Ato nº 26 - NM, de 11 de janeiro 2021, publicado no Diário Oficial do Estado do Tocantins nº 5.762 de mesma data, resolve expedir a presente NOTIFICAÇÃO:

Trata-se de Auto de Infração AUT-E/DF9B31-2021 nº 1000946 (Processo 2021/40311/010248), lavrado em desfavor de Pedro Jose da Silveira, CPF: xxx.xxx.xx6-00, com a descrição da seguinte conduta: "Desmatar 150,75 ha de vegetação nativa (cerrado) sem autorização do órgão ambiental competente.", nos termos do art. 70, §1º, da Lei Federal nº 9.605/98, art. 53 c/c art. 3º, incisos II e VII, ambos do Decreto Federal nº 6.514/08. Como sanção administrativa foi aplicada a multa no valor de R\$ 151.000,00 (cento e cinquenta e um mil reais). CONSIDERANDO o disposto no art. 96, do Decreto Federal nº 6514/2008.

CONSIDERANDO o disposto no art. 256, do Novo Código de Processo Civil.

CONSIDERANDO a ausência de assinatura no auto de infração, que comprove a ciência do autuado sobre a referida infração ambiental e, considerando ainda, a tentativa frustrada de notificação por carta registrada com aviso de recebimento (AR) via CORREIOS.

Dê-se CIÊNCIA ao Pedro Jose da Silveira, CPF: xxx.xxx.xx6-00, para que tenha conhecimento da lavratura do auto de infração em comento e, caso queira, apresente manifestação (DEFESA) no prazo de até 20 (vinte) dias após a presente publicação.

Palmas/TO, 23 de novembro de 2021.

Renato Jayme da Silva Presidente do Instituto Natureza do Tocantins

#### **NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL Nº 045/2021**

O INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS, neste ato representado por seu Presidente, Renato Jayme da Silva, nomeado por meio do Ato nº 26 - NM, de 11 de janeiro 2021, publicado no Diário Oficial do Estado do Tocantins nº 5.762 de mesma data, resolve expedir a presente NOTIFICAÇÃO:

Trata-se de Termo de Embargo EMB-E/4EF126-2021 nº 1000946 (Processo 2021/40311/010249), lavrado em desfavor de Pedro José da Silveira, CPF: xxx.xxx.xx6-00, com a descrição: "Ficam embargadas a área objeto deste auto de infração, 150,75 hectares, conforme indicado ID-Alerta-Fazenda Duas Mulheres, Município de Dueré e confirmado por vistoria por equipe de fiscalização no local indicado como desmatado, não podendo utilizar a área enquanto não for desembargada e legalizada.", nos termos do art. 70, §1°, da Lei Federal nº 9.605/98, art. 53 c/c art. 3°, incisos II e VII, ambos do Decreto Federal nº 6.514/08. CONSIDERANDO o disposto no art. 96, do Decreto Federal nº 6514/2008.

CONSIDERANDO o disposto no art. 256, do Novo Código de Processo Civil.

CONSIDERANDO a ausência de assinatura no termo de embargo, que comprove a ciência do embargado sobre o referido termo de embargo e, considerando ainda, a tentativa frustrada de notificação por carta registrada com aviso de recebimento (AR) via CORREIOS.

Dê-se CIÊNCIA ao Sr. Pedro José da Silveira, CPF: xxx.xxx.xx6-00, para que tenha conhecimento da lavratura do termo de embargo em comento e, caso queira, apresente manifestação (DEFESA) no prazo de até 20 (vinte) dias após a presente publicação.

Palmas/TO, 23 de novembro de 2021.

Renato Jayme da Silva Presidente do Instituto Natureza do Tocantins

# **NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL Nº 046/2021**

O INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS, neste ato representado por seu Presidente, Renato Jayme da Silva, nomeado por meio do Ato nº 26 - NM, de 11 de janeiro 2021, publicado no Diário Oficial do Estado do Tocantins nº 5.762 de mesma data, resolve expedir a presente NOTIFICAÇÃO:

Trata-se de Notificação NOT-E/4A2DEF-2021 n°1001036 (Processo 3059-2008), lavrado em desfavor de Sigfrield Berling, CPF: xxx.xxx.xx9-00, com a descrição: "Conforme despacho da gerencia de monitoramento e gestão de informação ambiental n°152-2021.", nos termos do art. 70, §1°, da Lei Federal n° 9.605/98, art. 53 c/c art. 3°, incisos II e VII, ambos do Decreto Federal n° 6.514/08. CONSIDERANDO o disposto no art. 96, do Decreto Federal n° 6514/2008.

CONSIDERANDO o disposto no art. 256, do Novo Código de Processo Civil.

CONSIDERANDO a ausência de assinatura na notificação, que comprove a ciência do notificado sobre a referida notificação ambiental e, considerando ainda, a tentativa frustrada de notificação por carta registrada com aviso de recebimento (AR) via CORREIOS.

Dê-se CIÊNCIA ao Notificado. Sigfrield Berling, CPF: xxx.xxx.xx9-00, para que tenha conhecimento da lavratura da notificação em comento e, caso queira, apresente manifestação.

Palmas/TO, 30 de novembro de 2021.

Renato Jayme da Silva Presidente do Instituto Natureza do Tocantins

### **NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL Nº 047/2021**

O INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS, neste ato representado por seu Presidente, Renato Jayme da Silva, nomeado por meio do Ato nº 26 - NM, de 11 de janeiro 2021, publicado no Diário Oficial do Estado do Tocantins nº 5.762 de mesma data, resolve expedir a presente NOTIFICAÇÃO:

Trata-se de Auto de Infração AUT-E/135E86-2021 nº 1000495 (Processo 2021/40311/008040), lavrado em desfavor de Bruno Santana Batista, CPF: xxx.xxx.xx1-72, com a descrição da seguinte conduta: "Danificar 9,43 hectares de vegetação nativa em área de reserva legal sem autorização do órgão ambiental competente.", nos termos do art. 70, §1°, da Lei Federal nº 9.605/98, art. 53 c/c art. 3°, incisos II e VII, ambos do Decreto Federal nº 6.514/08. Como sanção administrativa foi aplicada a multa no valor de R\$ 50.000,00 (cinquenta mil reais). CONSIDERANDO o disposto no art. 96, do Decreto Federal nº 6514/2008.

CONSIDERANDO o disposto no art. 256, do Novo Código de Processo Civil.

CONSIDERANDO a ausência de assinatura no auto de infração, que comprove a ciência do autuado sobre a referida infração ambiental e, considerando ainda, a tentativa frustrada de notificação por carta registrada com aviso de recebimento (AR) via CORREIOS.

Dê-se CIÊNCIA ao Bruno Santana Batista, CPF: xxx.xxx.xx1-72, para que tenha conhecimento da lavratura do auto de infração em comento e, caso queira, apresente manifestação (DEFESA) no prazo de até 20 (vinte) dias após a presente publicação.

Palmas/TO, 01 de dezembro de 2021.

Renato Jayme da Silva Presidente do Instituto Natureza do Tocantins

#### NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL Nº 048/2021

O INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS, neste ato representado por seu Presidente, Renato Jayme da Silva, nomeado por meio do Ato nº 26 - NM, de 11 de janeiro 2021, publicado no Diário Oficial do Estado do Tocantins nº 5.762 de mesma data, resolve expedir a presente NOTIFICAÇÃO:

Trata-se de Termo de Embargo EMB-E/864C32-2021 nº 1000495 (Processo 2021/40311/08043), lavrado em desfavor de Bruno Santana Batista, CPF: xxx.xxx.xx1-72, com a descrição: "Ficam embargadas as áreas danificadas em ARL correspondente a 9,43 hectares na fazenda São Jorge, CAR/TO 299297.", nos termos do art. 70, §1º, da Lei Federal nº 9.605/98, art. 53 c/c art. 3º, incisos II e VII, ambos do Decreto Federal nº 6.514/08. CONSIDERANDO o disposto no art. 96, do Decreto Federal nº 6514/2008.

CONSIDERANDO o disposto no art. 256, do Novo Código de Processo Civil.

CONSIDERANDO a ausência de assinatura no termo de embargo, que comprove a ciência do embargado sobre o referido termo de embargo e, considerando ainda, a tentativa frustrada de notificação por carta registrada com aviso de recebimento (AR) via CORREIOS.

Dê-se CIÊNCIA ao Sr. Bruno Santana Batista, CPF: xxx.xxx.xx1-72, para que tenha conhecimento da lavratura do termo de embargo em comento e, caso queira, apresente manifestação (DEFESA) no prazo de até 20 (vinte) dias após a presente publicação.

Palmas/TO, 01 de dezembro de 2021.

Renato Jayme da Silva Presidente do Instituto Natureza do Tocantins

#### NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL Nº 049/2021

O INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS, neste ato representado por seu Presidente, Renato Jayme da Silva, nomeado por meio do Ato nº 26 - NM, de 11 de janeiro 2021, publicado no Diário Oficial do Estado do Tocantins nº 5.762 de mesma data, resolve expedir a presente NOTIFICAÇÃO:

Trata-se de Notificação NOT-E/C141CE-2021 n° 1000495 (Processo 2021/40311/008047), lavrado em desfavor de Bruno Santana Batista, CPF: xxx.xxx.xx1-72, com a descrição: "Determina-se comparecimento ao órgão ambiental para providenciar regularização das áreas atingidas em ARL.", nos termos do art. 70, §1º, da Lei Federal nº 9.605/98, art. 53 c/c art. 3º, incisos II e VII, ambos do Decreto Federal nº 6.514/08. CONSIDERANDO o disposto no art. 96, do Decreto Federal nº 6514/2008.

CONSIDERANDO o disposto no art. 256, do Novo Código de Processo Civil.

CONSIDERANDO a ausência de assinatura na notificação, que comprove a ciência do notificado sobre a referida notificação ambiental e, considerando ainda, a tentativa frustrada de notificação por carta registrada com aviso de recebimento (AR) via CORREIOS.

Dê-se CIÊNCIA ao Notificado. Bruno Santana Batista, CPF: xxx.xxx.xx1-72, para que tenha conhecimento da lavratura da notificação em comento e, caso queira, apresente manifestação.

Palmas/TO, 01 de dezembro de 2021.

Renato Jayme da Silva Presidente do Instituto Natureza do Tocantins

# **NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL Nº 050/2021**

O INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS, neste ato representado por seu Presidente, Renato Jayme da Silva, nomeado por meio do Ato nº 26 - NM, de 11 de janeiro 2021, publicado no Diário Oficial do Estado do Tocantins nº 5.762 de mesma data, resolve expedir a presente NOTIFICAÇÃO:

Trata-se de Termo de Embargo EMB-E/5B63A5-2021 nº 1000862 (Processo 2021/40311/11172), lavrado em desfavor de Filemon Martins da Silva, CPF: xxx.xxx.xx1-15, com a descrição: "Ficam embargadas todas as atividades desta área.", nos termos do art. 70, §1º, da Lei Federal nº 9.605/98, art. 53 c/c art. 3º, incisos II e VII, ambos do Decreto Federal nº 6.514/08. CONSIDERANDO o disposto no art. 96, do Decreto Federal nº 6514/2008.

CONSIDERANDO o disposto no art. 256, do Novo Código de Processo Civil.

CONSIDERANDO a ausência de assinatura no termo de embargo, que comprove a ciência do embargado sobre o referido termo de embargo e, considerando ainda, a tentativa frustrada de notificação por carta registrada com aviso de recebimento (AR) via CORREIOS.

Dê-se CIÊNCIAao Sr. Filemon Martins da Silva, CPF:xxx.xxx.xx1-15, para que tenha conhecimento da lavratura do termo de embargo em comento e, caso queira, apresente manifestação (DEFESA) no prazo de até 20 (vinte) dias após a presente publicação.

Palmas/TO, 01 de dezembro de 2021.

Renato Jayme da Silva Presidente do Instituto Natureza do Tocantins

# **TRIBUNAL DE CONTAS**

#### EDITAL DE CITAÇÃO Nº 246/2021/RELT6-COCAR

Processo nº 8767/2021 - Processo Administrativo - Entidade: Prefeitura Municipal de Dois Irmãos do Tocantins - Assunto: Outros - Aplicação de Multa por Sonegação de Informações, bem como quanto à Ausência de Alimentação do Sistema SICAP-LCO. Nos termos do Despacho nº 1514/2021-RELT6, em atenção ao disposto no artigo 5º, LV, da Constituição Federal, que assegura o contraditório e a ampla defesa, e em conformidade com a Lei Orgânica nº 1.284/2001, artigos 32 e 33 e ao Regimento Interno do TCE/TO, artigo 205, inciso V, Instrução Normativa nº 001/2012, fica, pelo presente Edital, Citado o Senhor Geciran Saraiva Silva, Prefeito Municipal de Saúde de Dois Irmãos do Tocantins, para que nos termos do referido processo, e caso queira, no prazo de 15 (quinze) dias da publicação deste, manifestar e/ou apresentar documentos acercá dos fatos apontados nos autos e no referido Despacho, ficando advertido dos efeitos da revelia, ou seja, de que a falta de manifestação implicará em se tornarem verdadeiros os fatos conforme constam nos autos, sujeitando-se o responsável às sanções previstas em Lei e no RITCE/TO, cientificando-o, ainda, de que os autos estarão disponíveis no sistema e-Contas, através do endereço eletrônico http:app.tce.to.gov.br/econtas/ exteno, por meio do qual poderá acessá-lo com login fornecido por este Tribunal, conforme Portaria nº 550 de 2020, ou pela sua certificação digital. Para esclarecimentos de dúvidas, em relação ao presente edital, entrar em contato na Coordenadoria do Cartório de Contas (fone: 63-3232-5878) deste TCE/TO, localizado na Avenida Teotônio Segurado - ACSU - NE 10 -Conjunto 01 - Lotes 01 e 02, com expediente das 12 às 18 horas. Palmas, Capital do Estado do Tocantins, aos 02 dias do mês de dezembro de 2021, Coordenadoria do Cartório de Contas - COCAR. Eu, Cesarino Augusto César Pereira Sobrinho, Técnico de Controle Externo, digitei e conferi.

> Conselheiro Alberto Sevilha Relator

#### EDITAL DE NOTIFICAÇÃO Nº 45/2021/RELT6-COCAR

Processo nº 3654/2017 - Auditoria ou Inspeção - Entidade: Secretaria Municipal de Governo de Palmas - Assunto: Inspeção -Conforme Requerimento 8/2017-RELT1 Objetivando Verificar a Execução do Contrato de Prestação de Serviços 171/2016 Adesão a Ata de Registro de Preços 23/2015 do Pregão Eletrônico SRP 23/2015 Originário da Universidade Federal do Estado do Tocantins - UFT. Nos termos do Despacho nº 565/2020 do Gabinete da Sexta Relatoria, em atenção ao disposto no artigo 5°, LV, da Constituição Federal, que assegura o contraditório e a ampla defesa, e em conformidade com a Lei Orgânica nº 1.284/2001, artigos 32, 33 e 34 e ao Regimento Interno do TCE/TO, artigo 205, inciso V, Instrução Normativa nº 001/2012, fica, pelo presente Edital, NOTIFICADA a Empresa Tocantins Transporte e Turismo Ltda, CNPJ: 00.018.127/0001-38, para que nos termos do referido expediente, e caso queira, no prazo de 15 (quinze) dias da publicação deste, manifestar e/ou apresentar documentos acerca dos fatos apontados nos autos e no referido Despacho, ficando advertida dos efeitos da revelia, ou seja, de que a falta de manifestação implicará em se tornarem verdadeiros os fatos conforme constam nos autos, sujeitando-se a responsável às sanções previstas em Lei e no RITCE/TO, cientificando-a, ainda, de que os autos estarão disponíveis no sistema e-Contas, através do endereço eletrônico http:app.tce.to.gov.br/econtas/exteno, por meio do qual poderá acessá-lo com login fornecido por este Tribunal, conforme Portaria nº 550 de 2020, ou pela sua certificação digital. Para esclarecimentos de dúvidas, em relação ao presente edital, entrar em contato na Coordenadoria do Cartório de Contas (fone: 63-3232-5878) deste TCE/TO, localizado na Avenida Teotônio Segurado - ACSU - NE 10 - Conjunto 01 - Lotes 01 e 02, com expediente das 12 às 18 horas. Palmas, Capital do Estado do Tocantins, aos 02 dias do mês de dezembro de 2021, Coordenadoria do Cartório de Contas - COCAR. Eu, Cesarino Augusto César Pereira Sobrinho, Técnico de Controle Externo, digitei e conferi.

> Conselheiro Alberto Sevilha Relator

# **PUBLICAÇÕES DOS MUNICÍPIOS**

#### **ALVORADA**

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

# EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO DO CONTRATO DE CREDENCIAMENTO Nº 017/2021/FMS ORIUNDO DO CREDENCIAMENTO Nº 010/2021/FMS

CREDENCIAMENTO Nº 010/2021/FMS. OBJETO: CREDENCIAMENTO DE PESSOAS JURÍDICAS PARA PRESTAÇÃO DE ANÁLISES CLINICAS LABORATORIAIS, CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO: O presente termo aditivo tem por objeto aditivar a vigência do contrato (cláusula quinta do original contrato) - (Contrato nº 017/2021/FMS - firmado no dia 19 de Abril de 2021 entre o FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE ALVORADA/TO e PÍCCOLI E PAULA LTDA - Fica aditivado o prazo de 08 (oito) meses e 12 (doze) dias, sendo do dia 31/12/2021 ao dia 12/09/2022. CLÁUSULA TERCEIRA - DA RATIFICAÇÃO - Ficam ratificadas as demais cláusulas do Contrato nº 017/2021/FMS - firmado no dia 19 de Abril de 2021.

Alvorada/TO, aos 03 dias do mês de Dezembro de 2021.

THAYNARA DE MELO MOURA Gestora Municipal de Saúde e Saneamento

FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

#### EXTRATO DO TERMO DE ADESÕES REFERENTE À ADESÃO 003/2021/FME

OBJETO: ADESÃO PARCIAL À ATA DE REGISTRO DE PREÇOS ORIUNDA DO PREGÃO PRESENCIAL SRPN° 025/2021 DA PREFEITURA MUNICIPAL DE LAGOA DA CONFUSÃO, CUJO OBJETO É "REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAIS PERMANENTES, PARA ATENDER AS DEMANDAS DOS FUNDOS E SECRETARIAS MUNICIPAIS DO MUNICÍPIO DE LAGOA DA CONFUSÃO - TO.

PARTES: FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE ALVORADA/TO, CNPJ: 19.108.179/0001-23.

TERMO DE ADESÕES:

TERMO DE ADESÃO: 003/2021/FME-BELLAVIA COMÉRCIO DE EQUIPAMENTOS E MATS. HOSPITALARES EIRELI, CNPJ N° 33.231.957/0001-06, VALOR TOTAL: R\$ 5.980,00;

TERMO DE ADESÃO: 004/2021/FME-E.A.C. COSTA JUNIOR LTDA, CNPJ N° 36.118.557/0001-79, VALOR TOTAL: R\$ 42.660,00;

TERMO DE ADESÃO: 005/2021/FME-MÁXIMO DISTRIBUIDORA DE EQUIPAMENTOS HOSPITALARES LTDA-ME, inscrita no CNPJ sob o nº 13474.664/0001-34, VALOR TOTAL: R\$ 3.300,00;

TERMO DE ADESÃO: 006/2021/FME-PONTUAL DISTRIBUIDORA EIRELI-EPP inscrita no CNPJ nº 09.097.727/0001-03, VALOR TOTAL: R\$ 36.800.00:

TERMO DE ADESÃO: 007/2021/FME - GOLD DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE LIMPEZA LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 30.698.093/0001-30, VALOR TOTAL: R\$ 1.360,00;

TERMO DE ADESÃO: 008/2021/FME-SERRANA DISTRIBUIDORA LTDA-ME, inscrita no CNPJ sob o nº 30.313.649/0001-23, VALOR TOTAL: R\$ 28.000,00;

TERMO DE ADESÃO: 009/2021/FME T I CONSULTORIA E INFORMÁTICA EIRELI, inscrita no CNPJ sob o nº 21.598.111/0001-11, VALOR TOTAL: R\$ 2.845,00;

TERMO DE ADESÃO/; 010/2021/FME - WANESSA FERNANDES DA CUNHA EIRELI, inscrita no CNPJ sob o nº 29.925.582/0001-07, VALOR TOTAL: R\$ 42.199,00.

ASSINATURA: 01/12/2021, VIGÊNCIA: 60 DIAS, a partir da data da assinatura.

ALVORADA/TO, 03 DE DEZEMBRO DE 2021.

VERA SÔNIA TOMASI ALMEIDA Gestora Municipal do FME DECRETO 003/2021

# EXTRATO DO TERMO DE ADESÃO REFERENTE À ADESÃO 002/2021/FME

OBJETO: ADESÃO PARCIAL À ATA DE REGISTRO DE PREÇOS ORIUNDA DO PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 003/2021 DO CINDESP - CONSÓRCIO PÚBLICO INTERMUNICIPAL DE INOVAÇÃO E DESENVOLVIMENTO DO ESTADO DE SÃO PAULO, CUJO OBJETO É "REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURAS E EVENTUAIS AQUISIÇÕES DE MÓVEIS PERMANENTES EM GERAL, VISANDO ATENDER A DEMANDA DOS MUNICÍPIOS CONSORCIADOS AOS CINDESP. PARTES: FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE ALVORADA/TO, CNPJ: 19.108.179/0001-23.

TERMO DE ADESÃO: 002/2021/FME - QUATRO PASSOS COMÉRCIO DE MÓVEIS LTDA, CNPJ Nº 22.126.012/0001-08, VALOR TOTAL R\$ 137.580,00. ASSINATURA: 02/12/2021, VIGÊNCIA: 60 DIAS, a partir da data da assinatura.

ALVORADA/TO, 03 DE DEZEMBRO DE 2021.

VERA SÔNIA TOMASI ALMEIDA Gestora Municipal do FME DECRETO 003/2021

# AVISO DE SEGUNDA REPUBLICAÇÃO LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 006/2021/FME

O FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE ALVORADA-TO, através da Comissão Permanente de Licitação, TORNA PÚBLICA a realização do Pregão Eletrônico nº 006/2021/FME. Processo Administrativo nº 149/2021/FME. Tipo: menor Preço por Item, REPUBLICAÇÃO - Abertura da Sessão Pública: dia 17/12/2021 às 08h30min, horário de Brasília no portal: www.portaldecompraspublicas.com.br. Objeto: AQUISIÇÃO DE 01 (UM) VEÍCULO, ZERO KM, TIPO PICAPE, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DO FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE ALVORADA/TO. Recebimento Das Propostas: até às 08h29min, do dia 17/12/2021. No endereço eletrônico: www.portaldecompraspublicas. com.br. Edital e anexos: www.alvoradato.gov.br

ALVORADA/TO, 03 DE DEZEMBRO DE 2021.

RHAFAELA GUERRA TAKAHASHI Presidente da Comissão Permanente de Licitação

#### **CARIRI DO TOCANTINS**

# **AVISO DE LICITAÇÃO**

O Município de Cariri do Tocantins - TO, através da Comissão de Licitação, torna público que fará realizar na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação - CPL, situada na Av. Bernardo Sayão, n° 01, Centro, nesta cidade, as seguintes licitações:

PREGÃO PRESENCIAL Nº 039/2021. TIPO MENOR VALOR MENSAL. Com abertura prevista para o dia 16/12/2021, às 08h00m. OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E ADMINISTRATIVOS EM CONSULTORIA, ORIENTAÇÃO, GESTÃO E ORGANIZAÇÃO EM RECURSOS HUMANOS, NA ELABORAÇÃO DE FOLHA DE PAGAMENTO, ATOS DE NOMEAÇÃO, FECHAMENTO E ENVIO DO SICAP/AP VIA SISTEMA DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO TOCANTINS, NA IMPLANTAÇÃO DO ESOCIAL E ACOMPANHAMENTO DOS ENVIOS, ELABORAÇÃO DA DIRF, RAIS E SEFIP, PARA O PERÍODO DE JANEIRO A DEZEMBRO DE 2022.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 040/2021. TIPO MENOR VALOR MENSAL. Com abertura prevista para o dia 16/12/2021, às 10h00m. OBJETO: LOCAÇÃO DE VEICULO, TIPO CAMINHONETE FECHADA, PARA O MUNICÍPIO DE CARIRI DO TOCANTINS, CONFORME TERMO DE REFERÊNCIA - ANEXO I, PARA O PERÍODO DE JANEIRO A DEZEMBRO DE 2022.

Os editais poderão ser retirados junto à Comissão Permanente de Licitação das 07h30m às 11h30m e das 13h30m às 17h00m, de segunda a sexta-feira, ou no site: www.cariri.to.gov.br, mais informação através dos telefones: (63) 3383-1115. E-mail: cpl.cariri.to@gmail.com.

Cariri do Tocantins - TO, 03 de dezembro de 2021.

Valdineia Alves Campos Pregoeira FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

# EXTRATO DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº 001/2021/FMAS

ORIUNDO DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 006/2021. Contrato firmado em 01/12/2021, entre o FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE CARIRI DO TOCANTINS e a empresa JOÃO CARLOS MOURA DE OLIVEIRA - LOCA + EVENTOS, inscrita no CNPJ nº 12.156.848/0001-93, com sede na Rua Santana, nº 056, Quadra F, Lote 06 - Loteamento Nossa Senhora D'Abadia - Gurupi - TO, CEP: 77.423-260. Valor total de R\$ 69.000,00 (sessenta e nove mil reais); Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE UTENSÍLIOS DE BUFFET, SERVIÇOS DE GARCOM, SERVIÇOS DE COZINHEIRA, DECORAÇÃO, MESÂ DE BOLO E DOCES, SOM, ILUMINAÇÃO PROFISSIONAL E ESTRUTURA METÁLICA EM BOX TRUSS, PARA A REALIZAÇÃO DO 4º BAILE DE DEBUTANTES, EDIÇÃO 2021, DE ACORDO COMAS ESPECIFICAÇÕES CONTIDAS NO ANEXO I - TERMO DE REFERÊNCIA. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/1993. Lei nº 10.520/2002 e Decreto 7.892/2013. Processo Administrativo Nº 154/2021. Vigência: será da data de 01/12/2021 até 31.12.2021; Ordenadora: Srª Dayane Rodrigues Lima Carvalho. Gestora do Fundo Municipal de Assistência Social de Cariri do Tocantins.

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

#### **AVISO DE LICITAÇÃO**

O Fundo Municipal de Saúde de Cariri do Tocantins - TO, através da Comissão de Licitação, torna público que fará realizar na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação - CPL, situada a Av. Bernardo Sayão, n° 01, Centro, nesta cidade, a seguinte licitação:

PREGÃO PRESENCIAL SRP Nº 008/2021, tipo MENOR PREÇO POR ITEM. Com abertura prevista para o dia 16 de dezembro de 2021, às 14h00m, visando o REGISTRO DE PREÇOS PARA EVENTUAL PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LIMPEZA, CONSERVAÇÃO, HIGIENIZAÇÃO E LAVAGEM DE VEÍCULOS (SERVIÇOS DE LAVAJATO), CONFORME ANEXO I - TERMO DE REFERÊNCIA, PARA ATENDER O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE CARIRI DO TOCANTINS. O edital poderá ser retirado junto à Comissão Permanente de Licitação das 07h30m às 13h30m e das 13h30m às 17h00m de segunda à sexta-feira, ou no site: www.cariri.to.gov.br, mais informação através dos telefones: (63) 33831115. E-mail: cpl.cariri.to@gmail.com. Cariri do Tocantins-TO.

Cariri do Tocantins - TO, 03 de dezembro de 2021.

Valdineia Alves Campos Pregoeira

#### **COLINAS DO TOCANTINS**

# AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 016/2021/PMCO/TO

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 126/2021/PMCO/TO PROTOCOLO Nº 6799/2021

O MUNICÍPIO DE COLINAS DO TOCANTINS, ESTADO DO TOCANTINS, nos termos da Lei Federal nº 10.520/02, Decreto nº 10.024, de 20 de setembro de 2019, Lei Federal 8666/93 e alterações posteriores, torna público que fará realizar no dia 17 de dezembro de 2021, às 08:00 horas por meio da INTERNET, através do site: www. comprasgovernamentais.gov.br (COMPRANEST), a abertura do Pregão Eletrônico SRP nº 016/2021/PMCO/TO, cujo objeto é o Registro de Preços para futura, eventual e parcelada aquisição de aparelhos de ar condicionado para atender as necessidades da Prefeitura Municipal e dos Fundos Municipais de Assistência Social, Educação e Saúde de Colinas do Tocantins/TO, durante e período estimado de 12 (doze) meses, conforme condições, quantitativos e especificações constantes no Termo de Referência - Anexo I e demais Anexos, os quais integram este Edital, independente de transcrição. O Edital e seus Anexos utilizam-se prazo conferido pelo art. 193, Íl, da Lei nº 14.133/2021, assim utilizando-se nesse período, das legislações anteriores, no que tange às contratações públicas (Lei nº 8.666/93 e Lei nº 10.520/2002. UASG: 989311. O edital e seus anexos poderão ser obtidos, junto à Comissão Permanente de Licitações, no Anexo 01 da Prefeitura Municipal, com endereço na Rua23A, nº 1445, SetorAeroporto, CEP:77.760-000, Colinas do Tocantins/TO, ou através do site oficial do município: https://colinas.to.gov.br/editais e junto ao sítio do COMPRANEST - http://www.comprasgovernamentais.gov.br, solicitação formal através do e-mail: licitacao@colinas.to.gov.br ou através do site: https://www.tce.to.gov.br/sitetce/na aba SICAP-LCO. Maiores informações: Fone: (63) 99961-0831.

Colinas do Tocantins/TO, aos três (03) dias do mês de dezembro de 2021.

Malvina da Cruz Nascimento Pregoeira

#### **DUERÉ**

#### **AVISO DE LICITAÇÃO**

O MUNICÍPIO DE DUERÉ/TO, torna público que fará realizar a publicação do seguinte Processo Licitatório, conforme segue abaixo:

PREGÃO PRESENCIAL N° 003/2021/FMs: Tipo: Menor Preço por Item. Contratação de empresa especializada para o fornecimento continuado de produtos, medicamentos em geral e materiais médicos odontológicos para a manutenção dos programas de saúde do município de Dueré/TO. Data: 16/12/2021, às 08h00min.

Edital e mais informações na CPL de Dueré - TO, sito à Rua Pinheiro Barros, n° 221, Centro, CEP: 77.485-000, Dueré -TO, ou pelo telefone: (63) 3358-1120.

Tatyanne Barbosa de Carvalho Pregoeira Municipal

#### **ESPERANTINA**

#### **AVISOS DE LICITAÇÕES**

A Prefeitura Municipal de Esperantina - TO, através do Presidente da Comissão Permanente de Licitações, torna público para conhecimento dos interessados, que fará realizar sob a égide da Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores. TOMADA DE PREÇOS Nº 008/2021. TIPO: Empreitada por Preço Global. OBJETO: Contratação de Empresa de Engenharia para Reforma das Escolas Municipais D Pedro I e Dom Mariano no Município de Esperantina - TO. ABERTURA: 16 de dezembro de 2021, às 10:00h.

Ocertame ocorrerá na Sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação, situada na Rua Getúlio Vargas, S/N, Vila do Gato, Esperantina - TO. O edital e seus anexos encontram-se disponível no prédio onde funciona a Comissão Permanente de Licitação de segunda a sexta-feira, das 08:00h às 12:00h, onde poderão ser consultados gratuitamente no site oficial da prefeitura ou adquiridos mediante o recolhimento da importância de RS 20,00 (vinte reais), feito exclusivamente através de documento de Arrecadação Municipal.

Esperantina - TO, 06 de dezembro de 2021.

João Marcos Costa Pimentel Presidente da CPL

#### **FORMOSO DO ARAGUAIA**

# AVISO DE CHAMAMENTO PUBLICO Nº 001/2021

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Formoso do Araguaia/TO, designada pelo Decreto 247/2021 de 15 de Outubro de 2021, torna público que fará realizar CHAMAMENTO PÚBLICO, para Inscrição de profissionais formados em comunicação, publicidade ou marketing, ou que atuem em uma dessas áreas, para compor a Subcomissão Técnica a ser constituída para análise e julgamento das propostas técnicas a serem apresentadas em licitação que será instaurada pelo Município de Formoso do Araguaia-TO, objetivando a contratação de Agência para a prestação de serviços de publicidade, nos termos da Lei Federal nº 12.232/2010, de 29 de abril de 2010. As inscrições serão realizadas pessoalmente na sala da Comissão de Licitação, situada na Av. Hermínio Azevedo Soares, nº 150, Centro, Formoso do Araguaia/TO ou pelo email institucional: licitação@formosodoaraguaia.to.gov.br no período de 06 a 10 de Dezembro de 2021, 07h00min às 13h00min. A cópia do Edital e Ficha de inscrição e demais documentos exigidos, estarão disponíveis aos interessados, das 07h00min às 13h00min, no endereço supra, ou pelo fone: (63) 3357-2893, bem como através do site: www. formosodoaraguaia.to.gov.br/transparencia.

Formoso do Araguaia/TO, 02 de Dezembro de 2021.

Luiz Gonzaga Rodrigues da Mota Presidente CPI

#### **MATEIROS**

#### **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

APrefeitura Municipal de Mateiros, CNPJ N° 26.753.129/0001-64, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, a Autorização Ambiental para a atividade de extração de cascalho - temporário, localizado na Chácara Monte Brejo Grande, Zona Rural, Mateiros - TO. O empreendimento se enquadra na Resolução do CONAMA nº 237/97 e Resolução COEMA-TO nº 07/2005, que dispõe sobre Licenciamento Ambiental desta Atividade.

#### **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

APrefeitura Municipal de Mateiros, CNPJ N° 26.753.129/0001-64, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, a Autorização Ambiental para a atividade de extração de cascalho - temporário, localizado na Chácara Monte Videl, Zona Rural, Mateiros - TO. O empreendimento se enquadra na Resolução do CONAMA nº 237/97 e Resolução COEMA-TO nº 07/2005, que dispõe sobre Licenciamento Ambiental desta Atividade.

#### **NAZARÉ**

# PREGÃO PRESENCIAL SRP Nº 021/2021/PMN PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 2021002171

A Prefeitura Municipal de Nazaré/TO, torna público que realizará dia 17 de dezembro de 2021, às 08h, licitação na modalidade Pregão Presencial para formação de Registro de Preços visando contratação de empresa para fornecimento de Material Básico de Construção, conforme especificado no Edital e seus anexos. Maiores informações no site: www. nazare.to.gov.br/licitacoes ou pelo e-mail: prefmnazare@uol.com.br.

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

#### PREGÃO ELETRÔNICO Nº 005/2021/FMS PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 2021002166

O Fundo Municipal de Saúde de Nazaré/TO, torna público que realizará dia 20 de dezembro de 2021, às 08h, licitação na modalidade Pregão Eletrônico visando a aquisição de uma unidade móvel de saúde - Ambulância, conforme especificado no Edital e seus anexos. Maiores informações nos sites: www.nazare.to.gov.br/licitacoes, www. portaldecompraspublicas.com.br ou pelo e-mail: prefmnazare@uol.com.br.

Nazaré/TO, 02 de dezembro 2021.

Kelma Maria Novaes Kós Araújo de Sousa Pregoeira

#### **NOVO ALEGRE**

# **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

A PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVO ALEGRE DO TOCANTINS de CNPJ nº 33.266.248/0001-58, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, Licença Prévia de Instalação, para implantação e revitalização da obra de sistema (saneamento - captação, tratamento) de água, situado na Rua 01, s/n, Setor Alto da Glória no município de Novo Alegre-TO. O empreendimento se enquadra na Resolução do CONAMA nº 237/1997 e Resolução COEMA nº 007/2005, que dispõem sobre o Licenciamento Ambiental desta Atividade.

# **PALMEIRAS DO TOCANTINS**

# AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 022/2021

A Prefeitura Municipal de Palmeiras do Tocantins - TO, através de seu Pregoeiro, torna público para o conhecimento dos interessados, que fará realizar, sob a égide da Lei nº 10.520/2002 e subsidiariamente as disposições da Lei nº 8.666/1993 e suas alterações posteriores, do Decreto nº 10.024, de 20 de setembro de 2019 - Regulamenta a licitação, na modalidade pregão, na forma eletrônica, para a aquisição de bens e a contratação de serviços comuns.; e Decreto nº 7.892, de 23 de janeiro de 2013 - Regulamenta o Sistema de Registro de Preços previsto no art. 15, da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, da Lei Complementar nº 123/2006

e de outras normas aplicáveis ao objeto deste certame, licitação na modalidade Pregão Eletrônico, do tipo Menor Preço Por Item, objetivando Registro de Preços para Eventual e futura contratação de empresa para fornecimento de material permanente, hospitalar, equipamentos e suprimentos de informática. A sessão será realizada através do Portal Licitanet, pelo endereço eletrônico: https://www.licitanet.com.br/, sendo conduzida pelo Pregoeiro desta Prefeitura Municipal, auxiliado pela Equipe de Apoio com data de abertura agendada para 16 de Dezembro de 2021, às 10:00. O edital e seus anexos encontram-se disponíveis no prédio onde funciona a Comissão Permanente de Licitação, das 08:00 às 12:00 horas, ou através do Portal da Transparência do Município pelo endereço: www.palmeirasdotocantins.to.gov.br, ou ainda pelo endereço Portal Licitanet: https://www.licitanet.com.br/

Palmeiras do Tocantins - TO, 6 de dezembro de 2021.

Kleyomar Teixeira Barbosa Pregoeiro

# AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 023/2021

A Prefeitura Municipal de Palmeiras do Tocantins - TO, através de seu Pregoeiro, torna público para o conhecimento dos interessados, que fará realizar, sob a égide da Lei nº 10.520/2002 e subsidiariamente as disposições da Lei nº 8.666/1993 e suas alterações posteriores, do Decreto nº 10.024, de 20 de setembro de 2019 - Regulamenta a licitação, na modalidade Pregão, na forma eletrônica, para a aquisição de bens e a contratação de serviços comuns e Decreto nº 7.892, de 23 de janeiro de 2013 - Regulamenta o Sistema de Registro de Preços previsto no art. 15 da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993 da Lei Complementar nº 123/2006 e de outras normas aplicáveis ao objeto deste certame, licitação na modalidade Pregão Eletrônico, do tipo Menor Preço Por Item, objetivando Registro de Preços para eventual e futura contratação de empresa para fornecimento de material e produtos para proteção contra COVID-19. A sessão será realizada através do Portal Licitanet, pelo endereço eletrônico: https://www.licitanet.com.br/, sendo conduzida pelo Pregoeiro desta Prefeitura Municipal, auxiliado pela Equipe de Apoio com data de abertura agendada para 16 de dezembro de 2021, às 08:15. O edital e seus anexos encontram-se disponíveis no prédio onde funciona a Comissão Permanente de Licitação, das 08:00 às 12:00 horas, ou através do Portal da Transparência do Município pelo endereço: www. palmeirasdotocantins.to.gov.br, ou ainda pelo endereço Portal Licitanet, https://www.licitanet.com.br/.

Palmeiras do Tocantins - TO, 6 de dezembro de 2021.

Kleyomar Teixeira Barbosa Pregoeiro

#### **PALMEIRÓPOLIS**

# RETIFICAÇÃO DE AVISO DE LICITAÇÃO

O Município de Palmeirópolis, Estado do Tocantins, representado pela Secretaria Executiva de Gestão, comunica que está realizando às 08:00hs do dia 15 de dezembro de 2021, em sua sede, Rua 12, nº 224, centro, Palmeirópolis - TO, em sessão pública, licitação na modalidade Pregão Presencial nº 011/2021 na forma de ata de registro de preço, na forma da Lei 10.520/2002, Lei 8.666/1993 e atualizações posteriores, licitação do tipo maior desconto para o lote 01 e menor preço para o lote 02, com cota reserva de 25% para ME, EPP e MEI, conforme previsto na LC 123/2006. Objetivando a Contratação de empresa especializada em fornecimento de peças, acessórios, originais ou similares que atendem a recomendação dos fabricantes dos veículos e prestação de serviços mecânicos especializados, para manutenção da frota Municipal da Secretaria Executiva de Gestão e demais secretarias vinculadas da Prefeitura M. de Palmeirópolis-TO, conforme especificação constante no presente Termo de Referência. Maiores informações serão prestadas pelo telefone: (63) 3386-1813, departamento de licitação. O Edital será retirado na sede da licitante no horário das 07:00 às 11:00 ou no portal da transparência do município pelo endereço eletrônico: https://www. palmeiropolis.to.gov.br/, aba de licitações.

Palmeirópolis/TO, 02 de dezembro de 2021.

Marilene Correia da Silva Sec. Executiva de Gestão

#### **PEIXE**

#### **AVISO DE LICITAÇÃO**

O Município de Peixe - TO, através do Pregoeiro e Equipe de Apoio, no uso de suas atribuições legais, conforme Portaria Municipal nº 084/2021, e na forma do disposto na Lei Federal 10.520/2002, subsidiada pela Lei Federal 8.666/93, Lei Complementar 123/06, e suas alterações posteriores, Lei Complementar 147/2014, de 07 de agosto de 2014, e também pelo Decreto Federal nº 10.024/2019, torna público para conhecimento dos interessados, que realizará as 08:00h, do dia 17 de dezembro de 2021, Pregão Presencial SRP nº 011/2021, Processo Administrativo nº 1276/2021, Tipo Menor Preço Por Item, para contratação de empresas para fornecimento de forma fracionada de tubos de concretos (manilhas) para manutenção, reformas e construção de bueiros e galerias nas linhas vicinais da Zona Rural do município de Peixe/TO, bem como na manutenção e ampliação das drenagens urbana desta cidade. O Edital será adquirido, via e-mail: pmpeixe2017@gmail.com e pelo site: www. peixe.to.gov.br, Portal de Transparência do Município de Peixe - TO, ou ainda junto a Comissão Permanente de Licitação. Outras informações pelo telefone: (63) 3356-2104.

Marileide Pereira Maia Presidente da CPL

#### **AVISO DE LICITAÇÃO** SEGUNDA REPUBLICAÇÃO

A Secretaria Municipal de Educação de Peixe - TO, através do Pregoeiro e Equipe de Apoio, no uso de suas atribuições legais, conforme Portaria Municipal nº 084/2021, e na forma do disposto na Lei Federal 10.520/2002, subsidiada pela Lei Federal 8.666/93, Lei Complementar 123/06, e suas alterações posteriores, Lei Complementar 147/2014, de 07 de agosto de 2014, e também pelo Decreto Federal nº 10.024/2019, torna público para conhecimento dos interessados, que fica republicado para as 11:00h, do dia 17 de dezembro de 2021, o Pregão Presencial nº 002/2021, Processo Administrativo nº 1311/2021, Tipo Menor Preço Por Item, para contratação de empresa e/ou pessoa física para fornecimento de um veículo tipo PICK-UP usada, com carroceria aberta, para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Educação de Peixe - TO. Na publicação do Diário nº 5961, de 08 de novembro de 2021, com abertura para as 09:00 horas, do dia 19 de novembro de 2021, não houve interessado, portanto foi declarado em ata como DESERTO, para posterior publicação, na republicação do Diário nº 5971, de 23 de novembro de 2021, não houve interessado, portanto ficando assim, declarado DESERTO, onde o mesmo está sendo republicado, conforme editado acima. O Edital será adquirido, via e-mail: pmpeixe2017@gmail.com e pelo site: www. peixe.to.gov.br, Portal de Transparência do Município de Peixe - TO, ou ainda junto a Comissão Permanente de Licitação. Outras informações pelo telefone: (63) 3356-2104.

Paulo Dênisson Alves Gomes Pregoeiro

#### **PORTO NACIONAL**

# AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO NA FORMA ELETRÔNICA

O Município de Porto Nacional, através da SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, por intermédio da Comissão de Licitação, torna público que fará realizar no portal de compras públicas:

PREGÃO ELETRÔNICO SRP N° 003/2021 SME, dia 17 de Dezembro de 2021, às 09:30 horas (horário de Brasília), tipo MENOR PREÇO GLOBAL, com visando o REGISTRO DE PREÇO PARA PARA EVENTUAL E FUTURA AQUISIÇÃO DE KITS DE HIGIENE PARA OS ALUNOS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE PORTO NACIONAL EM DECORRÊNCIA DO RETORNO ÀS AULAS PRESENCIAIS PARA A PROTEÇÃO EM RELAÇÃO A PANDEMIA DO COVID-19. CONFORME DESCRIÇÃO, ESPECIFICAÇÃO E QUANTIDADES CONSTANTES NO TERMO DE REFERÊNCIA.

O Edital encontra-se disponível Junto ao site: www.portaldecompraspublicas.com.br ou www.portonacional.to.gov.br, e informação através do fone: (63) 3363-6000 ramal 214.

Porto Nacional - TO, 06 de Dezembro de 2021.

Wilington Izac Teixeira Presidente da Comissão de Licitações

#### **SANTA RITA DO TOCANTINS**

#### EXTRATO DO TERMO DE ADESÃO Nº 001/2021 - SEMTOSP

OBJETO: ADESÃO À ATA DE REGISTRO DE PREÇOS N° 012/2021 ORIUNDA DO PREGÃO ELETRÔNICO SRP N° 001/2021 MINISTÉRIO DA DEFESA (MD)/DEPARTAMENTO DO PROGRAMA CALHA NORTE, CUJO OBJETO É A AQUISIÇÃO DE AQUISIÇÃO DE CAMINHÃO TRAÇÃO 4X2.

PARTES: PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA RITA DO TOCANTINS/TO, FORNECEDOR: TRANSRIO CAMINHÕES, ÔNIBUS, MAQUINAS E MOTORES LTDA, CNPJ N° 11.726.521/0015-42. VALOR TOTAL: R\$ 309.900,00. ASSINATURA: 08/07/2021.

NEILA MARIA DA SILVA MORAES Prefeita Municipal

#### AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 006/2021 - AGRICULTURA

O Município de Santa Rita do Tocantins/TO, através da Comissão de Licitação, torna público que fará realizar no dia 21 de dezembro de 2021, às 07h:30m na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação - CPL, situada a Av. Tocantins, n° 150, Centro, nesta cidade, licitação na modalidade TOMADA DE PREÇOS tipo MENOR PREÇO POR LOTE, visando a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA CONSTRUÇÃO DE CASA DE FARINHA NO ASSENTAMENTO P.A. SÃO JUDAS E P.A. LAGO VERDE NO MUNICÍPIO DE SANTA RITA DO TOCANTINS/TO. O edital poderá ser retirado junto à Comissão Permanente de Licitação das 07h:00m às 11h:00 e das 13h:00 às 17h:00m de segunda à sexta-feira ou pelo e-mail: licitasantarita@gmail.com. Mais informações através do fone: 0xx63 3365-5057.

Santa Rita do Tocantins/TO, 03 de dezembro de 2021.

Geovanna Dias dos Santos Presidente da Comissão de Licitações

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

#### EXTRATO DO TERMO DE ADESÃO Nº 001/2021 - FMS

OBJETO: ADESÃO À ATADE REGISTRO DE PREÇOS N° 007/2021 - ADM, REFERENTE AO PREGÃO ELETRÔNICO N° 003/2021 - ADM DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA RITA DO TOCANTINS/TO, CUJO OBJETO É A AQUISIÇÃO DE VEÍCULO ZERO KM - TIPO PICK-UP. PARTES: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA RITA DO TOCANTINS/TO, FORNECEDOR: PRIME COMÉRCIO DE AUTOMÓVEIS EIRELI, CNPJ n° 31.981.078/0001-68. VALOR TOTAL: R\$ 119.500,00. ASSINATURA: 30/11/2021.

VIVIANA NAVES SALES Gestora Municipal

FUNDO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE

#### EXTRATO DO TERMO DE ADESÃO Nº 001/2021 - FUMMA

OBJETO: ADESÃO À ATA DE REGISTRO DE PREÇOS, ORIUNDA DO PREGÃO PRESENCIAL SRP Nº 06/2021 - PROCESSO LICITATÓRIO Nº 12/2021 - DO CONSÓRCIO PÚBLICO PARA DESENVOLVIMENTO ALTO DO PARAOPEBA - CODAP, CUJO OBJETO É A AQUISIÇÃO DE CAMINHÃO COMPACTADOR DE LIXO 6M³.

PARTES: FUNDO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E TURISMO DE SANTA RITA DO TOCANTINS/TO, FORNECEDOR: DEVA VEÍCULOS LTDA, CNPJ nº 23.762.552/0003-02. VALOR TOTAL: R\$ 369.000,00. ASSINATURA: 13/09/2021.

WASHINGTON LIMA SANTOS Gestor Municipal

#### **SÃO BENTO DO TOCANTINS**

# AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 013/2021

PREFEITURAMUNICIPAL DE SÃO BENTO DO TOCANTINS-TO, mediante pregoeiro e equipe de apoio, designado pelo Decreto nº 009/2021, torna público para conhecimento dos interessados que fará realizar Pregão Presencial 013/2021, tipo menor preço por item, regida nos termo do edital e seus anexos objetivando futuras aquisições de materiais Elétrico para iluminação pública, junto a Secretaria Municipal de Administração de São Bento do Tocantins - TO, com abertura das propostas prevista para o dia 17 de dezembro de 2021, as 09:30 horas (local), na sede administrativa na Prefeitura Municipal de São Bento do Tocantins - TO, informações no telefone: (63) 99953-6977.

SÃO BENTO DO TOCANTINS - TO, 03 de dezembro de 2021.

José Pereira da Silva Neto Pregoeiro

#### **TAIPAS DO TOCANTINS**

# **AVISO DE LICITAÇÃO**

A Prefeitura Municipal de Taipas-TO, através da Comissão Permanente de Licitações, torna público, e comunica aos interessados que fará realizar as seguinte licitação:

#### TOMADA DE PREÇOS Nº 006/2021

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DO RAMO DE ENGENHARIA, PARA EXECUÇÃO DA OBRA DE DUPLICAÇÃO DA AVENIDA PAULO LIMA DE SOUZA, SAÍDA PARA CONCEIÇÃO, INCLUINDO: TERRAPLENAGEM, PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA EM TSD, EXECUÇÃO DE MEIO-FIO COM SARJETA, CALÇADA E SINALIZAÇÃO HORIZONTAL E VERTICAL, COM EMPREGO DE MÃO DE OBRA, MATERIAIS E EQUIPAMENTOS CONFORME PROJETOS, PLANILHAS ORÇAMENTÁRIAS, CRONOGRAMA, MEMORIAL DESCRITIVO DA OBRA.

Valor Estimado da Obra R\$: 643.329,67 Data e Horário de Realização: 22/12/2021, ÀS 08:00HS

# TOMADA DE PREÇOS Nº 007/2021

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DO RAMO DE ENGENHARIA, PARA EXECUÇÃO DA OBRA DE RECAPEAMENTO TIPO TSS, INCLUINDO: CALÇADAS E SINALIZAÇÃO, COM EMPREGO DE MÃO DE OBRA, MATERIAIS E EQUIPAMENTOS CONFORME PROJETOS, PLANILHAS ORÇAMENTÁRIAS, CRONOGRAMA, MEMORIAL DESCRITIVO DA OBRA.

Valor Estimado da Obra: R\$ 889.479,33

Data e Horário de Realização: 22/12/2021, ÀS 11:00HS

Informações Gerais: O edital e seus anexos encontram-se a disposição no portal da transparência da Prefeitura Municipal, através do link: https://taipasdotocantins.megasofttransparencia.com.br/contratos-convenios-e-licitacoes/procedimento-licitatorio e ainda por e-mail: cpltaipas@hotmail.com ou na sala de Licitações da Prefeitura Municipal de Taipas-TO, fone: (63) 33382-1106.

Taipas-TO, 06/12/2021.

ALEXANDRE MARTINS BARBOSA Presidente da CPL

# **PUBLICAÇÕES PARTICULARES**

#### **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

ADRIANA SILVA LIMA, brasileira, casada, pecuarista, CPF nº 490.826.981-53, residente na cidade de Araguaína - TO, toma público que está requerendo junto a SECRETARIA DE PLANEJAMENTO DE ARAGUAÍNA, as Licenças Prévia (LP), Instalação (LI) e Operação (LO) para a atividade PECUÁRIA - BOVINOCULTURA DE CORTE de corte para a FAZENDA SERRA DAS PALMEIRAS localizada no município de ARAGUAÍNA - TO, objeto de sua propriedade. E que o empreendimento se enquadra nas Resoluções do CONAMA nº 001/86 e 237/07 e COEMA nº 007/2005, que discorrem sobre Licenciamentos Ambientais.

#### **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

ADRIANA SILVA LIMA, brasileira, casada, pecuarista, CPF nº 490.826.981-53, residente na cidade de Araguaína - TO, torna público que está requerendo junto a SECRETARIA DE PLANEJAMENTO DE ARAGUAÍNA, as Licenças Prévia (LP), Instalação (LI) e Operação (LO) para a atividade PECUÁRIA - BOVINOCULTURA DE CORTE de corte para a FAZENDA J REAL (SERRINHA) localizada no município de ARAGUAÍNA - TO, objeto de sua propriedade. E que o empreendimento se enquadra nas Resoluções do CONAMA nº 001/86 e 237/07 e COEMA nº 007/2005, que discorrem sobre Licenciamentos Ambientais.

#### **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

A AGROPECUÁRIA LENDAS DO RIO PRETO LTDA, CNPJ nº 08.034.220/0001-48, torna público que requereu ao Instituto de Natureza do Tocantins NATURATINS, a emissão das Licenças Prévia (LP), Instalação (LI), Operação (LO), DUI, Autorização de Exploração Florestal (AEF), Autorização Para Cortes de Árvores Imunes (ACAim) para a atividade de Agricultura na Fazenda Buriti Só, situada na Zona Rural de Lagoa da Confusão - TO. O empreendimento se enquadra nas Resoluções CONAMA nº 001/86 e COEMA 07/2005, que dispõe sobre o Licenciamento Ambiental desta Atividade.

#### **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

O Proprietário, Airton Schiavini, CPF: 580.227.671-15, residente no município de Conchal-SP, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, as Licenças Prévia, Instalação e Operação para a atividade de pecuária na propriedade rural denominada Fazenda Firmeza, no município de Divinópolis do Tocantins - TO. O empreendimento se enquadra nas Resoluções CONAMA nº 001/86 e 237/97, na Lei Municipal 1011/2011 e Decreto Municipal 244/2002, que dispõem sobre o Licenciamento Ambiental.

# **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

O Sr. ARIOVALDO VIEIRA PEREIRA, inscrito no CPF nº 126.077.111-34, torna público que requereu junto ao Naturatins, as licenças (Prévia, Instalação e Operação) para atividade de Agricultura, na Fazenda Nossa Senhora das Graças em Peixe-TO. O empreendimento se enquadra nas Resoluções CONAMA 001/86 e 237/97 e COEMA 007/2005, referente ao Licenciamento Ambiental deste tipo de atividade.

# **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

O Sr. BELARMINO PRADO DE SOUSA, inscrito no CPF: 168.696.481-15, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, a LP LI e LO para as atividades de AGRICULTURA localizada na FAZENDA NOSSA SENHORAAPARECIDA, no município de PEDRO AFONSO - TO. O empreendimento se enquadra na Resolução CONAMA nº 237/97 e Resolução COEMA-TO nº 007/2005, que dispõem sobre Licenciamento Ambiental desta atividade.

# **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

A Srª Bruna Cristina Giacomin Vicente e Outra, inscrita no CPF: 066.488.799-63, torna público que requereu ao Instituto de Natureza do Tocantins - NATURATINS, a Licença Prévia (LP), Licença de Instalação (LI) e Licença de Operação (LO) para a atividade de bovinocultura, localizada na Fazenda Caravaggio, Zona Rural do Município de Taguatinga - TO. O empreendimento se enquadra na Resolução CONAMA N° 237/1997, que dispõe sobre Licenciamento Ambiental desta atividade.

# **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

O Sr. CARLOS ALBERTO BARBOSA DA SILVA, CPF: 199.441.011-68, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, a Licença Prévia (LP), Licença de Instalação (LI) e Licença de Operação (LO) para a atividade de OBRA CIVIS LINEARES - ESTRADA VICINAL com endereço no FAZENDA ESTÂNCIA TRÊS IRMÃOS localizada no município de RECURSOLÂNDIA-TO. O empreendimento se enquadra nas Resoluções do CONAMA nº 006/1986 e COEMA 007/2005, que dispõe sobre Licenciamento Ambiental desta atividade.



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA DO TOCANTINS

#### **EDITAL DE INTIMAÇÃO Nº 13/2021**

O Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Tocantins - CREA-TO vem, através do presente, intimar as pessoas físicas e jurídicas autuadas e abaixo relacionadas para tomar conhecimento da decisão exarada pela Câmara Especializada em processo de seu interesse, para efeito do artigo 78, da Lei n° 5.194/66, e recorrer, querendo, ao Plenário do CREA, no prazo de 60 (sessenta) dias, a partir da publicação deste:

ALAÍS DELEAN PEREIRA PIRES: 2565/2021; ALAÍS DELEAN PEREIRA PIRES: 2493/2021; ALEXSANDRO SILVA CABRAL: 5536/2021; ANDRE LUIZ ROSA ESTORQUE: 4334/2021; ARLINDO FOGAÇA DE OLIVEIRA: 5108/2020; ARTHUR GONÇALVES FERREIRA PARTATA: 1994/2021; BRENNO MOURA REZENDE: 7653/2020; CABRAL & CABRAL LTDA - ME: 3315/2021; CABRAL & CABRAL LTDA - ME: 3322/2021; CHAVES E CIA LTDA - EPP: 2946/2020; CHS AGRON. INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA: 3068/2021; CONSTRUTORA MARANATA LTDA: 3296/2021; COOPERATIVA DE TRABALHO DOS PROFISSIONAIS DE AGRONOMIA LTDA-UNICAMPO: 8728/2020; DANIELLA MELO ARAUJO: 11428/2019; DELEON PIRES DOS SANTOS: 337/2021; DELEON PIRES DOS SANTOS: 7494/2020; DOMUS- ENGENHARIA E PARTICIPAÇÃO EIRELI: 8662/2020; ELCIO BARBOSA GARCIA: 2071/2019; ELCIVÁNE DOS SANTOS SANTANA: 3981/2020; ELI CARVALHO CONSTRUTORA: 2674/2021; ELISANGELA MARINHO LUSTOSA LOPES: 5811/2021; ESTRADA TERRAPLANAGEM E SERVICOS DE CONSTRUCAO LTDA: 393/2021; EURIPEDES ANTONIO ALVES: 2723/2020; FERNANDO RODRIGO DE AQUINO: 1276/2021; FRANCISCO RODRIGUES SANTOS: 2431/2021; GEOTIME CONSULTORIA E CONSTRUÇÕES LTDA: 2705/2021; GUILHERME AUGUSTO OLDAKOSKI: 6019/2020; HELENA BERGAMO: 8726/2020; IMPAR SERV. DE INF. NO AGRO. EIRELI: 6107/2020; IRAILDE TEIXEIRA FONTOURA: 1229/2021; JEDERSON PULGA: 2637/2020; JOAO CESAR DOS SANTOS E CIA LTDA: 9389/2020; JOÃO HENRIQUE TEIXEIRA RAMALHO PEREIRA: 9206/2020; JONNISON SANTANA SOUSA: 2589/2020; JULIANA GOMES DO NASCIMENTO: 2821/2021; JULIO CESAR RAMALHO DA SILVA: 4068/2020; JUNQUEIRA E FALLEIROS LTDA: 1844/2021; JUNQUEIRA E FALLEIROS LTDA: 4147/2021; JUNQUEIRA E FALLEIROS LTDA: 1101/2021; JUNQUEIRA E FALLEIROS LTDA: 1744/2021; JUNQUEIRA E FALLEIROS LTDA: 4781/2020; JUNQUEIRA E FALLEIROS LTDA: 5749/2020; LA - CONSTRUTORA E PREMOLDADOS LTDA: 526/2021; LUAN TORRES BARROS: 1925/2020; LUIZ RIVALDO ULISSES PARENTE: 7774/2021; MOCO CONSTRUTORALTDA - EPP: 5270/2021; MURILO DE PÁDUA MARCOLINI: 364/2021; NEUSMAR DIAS DE RESENDE: 13487/2019; PAULO ROBERTO SANTANA RAMOS: 2318/2020; PORTACIO ENGENHARIA E CONSTRUCOES: 4787/2021; REGINALDO ALVES DOS SANTOS: 5297/2021; RISMAR DE SOUZA AZEVEDO: 2501/2021; RODRIGO GONÇALO DOS SANTOS: 9254/2020; THASSIO THOMAS SOUZA-ME: 1790664/2016; TOPENGE - COMÉRCIO DE MATERIAIS DE CONSTRUCAO LTDA: 1789084/2015; VALDEMI GOMES DA SILVA: 5773/2021; VALOR ENGENHARIA EIRELI - ME: 6289/2020; WELITON DIEGO ALEGRE DO NASCIMENTO: 8757/2020

> Daniel Iglesias de Carvalho Presidente do CREA/TO

#### **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

DEJAIR RUY, CNPJ/CPF: 621.678.208-87, torna público requerendo aos órgãos: Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, e IBAMA, Projetos de Licenciamento de atividades Ambientais - agropecuário: (LP, LI, LO, BOVINOCULTURA da FAZENDA SÃO FRANCISCO, Matrícula: 8279, situada no município de PEIXE - TO. O empreendimento se enquadra na Resolução CONAMA nº 237/1997 e Resolução COEMA-TO N° 007/2005.

### **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

O empreendedor EDMAR CAETANO PORFÍRIO, inscrito no CPF: 332.772.651-53, torna público que requereu, junto ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, Licença Prévia, Licença de Instalação e Licença de Operação, para atividade de pecuária, nas propriedades denominadas Fazenda Santa Maria, Fazenda Duas Irmãs e Fazenda Recanto da Gabizza, no município de Bandeirantes - TO. A atividade se enquadra nas Resoluções CONAMA nº 237/97 e COEMA-TO nº 007/2005. A Responsabilidade Técnica pelo processo de Licenciamento Ambiental é da empresa Meyer Engenharia e Consultoria.

#### **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

ERNANE CORREIA DE MIRANDA, CPF: 766.184.121-53, torna público que requereu ao NATURATINS, as Licenças LP, LI e LO, para a Atividade de PECUÁRIA na LOTE 14 DO LOTEAMENTO FAZENDA SANTO ANTONIO GLEBA 05, em Figueirópolis-TO. O empreendimento se enquadra nas Resoluções CONAMA nº 237/97 e COEMA 007/05, que dispõem sobre o Impacto Ambiental.

#### **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

A FAMA ORLA SKY EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS SPE LTDA, CNPJ n° 32.759.561/0001-65, torna público que requereu à Fundação Municipal de Meio Ambiente de Palmas, as Licenças Municipais Prévia (LMP), de Instalação (LMI) e de Operação (LMO) para atividade de CONDOMÍNIO RESIDENCIAL, com endereço na Orla 14 - Graciosa (111 Sul), Av. Orla 14, QI. 36, Alameda 11, LT. 01, Palmas/TO. O empreendimento se enquadra nas Resoluções CONAMA n° 001/86 e 237/97, na Lei Municipal 1011/2001 e Decreto Municipal 244/2002, que dispõem sobre o Licenciamento Ambiental.

### **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

A FAMA YOU INCORPORAÇÕES IMOBILIÁRIAS SPE LTDA, CNPJ n°35.936.220/0001-06, torna público que requereu à Fundação Municipal de Meio Ambiente de Palmas, as Licenças Municipais Prévia (LMP), de Instalação (LMI) e de Operação (LMO) para atividade de CONDOMÍNIO RESIDENCIAL, com endereço na Orla 14 - Graciosa (111 Sul), Av. Orla 14, QI. 35, Alameda 11, LT. 01, Palmas/TO. O empreendimento se enquadra nas Resoluções CONAMA nº 001/86 e 237/97, na Lei Municipal 1011/2001 e Decreto Municipal 244/2002, que dispõem sobre o Licenciamento Ambiental.

### **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

O Sr. HELMUTH MAYER, cadastrada sob o CPF: 467.525.449-72, proprietário da FAZENDA TALISMĂ, torna público que requereu junto ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, a Licença Prévia - LP, Licença de Instalação - LI, e a Licença de Operação - LO, para Obra Civil não linear e atividade de agricultura não irrigada, no seguinte endereço Fazenda Talismã, LT 04, Loteamento Sítio E Taquari, município de Goiatins/TO. O empreendimento se enquadra na Resolução COEMA/TO nº 07/2005 e no Decreto Municipal de Araguaína 176/2019, que dispõem sobre o Licenciamento Ambiental.

# **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

O Sr. HENEOMAR FERREIRA DE MELO CPF: 340.787.111-20, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, a Licença Prévia (LP), Licença de Instalação (LI) e Licença de Operação (LO) para a atividade de PECUÁRIA com endereço na FAZENDA HE E OUTRAS localizada no município de São Salvador do Tocantins-TO. O empreendimento se enquadra nas Resoluções do CONAMA nº 006/1986 e COEMA 007/2005, que dispõe sobre Licenciamento Ambiental desta atividade.

# **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

IMPÉRIO VERDE INDUSTRIA E EMPREENDIMENTO LTDA, inscritano CNPJn°24.750.691/0004-51 e sede Fazenda Prata, rodovia BR226, km 45, margem direita Zona Rural Darcinópolis - TO. Requereu junto ao NATURATINS, a Renovação da Licença de Operação (LO) para Atividade de Carvoejamento (Carvoaria), da Fazenda Prata - Darcinópolis - TO. E que, o empreendimento se enquadra nas Resoluções do CONAMA N°001/86 e 237/97 e COEMA N°007/2005, que discorrem sobre o Licenciamento Ambiental.

# **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

A Srª ISABEL MAZINI STURMER, CPF nº 312.009.661-04, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, a Licença Prévia (LP), Licença Instalação (LI) e Licença de Operação (LO) para a atividade de Agropecuária (Agricultura), na Fazenda Nossa Senhora da Guia, situada no município de Marianópolis do Tocantins - TO. O empreendimento se enquadra na Resolução CONAMA nº 237/1997 e Resolução COEMA/TO nº 007/2005, que dispõem sobre o Licenciamento Ambiental desta atividade.

#### **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

O Proprietário JOÃO LUIZ DE CASTRO, CPF: 343.479.090-04, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, a Licença Prévia (LP), Licença de Instalação (LI) para atividade de Pecuária, a ser desenvolvida na Fazenda Fonte Rica - Zona Rural - Município de Itaporã - TO. O empreendimento se enquadra nas Resoluções CONAMAnº 001/86 e 237/97 e COEMA 07/2005, que dispõe sobre o Licenciamento Ambiental desta atividade.

# **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

O Proprietário PEDRO RENOVATO DE ALMEIDA, CPF: 944.368.601-59, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, a Licença Prévia (LP), Licença de Instalação (LI) para atividade de Agricultura, a ser desenvolvida na Fazenda Santa Vitoria - Zona Rural - Município de Miranorte - TO. O empreendimento se enquadra nas Resoluções CONAMA n° 001/86 e 237/97 e COEMA 07/2005, que dispõe sobre o Licenciamento Ambiental desta atividade.

#### **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

O Proprietário WESLEI UMBELINO MACHADO, CPF: 083.414.611-88, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, a Licença Prévia (LP), Licença de Instalação (LI) para atividade de Pecuária, a ser desenvolvida na Chácara Paraíso - Zona Rural - Município de Miranorte - TO. O empreendimento se enquadra nas Resoluções CONAMA nº 001/86 e 237/97 e COEMA 07/2005, que dispõe sobre o Licenciamento Ambiental desta atividade.

#### **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

O Sr. JOÃO APARECIDO RIBEIRO, CPF: 016.442.868-23, torna público que requereu a Prefeitura de Gurupi, as Licenças Ambientais Prévia, de Instalação, Operação, para a atividade de Bovinocultura pequeno porte, desenvolvida no LOTE Nº 02-A2, município de Gurupi - TO. O empreendimento se enquadra na Resolução CONAMA n° 237/1997 e Resolução COEMA-TO n° 007/2005, que dispõem sobre o Licenciamento Ambiental da atividade.

# **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

Jonathan Magno Paulino da Luz, 01069631124, inscrito no CNPJ: 36.813.433/0001-03, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, a emissão das Licenças Prévia, de Instalação e de Operação para atividade de serviços de lavagem, lubrificação e polimento de veículos automotores, localizado na Rua Nilo Peçanha, Quadra 52, Lote 07, Setor Jardim Paulista, no município de Paraíso do Tocantins. O empreendimento se enquadra nas Resoluções COEMA nº 07/2005, CONAMA nº 237/97 e nº 273/00 que dispõem sobre o Licenciamento Ambiental desta atividade.

# **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

JOSÉ MARIA PEREIRA, CPF: 168.189.621-49, requereu junto ao NATURATINS, as Licenças (Prévia, Instalação e Operação) para atividade de Pecuária na Fazenda Quatro Emes, parte do Lote 29 do Loteamento São João/001 em Guaraí-TO. O empreendimento se enquadra nas Resoluções CONAMA 001/86 e 237/97 e COEMA 007/2005, referentes ao Licenciamento Ambiental deste tipo de atividade.

#### **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

JOSE RODRIGUES DE SOUZA, inscrita no CPF: 260.217.571-49, torna público que requereu a Prefeitura Municipal de Gurupi, das Licenças Prévia (LP), de Instalação (LI) e de Operação (LO) para exercer as atividades de Bovinocultura, na Fazenda Bananal, no município de Gurupi - TO. O empreendimento se enquadra nas Resoluções do CONAMA nº 237/1997 e COEMA nº 007/2005 que dispõem sobre Licenciamento Ambiental da atividade.

# **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

JULIANO SANFELIXE PASTORELLI, pessoa física, inscrito no CPF nº 257.890.518-55, torna público que requereu ao Instituto de Natureza do Tocantins - NATURATINS, as Licenças Prévia (LP), de Instalação (LI) e de Operação (LO) para exercer atividade de Bovinocultura na Fazenda Santa Rita, Parte do Lote 12, do Loteamento Gameleira nº 13, Zona Rural do município de Formoso do Araguaia -TO. O empreendimento se enquadra nas Resoluções do CONAMA nº 237/1997 e COEMA 007/2005, que dispõem sobre Licenciamento Ambiental desta atividade.

#### **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

Medeiros & Cabral LTDA, CNPJ: 08.318.079/0001- 05, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, a renovação da Licença de Operação - LO do Posto Interlagos para a atividade de comércio varejista de combustíveis com endereço na Avenida Transbrasiliana nº 1533, Setor Interlagos, Paraíso do Tocantins - TO. O empreendimento se enquadra na Resolução CONAMA 001/86 e 237/97 e COEMA 07/2005, que dispõe sobre Licenciamento Ambiental desta atividade.

#### **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

OSr. PEDROADIR PHILIPPSEN, inscrito no CPF: 804.958.429-15, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, a LP LI e LO para as atividades de PECUÁRIA localizada na FAZENDA RIO PRETO, no município de CENTENÁRIO - TO. O empreendimento se enquadra na Resolução CONAMA nº 237/97 e Resolução COEMA-TO nº 007/2005, que dispõem sobre Licenciamento Ambiental desta atividade.

### **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

O Sr. Pedro Barnabé Machado, inscrito no CPF: 623.378.661-49, torna público que requereu ao Instituto de Natureza do Tocantins - NATURATINS a Licença Prévia (LP), Licença de Instalação (LI) e Licença de Operação (LO) para a atividade de bovinocultura, localizada na Fazenda Alto Alegre II, Zona Rural do Município de Bom Jesus do Tocantins-TO. O empreendimento se enquadra na Resolução CONAMA N° 237/1997, que dispõe sobre Licenciamento Ambiental desta atividade.

#### **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

O Sr. Rubens José de Sousa Cunha Junior, proprietário do imóvel Fazenda Caxingui Boroca, CPF: 393.837.096-34, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, o Licenciamento Ambiental, LP (Licença Prévia), LI (Licença de Instalação) e LO (Licença e Operação), tendo como atividade empreendimento agropecuário no município de Muricilândia - TO. O empreendimento se enquadra na Resolução COEMA nº 007/2005, que dispõe sobre Licenciamento Ambiental desta atividade.

# **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

O Sr. Rubens José de Sousa Cunha Junior, proprietário do imóvel Fazenda Nova Caxingui, CPF: 393.837.096-34, toma público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, o Licenciamento Ambiental, LP (Licença Prévia), LI (Licença de Instalação) e LO (Licença e Operação), tendo como atividade empreendimento agropecuário no município de Santa Fé do Araguaia - TO. O empreendimento se enquadra na Resolução COEMA nº 007/2005, que dispõe sobre Licenciamento Ambiental desta atividade.

# **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

O Sr. Rubens José de Sousa Cunha Junior, proprietário do imóvel Fazenda Caxingui, CPF: 393.837.096-34, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, o Licenciamento Ambiental, LP (Licença Prévia), LI (Licença de Instalação) e LO (Licença e Operação), tendo como atividade empreendimento agropecuário no município de Murucilândia - TO. O empreendimento se enquadra na Resolução COEMA nº 007/2005, que dispõe sobre Licenciamento Ambiental desta atividade.

# EDITAL DE COMUNICAÇÃO

O Sr. Rubens José de Sousa Cunha Junior, proprietário do imóvel Fazenda Caxingui Santa Fé, CPF: 393.837.096-34, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, o Licenciamento Ambiental, LP (Licença Prévia), LI (Licença de Instalação) e LO (Licença e Operação), tendo como atividade empreendimento agropecuário no município de Santa Fé do Araguaia - TO. O empreendimento se enquadra na Resolução COEMA nº 007/2005 que dispõe sobre Licenciamento Ambiental desta atividade.

#### **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

A Srª Ruth de Carvalho, inscrito no CPF Nº 167.757.161-68, torna público que requereu junto ao NATURATINS, as Licenças (Prévia, Instalação e Operação) para atividade de Bovinocultura, na Fazenda Lote 35 do loteamento Morro Limpo em Rio Sono-TO. O empreendimento se enquadra nas Resoluções CONAMA 001/86 e 237/97 e COEMA 007/2005, referente ao Licenciamento Ambiental deste tipo de atividade.

#### **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

O TRANSPORTES IMPERADOR LTDA, CNPJ: 09.146.222.0001-91, com sede à Rodovia BR-226, S/N°, Km 90, Zona Rural, no Município de Wanderlândia-TO, torna-se público que requereu do Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, a Renovação da Autorização para Transporte de Carga Perigosa. O empreendimento se enquadra na Resolução CONAMA 237/97, que dispõe sobre o Licenciamento Ambiental.

#### **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

A XP TRANSPORTES LTDA, inscrita no CNPJ nº 14.099.141/0009-75, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, a Renovação da Autorização Transporte de Cargas Perigosas - ATCP instalada no endereço Rodovia BR 153, s/n, km 489, Sala 02, Bairro Zona Rural, no município de Paraíso do Tocantins - TO, CEP: 77.600-000. O empreendimento se enquadra na Resolução do CONAMA Nº 001/86 e Resolução COEMA-TO Nº 007/05.

#### SINDICATO DOS EMPREGADOS NO COMÉRCIO NO ESTADO DO TOCANTINS - SECETO

SINDICATO DOS EMPREGADOS NO COMERCIO NO ESTADO DO TOCANTINS



PREVISÃO ORÇAMENTÁRIA DA RECEITA E DESPESA PARA O EXERCICIO 2022

RECEITAS		
DESCRIÇÃO DAS RECEITAS	Total	% S/ Receita
Renda Contribuição Sindical	12.594,25	1,39%
Renda Mensalidade Social	357.663,53	39,37%
Renda Contribuição Assistencial	387.828,40	42,69%
Renda Patrimonial	71.050,00	7,82%
Renda Extraordinária	77.881,97	8,57%
Recuperação de Despesas	1.522,50	0,17%
Total de Rendas Contribuições	908.540,65	100,00%

DESPESAS					
DESCRIÇÃO DAS DESPESAS	Total	% S/ Receita			
Salários/Ordenados	471.385,44	51,88%			
Encargos Sociais	173.167,88	19,06%			
Despesas Gerais	240.669,54	26,49%			
Serviços de Terçeiros	12.780,00	1,41%			
Aplicação de Capitais (CS + RP)	10.536,79	1,16%			
Total de Rendas Contribuições	908.539,65	100,00%			

NOTA: Este orçamento foi aprovado pela Assembleia realizada dia 20 de Novembro de 2021

Adaneijela Dourado da Silva Presidente CPF 335.232.073-04 Diego Elbert Acácio Gonçalves Contador CRC-TO 004927/O-3 CPF: 040.964.021-25

Zenilda Leonardo da Silva Fonseca 1º Tesoureira CPF: 993.243.001-30